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P R É S E N T A T I O N  D E  L ’ E N Q U Ê T E  

 

Les jeunes du Saguenay–Lac-Saint-Jean. Qui sont-ils? Que font-ils? C’est le titre d’une enquête 

relativement exhaustive sur les habitudes de vie de la population étudiante fréquentant les écoles 

secondaires de cette région. La démarche de recherche s’inscrit dans un effort pour mobiliser les 

différents milieux (scolaire, de la santé et des services sociaux, municipal, communautaire) afin de 

mettre en place des interventions plus efficaces. Le but ultime est de prévenir ou de réduire la 

fréquence de divers comportements et conditions qui présentent un risque pour la santé, 

l’épanouissement et la réussite éducative des jeunes. 

 

Au Saguenay–Lac-Saint-Jean (SLSJ), la Régie régionale de la Santé et des Services sociaux a 

d’ailleurs fait de la jeunesse l’une de ses grandes priorités depuis plusieurs années. Ainsi, dès 1997, 

confiait-elle au Groupe ÉCOBES le mandat de réaliser une première enquête régionale sur les 

habitudes de vie des adolescents. Cette enquête a permis d’accroître considérablement les 

connaissances sur cette étape de transition qu’est l’adolescence, ce qui a contribué largement à la 

concertation des différents milieux autour d’objectifs bien documentés. De nombreuses stratégies 

d’intervention auprès de cette clientèle ont vu le jour depuis la première enquête ou ont été modifiées à 

la lumière des résultats de l’enquête de 1997. 

 

Par ailleurs, lors des différentes rencontres qui ont jalonné nos tournées de diffusion des résultats, 

plusieurs acteurs qui oeuvrent au quotidien avec les adolescents nous ont fait état de « nouvelles 

problématiques » que vivraient les adolescents (ex : absence de valeurs communes, augmentation des 

problèmes dus à la pratique excessive des jeux de hasard, consommation croissante de PCP, etc.). 

Certaines recherches ont également mis en lumière des attitudes ou des comportements qu’il nous est 

apparu essentiel de mieux documenter au SLSJ (ex. : taxage, amotivation scolaire des élèves, 

insatisfaction de l’image corporelle). Enfin, certaines problématiques sont devenues des enjeux 

régionaux et il était essentiel de mieux les comprendre (ex. : faible enracinement des jeunes dans la 

région, aspirations professionnelles).  

 

Bien que les comportements à risque pour la santé, les aspirations scolaires, les conduites sociales et 

le vécu psychoaffectif des élèves du secondaire constituent toujours l’essentiel des préoccupations des 

instigateurs de cette seconde enquête, l’éventail des problématiques couvertes s’est considérablement 

accru comparativement à l’enquête de 1997. Au fait, le questionnaire a pratiquement doublé. C’est 

pourquoi, les participants ont cette fois consacré deux périodes de cours pour répondre au 

questionnaire.  
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Cinq ans plus tard, de nouvelles cohortes se sont installées sur les bancs de nos écoles secondaires. 

Quel est maintenant le profil des adolescents du SLSJ? C’est ce à quoi répond en partie le présent 

document.  

 

Chaque année, le milieu scolaire, les établissements du réseau de la santé et des services sociaux et 

nombre d’organismes communautaires investissent des ressources considérables pour tenter de venir 

en aide aux jeunes qui en ont besoin. Les informations révélées par cette enquête contribueront, du 

moins c’est là notre plus cher désir, à accroître leur concertation et l’efficacité de leurs interventions. 

 

C O N T E N U  D U  D O C U M E N T  

 

Le Cahier des fréquences présente la distribution régionale des réponses que les élèves de l’ordre 

secondaire public et privé ont fournies lors de l’enquête « Les jeunes du Saguenay–Lac-Saint-Jean. Qui 

sont-ils? Que font-ils? » réalisée en mai 2002. Afin d’en faciliter l’utilisation, une liste des variables est 

fournie au début du présent document. Ce Cahier des fréquences  se veut également un outil 

permettant d’évaluer, lorsque c’est possible, l’ampleur des différences entre les deux enquêtes 

régionales (1997 et 2002). C’est pourquoi les distributions de fréquences de 1997 sont présentées dans 

la colonne de gauche et celles de 2002 dans la colonne de droite, les résultats étant fournis suivant 

l’ordre des questions au questionnaire de l’enquête de 2002. Lorsqu’il n’y a pas de données dans la 

colonne de gauche (1997), c’est que cette question n’avait pas été incluse au questionnaire lors de la 

première enquête. 

 

Le recours à deux autres instruments est fortement recommandé au lecteur désireux de saisir la portée 

exacte de toutes les informations soumises ci-après à son attention. Il s’agit en premier lieu du 

questionnaire de l’enquête (voir annexe I) et d’autre part des informations relatives à l’élaboration des 

échelles, indices et typologies. Celles-ci sont présentées à l’annexe 2 du rapport de la phase 2 des 

analyses de l’enquête de 1997
1
. En effet, toutes les échelles présentes en 1997 y étaient regroupées et 

expliquées. Pour les échelles et indices nouvellement inclus en 2002, il faudra toutefois attendre la 

publication de la monographie consacrée aux problématiques en émergence chez les adolescents 

prévue pour l’automne 2003 pour en obtenir une description détaillée.  

 

                                                           
1
  Perron, M., Gaudreault, M, Veillette, S. et L. Richard. Trajectoires d’adolescence : stratégies scolaires, 

conduites sociales et vécu psychoaffectif. Série Enquête régionale 1997 : Aujourd’hui, les jeunes du Saguenay–

Lac-Saint-Jean, 2
e
 édition. Jonquière, Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière, 1999. 
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R E M A R Q U E S  M É T H O D O L O G I Q U E S  

 

Deux remarques méthodologiques s’imposent. La première est relative aux marges d’erreur associées 

à chacune des proportions présentées dans ce Cahier des fréquences alors que la seconde a trait au 

format des données qui peut, dans certains cas, se trouver altéré après les procédures 

d’arrondissement ou de pondération. 

 

MARGES D’ERREUR 

 

Le plan d’échantillonnage visait à assurer une bonne représentativité à l’échelle régionale des élèves de 

12 à 18 ans inscrits dans les écoles des réseaux public et privé. Pour ce faire, une pondération des 

données recueillies s’est avérée nécessaire pour rétablir le poids relatif de chaque genre et de chaque 

année d’âge des élèves du secondaire.  

 

Parmi les 19 247 élèves inscrits et éligibles en 2001-2002 au 30 septembre, 2 300 ont été sélectionnés 

au hasard par le ministère de l’Éducation afin de constituer l’échantillon. Comme nous avons recueilli 

1 909 questionnaires dont 1 901 ont été gardés pour l’analyse, nous pouvons estimer le taux de 

réponse à 82,6 %, ce qui est remarquable considérant que les élèves étaient sollicités pour deux 

périodes de cours consécutives. Un tel taux de réponse est garant de la précision des estimations 

obtenues. En fait, pour une proportion de 30 % à un niveau de confiance de 95 %, l’erreur d’estimation 

est évaluée à environ 2,1 %.
2
 

 

Par ailleurs, la proportion des élèves qui n’ont pas eu le temps de compléter le questionnaire est tout à 

fait acceptable puisque 5,0 % d’entre eux n’ont pas répondu à la dernière section du questionnaire (P) 

comparativement à 3,8 % à la section précédente (O). De plus, une analyse de la non-réponse n’a 

permis d’observer aucune différence significative entre ceux qui ont complété le questionnaire et ceux 

qui ne se sont pas rendus à la fin. 

 

Tel qu’annoncé précédemment, le présent Cahier des fréquences présente les résultats des tests de 

différences de proportions observées entre 1997 et 2002 lorsque les questions sont comparables entre 

les deux enquêtes. Quand les proportions observées en 1997 et en 2002 sont jugées statistiquement 

différentes, un ou deux astérisques (*) se trouvent apposés en indice à la proportion de 2002 suivant 

que le seuil de signification statistique est respectivement de 5 % (*) ou de 1 % (**). Lorsque les 

données sont disponibles dans les deux enquêtes et qu’aucun astérisque n’est présent dans l’avant-

dernière colonne de l’année 2002, il faut conclure que les proportions mesurées en 1997 et en 2002 ne 

                                                           
2
 Rappelons que l’erreur d’estimation d’une proportion semblable était de 2,2 % dans l’échantillon de 1997. 
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sont pas statistiquement différentes. De plus, lorsqu’une moyenne est présentée (pour un exemple, voir 

à la fin de la distribution de fréquences de la variable INDQ1), elle est accompagnée de son écart-type 

entre parenthèses et du résultat d’un test de différence de moyennes qui se trouve fourni sous forme 

d’astérisques accompagnant, s’il y a lieu, la moyenne observée à l’enquête 2002. 

 

FORMAT DES DONNÉES 

 

Nous tenons également à aviser le lecteur qu’après la pondération d’une banque de données, il peut 

arriver que la somme des composantes d’une distribution ne corresponde pas exactement au total 

présenté en raison des procédures d’arrondissement utilisées par le logiciel de traitement statistique. Il 

arrive également que les fréquences présentées ne correspondent pas tout à fait à celles observées 

dans l’échantillon
3
. 

 

Enfin, veuillez prendre note qu’une autre publication, le Cahier des fréquences de l’enquête auprès des 

élèves de Charlevoix consigne l’ensemble des résultats d’une enquête en tous points identique à celle-

ci qui a eu lieu en juin 2002 dans cette région. Le lecteur intéressé à comparer les réponses des élèves 

de Charlevoix et du SLSJ y trouvera les deux ensembles de données. De plus, les  résultats des tests 

statistiques y sont systématiquement consignés afin d’évaluer si l’ampleur des différences observées 

entre les deux situations régionales est significative. 

 

                                                           
3
  À titre d’exemple, on peut observer une telle situation à la distribution de fréquences de la question A13H 

présentée à la page 16. Ainsi, même si la distribution indique qu’aucun élève n’a donné plusieurs réponses ou 
une mauvaise réponse (Code 98), en réalité, ce fut le cas pour un de ceux-ci. Le répondant concerné ayant reçu 
un coefficient de pondération inférieur à 0,5, il n’a pas été comptabilisé dans la distribution de fréquences. 
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L I S T E  D E S  V A R I A B L E S  

 

Variable Descripteur abrégé Page 
 
A1 Étudies-tu...? ................................................................ 4 
A2 À quel niveau scolaire es-tu? ........................................ 4 
A2TXT À quel niveau scolaire es-tu? Autre .............................. 4 
A3 Sexe du répondant ....................................................... 4 
A4 Quel âge as-tu?............................................................ 5 
A4R Quel âge as-tu? - recodée ............................................ 5 
INDA5 Indice de satisfaction à l'école ...................................... 5 
A5A Satisfait : contenu des cours ......................................... 6 
A5B Satisfait : méthodes d'enseignement ............................ 6 
A5C Satisfait : somme de travail demandée ......................... 6 
A5D Satisfait : relations avec professeurs ............................ 6 
A5E Satisfait : relations avec étudiants................................. 7 
A5F Satisfait : relations avec direction ................................. 7 
A5G Satisfait : équipement et aménagement ........................ 7 
A5H Satisfait : horaire des cours .......................................... 7 
A6 Jusqu'où aimerais-tu poursuivre tes études .................. 8 
A7 Crois-tu qu'il te sera difficile d'atteindre ce niveau ......... 8 
A8 Raison … difficile de réaliser tes projets d'études ......... 8 
A8TXT Raison … difficile de réaliser tes projets d'études - 

texte ............................................................................. 9 
A9 Jusqu'où t'attends-tu poursuivre études dans les 

faits .............................................................................. 9 
IA101920 Indice de mal-être à l'école ........................................... 9 
A10 Qu'as-tu l'intention de faire l'an prochain ..................... 10 
A11 Principale raison … tu veux quitter l'école ................... 10 
A11TXT Principale raison … tu veux quitter l'école ................... 10 
A12A Amis : ont abandonné leurs études ............................. 10 
A12B Amis : songent à abandonner leurs études l'an 

prochain ..................................................................... 10 
A12C Amis : pensent poursuivre leurs études ...................... 11 
A12D Amis : estiment que les études sont très 

importantes ................................................................ 11 
A12E Amis estiment que les études ne sont pas du tout 

importantes ................................................................ 11 
ECA13CON Échelle de motivation intrinsèque liée à la 

connaissance ............................................................. 11 
ECA13IDE Échelle de motivation extrinsèque identifiée ............... 12 
ECA13INT Échelle de motivation extrinsèque introjectée ............. 12 
ECA13AMO Échelle d'amotivation.................................................. 13 
ECA13EXT Échelle de motivation extrinsèque à régulation 

externe ....................................................................... 13 
A13A Suis mes cours : Trouver un emploi payant ................ 14 
A13B Suis mes cours : Plaisir à apprendre … nouvelles 

choses ....................................................................... 14 
A13C Suis mes cours : Mieux me préparer à la carrière 

choisie ....................................................................... 14 
A13D Suis mes cours : Impression de perdre mon 

temps ......................................................................... 15 
A13E Suis mes cours : Me prouver ... capable de bien 
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PARTIE 1

Les différentes problématiques à l'étude

                                              

VDSUICD  Typologie des suicidaires (2) VDSUICD  Typologie des suicidaires (2)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non-Suic 1 239 74,4 74,9 74,9 Valid 1  Non-Suicidaires 1 544 81,2 82,3** 82,3

2  Suicidai 416 25,0 25,1 100,0 2  Suicidaires 332 17,5 17,7** 100,0

Total 1 654 99,4 100,0 Total 1 876 98,7 100

Missing 9  NonRép 10 0,6 Missing 9  PR 25 1,3

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDACPHYS  Activité physique? VDACPHYS  Activité physique?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1 fois ou +/sem 1 142 68,6 68,9 68,9 Valid 1  1 fois ou +/sem 1 343 70,6 70,7 70,7

2  1 à 3 fois/ms 379 22,7 22,8 91,7 2  1 à 3 fois/ms 390 20,5 20,5 91,3

3  Aucune fois 138 8,3 8,3 100,0 3  Aucune fois 166 8,7 8,7 100,0

Total 1 659 99,6 100,0 Total 1 899 99,9 100

Missing Missing 96  NSP 0 0,0

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1

99  NonRép 6 0,4 99  PR 0 0,0

Total 2 0,1

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDTABAC  Type de fumeurs VDTABAC  Type de fumeurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non-fumeurs 999 60,0 60,3 60,3 Valid 1  Non-fumeurs 1 279 67,3 69,3** 69,3

2  Fumeurs 

occasionnels

166 10,0 10,0 70,3 2  Fumeurs 

occasionnels

178 9,4 9,6 78,9

3  Fumeurs réguliers 492 29,6 29,7 100,0 3  Fumeurs réguliers 389 20,5 21,1** 100,0

Total 1 658 99,6 100,0 Total 1 846 97,1 100

Missing Missing 98  MauvRép 0 0,0

99  NonRép 7 0,4 99 55 2,9

Total 55 2,9

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDNIVCON  Niveau de consommation VDNIVCON  Niveau de consommation

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Nulle 449 27,0 27,4 27,4 Valid 0  Nulle 514 27,0 28 28,0

1  Faible 174 10,5 10,6 38,0 1  Faible 165 8,7 9 37,0

2  Modérée 573 34,4 35,0 73,0 2  Modérée 701 36,9 38,2 75,3

3  Excessive 441 26,5 27,0 100,0 3  Excessive 454 23,9 24,7 100,0

Total 1 638 98,4 100,0 Total 1 834 96,5 100

Missing System 27 1,6 Missing System 67 3,5

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDCONDOM  Rel. sexuelles protégées? VDCONDOM  Rel. sexuelles protégées?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 213 21,1 47,8 47,8 Valid 1  Toujours 243 23,2 56,4* 56,4

2  PasTouj 233 23,0 52,2 100,0 2  PasToujours 188 18,0 43,6* 100,0

Total 445 44,1 100,0 Total 430 41,2 100

Missing 99  NonRép 52 5,2 Missing 9  PR 28 2,7

System 512 50,7 System 587 56,1

Total 564 55,9 Total 615 58,8

Total 1 009 100,0 Total 1 045 100,0

VDREUSST  Résultat le plus faible en franç. ou math. VDREUSST  Résultat le plus faible en franç. ou math.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Moins de 55% 210 12,6 12,7 12,7 Valid 1  Moins de 55% 220 11,6 11,9 11,9

2  55% à 64% 474 28,5 28,8 41,6 2  55% à 64% 506 26,6 27,3 39,2

3  65% à 84% 794 47,7 48,3 89,9 3  65% à 84% 983 51,7 53,1** 92,3

4  85% et plus 167 10,0 10,1 100,0 4  85% et plus 142 7,5 7,7* 100,0

Total 1 645 98,8 100,0 Total 1 852 97,4 100

Missing 9 20 1,2 Missing 9  PR 49 2,6

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

ENQUÊTE 2002ENQUÊTE 1997

Les jeunes du Saguenay-Lac-Sain-Jean 1 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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ENQUÊTE 2002ENQUÊTE 1997

VDASPIR  Aspirations scolaires VDASPIR  Aspirations scolaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Sec. au + 372 22,4 22,5 22,5 Valid 1  Sec. au + 406 21,4 21,7 21,7

2  Collég. 656 39,4 39,7 62,2 2  Collég. 680 35,7 36,2* 57,9

3  Univ. 625 37,5 37,8 100,0 3  Univ. 790 41,5 42,1** 100,0

Total 1 654 99,3 100,0 Total 1 876 98,7 100

Missing 9  PR 11 0,7 Missing 9  PR 25 1,3

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDSATISF  Échelle de satisfaction de l'école VDSATIS  Satisfaction à l'école

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 415 25,0 25,2 25,2 Valid 1  Faible 450 23,7 23,9 23,9

2  Moyenne 816 49,0 49,4 74,6 2  Moyenne 1 001 52,7 53,1* 77,0

3  Élevée 419 25,2 25,4 100,0 3  Élevée 434 22,8 23 100,0

Total 1 650 99,1 100,0 Total 1 885 99,2 100

Missing 99  PR 15 0,9 Missing 9  NonRép. 11 0,6

System 5 0,3

Total 16 0,8

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDCIVPUB  Échelle de civisme public VDCIVPUB  Échelle de civisme public (1997)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 275 16,5 18,5 18,5 Valid 1  Faible 419 22,1 23,7** 23,7

2  Moyen 926 55,6 62,5 81,1 2  Moyen 1 121 59,0 63,4 87,1

3  Élevé 280 16,8 18,9 100,0 3  Élevé 229 12,0 12,9** 100,0

Total 1 481 88,9 100,0 Total 1 769 93,0 100

Missing System 184 11,1 Missing System 132 7,0

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDDELINQ  Indice de délinquance VDDELINQ  Indice de délinquance

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Nulle 758 45,6 49,5 49,5 Valid 0  Nulle 808 42,5 43,7** 43,7

1  Dite faible 389 23,4 25,4 74,9 1  Dite faible 602 31,7 32,5** 76,2

2  Dite élevée 385 23,2 25,1 100,0 2  Dite élevée 440 23,1 23,8 100,0

Total 1 533 92,1 100,0 Total 1 849 97,3 100

Missing System 132 7,9 Missing System 52 2,7

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDDETRES  Détresse psychologique VDDETRES  Détresse psychologique

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1 301 78,2 78,3 78,3 Valid 1  Non 1 527 80,3 80,5 80,5

2  Oui 360 21,6 21,7 100,0 2  Oui 370 19,5 19,5 100,0

Total 1 661 99,8 100,0 Total 1 896 99,8 100

Missing System 3 0,2 Missing System 4 0,2

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDESTIME  Estime de soi VDESTIME  Estime de soi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 319 19,2 19,2 19,2 Valid 1  Faible 289 15,2 15,2** 15,2

2  Moyenne 1 009 60,6 60,8 80,0 2  Moyenne 1 234 64,9 65,1** 80,3

3  Élevée 332 19,9 20,0 100,0 3  Élevée 373 19,6 19,7 100,0

Total 1 659 99,7 100,0 Total 1 897 99,8 100

Missing System 5 0,3 Missing System 4 0,2

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

VDSOUTIE  Indice de soutien aff. parental VDSOUTIE  Indice de soutien aff. parental

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible les 2 319 19,1 19,9 19,9 Valid 1  Faible les 2 212 11,2 11,4** 11,4

2  1 moyen/autre 

faible

406 24,4 25,3 45,2 2  1 moyen/autre 

faible

485 25,5 26,1 37,6

3  1/2 élevé ou 

moyen les 2

676 40,6 42,1 87,3 3  1/2 élevé ou 

moyen les 2

888 46,7 47,9** 85,5

4  Élevé les 2 203 12,2 12,7 100,0 4  Élevé les 2 269 14,2 14,5 100,0

Total 1 603 96,3 100,0 Total 1 855 97,6 100

Missing 99  PR 61 3,7 Missing 99  PR 46 2,4

Total 1 665 100,0 Total 1 901 100,0

Les jeunes du Saguenay-Lac-Sain-Jean 2 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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ENQUÊTE 2002ENQUÊTE 1997

VDEXODE  Niveau d'enracinement dans sa communauté VDEXODE  Niveau d'enracinement dans sa communauté

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Nul 505 30,4 30,6 30,6 Valid 1  Nul 631 33,2 33,6 33,6

2  Moyen 347 20,9 21,0 51,6 2  Moyen 180 9,5 9,6** 43,3

3  Élevé 800 48,1 48,4 100,0 3  Élevé 1 064 56,0 56,7** 100,0

Total 1 652 99,4 100,0 Total 1 875 98,7 100

Missing System 10 0,6 Missing System 26 1,3

Total 1 662 100,0 Total 1 901 100,0

Les jeunes du Saguenay-Lac-Sain-Jean 3 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

Q116  Secteur d'études du répondant A1  Étudies-tu...?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Régulier 1483 89,1 89,3 89,3 Valid 1  Au secteur 

régulier

1684 88,6 89,8 89,8

2  ChemPart 153 9,2 9,2 98,5 2  Au cheminement 

particulier de 

formation

170 8,9 9,1 98,8

3  FormProf 25 1,5 1,5 100 3  En formation 

professionnelle

22 1,2 1,2 100

Total 1662 99,8 100 Total 1876 98,7 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing  

98  MauvRép 2 0,1 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

99  NonRép 1 0,1 9  PR 24 1,2  

Total 3 0,2 Total 25 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q117  Niveau scolaire du répondant A2  À quel niveau scolaire es-tu?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Second 1 355 21,3 21,3 21,3 Valid 1  Secondaire 1 435 22,9 23,1 23,1

2  Second 2 341 20,5 20,5 41,8 2  Secondaire 2 342 18 18,2 41,4

3  Second 3 331 19,9 19,9 61,7 3  Secondaire 3 402 21,2 21,4 62,8

4  Second 4 312 18,7 18,7 80,5 4  Secondaire 4 295 15,5 15,7* 78,5

5  Second 5 301 18,1 18,1 98,6 5  Secondaire 5 349 18,4 18,6 97,1

6  PréSecon 24 1,4 1,4 100 6  Autre 54 2,9 2,9** 100

Total 1664 100 100 Total 1878 98,8 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 19 1  

Total 23 1,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A2TXT  À quel niveau scolaire es-tu? Autre

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 10  Pré-secondaire 14 0,7 30,2 30,2

12  Cheminement 10 0,5 22,7 53

13  Appoint 1 2 0,1 4,6 57,6

14  Appoint 2 3 0,2 6,6 64,2

15  Appoint 3 2 0,1 4,7 68,9

16  Appoint 4 4 0,2 8,5 77,4

18  Pref 3 ou 4 7 0,3 14,5 91,8

20  CPP 3 0,2 7,5 99,3

21  CC 0 0 0,7 100

Total 46 2,4 100 

Missing 99  PR 8 0,4  

System 1847 97,1  

Total 1855 97,6  

Total 1901 100  

 

Q121  Sexe du répondant A3  Tu es...?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Garçon 800 48,1 48,1 48,1 Valid 1  Un garçon 1005 52,8 53,1** 53,1

1  Fille 864 51,9 51,9 100 2  Une fille 887 46,7 46,9** 100

Total 1664 99,9 100 Total 1891 99,5 100 

Missing 99  NonRép 1 0,1 Missing 9  PR 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 4 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q120  Âge du répondant A4  Quel âge as-tu?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 11 2 0,1 0,1 0,1 Valid 11 2 0,1 0,1 0,1

12 104 6,2 6,3 6,4 12 127 6,7 7 7,1

13 251 15,1 15,1 21,5 13 315 16,6 17,3 24,4

14 297 17,8 17,9 39,3 14 333 17,5 18,3 42,7

15 351 21,1 21,1 60,4 15 346 18,2 19 61,7

16 349 21 21 81,4 16 370 19,5 20,3 82

17 230 13,8 13,8 95,3 17 254 13,4 13,9 95,9

18 75 4,5 4,5 99,8 18 65 3,4 3,5 99,4

19 4 0,2 0,2 100 19 10 0,5 0,6 100

Total 1663 99,9 100 Total 1823 95,9 100 

Missing 9998  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  PR 78 4,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q120REC  Âge du répondant A4R  Quel âge as-tu? - recodée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 12  12 ans et - 106 6,3 6,4 6,4 Valid 12  12 ans et - 129 6,8 7,1 7,1

13 251 15,1 15,1 21,5 13 315 16,6 17,3 24,4

14 297 17,8 17,9 39,3 14 333 17,5 18,3 42,7

15 351 21,1 21,1 60,4 15 346 18,2 19 61,7

16 349 21 21 81,4 16 370 19,5 20,3 82

17 230 13,8 13,8 95,3 17 254 13,4 13,9 95,9

18  18 ans et + 79 4,7 4,7 100 18  18 ans et + 75 3,9 4,1 100

Total 1663 99,9 100 Total 1823 95,9 100 

Missing 9998  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  PR 78 4,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ1  Indice de satisfaction à l'école INDA5  Indice de satisfaction à l'école  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1 0 0 0 Valid 0 2 0,1 0,1 0,1

0,13 0 0 0 0,1

0,25 0 0 0 0,1

0,38 3 0,2 0,2 0,3

0,5 1 0 0 0,1 0,5 5 0,3 0,3* 0,5

0,63 2 0,1 0,1 0,2 0,63 2 0,1 0,1 0,6

0,75 4 0,3 0,3 0,4 0,75 6 0,3 0,3 0,9

0,86 2 0,1 0,1 1,1

0,88 5 0,3 0,3 0,7 0,88 10 0,6 0,6 1,6

1 7 0,4 0,4 1,1 1 15 0,8 0,8 2,4

1,13 12 0,7 0,7 1,9 1,13 24 1,3 1,3 3,7

1,14 0 0 0 3,7

1,17 3 0,2 0,2 2  

1,25 35 2,1 2,1 4,2 1,25 36 1,9 1,9 5,6

1,29 0 0 0 5,6

1,33 2 0,1 0,1 4,3  

1,38 61 3,7 3,7 8 1,38 61 3,2 3,2 8,8

1,43 1 0 0 8,9

1,5 101 6,1 6,1 14,1 1,5 81 4,3 4,3* 13,2

1,57 2 0,1 0,1 14,3 1,57 1 0 0 13,2

1,63 109 6,6 6,6 20,9 1,63 148 7,8 7,8 21,1

1,71 2 0,1 0,1 21 1,71 1 0,1 0,1 21,1

1,75 172 10,3 10,4 31,4 1,75 203 10,7 10,7 31,9

1,86 1 0 0 31,5 1,86 7 0,4 0,4** 32,2

1,88 186 11,1 11,2 42,7 1,88 250 13,1 13,2 45,4

2 244 14,6 14,8 57,5 2 270 14,2 14,3 59,7

2,13 185 11,1 11,2 68,7 2,13 209 11 11,1 70,8

2,14 6 0,4 0,4 69 2,14 3 0,1 0,1 70,9

2,17 2 0,1 0,1 71,1

2,25 150 9 9,1 78,1 2,25 193 10,1 10,2 81,3

2,29 2 0,1 0,1 78,2 2,29 0 0 0 81,3

2,33 2 0,1 0,1 78,4  

2,38 143 8,6 8,7 87 2,38 134 7 7,1 88,3

2,43 1 0,1 0,1 87,1  

2,5 88 5,3 5,3 92,4 2,5 84 4,4 4,4 92,8

2,57 2 0,1 0,1 92,6 2,57 2 0,1 0,1 92,9
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2,63 75 4,5 4,6 97,1 2,63 74 3,9 3,9 96,8

2,71 1 0 0 97,2  

2,75 26 1,5 1,6 98,7 2,75 35 1,8 1,8 98,6

2,88 15 0,9 0,9 99,6 2,88 20 1,1 1,1 99,7

3 6 0,4 0,4 100 3 6 0,3 0,3 100

Total 1650 99,1 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 99  NonRép 15 0,9 Missing 99  NonRép. 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 1,99 (0,39) Moyenne (É-T) : 1,97 (0,41)

Q1A  Degré satf: contenu des cours A5A  Satisfait : contenu des cours  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 170 10,2 10,3 10,3 Valid 1  Très satisfait 227 11,9 12 12

2  Satisf 1234 74,1 74,7 85 2  Satisfait 1378 72,5 72,9 85

3  PeuSatf 223 13,4 13,5 98,5 3  Peu satisfait 249 13,1 13,2 98,1

4  PdtSatf 24 1,4 1,5 100 4  Pas satisfait du 

tout

35 1,9 1,9 100

Total 1652 99,2 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 12 0,7 9  PR 9 0,5  

Total 13 0,8 Total 12 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1B  Degré satf: méthodes d'enseignement A5B  Satisfait : méthodes d'enseignement  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 172 10,4 10,5 10,5 Valid 1  Très satisfait 210 11,1 11,2 11,2

2  Satisf 1078 64,8 65,4 75,9 2  Satisfait 1165 61,3 61,7* 72,9

3  PeuSatf 366 22 22,2 98 3  Peu satisfait 455 23,9 24,1 97

4  PdtSatf 32 1,9 2 100 4  Pas satisfait du 

tout

57 3 3 100

Total 1649 99 100 Total 1887 99,3 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 16 1 9  PR 12 0,6  

Total 14 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1C  Degré satf: somme de travail demandée A5C  Satisfait : somme de travail demandée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 357 21,4 21,6 21,6 Valid 1  Très satisfait 420 22,1 22,3 22,3

2  Satisf 863 51,8 52,3 74 2  Satisfait 935 49,2 49,6 71,9

3  PeuSatf 336 20,2 20,4 94,4 3  Peu satisfait 384 20,2 20,4 92,2

4  PdtSatf 93 5,6 5,6 100 4  Pas satisfait du 

tout

147 7,7 7,8** 100

Total 1649 99,1 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 15 0,9 9  PR 15 0,8  

Total 16 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1D  Degré satf: relations avec profs A5D  Satisfait : relations avec professeurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 442 26,5 26,9 26,9 Valid 1  Très satisfait 499 26,2 26,4 26,4

2  Satisf 846 50,8 51,5 78,3 2  Satisfait 1024 53,9 54,2 80,6

3  PeuSatf 305 18,3 18,5 96,9 3  Peu satisfait 292 15,4 15,5* 96,1

4  PdtSatf 51 3,1 3,1 100 4  Pas satisfait du 

tout

73 3,8 3,9 100

Total 1643 98,7 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 20 1,2 9  PR 13 0,7  

Total 21 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q1E  Degré satf: relations avec étudiants A5E  Satisfait : relations avec étudiants  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 958 57,6 58,3 58,3 Valid 1  Très satisfait 1049 55,2 55,6 55,6

2  Satisf 563 33,8 34,2 92,5 2  Satisfait 674 35,5 35,7 91,4

3  PeuSatf 113 6,8 6,9 99,4 3  Peu satisfait 137 7,2 7,3 98,6

4  PdtSatf 10 0,6 0,6 100 4  Pas satisfait du 

tout

25 1,3 1,4* 100

Total 1645 98,8 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 19 1,2 9  PR 13 0,7  

Total 20 1,2 Total 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1F  Degré satf: relations avec dir. école A5F  Satisfait : relations avec direction  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 445 26,7 27,1 27,1 Valid 1  Très satisfait 523 27,5 27,7 27,7

2  Satisf 798 47,9 48,6 75,7 2  Satisfait 899 47,3 47,7 75,4

3  PeuSatf 288 17,3 17,5 93,2 3  Peu satisfait 337 17,7 17,9 93,2

4  PdtSatf 112 6,7 6,8 100 4  Pas satisfait du 

tout

128 6,7 6,8 100

Total 1642 98,6 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 6 0,3 Missing  

99  NonRép 17 1 9  PR 14 0,8  

Total 23 1,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1G  Degré satf. équip./aménagement locaux A5G  Satisfait : équipement et aménagement

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 317 19,1 19,3 19,3 Valid 1  Très satisfait 303 15,9 16* 16

2  Satisf 805 48,4 48,9 68,2 2  Satisfait 892 46,9 47,2 63,2

3  PeuSatf 409 24,6 24,9 93,1 3  Peu satisfait 564 29,7 29,8** 93

4  PdtSatf 114 6,8 6,9 100 4  Pas satisfait du 

tout

131 6,9 7 100

Total 1645 98,8 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 99  NonRép 20 1,2 Missing 9  PR 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q1H  Degré satf: horaire des cours A5H  Satisfait : horaire des cours  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 418 25,1 25,3 25,3 Valid 1  Très satisfait 457 24 24,2 24,2

2  Satisf 847 50,9 51,3 76,6 2  Satisfait 997 52,5 52,8 77

3  PeuSatf 310 18,6 18,8 95,4 3  Peu satisfait 325 17,1 17,2 94,2

4  PdtSatf 76 4,6 4,6 100 4  Pas satisfait du 

tout

110 5,8 5,8 100

Total 1651 99,2 100 Total 1890 99,4 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 14 0,8 9  PR 11 0,6  

Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q2  Jusqu'où poursuivrais-tu tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  ÉtudUniv 766 46 46,2 46,2 Valid 1  J'aimerais faire 

des études 

universitaires

977 51,4 51,5** 51,5

2  ÉtudColl 581 34,9 35 81,2 2  J'aimerais faire 

des études 

collégiales (CEGEP)

577 30,4 30,4** 81,9

4  ÉtuSecPr 99 6 6 87,2 3  J'aimerais 

terminer mes études 

sec. au secteur 

professionnel

207 10,9 10,9** 92,8

3  ÉtuSecGé 192 11,6 11,6 98,8 4  J'aimerais 

terminer mes études 

sec. au secteur 

général

110 5,8 5,8** 98,6

5  AbandÉtu 21 1,3 1,3 100 5  J'aimerais 

abandonner avant la 

fin de mes études 

secondaires

26 1,4 1,4 100

Total 1659 99,6 100 Total 1897 99,8 100 

Missing Missing 7  Autre 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 3 0,2  

Total 4 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q3  Diff. atteindre niveau études désiré A7  Crois-tu qu'il te sera difficile d'atteindre ce niveau

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsDiff 181 10,9 11,1 11,1 Valid 1  Cela me sera très 

difficile

178 9,4 9,6 9,6

2  Diffcil 624 37,5 38,4 49,5 2  Cela me sera 

difficile

741 39 39,9 49,5

3  PeuDiff 711 42,7 43,7 93,2 3  Cela ne me sera 

pas tellement difficile

786 41,3 42,3 91,8

4  PdtDiff 111 6,6 6,8 100 4  Cela ne me sera 

pas difficile du tout

153 8 8,2 100

Total 1626 97,7 100 Total 1857 97,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 17 1 9  PR 17 0,9  

System 21 1,3 System 26 1,4  

Total 39 2,3 Total 43 2,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q4_1  Raison 1: diff. à réaliser projets étud

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  NotFaibl 377 22,7 47,7 47,7 Valid 1  Mes notes sont 

trop faibles

499 26,3 55** 55

2  EnAAssez 86 5,1 10,8 58,5 2   J'en ai assez  de 

l'école

114 6 12,6 67,5

3  OblgTrav 55 3,3 7 65,5 3  Je suis obligé de 

travailler pour 

gagner ma vie

56 2,9 6,1 73,7

4  VeuVoyag 34 2 4,3 69,8 4  Je veux voyager 31 1,6 3,4 77,1

5  ÉtudCher 193 11,6 24,3 94,1 5  Les études 

coûtent cher

105 5,5 11,5** 88,6

6  Autre 47 2,8 5,9 100 6  Autre 104 5,5 11,4** 100

Total 791 47,5 100 Total 908 47,8 100 

Missing 98  MauvRép 9 0,6 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

8 0,4  

99  NonRép 22 1,3 99  PR 20 1,1  

System 843 50,6 System 965 50,8  

Total 874 52,5 Total 993 52,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

A6  Si cela ne dépendait que de toi, jusqu'où aimerais-tu 

poursuivre tes études?

A8  Quelle est la principale raison pour laquelle tu crois que ce 

sera difficile
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 10  J'ai d'autres 

obligations ou 

intérêts

2 0,1 2,3 2,3

11  J'ai peur de ne 

pas réussir

8 0,4 8,8 11,1

12  Il y a plusieurs 

années d'étude

7 0,3 6,9 18

13  Je n'ai aucune 

volonté

17 0,9 18,1 36,1

14  Ça va être 

difficile mais je vais 

réussir

9 0,5 9 45,1

15  Il va falloir 

étudier 

constamment

37 1,9 38,3 83,3

16  Les matières 

vont devenir plus 

difficiles

4 0,2 4,5 87,8

17  Je n'ai pas le 

temps d'étudier

3 0,2 3,4 91,3

18  C'est difficile 4 0,2 3,7 95

19  J'ai de la 

difficulté à être 

accepté à une école

5 0,3 5 100

Total 95 5 100 

Missing 99  PR 8 0,4  

System 1797 94,5  

Total 1806 95  

Total 1901 100  

 

Q5  Jusqu'où t'attends-tu à poursuivre tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Univers 625 37,5 37,8 37,8 Valid 1  Je compte faire 

des études 

universitaires

790 41,5 42,1** 42,1

2  Cégep 656 39,4 39,7 77,5 2  Je compte faire 

des études 

collégiales (CEGEP)

680 35,7 36,2* 78,3

4  SecProf 209 12,5 12,6 90,1 3  Je compte 

terminer mes études 

sec. au secteur 

professionnel

263 13,8 14 92,3

3  SecGénér 146 8,8 8,8 99 4  Je compte 

terminer mes études 

sec. au secteur 

général

124 6,5 6,6* 99

5  AbandSec 17 1 1 100 5  Je songe à 

abandonner avant la 

fin de mes études 

secondaires

19 1 1 100

Total 1654 99,3 100 Total 1876 98,7 100 

Missing 99  NonRép 11 0,7 Missing 9  PR 25 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

IND61213  Indice de mal-être à l'école IA101920  Indice de mal-être à l'école  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  0 Symptôme 1230 73,9 74 74 Valid 0  0 Symptôme 1345 70,7 70,8* 70,8

1  1 Symptôme 315 18,9 18,9 92,9 1  1 Symptôme 415 21,8 21,8* 92,6

2  2 Symptômes 113 6,8 6,8 99,7 2  2 Symptômes 136 7,1 7,2 99,7

3  3 Symptômes 5 0,3 0,3 100 3  3 Symptômes 5 0,3 0,3 100

Total 1663 99,9 100 Total 1900 100 100 

Missing 5  NonRép 2 0,1 Missing 5  NonRép 1 0  

Total 1665 100 Total 1901 100  

A8TXT  Quelle est la principale raison pour laquelle tu crois... 

Autres raisons

A9  Compte tenu de ta situation, jusqu'où t'attends-tu à 

poursuivre tes études
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Q6  Intention de faire l'an prochain A10  Indique ce que tu as l'intention de faire l'an prochain

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Continu 1627 97,7 97,8 97,8 Valid 1  Continuer 

d'étudier

1881 98,9 99,2** 99,2

2  QuitDéfi 6 0,4 0,4 98,2 2  Quitter l'école 

définitevement

2 0,1 0,1 99,3

3  QuitTemp 30 1,8 1,8 100 3  Quitter l'école 

temporairement

14 0,7 0,7** 100

Total 1663 99,9 100 Total 1896 99,8 100 

Missing 99  NonRép 1 0,1 Missing 9  PR 5 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q8_1  Raison 1: pour quitter école l'an proch.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  NotFaibl 8 0,5 21,4 21,4 Valid 1  Mes notes sont 

trop faibles

3 0,2 17,6 17,6

2  EnAAssez 11 0,7 31,4 52,8 2   J'en ai assez  de 

l'école

5 0,3 30,3 47,9

3  OblgTrav 1 0 1,4 54,2 3  Je suis obligé de 

travailler pour 

gagner ma vie

1 0,1 8,7 56,6

4  VeuVoyag 6 0,4 16,6 70,8 4  Je veux voyager 3 0,2 17,4 73,9

5  ÉtudCher 2 0,1 5,7 76,5 5  Les études 

coûtent cher

1 0 3,8 77,8

6  PasBesoi 3 0,2 8,2 84,7 6  N'ai pas besoin 

d'étudier plus 

longtemps pour 

travailler

1 0,1 6,5 84,3

7  Autre 5 0,3 15,3 100 7  Autre 3 0,1 15,7 100

Total 35 2,1 100 Total 17 0,9 100 

Missing 99  NonRép 2 0,1 Missing 99  PR 3 0,2  

System 1627 97,7 System 1881 98,9  

Total 1629 97,9 Total 1884 99,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A11TXT  Quelle est la principale raison pour laquelle : Autre

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 99  PR 3 0,1 100 100

Missing System 1898 99,9  

Total 1901 100  

 

Q10A  Ami(e)s qui ont abandonné leurs études A12A  Amis : ont abandonné leurs études  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 307 18,4 19,4 19,4 Valid 1  Oui 314 16,5 16,8* 16,8

2  Non 1273 76,5 80,6 100 2  Non 1555 81,8 83,2* 100

Total 1580 94,9 100 Total 1869 98,3 100 

Missing 99  NonRép 38 2,3 Missing 9  PR 32 1,7  

System 47 2,8  

Total 85 5,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q10B  Ami(e)s songeant à abandonner études A12B  Amis : songent à abandonner leurs études l'an prochain

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 311 18,7 19,8 19,8 Valid 1  Oui 305 16,1 16,3** 16,3

2  Non 1262 75,8 80,2 100 2  Non 1565 82,3 83,7** 100

Total 1573 94,5 100 Total 1870 98,4 100 

Missing 99  NonRép 45 2,7 Missing 9  PR 31 1,6  

System 47 2,8  

Total 92 5,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

A11  Quelle est la principale raison pour laquelle tu veux 

quitter
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Q10C  Ami(e)s qui pensent poursuivre études A12C  Amis : pensent poursuivre leurs études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1564 94 97,7 97,7 Valid 1  Oui 1841 96,9 98,1 98,1

2  Non 38 2,3 2,3 100 2  Non 35 1,9 1,9 100

Total 1602 96,2 100 Total 1877 98,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 15 0,9 9  PR 24 1,3  

System 47 2,8  

Total 63 3,8 Total 24 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A12D  Amis : estiment que les études sont très importantes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1686 88,7 89,7 89,7

2  Non 194 10,2 10,3 100

Total 1880 98,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 20 1,1  

Total 21 1,1  

Total 1901 100  

 

A12E  Amis : estiment que les études ne sont pas du tout importantes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 475 25 25,4 25,4

2  Non 1397 73,5 74,6 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 28 1,5  

Total 28 1,5  

Total 1901 100  

 

ECA13CON  Échelle de motivation intrinsèque liée à la connaissance

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Basse 42 2,2 2,2 2,2

1,25 15 0,8 0,8 3

1,5 21 1,1 1,1 4,2

1,67 0 0 0 4,2

1,75 20 1,1 1,1 5,2

2 54 2,8 2,8 8,1

2,25 41 2,1 2,1 10,2

2,5 58 3 3 13,3

2,67 0 0 0 13,3

2,75 61 3,2 3,2 16,5

3 81 4,3 4,3 20,8

3,25 84 4,4 4,4 25,2

3,33 2 0,1 0,1 25,3

3,5 65 3,4 3,4 28,7

3,67 3 0,1 0,1 28,9

3,75 94 4,9 5 33,8

4 101 5,3 5,3 39,2

4,25 119 6,2 6,3 45,4

4,5 99 5,2 5,2 50,6

4,67 3 0,2 0,2 50,8

4,75 122 6,4 6,4 57,2

5 114 6 6 63,2

5,25 105 5,5 5,6 68,8

5,5 141 7,4 7,4 76,2

5,67 0 0 0 76,2

5,75 102 5,4 5,4 81,6

6 92 4,9 4,9 86,5

6,25 75 3,9 3,9 90,4

6,5 52 2,7 2,7 93,1
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6,75 44 2,3 2,3 95,5

7  Élevée 86 4,5 4,5 100

Total 1898 99,9 100

Missing System 3 0,1

Total 1901 100

 

ECA13IDE  Échelle de motivation extrinsèque identifiée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Basse 4 0,2 0,2 0,2

1,25 2 0,1 0,1 0,3

1,5 2 0,1 0,1 0,4

1,75 5 0,3 0,3 0,7

2 6 0,3 0,3 1

2,25 10 0,5 0,5 1,5

2,5 9 0,5 0,5 2

2,67 0 0 0 2

2,75 14 0,7 0,7 2,7

3 23 1,2 1,2 3,9

3,25 30 1,6 1,6 5,5

3,33 0 0 0 5,5

3,5 20 1 1 6,6

3,75 21 1,1 1,1 7,7

4 37 2 2 9,6

4,25 55 2,9 2,9 12,5

4,5 49 2,6 2,6 15,1

4,67 4 0,2 0,2 15,3

4,75 76 4 4 19,3

5 98 5,2 5,2 24,4

5,25 112 5,9 5,9 30,4

5,33 1 0 0 30,4

5,5 124 6,5 6,5 36,9

5,75 173 9,1 9,1 46

6 186 9,8 9,8 55,8

6,25 215 11,3 11,3 67,2

6,5 192 10,1 10,1 77,3

6,67 2 0,1 0,1 77,4

6,75 187 9,8 9,8 87,2

7  Élevée 242 12,7 12,8 100

Total 1898 99,9 100

Missing System 3 0,1

Total 1901 100

 

ECA13INT  Échelle de motivation extrinsèque introjectée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Basse 34 1,8 1,8 1,8

1,25 7 0,4 0,4 2,1

1,5 10 0,5 0,5 2,7

1,67 0 0 0 2,7

1,75 24 1,3 1,3 3,9

2 25 1,3 1,3 5,3

2,25 34 1,8 1,8 7,1

2,5 45 2,3 2,3 9,4

2,75 54 2,9 2,9 12,3

3 53 2,8 2,8 15,1

3,25 65 3,4 3,4 18,5

3,33 0 0 0 18,5

3,5 89 4,7 4,7 23,2

3,75 75 3,9 3,9 27,1

4 116 6,1 6,1 33,2

4,25 117 6,2 6,2 39,4

4,33 9 0,5 0,5 39,9

4,5 96 5,1 5,1 44,9

4,75 130 6,8 6,8 51,8

5 105 5,5 5,5 57,3

5,25 140 7,4 7,4 64,7

5,33 1 0 0 64,7

5,5 134 7,1 7,1 71,8

5,75 112 5,9 5,9 77,7

6 107 5,6 5,6 83,3

6,25 101 5,3 5,3 88,6

6,33 1 0 0 88,7

6,5 80 4,2 4,2 92,9
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6,67 1 0 0 92,9

6,75 50 2,6 2,6 95,5

7  Élevée 85 4,4 4,5 100

Total 1898 99,9 100

Missing System 3 0,1

Total 1901 100

 

ECA13AMO  Échelle d'amotivation  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Basse 547 28,8 28,8 28,8

1,25 274 14,4 14,4 43,3

1,33 4 0,2 0,2 43,5

1,5 165 8,7 8,7 52,2

1,67 1 0,1 0,1 52,2

1,75 128 6,7 6,8 59

2 118 6,2 6,2 65,2

2,25 83 4,4 4,4 69,6

2,33 0 0 0 69,6

2,5 117 6,2 6,2 75,8

2,67 0 0 0 75,8

2,75 67 3,5 3,5 79,4

3 59 3,1 3,1 82,5

3,25 58 3 3 85,5

3,33 0 0 0 85,5

3,5 39 2 2,1 87,6

3,67 0 0 0 87,6

3,75 36 1,9 1,9 89,5

4 42 2,2 2,2 91,7

4,25 49 2,6 2,6 94,3

4,33 0 0 0 94,3

4,5 23 1,2 1,2 95,6

4,75 17 0,9 0,9 96,5

5 18 0,9 0,9 97,4

5,25 11 0,6 0,6 98

5,33 2 0,1 0,1 98,1

5,5 6 0,3 0,3 98,4

5,75 8 0,4 0,4 98,8

6 4 0,2 0,2 99

6,25 8 0,4 0,4 99,5

6,5 2 0,1 0,1 99,6

6,75 3 0,2 0,2 99,8

7  Élevée 5 0,2 0,2 100

Total 1897 99,8 100

Missing System 4 0,2

Total 1901 100

 

ECA13EXT  Échelle de motivation extrinsèque à régulation externe

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Basse 7 0,4 0,4 0,4

1,25 8 0,4 0,4 0,8

1,5 6 0,3 0,3 1,1

1,75 6 0,3 0,3 1,4

2 5 0,3 0,3 1,7

2,25 7 0,3 0,3 2

2,5 23 1,2 1,2 3,2

2,67 2 0,1 0,1 3,3

2,75 15 0,8 0,8 4,1

3 36 1,9 1,9 6

3,25 22 1,1 1,1 7,1

3,33 0 0 0 7,1

3,5 31 1,6 1,6 8,8

3,75 28 1,5 1,5 10,3

4 60 3,1 3,1 13,4

4,25 87 4,6 4,6 18

4,5 93 4,9 4,9 22,9

4,67 1 0 0 22,9

4,75 109 5,7 5,7 28,7

5 137 7,2 7,2 35,9

5,25 121 6,3 6,4 42,3

5,33 2 0,1 0,1 42,4

5,5 137 7,2 7,2 49,6

5,67 4 0,2 0,2 49,8

5,75 124 6,5 6,5 56,3

6 133 7 7 63,4

6,25 154 8,1 8,1 71,4
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6,33 3 0,2 0,2 71,6

6,5 151 7,9 7,9 79,6

6,67 2 0,1 0,1 79,6

6,75 136 7,1 7,1 86,8

7  Élevée 251 13,2 13,2 100

Total 1898 99,9 100

Missing System 3 0,1

Total 1901 100

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

52 2,8 2,8 2,8

2  2 31 1,7 1,7 4,4

3  3 58 3,1 3,1 7,5

4  4 162 8,5 8,5 16

5  5 295 15,5 15,6 31,6

6  6 397 20,9 20,9 52,5

7  7-Correspond très 

fortement

903 47,5 47,5 100

Total 1899 99,9 100 

Missing 99  PR 2 0,1  

Total 1901 100  

 

A13B  SUIS MES COURS : Parce que j'éprouve du plaisir et...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

172 9 9,1 9,1

2  2 194 10,2 10,2 19,3

3  3 277 14,6 14,6 33,9

4  4 408 21,5 21,5 55,4

5  5 427 22,4 22,5 77,9

6  6 223 11,7 11,8 89,7

7  7-Correspond très 

fortement

195 10,3 10,3 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 99  PR 6 0,3  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

60 3,2 3,2 3,2

2  2 53 2,8 2,8 6

3  3 86 4,5 4,6 10,5

4  4 143 7,5 7,5 18,1

5  5 311 16,3 16,4 34,5

6  6 506 26,6 26,7 61,2

7  7-Correspond très 

fortement

736 38,7 38,8 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 3 0,2  

Total 6 0,3  

Total 1901 100  

A13A  SUIS MES COURS : Parce qu'ils vont me permettre de 

trouver emploi payant

A13C  SUIS MES COURS : Parce que mes cours vont me 

préparer à la carrière
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A13D  SUIS MES COURS : Honnêtement, je ne le sais pas

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

801 42,1 42,3 42,3

2  2 488 25,7 25,8 68

3  3 193 10,1 10,2 78,2

4  4 192 10,1 10,1 88,3

5  5 116 6,1 6,1 94,5

6  6 53 2,8 2,8 97,2

7  7-Correspond très 

fortement

52 2,7 2,8 100

Total 1894 99,7 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  PR 6 0,3  

Total 7 0,3  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

142 7,5 7,5 7,5

2  2 118 6,2 6,2 13,7

3  3 188 9,9 9,9 23,6

4  4 359 18,9 18,9 42,5

5  5 434 22,8 22,9 65,4

6  6 373 19,6 19,6 85,1

7  7-Correspond très 

fortement

283 14,9 14,9 100

Total 1897 99,8 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 4 0,2  

Total 4 0,2  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

39 2,1 2,1 2,1

2  2 35 1,8 1,8 3,9

3  3 52 2,7 2,8 6,7

4  4 122 6,4 6,5 13,1

5  5 303 15,9 16 29,2

6  6 463 24,4 24,5 53,7

7  7-Correspond très 

fortement

875 46 46,3 100

Total 1889 99,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

167 8,8 8,8 8,8

2  2 223 11,7 11,8 20,6

3  3 227 12 12 32,5

4  4 349 18,4 18,4 50,9

5  5 399 21 21 71,9

6  6 308 16,2 16,2 88,2

7  7-Correspond très 

fortement

225 11,8 11,8 100

Total 1897 99,8 100 

Missing 99  PR 4 0,2  

Total 1901 100  

A13E  SUIS MES COURS : Pour me prouver à moi-même que je 

suis capable de bien réussir…

A13F  Suis mes cours : Parce que mes cours vont me 

permettre... emploi prestigieux

A13G  SUIS MES COURS : Parce que mes cours procurent 

plaisir à découvrir
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

18 0,9 0,9 0,9

2  2 12 0,6 0,6 1,6

3  3 46 2,4 2,4 4

4  4 53 2,8 2,8 6,8

5  5 186 9,8 9,8 16,7

6  6 354 18,6 18,7 35,3

7  7-Correspond très 

fortement

1226 64,5 64,7 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 5 0,3  

Total 5 0,3  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

1132 59,6 59,8 59,8

2  2 307 16,1 16,2 76

3  3 131 6,9 6,9 82,9

4  4 108 5,7 5,7 88,6

5  5 91 4,8 4,8 93,4

6  6 62 3,3 3,3 96,7

7  7-Correspond très 

fortement

62 3,3 3,3 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 99  PR 8 0,4  

Total 1901 100  

 

A13J  SUIS MES COURS : Parce que le fait de réussir... sentir important

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

124 6,5 6,5 6,5

2  2 112 5,9 5,9 12,4

3  3 198 10,4 10,5 22,9

4  4 344 18,1 18,2 41,1

5  5 404 21,3 21,4 62,5

6  6 379 20 20,1 82,6

7  7-Correspond très 

fortement

330 17,3 17,4 100

Total 1890 99,4 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 10 0,5  

Total 11 0,6  

Total 1901 100  

A13I  SUIS MES COURS : J'ai déjà eu de bonnes raisons mais 

vais-je continuer?

A13H  SUIS MES COURS : Parce que mes cours vont me permettre de travailler... 

domaine que j'aime
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

179 9,4 9,5 9,5

2  2 122 6,4 6,5 15,9

3  3 202 10,6 10,7 26,6

4  4 235 12,4 12,4 39

5  5 364 19,1 19,2 58,3

6  6 337 17,7 17,8 76,1

7  7-Correspond très 

fortement

452 23,8 23,9 100

Total 1891 99,5 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 10 0,5  

Total 10 0,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

121 6,4 6,4 6,4

2  2 145 7,7 7,7 14,1

3  3 204 10,7 10,8 24,9

4  4 283 14,9 15 39,8

5  5 450 23,7 23,8 63,7

6  6 373 19,6 19,7 83,4

7  7-Correspond très 

fortement

314 16,5 16,6 100

Total 1891 99,5 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  PR 8 0,4  

Total 10 0,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

85 4,5 4,5 4,5

2  2 60 3,2 3,2 7,7

3  3 84 4,4 4,4 12,1

4  4 189 9,9 10 22,1

5  5 373 19,6 19,7 41,9

6  6 491 25,8 26 67,8

7  7-Correspond très 

fortement

608 32 32,2 100

Total 1891 99,5 100 

Missing 99  PR 10 0,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

1271 66,9 67,3 67,3

2  2 237 12,5 12,6 79,9

3  3 129 6,8 6,9 86,8

4  4 94 4,9 5 91,7

5  5 73 3,8 3,9 95,6

6  6 34 1,8 1,8 97,4

7  7-Correspond très 

fortement

49 2,6 2,6 100

Total 1887 99,3 100 

Missing 99  PR 14 0,7  

Total 1901 100  

A13N  SUIS MES COURS : Je ne parviens pas à voir 

pourquoi… je m'en fous

A13K  SUIS MES COURS : Parce que mes cours vont me 

permettre... belle vie

A13L  SUIS MES COURS : Parce que mes cours me procurent 

plaisir... savoir plus

A13M  SUIS MES COURS : Parce que mes cours vont m'aider... 

choisir carrière
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

137 7,2 7,3 7,3

2  2 136 7,2 7,2 14,5

3  3 242 12,7 12,8 27,3

4  4 350 18,4 18,5 45,8

5  5 397 20,9 21 66,9

6  6 366 19,3 19,4 86,3

7  7-Correspond très 

fortement

259 13,6 13,7 100

Total 1888 99,3 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 9 0,5  

Total 12 0,7  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

71 3,7 3,7 3,7

2  2 96 5 5,1 8,8

3  3 139 7,3 7,4 16,2

4  4 202 10,6 10,7 26,8

5  5 321 16,9 17 43,8

6  6 450 23,6 23,8 67,6

7  7-Correspond très 

fortement

613 32,2 32,4 100

Total 1891 99,5 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 10 0,5  

Total 10 0,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

90 4,8 4,8 4,8

2  2 127 6,7 6,7 11,5

3  3 227 12 12 23,5

4  4 342 18 18,1 41,6

5  5 419 22 22,1 63,7

6  6 364 19,2 19,3 83

7  7-Correspond très 

fortement

322 17 17 100

Total 1892 99,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 7 0,4  

Total 9 0,4  

Total 1901 100  

A13O  SUIS MES COURS : Parce que mes cours me prouvent… 

suis intelligent

A13P  SUIS MES COURS : je suis mes cours pour avoir un 

meilleur salaire…

A13Q  SUIS MES COURS : Parce que mes cours me 

permettent... apprendre foule de choses

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 18 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

78 4,1 4,1 4,1

2  2 60 3,2 3,2 7,3

3  3 83 4,4 4,4 11,7

4  4 205 10,8 10,8 22,4

5  5 395 20,8 20,8 43,2

6  6 521 27,4 27,4 70,7

7  7-Correspond très 

fortement

557 29,3 29,3 100

Total 1898 99,8 100 

Missing 99  PR 3 0,2  

Total 1901 100  

 

A13S  SUIS MES COURS : Je ne le sais pas  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

1090 57,4 57,7 57,7

2  2 331 17,4 17,5 75,2

3  3 180 9,5 9,6 84,7

4  4 132 6,9 7 91,7

5  5 63 3,3 3,4 95,1

6  6 52 2,7 2,7 97,8

7  7-Correspond très 

fortement

41 2,2 2,2 100

Total 1890 99,4 100 

Missing 99  PR 11 0,6  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Ne correspond 

pas du tout

121 6,3 6,4 6,4

2  2 111 5,8 5,8 12,2

3  3 170 8,9 9 21,2

4  4 322 17 17 38,1

5  5 394 20,8 20,8 58,9

6  6 385 20,2 20,3 79,2

7  7-Correspond très 

fortement

395 20,8 20,8 100

Total 1898 99,9 100 

Missing 99  PR 3 0,1  

Total 1901 100  

 

A14A  Raison d'aller à l'école : développer mes capacités intellectuelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1637 86,1 86,3 86,3

2  Non 260 13,7 13,7 100

Total 1898 99,8 100 

Missing 9  PR 3 0,2  

Total 1901 100  

 

A14B  Raison d'aller à l'école : me préparer pour le marché du travail

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1808 95,1 95,3 95,3

2  Non 90 4,7 4,7 100

Total 1898 99,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

9  PR 2 0,1  

Total 3 0,2  

Total 1901 100  

A13R  SUIS MES COURS : Parce que je crois que mes cours vont augmenter ma 

compétence comme travailleur

A13T  SUIS MES COURS : Parce que je veux me prouver... que 

je suis capable de réussir dans mes cours
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1435 75,5 75,7 75,7

2  Non 461 24,2 24,3 100

Total 1896 99,7 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 5 0,2  

Total 5 0,3  

Total 1901 100  

 

A14D  Raison d'aller à l'école : acquérir des connaissances nouvelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1738 91,5 91,6 91,6

2  Non 160 8,4 8,4 100

Total 1898 99,9 100 

Missing 9  PR 3 0,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1605 84,4 84,8 84,8

2  Non 287 15,1 15,2 100

Total 1892 99,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 7 0,4  

Total 9 0,5  

Total 1901 100  

 

A14F  Raison d'aller à l'école : apprendre à fonctionner dans la société

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1479 77,8 77,9 77,9

2  Non 419 22 22,1 100

Total 1898 99,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 3 0,1  

Total 3 0,2  

Total 1901 100  

 

A14G  Raison d'aller à l'école : autre  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 267 14 53,2 53,2

2  Non 235 12,3 46,8 100

Total 502 26,4 100 

Missing 6  NSP 4 0,2  

9  PR 1395 73,4  

Total 1399 73,6  

Total 1901 100  

A14E  Raison d'aller à l'école : aquérir des compétences 

professionnelles

A14C  Raison... : développer mes habiletés dans mes relations 

interpersonnelles
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A14GTXT  Raison d'aller à l'école : autre - texte

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Pour faire quelque 

chose de ma 

journée

11 0,6 4,2 4,2

2  Pour aller loin 

dans la vie

44 2,3 16,7 20,9

3  Pour avoir un 

travail payant

17 0,9 6,6 27,5

4  Pour avoir un 

travail que j'aime

22 1,2 8,6 36

5  Pour me 

développer 

personnellement

7 0,4 2,7 38,7

6  Pour obtenir mon 

certificat

13 0,7 5 43,7

7  Pour voir mes 

amis

33 1,7 12,7 56,4

8  Pour me faire des 

amis/des contacts

28 1,5 10,5 67

9  Pour apprendre et 

grandir

46 2,4 17,7 84,7

10  Parce que je n'ai 

pas le choix

5 0,3 2,1 86,8

11  Pour être 

autonome

5 0,3 1,8 88,6

12  Pour les activités 

parascolaires

2 0,1 0,9 89,6

13  J'aime l'école 1 0 0,2 89,8

14  Pour m'orienter 

vers le futur

10 0,5 4 93,8

15  L'école est inutile 7 0,3 2,5 96,3

16  Pour avoir 

confiance en moi

5 0,3 1,9 98,2

17  Pour avoir une 

éducation

5 0,2 1,8 100

Total 262 13,8 100 

Missing 99  PR 5 0,3  

System 1634 86  

Total 1639 86,2  

Total 1901 100  

 

A15A  Quels ont été tes résultats en français

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 30 5 0,3 0,3 0,3

34 1 0,1 0,1 0,3

36 0 0 0 0,4

38 3 0,1 0,1 0,5

39 2 0,1 0,1 0,6

40 3 0,1 0,1 0,7

42 2 0,1 0,1 0,9

43 11 0,6 0,6 1,5

44 2 0,1 0,1 1,6

45 3 0,2 0,2 1,7

46 7 0,4 0,4 2,1

47 0 0 0 2,1

48 10 0,5 0,6 2,7

49 3 0,2 0,2 2,9

50 12 0,7 0,7 3,5

51 4 0,2 0,2 3,8

52 12 0,6 0,7 4,4

53 9 0,5 0,5 4,9

54 19 1 1 5,9

55 12 0,6 0,7 6,6

56 18 0,9 1 7,5

57 27 1,4 1,5 9

58 41 2,1 2,2 11,2

59 37 1,9 2 13,2

60 91 4,8 4,9 18,1
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61 18 0,9 1 19

62 43 2,3 2,3 21,3

63 50 2,6 2,7 24

64 37 2 2 26

65 54 2,8 2,9 28,9

66 35 1,8 1,9 30,8

67 34 1,8 1,8 32,6

68 55 2,9 2,9 35,6

69 49 2,6 2,6 38,2

70 160 8,4 8,6 46,8

71 40 2,1 2,1 48,9

72 62 3,3 3,4 52,3

73 39 2 2,1 54,3

74 53 2,8 2,8 57,2

75 107 5,7 5,8 62,9

76 60 3,1 3,2 66,2

77 31 1,6 1,7 67,8

78 69 3,6 3,7 71,6

79 32 1,7 1,7 73,3

80 107 5,6 5,7 79

81 30 1,6 1,6 80,7

82 47 2,5 2,5 83,2

83 36 1,9 1,9 85,1

84 35 1,8 1,9 87

85 53 2,8 2,8 89,8

86 30 1,6 1,6 91,5

87 19 1 1 92,5

88 28 1,5 1,5 94

89 15 0,8 0,8 94,8

90 27 1,4 1,5 96,3

91 14 0,7 0,7 97

92 13 0,7 0,7 97,7

93 14 0,7 0,7 98,4

94 13 0,7 0,7 99,1

95 9 0,5 0,5 99,6

96 1 0 0 99,7

97 1 0 0 99,7

98 2 0,1 0,1 99,8

99 2 0,1 0,1 100

100 1 0 0 100

Total 1861 97,9 100 

Missing 996  NSP 16 0,9  

999  PR 24 1,3  

Total 40 2,1  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 71,68 (11,17)

 

Q16A  Résultats dernière étape en français A15AR  Résultats en français - recodée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  -55% 91 5,5 5,5 5,5 Valid 1  Moins de 55% 110 5,8 5,9 5,9

2  55à64% 375 22,5 22,7 28,2 2  De 55% à 64% 374 19,7 20,1 26

3  65à74% 502 30,2 30,4 58,6 3  De 65% à 74% 579 30,5 31,1 57,2

4  75à84% 432 26 26,2 84,8 4  De 75% à 84% 555 29,2 29,8* 87

5  85%et+ 252 15,1 15,2 100 5  85% et + 242 12,7 13 100

Total 1653 99,3 100 Total 1861 97,9 100 

Missing Missing 996  NSP 16 0,9  

98  MauvRép 10 0,6  

99  NonRép 2 0,1 999  PR 24 1,3  

Total 12 0,7 Total 40 2,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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A15B  Quels ont été tes résultats en mathématiques

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 10 0 0 0 0

14 4 0,2 0,2 0,2

21 0 0 0 0,2

23 1 0 0 0,3

25 3 0,1 0,1 0,4

27 1 0 0 0,4

28 0 0 0 0,5

29 2 0,1 0,1 0,6

30 3 0,1 0,1 0,7

31 3 0,1 0,1 0,9

32 2 0,1 0,1 1

34 1 0 0 1

35 4 0,2 0,2 1,2

36 3 0,2 0,2 1,4

37 1 0 0 1,4

38 6 0,3 0,3 1,8

39 1 0,1 0,1 1,8

40 4 0,2 0,2 2,1

41 1 0,1 0,1 2,1

42 7 0,4 0,4 2,5

43 1 0 0 2,5

44 2 0,1 0,1 2,6

45 9 0,5 0,5 3,1

46 4 0,2 0,2 3,3

47 8 0,4 0,4 3,8

48 9 0,5 0,5 4,2

49 12 0,6 0,7 4,9

50 19 1 1 5,9

51 10 0,5 0,5 6,4

52 10 0,5 0,5 7

53 9 0,5 0,5 7,5

54 12 0,6 0,6 8,1

55 32 1,7 1,7 9,8

56 16 0,9 0,9 10,7

57 25 1,3 1,4 12,1

58 22 1,1 1,2 13,2

59 44 2,3 2,4 15,6

60 85 4,5 4,6 20,2

61 31 1,6 1,6 21,8

62 36 1,9 2 23,8

63 24 1,2 1,3 25,1

64 24 1,2 1,3 26,3

65 52 2,7 2,8 29,1

66 29 1,5 1,6 30,7

67 24 1,3 1,3 32

68 51 2,7 2,8 34,8

69 46 2,4 2,5 37,3

70 95 5 5,1 42,4

71 33 1,8 1,8 44,2

72 44 2,3 2,4 46,6

73 32 1,7 1,7 48,3

74 36 1,9 2 50,3

75 86 4,5 4,6 54,9

76 53 2,8 2,8 57,7

77 34 1,8 1,8 59,5

78 45 2,3 2,4 61,9

79 36 1,9 1,9 63,9

80 71 3,7 3,8 67,7

81 44 2,3 2,4 70

82 39 2 2,1 72,1

83 28 1,5 1,5 73,6

84 46 2,4 2,5 76,1

85 59 3,1 3,2 79,3

86 44 2,3 2,4 81,7

87 51 2,7 2,7 84,4

88 35 1,9 1,9 86,3

89 37 1,9 2 88,3

90 44 2,3 2,4 90,7

91 32 1,7 1,7 92,4

92 31 1,6 1,7 94,1

93 22 1,2 1,2 95,3

94 10 0,5 0,5 95,8
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

95 32 1,7 1,7 97,6

96 10 0,5 0,5 98,1

97 16 0,8 0,9 99

98 12 0,6 0,6 99,6

99 5 0,3 0,3 99,9

100 2 0,1 0,1 100

Total 1858 97,7 100 

Missing 996  NSP 9 0,5  

999  PR 34 1,8  

Total 43 2,3  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 73,03 (13,91)

 

Q16B  Résultats dernière étape en maths A15BR  Résultats en mathématiques - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  -55% 146 8,8 8,8 8,8 Valid 1  Moins de 55% 150 7,9 8,1 8,1

2  55à64% 292 17,5 17,7 26,5 2  De 55% à 64% 339 17,9 18,3 26,3

3  65à74% 369 22,1 22,4 48,9 3  De 65% à 74% 444 23,4 23,9 50,3

4  75à84% 412 24,7 25 73,9 4  De 75% à 84% 481 25,3 25,9 76,1

5  85%et+ 430 25,9 26,1 100 5  85% et + 444 23,3 23,9 100

Total 1648 99 100 Total 1858 97,7 100 

Missing Missing 996  NSP 9 0,5  

99  NonRép 17 1 999  PR 34 1,8  

Total 43 2,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A15C  Quels ont été tes résultats : ta moyenne générale

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 14 0 0 0 0

45 2 0,1 0,1 0,1

47 0 0 0 0,1

49 0 0 0 0,2

50 5 0,2 0,3 0,4

53 1 0 0 0,5

54 7 0,4 0,4 0,9

55 3 0,2 0,2 1

56 6 0,3 0,3 1,3

57 3 0,2 0,2 1,5

58 10 0,5 0,6 2,1

59 6 0,3 0,3 2,4

60 35 1,8 1,9 4,3

61 35 1,8 1,9 6,2

62 26 1,4 1,4 7,7

63 22 1,2 1,2 8,9

64 27 1,4 1,5 10,4

65 41 2,2 2,3 12,7

66 18 0,9 1 13,7

67 29 1,6 1,6 15,3

68 42 2,2 2,3 17,6

69 64 3,4 3,5 21,1

70 120 6,3 6,6 27,7

71 65 3,4 3,6 31,3

72 62 3,3 3,4 34,8

73 59 3,1 3,3 38

74 91 4,8 5 43

75 111 5,8 6,1 49,1

76 74 3,9 4,1 53,2

77 56 2,9 3,1 56,3

78 71 3,7 3,9 60,2

79 92 4,8 5,1 65,2

80 110 5,8 6,1 71,3

81 55 2,9 3 74,3

82 64 3,4 3,5 77,9

83 57 3 3,1 81

84 47 2,5 2,6 83,6

85 60 3,2 3,3 86,9

86 36 1,9 2 88,8

87 50 2,7 2,8 91,6

88 25 1,3 1,4 93

89 31 1,6 1,7 94,7

90 32 1,7 1,8 96,4

91 21 1,1 1,2 97,6

92 13 0,7 0,7 98,3
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93 14 0,7 0,8 99,1

94 7 0,4 0,4 99,5

95 8 0,4 0,5 99,9

96 1 0 0,1 100

99 0 0 0 100

100 0 0 0 100

Total 1815 95,5 100 

Missing 996  NSP 28 1,5  

999  PR 58 3  

Total 86 4,5  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 75,77 (8,55)

 

Q16C  Moyenne générale de la dernière étape A15CR  Moyenne générale - recodée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  -55% 16 0,9 1 1 Valid 1  Moins de 55% 16 0,8 0,9 0,9

2  55à64% 135 8,1 8,2 9,1 2  De 55% à 64% 173 9,1 9,6 10,4

3  65à74% 570 34,2 34,5 43,6 3  De 65% à 74% 592 31,1 32,6 43

4  75à84% 641 38,5 38,8 82,4 4  De 75% à 84% 736 38,7 40,5 83,6

5  85%et+ 290 17,4 17,6 100 5  85% et + 298 15,7 16,4 100

Total 1652 99,2 100 Total 1815 95,5 100 

Missing Missing 996  NSP 28 1,5  

98  MauvRép 2 0,1  

99  NonRép 12 0,7 999  PR 58 3  

Total 13 0,8 Total 86 4,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A16  As-tu de la difficulté à réussir dans tes cours?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 113 6 6 6

2  Assez 670 35,3 35,3 41,3

3  Peu 1115 58,6 58,7 100

Total 1898 99,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 2 0,1  

Total 3 0,1  

Total 1901 100  

Valid 0  Jamais 1218 73,1 73,1 73,1 Valid 1  Aucun 

redoublement

1399 73,6 73,8 73,8

1  Une année 370 22,2 22,2 95,3 2  Une année 

redoublée

373 19,6 19,7 93,4

2  Deux et plus 77 4,7 4,7 100 3 Plusieurs années 125 6,6 6,6* 100

Total 1897 99,8 100 

Missing PR 4 0,2  

Total 1665 100 100 Total 1901 100  

 

Q118A  As-tu déjà redoublé au primaire A17  As-tu déjà redoublé au primaire?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  OuiUnAn 221 13,2 14,1 14,1 Valid 1  Oui, une année 238 12,5 12,5 12,5

3  OuiPlAn 37 2,2 2,3 16,4 2  Oui, plusieurs 

années

20 1,1 1,1** 13,6

1  Non 1311 78,7 83,6 100 3  Non 1641 86,3 86,4* 100

Total 1568 94,2 100 Total 1899 99,9 100 

Missing 99  NonRép 97 5,8 Missing 9  PR 2 0,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q118B  As-tu déjà redoublé au secondaire A18  As-tu déjà redoublé au secondaire?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  OuiUnAn 225 13,5 14,3 14,3 Valid 1  Oui, une année 281 14,8 14,8 14,8

3  OuiPlAn 43 2,6 2,7 17 2  Oui, plusieurs 

années

37 1,9 1,9 16,8

1  Non 1300 78,1 82,9 100 3  Non 1579 83,1 83,2 100

Total 1568 94,2 100 Total 1897 99,8 100 

Missing 99  NonRép 97 5,8 Missing 9  PR 4 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

INDQ118  Indice de redoublement scolaire INDA1718  Indice de redoublement scolaire
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q12  As-tu manqué école sans raison valable

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 87 5,3 5,3 5,3 Valid 1  Très souvent 116 6,1 6,1 6,1

2  Souvent 208 12,5 12,5 17,7 2  Souvent 236 12,4 12,4 18,5

3  Rarement 689 41,4 41,4 59,2 3  Rarement 759 40 40 58,6

4  Jamais 679 40,8 40,8 100 4  Jamais 787 41,4 41,4 100

Total 1663 99,9 100 Total 1898 99,8 100 

Missing 99  NonRép 2 0,1 Missing 9  PR 3 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1514 79,6 81,9 81,9

1 197 10,4 10,7 92,6

2 69 3,6 3,7 96,3

3 16 0,8 0,9 97,2

4 22 1,2 1,2 98,4

5 7 0,4 0,4 98,8

6 11 0,6 0,6 99,4

7 0 0 0 99,4

8 5 0,3 0,3 99,6

10 0 0 0 99,7

11 2 0,1 0,1 99,8

12 2 0,1 0,1 99,9

14 1 0 0 99,9

20 2 0,1 0,1 100

Total 1848 97,2 100 

Missing 97  Autre 0 0  

99  PR 53 2,8  

Total 53 2,8  

Total 1901 100  

 

Q13  As-tu déjà été suspendu(e) de l'école A20R  As-tu déjà été suspendu de l'école?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 225 13,5 13,5 13,5 Valid 1  Oui 334 17,6 18,1** 18,1

2  Non 1438 86,4 86,5 100 2  Non 1514 79,6 81,9** 100

Total 1663 99,9 100 Total 1848 97,2 100 

Missing Missing 97  Autre 0 0  

98  MauvRép 0 0 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

 

99  NonRép 2 0,1 99  PR 53 2,8  

Total 2 0,1 Total 53 2,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q14A  Se faire «taxer» A21A  Au cours des 12 derniers mois, je me suis fait taxer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 5 0,3 0,3 0,3 Valid 1  Très souvent 3 0,1 0,1 0,1

2  Souvent 13 0,8 0,8 1 2  Souvent 4 0,2 0,2* 0,4

3  Rarement 64 3,9 3,9 4,9 3  Rarement 22 1,1 1,1** 1,5

4  Jamais 1582 95 95,1 100 4  Jamais 1871 98,4 98,5** 100

Total 1663 99,9 100 Total 1900 99,9 100 

Missing 99  NonRép 2 0,1 Missing 9  PR 1 0,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q14B  Subir violence physique par élèves A21B  Ai subi violence physique de la part des autres élèves

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 12 0,7 0,7 0,7 Valid 1  Très souvent 23 1,2 1,2 1,2

2  Souvent 47 2,8 2,8 3,5 2  Souvent 89 4,7 4,7** 5,9

3  Rarement 308 18,5 18,6 22,1 3  Rarement 357 18,8 18,8 24,7

4  Jamais 1295 77,8 77,9 100 4  Jamais 1430 75,2 75,3 100

Total 1662 99,9 100 Total 1899 99,9 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 2 0,1 9  PR 1 0,1  

Total 2 0,1 Total 2 0,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

A20  Si tu as déjà été suspendu de l'école, peux-tu indiquer 

combien de fois

A19  Depuis le début de l'année scolaire, t'est-il arrivé de 

manquer l'école…
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Q14C  Subir violence physique par le personnel A21C  J'ai subi de la violence physique de la part des enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 10 0,6 0,6 0,6 Valid 1  Très souvent 10 0,5 0,5 0,5

2  Souvent 10 0,6 0,6 1,2 2  Souvent 10 0,5 0,5 1,1

3  Rarement 62 3,7 3,7 4,9 3  Rarement 74 3,9 3,9 4,9

4  Jamais 1578 94,8 95,1 100 4  Jamais 1805 94,9 95,1 100

Total 1660 99,7 100 Total 1898 99,9 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing 97  AutreRép  

99  NonRép 4 0,3 9  PR 3 0,1  

Total 5 0,3 Total  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A22TOT  Hres consacrées aux activités parascol.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 655 34,4 34,6 34,6

1 233 12,2 12,3 46,9

2 120 6,3 6,4 53,2

3 33 1,7 1,7 55

3,5 149 7,9 7,9 62,9

4,5 124 6,5 6,5 69,4

5,5 68 3,6 3,6 73

7 34 1,8 1,8 74,8

8 78 4,1 4,1 78,9

9 30 1,6 1,6 80,5

10 15 0,8 0,8 81,3

10,5 15 0,8 0,8 82

11,5 25 1,3 1,3 83,4

12 35 1,9 1,9 85,2

12,5 49 2,6 2,6 87,8

13 18 1 1 88,8

14 12 0,6 0,6 89,4

15 22 1,2 1,2 90,6

15,5 34 1,8 1,8 92,4

16 1 0 0 92,4

16,5 39 2,1 2,1 94,5

17 4 0,2 0,2 94,7

19 12 0,6 0,6 95,3

19,5 19 1 1 96,4

20 11 0,6 0,6 96,9

21 10 0,5 0,5 97,5

23,5 15 0,8 0,8 98,3

24 8 0,4 0,4 98,7

25 5 0,3 0,3 99

27,5 7 0,4 0,4 99,4

28 5 0,3 0,3 99,6

32 4 0,2 0,2 99,8

36 3 0,2 0,2 100

Total 1893 99,6 100 

Missing System 8 0,4  

Total 1901 100  

 

Q15ABRC  Hres consacrées aux activités parascol.-recodée A22TOTRC  Hres consacrées aux activités parascol. - recodée

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucune 736 44,2 44,9 44,9 Valid 0  Aucune 655 34,4 34,6** 34,6

1  Une heure ou plus 902 54,2 55,1 100 1   Une heure ou 

plus

1238 65,1 65,4** 100

Total 1638 98,4 100 Total 1893 99,6 100 

Missing System 27 1,6 Missing System 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

A22A  Au cours du dernier mois, environ combien act. sportives

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1057 55,6 55,8 55,8

2  Moins de 2 

heures/semaine

315 16,6 16,6 72,5

3  De 2 à 5 

heures/semaine

295 15,5 15,6 88,1

4  De 6 à 10 

heures/semaine

119 6,3 6,3 94,4

5  Plus de 10 

heures/semaine

107 5,6 5,6 100
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Total 1893 99,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 7 0,4  

Total 7 0,4  

Total 1901 100  

 

A22B  Au cours du dernier mois, environ combien act. culturelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1224 64,4 64,6 64,6

2  Moins de 2 

heures/semaine

352 18,5 18,6 83,1

3  De 2 à 5 

heures/semaine

195 10,3 10,3 93,4

4  De 6 à 10 

heures/semaine

69 3,6 3,7 97,1

5  Plus de 10 

heures/semaine

55 2,9 2,9 100

Total 1896 99,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 5 0,3  

Total 5 0,3  

Total 1901 100  

 

A22C  Au cours du dernier mois, environ combien act. sociales

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1012 53,2 53,4 53,4

2  Moins de 2 

heures/semaine

407 21,4 21,5 75

3  De 2 à 5 

heures/semaine

285 15 15,1 90

4  De 6 à 10 

heures/semaine

107 5,6 5,7 95,7

5  Plus de 10 

heures/semaine

82 4,3 4,3 100

Total 1894 99,6 100 

Missing 9  PR 7 0,4  

Total 1901 100  

 

ECHSOLIT  Échelle sur le sentiment de solitude

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4  Faible 471 24,8 24,9 24,9

5 522 27,5 27,6 52,6

6 325 17,1 17,2 69,8

7 219 11,5 11,6 81,4

8 141 7,4 7,5 88,8

9 63 3,3 3,3 92,2

10 45 2,4 2,4 94,5

11 35 1,8 1,8 96,4

12 19 1 1 97,4

13 28 1,5 1,5 98,9

14 10 0,5 0,5 99,4

15 7 0,4 0,4 99,8

16  Élevé 4 0,2 0,2 100

Total 1890 99,4 100 

Missing System 11 0,6  

Total 1901 100  

 

A23A  J'ai beaucoup d'amis dans mes cours

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Pas très vrai 110 5,8 5,8 5,8

2  Un peu vrai 329 17,3 17,3 23,1

3  Assez vrai 818 43,1 43,2 66,3

4  Très vrai 639 33,6 33,7 100

Total 1896 99,7 100 

Missing 9  PR 5 0,3  

Total 1901 100  
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A23AR  J’ai beaucoup d’amis dans mes cours – recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très vrai 639 33,6 33,7 33,7

2  Assez vrai 818 43,1 43,2 76,9

3  Un peu vrai 329 17,3 17,3 94,2

4  Pas très vrai 110 5,8 5,8 100

Total 1896 99,7 100 

Missing 9  PR 5 0,3  

Total 1901 100  

 

A23B  C'est difficile de trouver dans mes cours des compagnons

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Pas très vrai 1376 72,4 72,7 72,7

2  Un peu vrai 362 19 19,1 91,8

3  Assez vrai 100 5,3 5,3 97

4  Très vrai 56 3 3 100

Total 1894 99,7 100 

Missing 9  PR 6 0,3  

Total 1901 100  

 

A23C  Je me sens mis de côté de ce qui se passe à l'école

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Pas très vrai 1400 73,7 74,1 74,1

2  Un peu vrai 335 17,6 17,7 91,8

3  Assez vrai 81 4,3 4,3 96,1

4  Très vrai 75 3,9 3,9 100

Total 1891 99,5 100 

Missing 9  PR 10 0,5  

Total 1901 100  

 

A23D  Il n'y a pas d'autres jeunes que je peux aller voir

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Pas très vrai 1538 80,9 81,2 81,2

2  Un peu vrai 175 9,2 9,2 90,4

3  Assez vrai 106 5,6 5,6 96

4  Très vrai 75 4 4 100

Total 1894 99,6 100 

Missing 9  PR 7 0,4  

Total 1901 100  

 

A24  À ton avis, les études universitaires sont... ?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Plus utiles aux 

garçons qu'aux filles

30 1,6 1,6 1,6

2  Aussi utiles aux 

garçons qu'aux filles

1782 93,7 94,1 95,7

3  Plus utiles aux 

filles qu'aux garçons

81 4,3 4,3 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 9  PR 8 0,4  

Total 1901 100  

 

A25  À ton avis, la formation préuniversitaire de niveau collégial...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Plus utile aux 

garçons qu'aux filles

48 2,5 2,5 2,5

2  Aussi utile aux 

garçons qu'aux filles

1796 94,5 94,9 97,4

3  Plus utile aux filles 

qu'aux garçons

48 2,5 2,6 100

Total 1892 99,6 100 

Missing 9  PR 8 0,4  

Total 1901 100  
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A26  À ton avis, la formation technique de niveau collégial...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Plus utile aux 

garçons qu'aux filles

159 8,3 8,4 8,4

2  Aussi utile aux 

garçons qu'aux filles

1702 89,5 89,9 98,2

3  Plus utile aux filles 

qu'aux garçons

33 1,8 1,8 100

Total 1894 99,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 5 0,3  

Total 7 0,4  

Total 1901 100  

 

A27  La formation professionnelle au secondaire est... ?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Plus utile aux 

garçons qu'aux filles

274 14,4 14,4 14,4

2  Aussi utile aux 

garçons qu'aux filles

1570 82,6 82,8 97,3

3  Plus utile aux filles 

qu'aux garçons

52 2,7 2,7 100

Total 1896 99,7 100 

Missing 9  PR 5 0,3  

Total 1901 100  

 

Q17  Avec qui vis-tu actuellement B1  Avec qui vis-tu actuellement?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  2parents 1206 72,4 72,6 72,6 Valid 1  Avec mes deux 

parents

1336 70,3 71,1 71,1

2  MèreSeul 148 8,9 8,9 81,5 2  Avec ma mère 

seulement

157 8,3 8,4 79,5

3  MèreConj 153 9,2 9,2 90,7 3  Avec ma mère et 

son conjoint

170 8,9 9 88,5

4  PèreSeul 41 2,5 2,5 93,2 4  Avec mon père 

seulement

63 3,3 3,4 91,9

5  PèreConj 41 2,5 2,5 95,7 5  Avec mon père et 

sa conjointe

44 2,3 2,3 94,2

6  TourRôle 49 2,9 2,9 98,7 6  Avec chacun des 

deux à tour de rôle

87 4,6 4,6** 98,8

7  FamAccue 9 0,6 0,6 99,2 7  En famille 

d'accueil

13 0,7 0,7 99,5

8  Autre 13 0,8 0,8 100 8  Autre 9 0,5 0,5 100

Total 1660 99,7 100 Total 1879 98,8 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

99  NonRép 2 0,1 99  PR 11 0,6  

Total 5 0,3 Total 22 1,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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B1TXT  Avec qui vis-tu actuellement? Autre - texte

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 10  Avec mes 

grands-parents

3 0,1 32,4 32,4

11  Avec mon frère 

ou ma soeur

2 0,1 28,3 60,7

12  Avec mon 

conjoint

3 0,1 32,1 92,9

13  Avec mon oncle 

et/ou ma tante

1 0 7,1 100

Total 8 0,4 100 

Missing 99  PR 1 0  

System 1892 99,5  

Total 1893 99,6  

Total 1901 100  

 

B2  Combien as-tu de frères et de soeurs issus des mêmes parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 190 10 10,1 10,1

1 868 45,7 46 56

2 579 30,5 30,7 86,7

3 193 10,1 10,2 96,9

4 45 2,4 2,4 99,3

5 7 0,4 0,4 99,7

6 4 0,2 0,2 99,9

8 0 0 0 99,9

9 1 0,1 0,1 100

Total 1889 99,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

Total 1901 100  

 

FRATRIE  Fratrie entre 9 et 18 ans  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 627 33 33,2 33,2

1 865 45,5 45,8 79

2 333 17,5 17,7 96,6

3 53 2,8 2,8 99,5

4 8 0,4 0,4 99,9

5 1 0,1 0,1 100

6 0 0 0 100

98  Mauvaise 

réponse

0 0 0 100

Total 1889 99,4 100 

Missing System 12 0,6  

Total 1901 100  

 

B38  Combien de tes frères ou soeurs ont : moins de 8 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1482 78 87,3 87,3

1  Un 185 9,7 10,9 98,2

2  Deux 19 1 1,1 99,3

3  Trois 8 0,4 0,5 99,8

4  Quatre 4 0,2 0,2 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B39  Combien de tes frères ou soeurs ont : 9 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1564 82,3 92,1 92,1

1  Un 134 7,1 7,9 99,9

2  Deux 1 0 0 100

5  Cinq 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  
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B310  Combien de tes frères ou soeurs ont : 10 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1509 79,4 88,9 88,9

1  Un 184 9,7 10,8 99,7

2  Deux 5 0,3 0,3 100

3  Trois 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B311  Combien de tes frères ou soeurs ont : 11 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1488 78,3 87,6 87,6

1  Un 208 11 12,3 99,9

2  Deux 2 0,1 0,1 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B312  Combien de tes frères ou soeurs ont : 12 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1490 78,4 87,7 87,7

1  Un 205 10,8 12,1 99,8

2  Deux 3 0,2 0,2 100

Total 1698 89,3 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0,0  

99  PR 12 0,6  

System 190 10,0  

Total 203 10,7  

Total 1901 100,0  

 

B313  Combien de tes frères ou soeurs ont : 13 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1537 80,9 90,5 90,5

1  Un 161 8,4 9,5 100

2  Deux 0 0 0 100

8  Huit 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B314  Combien de tes frères ou soeurs ont : 14 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1533 80,6 90,2 90,2

1  Un 163 8,6 9,6 99,8

2  Deux 3 0,2 0,2 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  
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B315  Combien de tes frères ou soeurs ont : 15 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1572 82,7 92,5 92,5

1  Un 125 6,6 7,3 99,9

2  Deux 2 0,1 0,1 100

4  Quatre 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B316  Combien de tes frères ou soeurs ont : 16 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1538 80,9 90,5 90,5

1  Un 160 8,4 9,4 100

3  Trois 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B317  Combien de tes frères ou soeurs ont : 17 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1527 80,3 89,9 89,9

1  Un 171 9 10,1 100

2  Deux 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B318  Combien de tes frères ou soeurs ont : 18 ans

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1509 79,4 88,8 88,8

1  Un 189 10 11,2 100

2  Deux 0 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  

 

B319  Combien de tes frères ou soeurs ont : 19 ans et plus

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1092 57,4 64,3 64,3

1  Un 408 21,5 24 88,3

2  Deux 145 7,7 8,6 96,9

3  Trois 45 2,4 2,6 99,5

4  Quatre 8 0,4 0,5 100

5  Cinq 1 0 0 100

Total 1699 89,4 100 

Missing 99  PR 12 0,6  

System 190 10  

Total 202 10,6  

Total 1901 100  
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Q122  Occupation principale de ta mère B4  Quelle est l'occupation principale de ta mère?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TPlein 648 38,9 38,9 38,9 Valid 1  Elle travaille à 

temps plein

932 49 49,6** 49,6

2  TPartiel 370 22,2 22,3 61,2 2  Elle travaille à 

temps partiel

326 17,2 17,4** 67

3  Chômage 51 3 3,1 64,2 3  Elle est au 

chômage

36 1,9 1,9* 68,9

4  Maison 492 29,5 29,6 93,8 4  Elle tient maison 473 24,9 25,2** 94,1

5  Études 37 2,2 2,2 96 5  Elle est aux 

études

29 1,6 1,6 95,6

6  Retraite 3 0,2 0,2 96,2 6  Elle est à la 

retraite

15 0,8 0,8* 96,4

7  PasConce 24 1,5 1,5 97,7 7  Ne me concerne 

pas

17 0,9 0,9 97,4

8  Autre 39 2,3 2,3 100 8  Autre 50 2,6 2,6 100

Total 1664 99,9 100 Total 1879 98,8 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

9 0,5  

99  PR 13 0,7  

Total 22 1,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

B5TXT  Indique le titre précis du principal emploi de ta mère

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Directeur ou 

administrateur

34 1,8 2,7 2,7

4  Gérant 16 0,8 1,2 3,9

5  Propriétaire 9 0,5 0,7 4,6

8  Protection 1 0 0 4,7

10  Représentant de 

commerce

4 0,2 0,3 5

20  Comptable 44 2,3 3,5 8,5

21  Avocat/notaire 5 0,3 0,4 8,8

22  Professeur 87 4,6 6,9 15,7

23  Éducateur 

spécialisé

21 1,1 1,6 17,4

24  Fonctionnaire 15 0,8 1,2 18,5

25  Préposé aux 

bénéficiaires

20 1 1,6 20,1

26  

Secrétaire/réception

niste

166 8,7 13,1 33,1

27  

Libraire/bibliothécair

e

13 0,7 1 34,1

28  Commis de 

bureau/service à la 

clientèle

10 0,5 0,8 34,9

29  Travailleur 

social/intervenant

14 0,8 1,1 36

30  Guide 1 0 0 36,1

31  Scientifique 

(géologue,biologiste,

chimiste)

1 0,1 0,1 36,2

32  Assistant-gérant 10 0,5 0,8 37

33  Vendeur 40 2,1 3,2 40,1

34  Serveuse 44 2,3 3,4 43,6

35  Caissière 60 3,2 4,7 48,3

36  Cuisinier 63 3,3 4,9 53,2

37  Aide-cuisinier 6 0,3 0,5 53,7

38  Gardienne 38 2 3 56,7

39  Concierge 38 2 3 59,7

41  Infirmier 131 6,9 10,3 70

42  Athlète 0 0 0 70

43  

Massothérapeute

3 0,1 0,2 70,2

44  Hygiéniste 

dentaire

8 0,4 0,6 70,9

45  Pharmacien 10 0,5 0,8 71,6
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46  Technicien en 

santé

3 0,2 0,2 71,9

47  Technicien en 

laboratoire

19 1 1,5 73,4

48  Technicien en 

informatique/progra

mmeur

16 0,8 1,2 74,6

49  Secrétaire 

médicale/dentaire

21 1,1 1,7 76,3

50  Travaille pour 

Poste Canada

6 0,3 0,5 76,7

51  

Agriculteur/horticulte

ur/fermier

8 0,4 0,6 77,4

52  Couturière 12 0,6 1 78,3

53  Travaille en 

construction

5 0,3 0,4 78,7

54  Secrétaire 

juridique

3 0,2 0,2 79

55  Courtier 

assurance/immobilie

r

19 1 1,5 80,4

56  Travaille pour 

Bell Canada

0 0 0 80,4

57  Vétérinaire 2 0,1 0,1 80,6

58  

Armée/bateau/pilote

4 0,2 0,3 80,9

59  

Physiothérapeute/di

ététiste

15 0,8 1,2 82,1

60  Coiffeuse 30 1,6 2,3 84,5

61  

Cosméticienne/esth

éticienne

5 0,3 0,4 84,9

62  Musicien/acteur 1 0 0,1 84,9

63  Peintre industriel 1 0 0,1 85

64  Artiste 

commercial/architect

e

2 0,1 0,2 85,1

65  

Décoratrice/designer

/paysagiste

4 0,2 0,3 85,5

66  Travaille en 

télécommunication

1 0 0,1 85,5

67  

Dentiste/denturologi

ste

1 0 0,1 85,6

68  

Coordonateur/entrep

reneur général

6 0,3 0,5 86

69  Travaille pour le 

gouvernement

9 0,5 0,7 86,8

70  Travaille à 

l'hôpital/CLSC

6 0,3 0,5 87,3

71  Travaille à la 

quincaillerie

3 0,1 0,2 87,5

72  Travaille à la 

banque

37 2 2,9 90,4

73  Travaille au 

centre de données 

fiscales

25 1,3 2 92,4

74  Travaille de 

bénévolat/communa

utaire

21 1,1 1,6 94

75  Travaille à Alcan 6 0,3 0,5 94,5

76  Travaille dans un 

bureau

6 0,3 0,5 95

77  Travaille avec le 

bois

4 0,2 0,3 95,3

78  Secrétaire-

comptable

18 1 1,4 96,7

79  Technicien 14 0,8 1,1 97,8
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80  Travaille en 

transports 

(camionneur,livraiso

n)

3 0,2 0,2 98,1

81  Travaille dans 

une usine/dans un 

entrepôt

11 0,6 0,9 98,9

82  

Ingénieur/technologu

e

2 0,1 0,1 99,1

83  Brigadier 5 0,3 0,4 99,5

84  

Électricien/réparateu

r/plombier

1 0,1 0,1 99,6

85  Travaille pour la 

ville

2 0,1 0,2 99,8

86  Fleuriste 3 0,1 0,2 100

87  

Optométriste/orthop

édiste

0 0 0 100

Total 1272 66,9 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

97  Autre 3 0,1  

99  P.R. 40 2,1  

System 585 30,8  

Total 629 33,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travail technique 71 3,8 5,6 5,6

2  Ouvrier spécialisé 

ou contremaître

42 2,2 3,3 8,9

3  Directeur ou 

administrateur

48 2,5 3,7 12,6

4  Gérant 57 3 4,4 17

5  Propriétaire 38 2 3 20

6  Ouvrier semi-

spécialisé

11 0,6 0,8 20,9

7  Service 234 12,3 18,4 39,2

8  Protection 8 0,4 0,6 39,9

9  Travail de bureau 336 17,7 26,3 66,2

10  Représentant de 

commerce

27 1,4 2,2 68,3

11  Propriétaire ou 

gérant de ferme

1 0 0,1 68,4

12  Employé de 

ferme

3 0,2 0,3 68,7

13  Ouvrier ou 

manoeuvre

16 0,9 1,3 70

14  Profession 68 3,6 5,3 75,3

15  Autre travail 

professionnel

316 16,6 24,7 100

Total 1277 67,2 100 

Missing 96  NSP 1 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

99  PR 32 1,7  

System 585 30,8  

Total 624 32,8  

Total 1901 100  

B6  En te référant à la liste ci-dessous, quelle est la catégorie… 

pour ta mère
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Q123  Occupation principale de ton père B7  Quelle est l'occupation principale de ton père?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TPlein 1328 79,8 80,2 80,2 Valid 1  Il travaille à temps 

plein

1539 80,9 81,8 81,8

2  TPartiel 136 8,2 8,2 88,4 2  Il travaille à temps 

partiel

161 8,5 8,6 90,4

3  Chômage 66 4 4 92,4 3  Il est au chômage 56 2,9 3 93,4

4  Maison 10 0,6 0,6 93 4  Il tient maison 19 1 1 94,4

5  Études 15 0,9 0,9 93,9 5  Il est aux études 5 0,3 0,3* 94,7

6  Retraite 11 0,6 0,6 94,6 6  Il est à la retraite 23 1,2 1,2 95,9

7  PasConce 46 2,7 2,8 97,3 7  Ne me concerne 

pas

32 1,7 1,7* 97,6

8  Autre 45 2,7 2,7 100 8  Autre 45 2,4 2,4 100

Total 1656 99,5 100 Total 1880 98,9 100 

Missing Missing 96  NSP 1 0,1  

97  AutreRép 1 0  

98  MauvRép 1 0 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  NonRép 7 0,4 99  PR 15 0,8  

Total 9 0,5 Total 21 1,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

B8TXT  Indique le titre précis du principal emploi de ton père

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Ouvrier spécialisé 

ou contremaître

59 3,1 3,5 3,5

3  Directeur ou 

administrateur

83 4,4 4,9 8,4

4  Gérant 21 1,1 1,2 9,6

5  Propriétaire 27 1,4 1,6 11,2

6  Ouvrier semi-

spécialisé

0 0 0 11,2

7  Service 2 0,1 0,1 11,3

8  Protection 9 0,5 0,6 11,9

10  Représentant de 

commerce

19 1 1,1 13

12  Employé de 

ferme

0 0 0 13

13  Ouvrier ou 

manoeuvre

42 2,2 2,5 15,5

14  Profession 2 0,1 0,1 15,6

16  

Soudeur/menuisier

85 4,5 5 20,6

17  Opération de 

véhicules lourds

85 4,5 5 25,7

18  

Pompier/ambulancie

r/policier

28 1,5 1,6 27,3

19  Mécanicien 157 8,3 9,3 36,6

20  Comptable 27 1,4 1,6 38,2

21  Avocat/notaire 6 0,3 0,4 38,5

22  Professeur 74 3,9 4,4 42,9

23  Éducateur 

spécialisé

6 0,3 0,3 43,2

24  Fonctionnaire 4 0,2 0,2 43,4

25  Préposé aux 

bénéficiaires

4 0,2 0,2 43,7

26  

Secrétaire/réception

niste

0 0 0 43,7

27  

Libraire/bibliothécair

e

0 0 0 43,7

28  Commis de 

bureau/service à la 

clientèle

5 0,3 0,3 44

29  Travailleur 

social/intervenant

3 0,2 0,2 44,2

30  Guide 30 1,6 1,8 46
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31  Scientifique 

(géologue,biologiste,

chimiste)

5 0,3 0,3 46,3

32  Assistant-gérant 0 0 0 46,3

33  Vendeur 49 2,6 2,9 49,3

34  Serveur 2 0,1 0,1 49,4

35  Caissier 3 0,1 0,2 49,6

36  Cuisinier 32 1,7 1,9 51,5

37  Aide-cuisinier 5 0,2 0,3 51,7

39  Concierge 30 1,6 1,8 53,5

40  

Médecin/chirurgien/a

nesthésiste

9 0,5 0,5 54

41  Infirmier 13 0,7 0,8 54,8

43  

Massothérapeute

0 0 0 54,8

44  Hygiéniste 

dentaire

0 0 0 54,8

45  Pharmacien 5 0,3 0,3 55,2

46  Technicien en 

santé

5 0,2 0,3 55,4

47  Technicien en 

laboratoire

2 0,1 0,1 55,5

48  Technicien en 

informatique/progra

mmeur

14 0,8 0,9 56,4

50  Travaille pour 

Poste Canada

7 0,4 0,4 56,8

51  

Agriculteur/horticulte

ur/fermier

42 2,2 2,5 59,3

53  Travaille en 

construction

58 3 3,4 62,7

54  Secrétaire 

juridique

0 0 0 62,7

55  Courtier 

assurance/immobilie

r

8 0,4 0,5 63,2

56  Travaille pour 

Bell Canada

10 0,5 0,6 63,8

58  

Armée/bateau/pilote

12 0,6 0,7 64,5

59  

Physiothérapeute/di

ététiste

2 0,1 0,1 64,7

60  Coiffeur 2 0,1 0,1 64,8

62  Musicien/acteur 4 0,2 0,3 65,1

63  Peintre industriel 17 0,9 1 66

64  Artiste 

commercial/architect

e

13 0,7 0,7 66,8

65  

Décorateur/designer/

paysagiste

4 0,2 0,2 67

66  Travaille en 

télécommunication

5 0,2 0,3 67,3

67  

Dentiste/denturologi

ste

13 0,7 0,8 68,1

68  

Coordonateur/entrep

reneur général

19 1 1,1 69,2

69  Travaille pour le 

gouvernement

2 0,1 0,1 69,3

70  Travaille à 

l'hôpital/CLSC

9 0,5 0,5 69,8

71  Travaille à la 

quincaillerie

2 0,1 0,1 70

72  Travaille à la 

banque

8 0,4 0,5 70,5

73  Travaille au 

centre de données 

fiscales

0 0 0 70,5
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74  Travaille de 

bénévolat/communa

utaire

7 0,3 0,4 70,9

75  Travaille à Alcan 69 3,6 4,1 74,9

76  Travaille dans un 

bureau

6 0,3 0,3 75,3

77  Travaille avec le 

bois

77 4,1 4,6 79,8

78  Secrétaire-

comptable

0 0 0 79,8

79  Technicien 51 2,7 3 82,9

80  Travaille en 

transports 

(camionneur,livraiso

n)

95 5 5,6 88,5

81  Travaille dans 

une usine/dans un 

entrepôt

55 2,9 3,3 91,8

82  

Ingénieur/technologu

e

42 2,2 2,5 94,3

84  

Électricien/réparateu

r/plombier

63 3,3 3,7 98

85  Travaille pour la 

ville

10 0,5 0,6 98,6

88  

Enquêteur/détective

10 0,5 0,6 99,1

89  Papetier 10 0,5 0,6 99,8

90  Aubergiste 2 0,1 0,1 99,9

92  Archéologue / 

muséologue

2 0,1 0,1 100

Total 1690 88,9 100 

Missing 96  NSP 17 0,9  

97  Autre 3 0,2  

99  P.R. 67 3,5  

System 124 6,5  

Total 211 11,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travail technique 127 6,7 7,4 7,4

2  Ouvrier spécialisé 

ou contremaître

515 27,1 30 37,4

3  Directeur ou 

administrateur

85 4,5 5 42,4

4  Gérant 73 3,8 4,2 46,6

5  Propriétaire 137 7,2 8 54,6

6  Ouvrier semi-

spécialisé

202 10,6 11,8 66,4

7  Service 63 3,3 3,6 70

8  Protection 54 2,9 3,2 73,2

9  Travail de bureau 48 2,5 2,8 76

10  Représentant de 

commerce

36 1,9 2,1 78,1

11  Propriétaire ou 

gérant de ferme

29 1,5 1,7 79,8

12  Employé de 

ferme

11 0,6 0,7 80,4

13  Ouvrier ou 

manoeuvre

124 6,5 7,2 87,7

14  Profession 100 5,3 5,8 93,5

15  Autre travail 

professionnel

112 5,9 6,5 100

Total 1716 90,3 100 

Missing 96  NSP 4 0,2  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

17 0,9  

99  PR 40 2,1  

System 124 6,5  

Total 185 9,7  

Total 1901 100  

B9  En te référant à la liste ci-dessous, quelle est la catégorie… 

de ton père
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B11  Quel est le plus haut niveau de scolarité atteint par... mère

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Études primaires 

non complétées

21 1,1 1,1 1,1

2  Études primaires 

complétées

19 1 1 2,2

3  Études 

secondaires non 

complétées

317 16,7 16,9 19,1

4  Études 

secondaires 

complétées

546 28,7 29,2 48,3

5  Études collégiales 

non complétées

85 4,5 4,6 52,9

6  Études collégiales 

complétées

458 24,1 24,5 77,4

7  Études 

universitaires non 

complétées

75 4 4 81,4

8  Études 

universitaires 

complétées

348 18,3 18,6 100

Total 1870 98,4 100 

Missing 96  NSP 11 0,6  

97  Autre 3 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 16 0,8  

Total 31 1,6  

Total 1901 100  

 

Q125A  Niveau de scolarité atteint par ta mère B11R  Plus haut niveau de scolarité de la mère (comme 1997)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  PrimNCpl 35 2,1 2,2 2,2 Valid 1  Études primaires 

non complétées

21 1,1 1,1* 1,1

2  PrimCmpl 44 2,6 2,7 4,9 2  Études primaires 

complétées

19 1 1** 2,2

3  SecNCpl 348 20,9 21,5 26,4 3  Études 

secondaires non 

complétées

317 16,7 16,9** 19,1

4  SecCmpl 540 32,4 33,3 59,7 4  Études 

secondaires 

complétées

546 28,7 29,2** 48,3

5  Collège 358 21,5 22,1 81,8 5  Études collégiales 

complétées ou non

544 28,6 29,1** 77,4

6  Univers 294 17,7 18,2 100 6  Études 

universitaires 

complétées ou non

423 22,3 22,6** 100

Total 1619 97,3 100 Total 1870 98,4 100 

Missing 96  NSP 3 0,2 Missing 96  NSP 11 0,6  

97  Autre 3 0,1  

98  MauvRép 24 1,4 98  Plusieurs 2 0,1  

99  NonRép 19 1,1 99  PR 16 0,8  

Total 46 2,7 Total 31 1,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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B12  Quel est le plus haut niveau de scolarité atteint par... père

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Études primaires 

non complétées

18 0,9 1 1

2  Études primaires 

complétées

27 1,4 1,4 2,4

3  Études 

secondaires non 

complétées

345 18,1 18,7 21,1

4  Études 

secondaires 

complétées

568 29,9 30,8 51,9

5  Études collégiales 

non complétées

94 4,9 5,1 57

6  Études collégiales 

complétées

397 20,9 21,6 78,5

7  Études 

universitaires non 

complétées

44 2,3 2,4 80,9

8  Études 

universitaires 

complétées

351 18,5 19,1 100

Total 1844 97 100 

Missing 96  NSP 26 1,4  

97  Autre 1 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 26 1,4  

Total 57 3  

Total 1901 100  

 

Q125B  Niveau de scolarité atteint par ton père B12R  Plus haut niveau de scolarité du père (comme 1997)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  PrimNCpl 39 2,4 2,4 2,4 Valid 1  Études primaires 

non complétées

18 0,9 1** 1

2  PrimCmpl 41 2,5 2,6 5 2  Études primaires 

complétées

27 1,4 1,4* 2,4

3  SecNCpl 372 22,3 23,2 28,3 3  Études 

secondaires non 

complétées

345 18,1 18,7** 21,1

4  SecCmpl 495 29,7 30,9 59,2 4  Études 

secondaires 

complétées

568 29,9 30,8 51,9

5  Collège 321 19,3 20,1 79,3 5  Études collégiales 

complétées ou non

491 25,8 26,6** 78,5

6  Univers 332 19,9 20,7 100 6  Études 

universitaires 

complétées ou non

396 20,8 21,5 100

Total 1601 96,1 100 Total 1844 97 100 

Missing 96  NSP 4 0,2 Missing 96  NSP 26 1,4  

97  Autre 1 0  

98  MauvRép 26 1,5 98  Plusieurs 4 0,2  

99  NonRép 35 2,1 99  PR 26 1,4  

Total 64 3,9 Total 57 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDB1314  Indice de supervision parentale  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Faible 177 9,3 9,5 9,5

1  Moyenne 376 19,8 20,2 29,6

2  Élevée 1312 69 70,4 100

Total 1864 98,1 100 

Missing System 37 1,9  

Total 1901 100  
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B13  Tes parents savent-ils où tu es quand tu es dehors

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1578 83 84 84

2  Non 301 15,8 16 100

Total 1879 98,8 100 

Missing 7  Autre 5 0,2  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

9  PR 7 0,4  

Total 22 1,2  

Total 1901 100  

 

B14  Tes parents savent-ils avec qui tu es quand tu es dehors

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1445 76 77 77

2  Non 432 22,7 23 100

Total 1877 98,8 100 

Missing 6  NSP 0 0  

7  Autre 6 0,3  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

12 0,6  

9  PR 6 0,3  

Total 24 1,2  

Total 1901 100  

 

Q19  Satisf. communication avec parents B15  Es-tu satisfait de ta communication avec... parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSatf 838 50,3 50,5 50,5 Valid 1  Très satisfait 974 51,3 51,6 51,6

2  PtôtSatf 616 37 37,1 87,6 2  Plutôt satisfait 748 39,3 39,6 91,1

3  PtôtInsf 157 9,4 9,5 97,1 3  Plutôt insatisfait 127 6,7 6,7** 97,9

4  TrèsInsf 48 2,9 2,9 100 4  Très insatisfait 40 2,1 2,1 100

Total 1659 99,7 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 97  AutreRép 1 0,1 Missing 7  Autre 2 0,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 4 0,3 9  PR 7 0,4  

Total 6 0,3 Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20P22N  Ne vit pas avec un adulte féminin PB16  Si tu ne vis pas avec un parent féminin, coche ici

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 45 2,7 2,7 2,7 Valid 1  Oui, si coché 77 4 4* 4

2  NonCoché 1612 96,8 97,3 100 2  Non, si non coché 1824 96 96* 100

Total 1657 99,5 100 Total  

Missing 99  NonRép 8 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100 100 

 

INDQ20SA  Indice soutien affectif mère INDB16SA  Indice soutien affectif mère  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 148 8,9 9,1 9,1 Valid 0 247 13 13,2** 13,2

1 151 9,1 9,3 18,3 1 193 10,2 10,3 23,5

1,33 2 0,1 0,1 23,6

2 189 11,3 11,6 29,9 2 254 13,4 13,6 37,2

2,67 5 0,2 0,2 37,5

3 169 10,2 10,4 40,3 3 238 12,5 12,7* 50,2

4 226 13,6 13,9 54,1 4 245 12,9 13,1 63,3

5 186 11,2 11,4 65,6 5 205 10,8 11 74,2

5,33 2 0,1 0,1 65,7 5,33 3 0,2 0,2 74,4

6 153 9,2 9,4 75,1 6 198 10,4 10,6 85

6,67 1 0 0 75,1 6,67 3 0,2 0,2 85,2

7 139 8,4 8,6 83,7 7 92 4,8 4,9** 90,1

8 91 5,5 5,6 89,3 8 70 3,7 3,7** 93,8

9 61 3,7 3,8 93 9 52 2,7 2,8 96,6

9,33 0 0 0 96,6

10 52 3,1 3,2 96,2 10 21 1,1 1,1** 97,7

11 20 1,2 1,2 97,4 11 12 0,6 0,6 98,3
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12 16 1 1 98,4 12 18 0,9 1 99,3

13 10 0,6 0,6 99 13 6 0,3 0,3 99,6

13,33 1 0,1 0,1 99,1  

14 6 0,4 0,4 99,5 14 7 0,4 0,4 100

15 6 0,4 0,4 99,9

16 2 0,1 0,1 100 16 1 0 0 100

Total 1630 97,9 100 Total 1871 98,4 100 

Missing 999  NonRép 35 2,1 Missing 999  NonRép 30 1,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,51 (3,11) Moyenne (É-T) : 3,78 (2,82) **

 

INQ20SAR  Indice soutien affectif maternel INB16SAR  Indice soutien affectif maternel  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Élevé 1069 64,2 65,6 65,6 Valid 1  Élevé 1389 73,1 74,2** 74,2

2  Moyen 296 17,8 18,1 83,7 2  Moyen 297 15,6 15,8 90,1

3  Faible 266 16 16,3 100 3  Faible 186 9,8 9,9** 100

Total 1630 97,9 100 Total 1871 98,4 100 

Missing 999  NonRép 35 2,1 Missing 999  PR 30 1,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ20CA  Indice contrôle abusif mère INDB16CA  Indice contrôle abusif mère  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 99 5,9 6 6 Valid 0 120 6,3 6,4 6,4

1 153 9,2 9,4 15,4 1 135 7,1 7,2* 13,6

1,25 3 0,2 0,2 15,6 1,25 2 0,1 0,1 13,7

2 224 13,4 13,7 29,3 2 196 10,3 10,5** 24,2

3 236 14,2 14,5 43,8 3 322 16,9 17,2* 41,4

3,75 1 0 0 43,8 3,75 2 0,1 0,1 41,5

4 217 13 13,3 57,2 4 264 13,9 14,1 55,7

5 181 10,9 11,1 68,2 5 232 12,2 12,4 68,1

6 124 7,5 7,6 75,9 6 156 8,2 8,3 76,4

6,25 2 0,1 0,1 76 6,25 0 0 0 76,4

7 96 5,8 5,9 81,9 7 108 5,7 5,8 82,2

7,5 1 0 0 81,9  

8 61 3,6 3,7 85,6 8 108 5,7 5,8** 88

8,75 1 0 0 88

9 67 4 4,1 89,8 9 45 2,4 2,4** 90,4

10 55 3,3 3,4 93,1 10 58 3,1 3,1 93,5

11 32 1,9 2 95,1 11 25 1,3 1,4 94,9

12 26 1,6 1,6 96,7 12 33 1,7 1,7 96,6

13 15 0,9 0,9 97,6 13 22 1,2 1,2 97,8

14 13 0,8 0,8 98,4 14 18 1 1 98,8

15 9 0,5 0,6 99 15 8 0,4 0,4 99,2

16 11 0,7 0,7 99,6 16 4 0,2 0,2* 99,4

17 0 0 0 99,7 17 4 0,2 0,2 99,6

17,5 0 0 0 99,6

18 3 0,2 0,2 99,8 18 4 0,2 0,2 99,9

19 2 0,1 0,1 100 19 0 0 0 99,9

20 1 0 0 100 20 2 0,1 0,1 100

Total 1630 97,9 100 Total 1869 98,3 100 

Missing 999  NonRép 35 2,1 Missing 999  NonRép 32 1,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,68 (3,44) Moyenne (É-T) : 4,74 (3,33)

 

INQ20CAR  Indice contrôle maternel abusif INB16CAR  Indice contrôle maternel abusif  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 932 56 57,2 57,2 Valid 1  Faible 1041 54,7 55,7 55,7

2  Moyen 403 24,2 24,7 81,9 2  Moyen 496 26,1 26,5 82,2

3  Élevé 296 17,8 18,1 100 3  Élevé 333 17,5 17,8 100

Total 1630 97,9 100 Total 1869 98,3 100 

Missing 999  NonRép 35 2,1 Missing 999  PR 32 1,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q20A  Adulte féminin te complimente B16A  Est-ce qu'elle te fait des compliments

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 502 30,2 31,7 31,7 Valid 1  Très souvent 756 39,8 42,2** 42,2

2  Souvent 621 37,3 39,1 70,8 2  Souvent 674 35,5 37,6 79,8

3  QuelFois 356 21,4 22,5 93,2 3  Quelques fois 282 14,8 15,7** 95,5

4  Rarement 90 5,4 5,7 98,9 4  Rarement 70 3,7 3,9* 99,5

5  Jamais 17 1 1,1 100 5  Jamais 9 0,5 0,5 100

Total 1587 95,3 100 Total 1792 94,3 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 33 2 9  PR 32 1,7  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 78 4,7 Total 109 5,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20B  Adulte féminin est affectueuse avec toi B16B  Est-ce qu'elle est affectueuse  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 529 31,8 33,4 33,4 Valid 1  Très souvent 764 40,2 42,6** 42,6

2  Souvent 499 30 31,5 64,9 2  Souvent 580 30,5 32,4 75

3  QuelFois 346 20,8 21,8 86,8 3  Quelques fois 311 16,4 17,4** 92,3

4  Rarement 159 9,5 10 96,8 4  Rarement 97 5,1 5,4** 97,7

5  Jamais 51 3 3,2 100 5  Jamais 40 2,1 2,3 100

Total 1583 95,1 100 Total 1793 94,3 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing 7  Autre 1 0,1  

98  MauvRép 2 0,1  

99  NonRép 35 2,1 9  PR 30 1,6  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 81 4,9 Total 108 5,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20C  Adulte féminin est trop occupée B16C  Est-ce qu'elle est trop occupée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 53 3,2 3,4 3,4 Valid 1  Très souvent 52 2,7 2,9 2,9

2  Souvent 103 6,2 6,5 9,9 2  Souvent 78 4,1 4,4** 7,2

3  QuelFois 314 18,9 19,9 29,8 3  Quelques fois 314 16,5 17,6 24,9

4  Rarement 678 40,7 42,9 72,6 4  Rarement 847 44,6 47,5** 72,3

5  Jamais 433 26 27,4 100 5  Jamais 494 26 27,7 100

Total 1581 95 100 Total 1784 93,9 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,2  

99  NonRép 37 2,2 9  PR 35 1,9  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 84 5 Total 116 6,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20D  Adulte féminin: Vous avez du plaisir B16D  Avez-vous du plaisir ensemble  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 383 23 24,2 24,2 Valid 1  Très souvent 483 25,4 27 27

2  Souvent 629 37,8 39,7 63,9 2  Souvent 788 41,4 44* 71

3  QuelFois 408 24,5 25,7 89,7 3  Quelques fois 382 20,1 21,3** 92,3

4  Rarement 129 7,7 8,1 97,8 4  Rarement 111 5,8 6,2* 98,5

5  Jamais 35 2,1 2,2 100 5  Jamais 27 1,4 1,5 100

Total 1584 95,1 100 Total 1789 94,1 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 35 2,1 9  PR 35 1,8  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 81 4,9 Total 112 5,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 44 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q20E  Adulte féminin dit toujours quoi faire B16E  Te dit-elle toujours quoi faire  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 205 12,3 12,9 12,9 Valid 1  Très souvent 269 14,2 15 15

2  Souvent 282 17 17,8 30,7 2  Souvent 325 17,1 18,2 33,2

3  QuelFois 471 28,3 29,7 60,4 3  Quelques fois 670 35,3 37,4** 70,6

4  Rarement 512 30,8 32,3 92,8 4  Rarement 432 22,8 24,1** 94,8

5  Jamais 115 6,9 7,2 100 5  Jamais 94 4,9 5,2* 100

Total 1586 95,2 100 Total 1791 94,2 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 35 2,1 9  PR 31 1,6  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 79 4,8 Total 110 5,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20F  Adulte féminin fouille dans tes affaires B16F  Est-ce qu'elle fouille dans tes affaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 67 4 4,2 4,2 Valid 1  Très souvent 83 4,4 4,7 4,7

2  Souvent 89 5,3 5,6 9,9 2  Souvent 94 4,9 5,3 9,9

3  QuelFois 160 9,6 10,1 20 3  Quelques fois 206 10,8 11,5 21,4

4  Rarement 386 23,2 24,3 44,3 4  Rarement 470 24,7 26,3 47,7

5  Jamais 883 53 55,7 100 5  Jamais 936 49,2 52,3* 100

Total 1585 95,2 100 Total 1789 94,1 100 

Missing 99  NonRép 35 2,1 Missing 9  PR 35 1,9  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 79 4,8 Total 112 5,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20G  Adulte féminin est toujours sur ton dos B16G  Est-elle toujours sur ton dos  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 69 4,2 4,4 4,4 Valid 1  Très souvent 79 4,2 4,4 4,4

2  Souvent 147 8,8 9,3 13,6 2  Souvent 129 6,8 7,2* 11,6

3  QuelFois 342 20,5 21,6 35,2 3  Quelques fois 442 23,2 24,6* 36,2

4  Rarement 602 36,2 38 73,2 4  Rarement 679 35,7 37,8 74,1

5  Jamais 425 25,6 26,8 100 5  Jamais 465 24,5 25,9 100

Total 1586 95,2 100 Total 1794 94,4 100 

Missing 99  NonRép 35 2,1 Missing 9  PR 30 1,6  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 79 4,8 Total 107 5,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20H  Adulte féminin se moque de toi B16H  Est-ce qu'elle se moque de toi  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 5 0,3 0,3 0,3 Valid 1  Très souvent 11 0,6 0,6 0,6

2  Souvent 24 1,5 1,5 1,8 2  Souvent 20 1,1 1,1 1,8

3  QuelFois 68 4,1 4,3 6,1 3  Quelques fois 85 4,5 4,7 6,5

4  Rarement 235 14,1 14,8 20,9 4  Rarement 258 13,6 14,4 20,9

5  Jamais 1253 75,3 79,1 100 5  Jamais 1420 74,7 79,1 100

Total 1585 95,2 100 Total 1794 94,4 100 

Missing 99  NonRép 35 2,1 Missing 9  PR 30 1,6  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 80 4,8 Total 106 5,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20I  Adulte féminin dit des choses blessantes B16I  Est-ce qu'elle te dit des choses blessantes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 22 1,3 1,4 1,4 Valid 1  Très souvent 22 1,2 1,3 1,3

2  Souvent 36 2,2 2,3 3,7 2  Souvent 25 1,3 1,4 2,6

3  QuelFois 113 6,8 7,1 10,8 3  Quelques fois 114 6 6,3 9

4  Rarement 377 22,6 23,8 34,6 4  Rarement 338 17,8 18,9** 27,8

5  Jamais 1036 62,3 65,4 100 5  Jamais 1293 68 72,2** 100

Total 1584 95,2 100 Total 1792 94,3 100 

Missing 99  NonRép 36 2,2 Missing 9  PR 32 1,7  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 81 4,8 Total 108 5,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q20J  Adulte féminin te fait sentir de trop B16J  Est-ce qu'elle te fait sentir de trop

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 18 1,1 1,1 1,1 Valid 1  Très souvent 25 1,3 1,4 1,4

2  Souvent 27 1,6 1,7 2,8 2  Souvent 21 1,1 1,2 2,6

3  QuelFois 64 3,8 4 6,8 3  Quelques fois 54 2,8 3 5,6

4  Rarement 129 7,8 8,2 15 4  Rarement 120 6,3 6,7 12,4

5  Jamais 1345 80,8 85 100 5  Jamais 1566 82,4 87,6* 100

Total 1582 95 100 Total 1787 94 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 37 2,2 9  PR 34 1,8  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 83 5 Total 114 6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20K  Adulte féminin: tu peux compter sur elle B16K  Est-ce que tu sens que tu peux compter sur elle

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 814 48,9 51,4 51,4 Valid 1  Très souvent 985 51,8 55* 55

2  Souvent 451 27,1 28,4 79,8 2  Souvent 506 26,6 28,3 83,3

3  QuelFois 182 11 11,5 91,3 3  Quelques fois 195 10,3 10,9 94,2

4  Rarement 76 4,6 4,8 96,1 4  Rarement 59 3,1 3,3* 97,5

5  Jamais 62 3,7 3,9 100 5  Jamais 44 2,3 2,5* 100

Total 1586 95,2 100 Total 1791 94,2 100 

Missing 99  NonRép 35 2,1 Missing 9  PR 34 1,8  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 79 4,8 Total 110 5,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q20L  Adulte féminin t'encourage et t'aide B16L  Est-ce qu'elle t'encourage  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 628 37,7 39,6 39,6 Valid 1  Très souvent 820 43,1 45,7** 45,7

2  Souvent 608 36,5 38,3 78 2  Souvent 648 34,1 36,1 81,8

3  QuelFois 245 14,7 15,4 93,4 3  Quelques fois 231 12,1 12,8* 94,6

4  Rarement 72 4,4 4,6 98 4  Rarement 62 3,3 3,4 98,1

5  Jamais 32 1,9 2 100 5  Jamais 35 1,8 1,9 100

Total 1585 95,2 100 Total 1794 94,4 100 

Missing 99  NonRép 35 2,1 Missing 9  PR 30 1,6  

System 45 2,7 System 77 4  

Total 80 4,8 Total 107 5,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22P24N  Ne vit pas avec un adulte masculin PB17  Si tu ne vis pas avec un parent masculin, coche ici

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 155 9,3 9,4 9,4 Valid 1  Oui, si coché 200 10,5 10,5 10,5

2  NonCoché 1499 90 90,6 100 2  Non, si non coché 1701 89,5 89,5 100

Total 1654 99,4 100

Missing 97  AutreRép 1 0  

99  NonRép 10 0,6  

Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100 100 

 

INDQ22SA  Indice soutien affectif père INDB17SA  Indice soutien affectif père  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 237 14,2 14,7 14,7 Valid 0 304 16 16,3 16,3

1 87 5,2 5,4 20,1 1 107 5,6 5,7 22

1,33 2 0,1 0,1 20,2  

2 107 6,4 6,7 26,9 2 134 7,1 7,2 29,2

2,67 5 0,3 0,3* 29,4

3 130 7,8 8 34,9 3 176 9,2 9,4 38,8

4 179 10,8 11,1 46 4 224 11,8 12 50,8

5 141 8,5 8,7 54,8 5 182 9,6 9,7 60,6

5,33 1 0,1 0,1 54,8 5,33 0 0 0 60,6

6 152 9,1 9,4 64,3 6 214 11,2 11,4 72

6,67 1 0 0 64,3 6,67 0 0 0 72

7 143 8,6 8,9 73,2 7 128 6,7 6,9* 78,9

8 112 6,7 6,9 80,1 8 120 6,3 6,4 85,3

9 90 5,4 5,6 85,7 9 65 3,4 3,5** 88,8

10 72 4,3 4,5 90,1 10 63 3,3 3,4 92,2
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10,67 2 0,1 0,1 90,3 10,67 3 0,1 0,1 92,3

11 61 3,6 3,8 94 11 47 2,5 2,5* 94,8

12 41 2,5 2,5 96,6 12 43 2,3 2,3 97,1

13 20 1,2 1,3 97,8 13 27 1,4 1,4 98,5

14 14 0,9 0,9 98,7 14 4 0,2 0,2** 98,7

15 13 0,8 0,8 99,6 15 15 0,8 0,8 99,6

16 7 0,4 0,4 100 16 8 0,4 0,4 100

Total 1614 96,9 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 999  NonRép 51 3,1 Missing 999  NonRép 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 5,22 (3,76) Moyenne (É-T) : 4,76 (3,6) **

 

INQ22SAR  Indice soutien affectif paternel INB17SAR  Indice soutien affectif paternel  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Élevé 1037 62,3 64,3 64,3 Valid 1  Élevé 1345 70,7 72** 72

2  Moyen 256 15,3 15,8 80,1 2  Moyen 248 13,1 13,3* 85,3

3  Faible 321 19,3 19,9 100 3  Faible 274 14,4 14,7** 100

Total 1614 96,9 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 999  NonRép 51 3,1 Missing 999  PR 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ22CA  Indice contrôle abusif père INDB17CA  Indice contrôle abusif père  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 307 18,4 19 19 Valid 0 341 17,9 18,3 18,3

1 213 12,8 13,2 32,2 1 212 11,1 11,3 29,6

1,25 1 0,1 0,1 32,2 1,25 0 0 0 29,6

2 243 14,6 15,1 47,3 2 268 14,1 14,4 44

2,5 3 0,2 0,2 44,1

3 193 11,6 12 59,2 3 265 13,9 14,2 58,3

3,75 2 0,1 0,1 59,4 3,75 3 0,2 0,2 58,5

4 189 11,4 11,7 71,1 4 232 12,2 12,4 70,9

5 120 7,2 7,5 78,5 5 139 7,3 7,5 78,4

6 96 5,8 6 84,5 6 115 6,1 6,2 84,6

6,25 1 0 0 84,5  

7 79 4,7 4,9 89,4 7 64 3,4 3,4* 88

7,5 3 0,2 0,2 89,6 7,5 0 0 0 88

8 40 2,4 2,5 92,1 8 55 2,9 3 91

8,75 1 0 0 91

9 30 1,8 1,9 94 9 45 2,4 2,4 93,4

10 21 1,3 1,3 95,3 10 40 2,1 2,1 95,6

11 12 0,7 0,7 96 11 20 1 1,1 96,6

11,25 1 0 0 96,1  

12 19 1,1 1,2 97,2 12 19 1 1 97,7

13 17 1 1 98,3 13 15 0,8 0,8 98,5

13,75 0 0 0 98,5

14 7 0,4 0,5 98,7 14 8 0,4 0,4 98,9

15 10 0,6 0,6 99,4 15 8 0,4 0,4 99,3

16 4 0,2 0,2 99,6 16 9 0,5 0,5 99,8

17 1 0 0 99,6  

18 3 0,2 0,2 99,8 18 2 0,1 0,1 99,9

19 2 0,1 0,1 99,9  

20 1 0,1 0,1 100 20 2 0,1 0,1 100

Total 1615 97 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 999  NonRép 50 3 Missing 999  NonRép 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 3,49 (3,35) Moyenne (É-T) : 3,57 (3,3)

 

INQ22CAR  Indice contrôle paternel abusif INB17CAR  Indice contrôle paternel abusif  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 959 57,6 59,4 59,4 Valid 1  Faible 1092 57,4 58,5 58,5

2  Moyen 309 18,6 19,2 78,5 2  Moyen 372 19,6 19,9 78,4

3  Élevé 347 20,8 21,5 100 3  Élevé 403 21,2 21,6 100

Total 1615 97 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 999  NonRép 50 3 Missing 999  PR 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q22A  Adulte masculin te complimente B17A  Est-ce qu'il te fait des compliments  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 332 19,9 22,7 22,7 Valid 1  Très souvent 442 23,3 26,5* 26,5

2  Souvent 485 29,2 33,3 56 2  Souvent 604 31,8 36,2 62,8

3  QuelFois 416 25 28,5 84,5 3  Quelques fois 415 21,8 24,9* 87,7

4  Rarement 167 10,1 11,5 95,9 4  Rarement 146 7,7 8,8* 96,4

5  Jamais 59 3,6 4,1 100 5  Jamais 59 3,1 3,6 100

Total 1460 87,7 100 Total 1668 87,7 100 

Missing 99  NonRép 50 3 Missing 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 205 12,3 Total 233 12,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22B  Adulte masculin est affectueux avec toi B17B  Est-ce qu'il est affectueux  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 287 17,2 19,6 19,6 Valid 1  Très souvent 396 20,8 23,8** 23,8

2  Souvent 385 23,1 26,4 46 2  Souvent 490 25,8 29,4 53,1

3  QuelFois 376 22,6 25,7 71,8 3  Quelques fois 422 22,2 25,3 78,4

4  Rarement 285 17,1 19,6 91,3 4  Rarement 256 13,5 15,4** 93,8

5  Jamais 127 7,6 8,7 100 5  Jamais 104 5,5 6,2** 100

Total 1460 87,7 100 Total 1667 87,7 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 50 3 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 205 12,3 Total 234 12,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22C  Adulte masculin est trop occupé B17C  Est-ce qu'il est trop occupé  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 69 4,1 4,8 4,8 Valid 1  Très souvent 86 4,5 5,2 5,2

2  Souvent 180 10,8 12,4 17,2 2  Souvent 187 9,8 11,2 16,4

3  QuelFois 354 21,3 24,4 41,5 3  Quelques fois 404 21,3 24,3 40,8

4  Rarement 529 31,8 36,4 78 4  Rarement 601 31,6 36,2 77

5  Jamais 320 19,2 22 100 5  Jamais 382 20,1 23 100

Total 1453 87,3 100 Total 1659 87,3 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 54 3,3 9  PR 39 2  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 212 12,7 Total 242 12,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22D  Adulte masculin: Vous avez du plaisir B17D  Avez-vous du plaisir ensemble  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 395 23,8 27,2 27,2 Valid 1  Très souvent 493 25,9 29,7 29,7

2  Souvent 530 31,8 36,4 63,6 2  Souvent 630 33,1 37,9 67,6

3  QuelFois 349 21 24 87,6 3  Quelques fois 349 18,3 21* 88,6

4  Rarement 136 8,2 9,4 97 4  Rarement 153 8 9,2 97,8

5  Jamais 43 2,6 3 100 5  Jamais 36 1,9 2,2 100

Total 1454 87,3 100 Total 1660 87,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 55 3,3 9  PR 39 2  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 211 12,7 Total 241 12,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q22E  Adulte masculin dit toujours quoi faire B17E  Te dit-il toujours quoi faire  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 131 7,9 9 9 Valid 1  Très souvent 154 8,1 9,2 9,2

2  Souvent 211 12,7 14,5 23,6 2  Souvent 267 14 16 25,3

3  QuelFois 379 22,7 26 49,6 3  Quelques fois 471 24,8 28,3 53,6

4  Rarement 472 28,4 32,5 82,1 4  Rarement 536 28,2 32,2 85,8

5  Jamais 260 15,6 17,9 100 5  Jamais 237 12,5 14,2** 100

Total 1454 87,3 100 Total 1664 87,6 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 55 3,3 9  PR 36 1,9  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 211 12,7 Total 237 12,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22F  Adulte masculin fouille ds tes affaires B17F  Est-ce qu'il fouille dans tes affaires  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 19 1,1 1,3 1,3 Valid 1  Très souvent 27 1,4 1,6 1,6

2  Souvent 20 1,2 1,4 2,7 2  Souvent 29 1,5 1,8 3,4

3  QuelFois 61 3,7 4,2 6,8 3  Quelques fois 59 3,1 3,5 6,9

4  Rarement 162 9,7 11,1 17,9 4  Rarement 240 12,6 14,4** 21,3

5  Jamais 1197 71,9 82,1 100 5  Jamais 1312 69 78,7* 100

Total 1459 87,6 100 Total 1667 87,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 50 3 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 206 12,4 Total 234 12,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22G  Adulte masculin est toujours sur ton dos B17G  Est-il toujours sur ton dos  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 67 4 4,6 4,6 Valid 1  Très souvent 105 5,5 6,3* 6,3

2  Souvent 110 6,6 7,5 12,1 2  Souvent 105 5,5 6,3 12,6

3  QuelFois 248 14,9 17 29,2 3  Quelques fois 302 15,9 18,1 30,7

4  Rarement 443 26,6 30,4 59,6 4  Rarement 478 25,2 28,7 59,4

5  Jamais 589 35,4 40,4 100 5  Jamais 676 35,6 40,6 100

Total 1457 87,5 100 Total 1667 87,7 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 51 3 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 208 12,5 Total 234 12,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22H  Adulte masculin se moque de toi B17H  Est-ce qu'il se moque de toi  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 24 1,4 1,6 1,6 Valid 1  Très souvent 16 0,8 1 1

2  Souvent 15 0,9 1 2,7 2  Souvent 32 1,7 1,9* 2,9

3  QuelFois 75 4,5 5,1 7,8 3  Quelques fois 107 5,6 6,4 9,3

4  Rarement 177 10,7 12,2 19,9 4  Rarement 239 12,6 14,4 23,7

5  Jamais 1167 70,1 80,1 100 5  Jamais 1270 66,8 76,3* 100

Total 1458 87,6 100 Total 1664 87,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 51 3,1 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 207 12,4 Total 237 12,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q22I  Adulte masculin dit choses blessantes B17I  Est-ce qu'il te dit des choses blessantes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 25 1,5 1,7 1,7 Valid 1  Très souvent 22 1,2 1,3 1,3

2  Souvent 38 2,3 2,6 4,3 2  Souvent 37 1,9 2,2 3,5

3  QuelFois 147 8,8 10,1 14,4 3  Quelques fois 165 8,7 9,9 13,5

4  Rarement 298 17,9 20,4 34,8 4  Rarement 259 13,6 15,6** 29,1

5  Jamais 950 57,1 65,2 100 5  Jamais 1181 62,1 70,9** 100

Total 1458 87,6 100 Total 1665 87,6 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 52 3,1 9  PR 36 1,9  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 207 12,4 Total 236 12,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22J  Adulte masculin te fait sentir de trop B17J  Est-ce qu'il te fait sentir de trop  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 23 1,4 1,6 1,6 Valid 1  Très souvent 23 1,2 1,4 1,4

2  Souvent 29 1,7 2 3,5 2  Souvent 19 1 1,1* 2,5

3  QuelFois 56 3,3 3,8 7,4 3  Quelques fois 79 4,2 4,8 7,2

4  Rarement 110 6,6 7,5 14,9 4  Rarement 130 6,8 7,8 15

5  Jamais 1239 74,4 85,1 100 5  Jamais 1414 74,4 85 100

Total 1456 87,5 100 Total 1664 87,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 53 3,2 9  PR 37 1,9  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 209 12,5 Total 237 12,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22K  Adulte masculin: tu peux compter sur lui B17K  Est-ce que tu sens que tu peux compter sur lui

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 558 33,5 38,3 38,3 Valid 1  Très souvent 606 31,9 36,4 36,4

2  Souvent 427 25,7 29,3 67,6 2  Souvent 538 28,3 32,4 68,8

3  QuelFois 246 14,8 16,9 84,5 3  Quelques fois 282 14,9 17 85,8

4  Rarement 131 7,8 9 93,4 4  Rarement 119 6,3 7,2 93

5  Jamais 96 5,8 6,6 100 5  Jamais 117 6,1 7 100

Total 1458 87,6 100 Total 1662 87,4 100 

Missing 99  NonRép 51 3,1 Missing 9  PR 39 2  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 207 12,4 Total 239 12,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q22L  Adulte masculin t'encourage et t'aide B17L  Est-ce qu'il t'encourage  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 552 33,1 37,8 37,8 Valid 1  Très souvent 630 33,2 37,8 37,8

2  Souvent 468 28,1 32,1 69,9 2  Souvent 563 29,6 33,8 71,6

3  QuelFois 292 17,6 20 89,9 3  Quelques fois 304 16 18,3 89,8

4  Rarement 91 5,5 6,3 96,2 4  Rarement 81 4,3 4,9 94,7

5  Jamais 56 3,3 3,8 100 5  Jamais 88 4,6 5,3* 100

Total 1459 87,6 100 Total 1667 87,7 100 

Missing 99  NonRép 51 3 Missing 9  PR 34 1,8  

System 155 9,3 System 200 10,5  

Total 206 12,4 Total 234 12,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ24  Indice de fréq. discussions parents/ados INDB18  Indice de fréquence des discussions parents/ados

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 3 0,2 0,2 0,2 Valid 0 1 0,1 0,1 0,1

0,13 4 0,3 0,3 0,5 0,13 4 0,2 0,2 0,3

0,25 9 0,5 0,5 1 0,25 16 0,8 0,8 1,1

0,29 1 0,1 0,1 1  

0,38 19 1,1 1,1 2,2 0,38 46 2,4 2,5** 3,5

0,5 31 1,9 1,9 4,1 0,5 58 3,1 3,1* 6,7

0,57 1 0 0 4,1 0,57 4 0,2 0,2 6,9

0,63 62 3,7 3,7 7,8 0,63 57 3 3,1 10

0,71 2 0,1 0,1 8 0,71 0 0 0 10

0,75 79 4,8 4,8 12,8 0,75 100 5,3 5,4 15,3

0,86 2 0,1 0,1 12,9 0,86 2 0,1 0,1 15,5
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0,88 117 7 7,1 20 0,88 102 5,4 5,5 20,9

1 124 7,5 7,5 27,5 1 152 8 8,1 29,1

1,13 141 8,5 8,6 36,1 1,13 133 7 7,1 36,2

1,14 5 0,3 0,3 36,4

1,17 1 0,1 0,1 36,5  

1,25 154 9,2 9,3 45,8 1,25 167 8,8 8,9 45,2

1,29 3 0,2 0,2 46 1,29 1 0,1 0,1 45,2

1,33 0 0 0 45,3

1,38 120 7,2 7,3 53,3 1,38 186 9,8 10** 55,2

1,43 4 0,2 0,2 53,5 1,43 0 0 0 55,2

1,5 133 8 8,1 61,6 1,5 118 6,2 6,3* 61,5

1,57 1 0 0 61,6 1,57 3 0,2 0,2 61,7

1,63 120 7,2 7,3 68,9 1,63 122 6,4 6,6 68,3

1,67 0 0 0 68,3

1,71 0 0 0 68,3

1,75 99 5,9 6 74,9 1,75 93 4,9 5 73,2

1,83 2 0,1 0,1 75 1,83 2 0,1 0,1 73,3

1,86 1 0 0 75  

1,88 86 5,2 5,2 80,3 1,88 126 6,6 6,8* 80,1

2 75 4,5 4,6 84,8 2 109 5,7 5,8 85,9

2,13 59 3,5 3,6 88,4 2,13 69 3,7 3,7 89,6

2,14 2 0,1 0,1 89,7

2,17 1 0 0 88,4  

2,25 55 3,3 3,3 91,7 2,25 43 2,3 2,3 92,1

2,29 1 0,1 0,1 91,8  

2,33 1 0 0 91,8  

2,38 27 1,6 1,7 93,5 2,38 25 1,3 1,3 93,4

2,43 2 0,1 0,1 93,5

2,5 27 1,6 1,7 95,1 2,5 28 1,5 1,5 95

2,57 1 0 0 95,2  

2,63 21 1,3 1,3 96,5 2,63 35 1,9 1,9 96,9

2,75 20 1,2 1,2 97,7 2,75 15 0,8 0,8 97,7

2,88 14 0,8 0,8 98,5 2,88 18 0,9 1 98,7

3 25 1,5 1,5 100 3 25 1,3 1,3 100

Total 1651 99,1 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 99  NonRép 14 0,9 Missing 99  NonRép 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 1,45 (0,59) Moyenne (É-T) : 1,43 (0,6)

 

INDQ24RC  Indice Discus. parents-ados/tciles INDB18RC  Indice de fréquence des discussions parents/ados - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 596 35,8 36,1 36,1 Valid 1  Faible 543 28,6 29,1** 29,1

2  Moyenne 541 32,5 32,8 68,9 2  Moyenne 609 32 32,6 61,7

3  Élevée 513 30,8 31,1 100 3  Élevée 715 37,6 38,3** 100

Total 1651 99,1 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 99  NonRép 14 0,9 Missing 99  NonRép 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24A  Parler de problèmes pers. avec parents B18A  Parles-tu de ces sujets : problèmes personnels

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 216 13 13,1 13,1 Valid 1  Très souvent 244 12,8 13,1 13,1

2  Souvent 568 34,1 34,3 47,4 2  Souvent 658 34,6 35,2 48,3

3  Rarement 695 41,8 42,1 89,5 3  Rarement 739 38,9 39,6 87,9

4  Jamais 174 10,4 10,5 100 4  Jamais 226 11,9 12,1 100

Total 1653 99,3 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 9 0,6 9  PR 34 1,8  

Total 12 0,7 Total 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24B  Parler de sexualité avec parents B18B  Parles-tu de ces sujets : sexualité  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 138 8,3 8,3 8,3 Valid 1  Très souvent 121 6,4 6,5* 6,5

2  Souvent 331 19,9 20 28,3 2  Souvent 331 17,4 17,7 24,2

3  Rarement 731 43,9 44,1 72,4 3  Rarement 753 39,6 40,3* 64,5

4  Jamais 457 27,5 27,6 100 4  Jamais 664 34,9 35,5** 100

Total 1656 99,5 100 Total 1868 98,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 33 1,7  

Total 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q24C  Parler de relat. amoureuses avec parents B18C  Parles-tu de ces sujets : relations amoureuses

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 239 14,4 14,5 14,5 Valid 1  Très souvent 232 12,2 12,4 12,4

2  Souvent 452 27,1 27,3 41,8 2  Souvent 499 26,2 26,7 39,1

3  Rarement 645 38,7 39 80,7 3  Rarement 709 37,3 38 77,1

4  Jamais 319 19,1 19,3 100 4  Jamais 428 22,5 22,9** 100

Total 1654 99,4 100 Total 1868 98,3 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 33 1,7  

Total 10 0,6 Total 33 1,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24D  Parler de consom. de drogue avec parents B18D  Parles-tu de ces sujets : consommation de drogues

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 156 9,4 9,6 9,6 Valid 1  Très souvent 194 10,2 10,5 10,5

2  Souvent 229 13,7 14 23,5 2  Souvent 286 15,1 15,4 25,9

3  Rarement 435 26,1 26,6 50,1 3  Rarement 525 27,6 28,3 54,1

4  Jamais 817 49,1 49,9 100 4  Jamais 851 44,8 45,9* 100

Total 1637 98,3 100 Total 1856 97,6 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing 7  Autre 0 0  

98  MauvRép 10 0,6 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 17 1 9  PR 40 2,1  

Total 28 1,7 Total 45 2,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24E  Parler de projets d'avenir avec parents B18E  Parles-tu de ces sujets : projets d'avenir

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 750 45,1 45,4 45,4 Valid 1  Très souvent 820 43,1 44 44

2  Souvent 668 40,1 40,4 85,8 2  Souvent 792 41,6 42,5 86,5

3  Rarement 213 12,8 12,9 98,7 3  Rarement 205 10,8 11 97,5

4  Jamais 21 1,3 1,3 100 4  Jamais 47 2,5 2,5** 100

Total 1652 99,2 100 Total 1863 98 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 12 0,7 9  PR 38 2  

Total 13 0,8 Total 38 2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24F  Parler de résultats scol. avec parents B18F  Parles-tu de ces sujets : résultats scolaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 788 47,3 47,7 47,7 Valid 1  Très souvent 933 49,1 50 50

2  Souvent 664 39,9 40,2 87,9 2  Souvent 688 36,2 36,9* 86,9

3  Rarement 175 10,5 10,6 98,5 3  Rarement 208 11 11,2 98

4  Jamais 26 1,5 1,5 100 4  Jamais 37 2 2 100

Total 1652 99,2 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 98  MauvRép 5 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 33 1,7  

Total 13 0,8 Total 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q24G  Parler de consom. d'alcool avec parents B18G  Parles-tu de ces sujets : consommation d'alcool

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 166 10 10,1 10,1 Valid 1  Très souvent 258 13,5 13,8** 13,8

2  Souvent 353 21,2 21,5 31,6 2  Souvent 417 21,9 22,4 36,2

3  Rarement 575 34,5 35 66,7 3  Rarement 624 32,8 33,5 69,7

4  Jamais 546 32,8 33,3 100 4  Jamais 564 29,7 30,3 100

Total 1640 98,5 100 Total 1862 98 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 24 1,4 9  PR 38 2  

Total 25 1,5 Total 39 2  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q24H  Parler de consom. de tabac avec parents B18H  Parles-tu de ces sujets : consommation de tabac

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 253 15,2 15,4 15,4 Valid 1  Très souvent 284 14,9 15,2 15,2

2  Souvent 284 17,1 17,3 32,7 2  Souvent 264 13,9 14,2* 29,4

3  Rarement 388 23,3 23,6 56,3 3  Rarement 435 22,9 23,3 52,7

4  Jamais 720 43,2 43,7 100 4  Jamais 884 46,5 47,3* 100

Total 1645 98,8 100 Total 1867 98,2 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing  

98  MauvRép 1 0,1 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 18 1,1 9  PR 34 1,8  

Total 20 1,2 Total 34 1,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q25  Tes parents crient/s'insultent entre eux B19  Est-ce que tes parents crient ou s'insultent entre eux?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 17 1 1,2 1,2 Valid 1  Très souvent 33 1,8 1,9 1,9

2  Souvent 104 6,2 7,2 8,4 2  Souvent 111 5,8 6,4 8,4

3  Rarement 602 36,2 41,6 50 3  Rarement 715 37,6 41,7 50,1

4  Jamais 726 43,6 50,1 100 4  Jamais 857 45,1 49,9 100

Total 1449 87 100 Total 1717 90,3 100 

Missing 5  PasAppl 209 12,6 Missing 5  Ne s'applique pas 173 9,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 10 0,5  

Total 216 13 Total 184 9,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ26  Indice de violence parentale INDB20  Indice de violence parentale  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  PasVict 1489 89,5 89,8 89,8 Valid 0  PasVict 1712 90,1 91 91

1  Giffle 128 7,7 7,7 97,5 1  Giffle 141 7,4 7,5 98,5

2  Battu 27 1,6 1,7 99,2 2  Battu 20 1,1 1,1 99,6

3  Arme 13 0,8 0,8 100 3  Arme 7 0,4 0,4 100

Total 1658 99,6 100 Total 1882 99 100 

Missing 9  NonRép 7 0,4 Missing 9  NonRép 19 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q26A  Parents t'ont giflé,poussé,bousculé B20A  Parents : Te gifler, te pousser ou te bousculer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 163 9,8 9,8 9,8 Valid 1  Oui 163 8,6 8,7 8,7

2  Non 1497 89,9 90,2 100 2  Non 1722 90,6 91,3 100

Total 1660 99,7 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 99  NonRép 5 0,3 Missing 9  PR 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q26B  Parents t'ont frappé violemment B20B  Parents : Te frapper violemment  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 32 1,9 1,9 1,9 Valid 1  Oui 34 1,8 1,8 1,8

2  Non 1626 97,7 98,1 100 2  Non 1856 97,6 98,2 100

Total 1658 99,6 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 11 0,6  

Total 7 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q26C  Parents t'ont menacé avec une arme B20C  Parents : Te menacer avec une arme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 13 0,8 0,8 0,8 Valid 1  Oui 7 0,4 0,4 0,4

2  Non 1645 98,8 99,2 100 2  Non 1874 98,6 99,6 100

Total 1659 99,6 100 Total 1882 99 100 

Missing 99  NonRép 6 0,4 Missing 9  PR 19 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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B21_1  Je n'ai pas de contact avec mon père

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 74 3,9 3,9 3,9

2  Non, si non coché 1827 96,1 96,1 100

Total 1901 100 100 

 

B21_2  Je n'ai pas de contact avec ma mère

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 18 0,9 0,9 0,9

2  Non, si non coché 1883 99,1 99,1 100

Total 1901 100 100 

 

ECHBP22  Engagement paternel dans le suivi scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 14  Minimal 13 0,7 0,7 0,7

15 4 0,2 0,2 1

16 6 0,3 0,4 1,3

17 1 0 0,1 1,4

18 6 0,3 0,4 1,7

19 6 0,3 0,4 2,1

20 10 0,5 0,6 2,7

21 5 0,3 0,3 3

22 16 0,8 0,9 3,9

23 8 0,4 0,5 4,3

24 5 0,3 0,3 4,6

25 21 1,1 1,2 5,9

26 13 0,7 0,8 6,6

27 20 1,1 1,2 7,8

28 14 0,7 0,8 8,6

29 21 1,1 1,2 9,8

30 26 1,4 1,5 11,4

31 29 1,5 1,7 13

32 36 1,9 2,1 15,2

33 49 2,6 2,9 18

34 41 2,1 2,4 20,4

35 30 1,6 1,7 22,2

36 38 2 2,2 24,4

37 38 2 2,2 26,6

38 40 2,1 2,3 29

39 72 3,8 4,2 33,1

40 48 2,5 2,8 35,9

41 47 2,5 2,7 38,7

42 57 3 3,3 42

43 59 3,1 3,4 45,4

44 62 3,2 3,6 49

45 69 3,7 4 53

46 84 4,4 4,9 57,9

47 49 2,6 2,8 60,7

48 59 3,1 3,4 64,2

49 54 2,9 3,2 67,4

50 54 2,8 3,1 70,5

51 28 1,5 1,7 72,2

52 62 3,3 3,6 75,8

53 54 2,8 3,1 78,9

54 35 1,8 2 80,9

55 41 2,2 2,4 83,3

56 45 2,4 2,6 86

57 33 1,7 1,9 87,9

58 33 1,7 1,9 89,8

59 16 0,8 0,9 90,7

60 22 1,2 1,3 92

61 24 1,2 1,4 93,4

62 22 1,2 1,3 94,7

63 8 0,4 0,5 95,2

64 25 1,3 1,5 96,6
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65 9 0,4 0,5 97,1

66 12 0,6 0,7 97,8

67 19 1 1,1 98,9

68 5 0,3 0,3 99,2

69 7 0,4 0,4 99,6

70  Maximal 6 0,3 0,4 100

Total 1717 90,3 100 

Missing System 184 9,7  

Total 1901 100  

 

EBP22QU  Interactions avec le père basées sur le quotidien scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4  Minimales 26 1,4 1,5 1,5

5 5 0,2 0,3 1,7

6 28 1,5 1,6 3,3

7 33 1,7 1,9 5,2

8 67 3,5 3,8 9

9 59 3,1 3,3 12,3

10 69 3,6 3,9 16,2

11 122 6,4 6,9 23,1

12 104 5,5 5,9 28,9

13 173 9,1 9,8 38,7

14 185 9,7 10,5 49,2

15 245 12,9 13,8 63

16 175 9,2 9,9 72,8

17 153 8 8,6 81,5

18 127 6,7 7,1 88,6

19 109 5,7 6,2 94,8

20  Maximales 93 4,9 5,2 100

Total 1773 93,2 100 

Missing System 128 6,8  

Total 1901 100  

 

EBP22SA  Niveau de soutien affectif du père dans les études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4  Minimal 30 1,6 1,7 1,7

5 18 0,9 1 2,7

6 11 0,6 0,6 3,4

7 43 2,2 2,4 5,8

8 53 2,8 3 8,8

9 70 3,7 4 12,7

10 69 3,6 3,9 16,6

11 83 4,4 4,7 21,3

12 151 7,9 8,6 29,9

13 129 6,8 7,3 37,2

14 126 6,6 7,2 44,4

15 186 9,8 10,6 55

16 228 12 13 67,9

17 151 7,9 8,6 76,5

18 162 8,5 9,2 85,7

19 129 6,8 7,3 93

20  Maximal 123 6,5 7 100

Total 1760 92,6 100 

Missing System 141 7,4  

Total 1901 100  

 

EBP22CO  Niveau de communication avec le père pour les études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimal 98 5,1 5,5 5,5

4 85 4,4 4,7 10,2

5 94 4,9 5,3 15,5

6 217 11,4 12,2 27,6

7 235 12,3 13,1 40,8

8 218 11,5 12,2 53

9 227 11,9 12,7 65,7

10 209 11 11,7 77,4

11 159 8,4 8,9 86,3

12 114 6 6,4 92,7

13 66 3,5 3,7 96,4

14 33 1,7 1,8 98,3

15  Maximal 31 1,6 1,7 100

Total 1785 93,9 100 

Missing System 116 6,1  

Total 1901 100  
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EBP22PE  Niveau de communication père/enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimal 436 22,9 24,4 24,4

4 107 5,6 6 30,4

5 107 5,6 6 36,4

6 183 9,6 10,2 46,7

7 143 7,5 8 54,7

8 92 4,8 5,2 59,8

9 179 9,4 10,1 69,9

10 84 4,4 4,7 74,6

11 104 5,5 5,8 80,4

12 97 5,1 5,5 85,9

13 57 3 3,2 89,1

14 50 2,6 2,8 91,9

15  Maximal 144 7,6 8,1 100

Total 1785 93,9 100 

Missing System 116 6,1  

Total 1901 100  

 

BP22A  Ton père : te questionne à propos de tes cours

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 109 5,7 6,1 6,1

2  Rarement vrai 209 11 11,6 17,7

3  Parfois vrai 579 30,5 32,2 49,9

4  Souvent vrai 598 31,5 33,2 83,1

5  Toujours vrai 304 16 16,9 100

Total 1799 94,7 100 

Missing 9  PR 28 1,5  

System 74 3,9  

Total 102 5,3  

Total 1901 100  

 

BP22B  Ton père : te demande si tu as fait tes devoirs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 277 14,6 15,4 15,4

2  Rarement vrai 338 17,8 18,8 34,2

3  Parfois vrai 392 20,6 21,8 56

4  Souvent vrai 452 23,8 25,1 81,1

5  Toujours vrai 340 17,9 18,9 100

Total 1800 94,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 26 1,4  

System 74 3,9  

Total 101 5,3  

Total 1901 100  

 

BP22C  Ton père : t'aide à faire tes devoirs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 345 18,2 19,3 19,3

2  Rarement vrai 242 12,8 13,5 32,8

3  Parfois vrai 274 14,4 15,3 48,1

4  Souvent vrai 355 18,7 19,8 67,9

5  Toujours vrai 575 30,3 32,1 100

Total 1792 94,3 100 

Missing 7  Autre 1 0,1  

9  PR 34 1,8  

System 74 3,9  

Total 109 5,7  

Total 1901 100  
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BP22D  Ton père : te félicite pour tes réalisations

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 79 4,1 4,4 4,4

2  Rarement vrai 100 5,3 5,6 9,9

3  Parfois vrai 272 14,3 15,1 25

4  Souvent vrai 512 26,9 28,4 53,4

5  Toujours vrai 839 44,1 46,6 100

Total 1802 94,8 100 

Missing 9  PR 25 1,3  

System 74 3,9  

Total 99 5,2  

Total 1901 100  

 

BP22E  Ton père : t'encourage dans tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 72 3,8 4 4

2  Rarement vrai 87 4,6 4,9 8,9

3  Parfois vrai 214 11,3 11,9 20,8

4  Souvent vrai 442 23,3 24,6 45,4

5  Toujours vrai 981 51,6 54,6 100

Total 1796 94,5 100 

Missing 9  PR 31 1,6  

System 74 3,9  

Total 105 5,5  

Total 1901 100  

 

BP22F  Ton père : t'interroge à propos de tes résultats

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 86 4,5 4,8 4,8

2  Rarement vrai 208 11 11,6 16,4

3  Parfois vrai 412 21,7 23 39,5

4  Souvent vrai 550 28,9 30,7 70,2

5  Toujours vrai 533 28,1 29,8 100

Total 1789 94,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 36 1,9  

System 74 3,9  

Total 112 5,9  

Total 1901 100  

 

BP22G  Ton père : discute de l'actualité ou d'émissions scientifiques

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 399 21 22,2 22,2

2  Rarement vrai 372 19,6 20,7 42,9

3  Parfois vrai 466 24,5 25,9 68,8

4  Souvent vrai 356 18,7 19,8 88,5

5  Toujours vrai 206 10,9 11,5 100

Total 1799 94,7 100 

Missing 9  PR 28 1,5  

System 74 3,9  

Total 102 5,3  

Total 1901 100  

 

BP22H  Ton père : t'aide à planifier ton temps

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 756 39,8 42,1 42,1

2  Rarement vrai 451 23,7 25,2 67,3

3  Parfois vrai 300 15,8 16,7 84

4  Souvent vrai 202 10,6 11,3 95,3

5  Toujours vrai 84 4,4 4,7 100

Total 1794 94,4 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 33 1,7  

System 74 3,9  

Total 107 5,6  

Total 1901 100  
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BP22I  Ton père : discute de tes projets d'avenir

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 156 8,2 8,7 8,7

2  Rarement vrai 223 11,8 12,5 21,2

3  Parfois vrai 487 25,6 27,2 48,4

4  Souvent vrai 570 30 31,8 80,2

5  Toujours vrai 355 18,7 19,8 100

Total 1793 94,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 34 1,8  

System 74 3,9  

Total 108 5,7  

Total 1901 100  

 

BP22J  Ton père : assiste à des activités où tu es impliqué à l'école

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 558 29,3 31,3 31,3

2  Rarement vrai 289 15,2 16,2 47,5

3  Parfois vrai 301 15,8 16,9 64,4

4  Souvent vrai 324 17 18,2 82,6

5  Toujours vrai 310 16,3 17,4 100

Total 1782 93,7 100 

Missing 9  PR 45 2,4  

System 74 3,9  

Total 119 6,3  

Total 1901 100  

 

BP22K  Ton père : va aux rencontres de parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 604 31,8 33,6 33,6

2  Rarement vrai 302 15,9 16,8 50,4

3  Parfois vrai 322 16,9 17,9 68,4

4  Souvent vrai 229 12 12,8 81,1

5  Toujours vrai 339 17,8 18,9 100

Total 1795 94,4 100 

Missing 7  Autre 0 0  

9  PR 31 1,7  

System 74 3,9  

Total 106 5,6  

Total 1901 100  

 

BP22L  Ton père : dit qu'une formation c'est important

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 148 7,8 8,3 8,3

2  Rarement vrai 141 7,4 7,9 16,1

3  Parfois vrai 282 14,9 15,8 31,9

4  Souvent vrai 495 26 27,6 59,5

5  Toujours vrai 727 38,2 40,5 100

Total 1793 94,3 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 34 1,8  

System 74 3,9  

Total 108 5,7  

Total 1901 100  
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BP22M  Ton père : rencontre tes enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 649 34,1 36,2 36,2

2  Rarement vrai 360 19 20,1 56,4

3  Parfois vrai 331 17,4 18,5 74,8

4  Souvent vrai 216 11,4 12,1 86,9

5  Toujours vrai 235 12,3 13,1 100

Total 1790 94,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 35 1,8  

System 74 3,9  

Total 111 5,8  

Total 1901 100  

 

BP22N  Ton père : parle avec tes enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 643 33,8 35,9 35,9

2  Rarement vrai 393 20,7 22 57,9

3  Parfois vrai 311 16,3 17,4 75,2

4  Souvent vrai 220 11,6 12,3 87,5

5  Toujours vrai 223 11,8 12,5 100

Total 1790 94,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 37 2  

System 74 3,9  

Total 111 5,9  

Total 1901 100  

 

ECHBM22  Engagement maternel dans le suivi scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 14  Minimal 6 0,3 0,3 0,3

15 2 0,1 0,1 0,4

16 3 0,2 0,2 0,6

17 1 0,1 0,1 0,7

19 1 0,1 0,1 0,8

20 1 0 0 0,8

21 1 0 0 0,8

22 5 0,3 0,3 1,1

23 1 0 0 1,2

24 6 0,3 0,3 1,5

25 3 0,2 0,2 1,7

26 10 0,6 0,6 2,3

27 2 0,1 0,1 2,4

28 5 0,3 0,3 2,7

29 0 0 0 2,7

30 22 1,1 1,2 3,9

31 4 0,2 0,2 4,2

32 12 0,6 0,7 4,8

33 26 1,4 1,5 6,3

34 26 1,4 1,4 7,7

35 13 0,7 0,7 8,5

36 26 1,4 1,5 9,9

37 26 1,4 1,4 11,4

38 29 1,5 1,6 13

39 31 1,6 1,7 14,7

40 47 2,5 2,7 17,4

41 48 2,5 2,7 20,1

42 55 2,9 3,1 23,2

43 51 2,7 2,9 26

44 48 2,5 2,7 28,7

45 40 2,1 2,2 31

46 71 3,8 4 35

47 66 3,5 3,7 38,7

48 74 3,9 4,2 42,8

49 42 2,2 2,3 45,2

50 99 5,2 5,6 50,7

51 64 3,4 3,6 54,3

52 84 4,4 4,7 59
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53 91 4,8 5,1 64,2

54 55 2,9 3,1 67,3

55 52 2,7 2,9 70,2

56 67 3,5 3,7 73,9

57 59 3,1 3,3 77,2

58 49 2,6 2,8 80

59 56 2,9 3,1 83,1

60 46 2,4 2,6 85,7

61 46 2,4 2,6 88,2

62 31 1,6 1,7 90

63 35 1,8 1,9 91,9

64 29 1,5 1,6 93,6

65 23 1,2 1,3 94,8

66 39 2 2,2 97

67 16 0,8 0,9 97,9

68 20 1 1,1 99

69 4 0,2 0,2 99,3

70  Maximal 13 0,7 0,7 100

Total 1782 93,7 100 

Missing System 119 6,3  

Total 1901 100  

 

EBM22QU  Interactions avec la mère basées sur le quotidien scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4  Minimales 10 0,5 0,5 0,5

5 4 0,2 0,2 0,7

6 3 0,1 0,1 0,9

7 10 0,5 0,5 1,4

8 25 1,3 1,4 2,8

9 26 1,4 1,4 4,2

10 52 2,8 2,9 7,1

11 40 2,1 2,2 9,3

12 78 4,1 4,2 13,5

13 105 5,5 5,7 19,2

14 192 10,1 10,5 29,7

15 223 11,7 12,2 41,9

16 264 13,9 14,4 56,3

17 239 12,5 13 69,3

18 196 10,3 10,7 80

19 172 9 9,4 89,4

20  Maximales 194 10,2 10,6 100

Total 1832 96,4 100 

Missing System 69 3,6  

Total 1901 100  

 

EBM22SA  Niveau de soutien affectif de la mère dans les études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4  Minimal 14 0,7 0,7 0,7

5 3 0,1 0,1 0,9

6 10 0,5 0,6 1,4

7 7 0,4 0,4 1,8

8 21 1,1 1,2 3

9 39 2 2,1 5,1

10 62 3,2 3,4 8,5

11 76 4 4,2 12,6

12 116 6,1 6,3 19

13 116 6,1 6,4 25,4

14 162 8,5 8,9 34,2

15 156 8,2 8,5 42,8

16 278 14,6 15,2 58

17 172 9 9,4 67,4

18 205 10,8 11,2 78,6

19 192 10,1 10,5 89,1

20  Maximal 199 10,5 10,9 100

Total 1828 96,2 100 

Missing System 73 3,8  

Total 1901 100  
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EBM22CO  Niveau de communication avec la mère pour les études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimal 36 1,9 1,9 1,9

4 48 2,5 2,6 4,5

5 117 6,1 6,3 10,8

6 164 8,6 8,9 19,7

7 247 13 13,3 33

8 242 12,7 13,1 46

9 269 14,2 14,5 60,5

10 216 11,4 11,7 72,2

11 196 10,3 10,5 82,7

12 132 6,9 7,1 89,9

13 89 4,7 4,8 94,7

14 64 3,3 3,4 98,1

15  Maximal 36 1,9 1,9 100

Total 1855 97,6 100 

Missing System 46 2,4  

Total 1901 100  

 

EBM22ME  Niveau de communication mère/enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimal 170 8,9 9,1 9,1

4 53 2,8 2,8 11,9

5 65 3,4 3,5 15,4

6 136 7,1 7,3 22,7

7 146 7,7 7,9 30,6

8 107 5,6 5,8 36,3

9 204 10,7 11 47,3

10 160 8,4 8,6 55,9

11 147 7,7 7,9 63,8

12 191 10 10,3 74,1

13 113 5,9 6,1 80,1

14 85 4,4 4,5 84,7

15  Maximal 285 15 15,3 100

Total 1860 97,9 100 

Missing System 41 2,1  

Total 1901 100  

 

BM22A  Ta mère : te questionne à propos de tes cours

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 43 2,3 2,3 2,3

2  Rarement vrai 112 5,9 6 8,3

3  Parfois vrai 370 19,5 19,8 28,2

4  Souvent vrai 783 41,2 42 70,1

5  Toujours vrai 557 29,3 29,9 100

Total 1865 98,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 16 0,8  

System 18 0,9  

Total 36 1,9  

Total 1901 100  

 

BM22B  Ta mère : te demande si tu as fait tes devoirs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 126 6,6 6,8 6,8

2  Rarement vrai 175 9,2 9,4 16,2

3  Parfois vrai 333 17,5 17,9 34

4  Souvent vrai 663 34,9 35,6 69,6

5  Toujours vrai 566 29,8 30,4 100

Total 1863 98 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 19 1  

System 18 0,9  

Total 37 2  

Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 61 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

BM22C  Ta mère : t'aide à faire tes devoirs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 200 10,5 10,7 10,7

2  Rarement vrai 211 11,1 11,4 22,1

3  Parfois vrai 352 18,5 18,9 41

4  Souvent vrai 415 21,8 22,3 63,3

5  Toujours vrai 682 35,9 36,7 100

Total 1860 97,8 100 

Missing 9  PR 23 1,2  

System 18 0,9  

Total 41 2,2  

Total 1901 100  

 

BM22D  Ta mère : te félicite pour tes réalisations

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 30 1,6 1,6 1,6

2  Rarement vrai 53 2,8 2,8 4,5

3  Parfois vrai 157 8,2 8,4 12,8

4  Souvent vrai 511 26,9 27,4 40,2

5  Toujours vrai 1117 58,8 59,8 100

Total 1868 98,3 100 

Missing 9  PR 15 0,8  

System 18 0,9  

Total 33 1,7  

Total 1901 100  

 

BM22E  Ta mère : t'encourage dans tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 20 1,1 1,1 1,1

2  Rarement vrai 30 1,6 1,6 2,7

3  Parfois vrai 159 8,4 8,6 11,3

4  Souvent vrai 461 24,2 24,7 36

5  Toujours vrai 1192 62,7 64 100

Total 1863 98 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 18 0,9  

System 18 0,9  

Total 38 2  

Total 1901 100  

 

BM22F  Ta mère : t'interroge à propos de tes résultats

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 40 2,1 2,2 2,2

2  Rarement vrai 87 4,6 4,7 6,9

3  Parfois vrai 300 15,8 16,2 23,1

4  Souvent vrai 673 35,4 36,3 59,4

5  Toujours vrai 751 39,5 40,6 100

Total 1852 97,4 100 

Missing 9  PR 32 1,7  

System 18 0,9  

Total 49 2,6  

Total 1901 100  

 

BM22G  Ta mère : discute de l'actualité ou d'émissions scientifiques

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 382 20,1 20,4 20,4

2  Rarement vrai 495 26 26,5 46,9

3  Parfois vrai 528 27,8 28,2 75,1

4  Souvent vrai 326 17,1 17,4 92,5

5  Toujours vrai 140 7,4 7,5 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 9  PR 12 0,6  

System 18 0,9  

Total 30 1,6  

Total 1901 100  
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BM22H  Ta mère : t'aide à planifier ton temps

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 574 30,2 30,8 30,8

2  Rarement vrai 448 23,6 24 54,8

3  Parfois vrai 381 20 20,4 75,2

4  Souvent vrai 302 15,9 16,2 91,4

5  Toujours vrai 160 8,4 8,6 100

Total 1865 98,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 18 0,9  

System 18 0,9  

Total 36 1,9  

Total 1901 100  

 

BM22I  Ta mère : discute de tes projets d'avenir

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 80 4,2 4,3 4,3

2  Rarement vrai 168 8,9 9 13,4

3  Parfois vrai 444 23,4 23,9 37,2

4  Souvent vrai 653 34,4 35,1 72,3

5  Toujours vrai 515 27,1 27,7 100

Total 1861 97,9 100 

Missing 9  PR 23 1,2  

System 18 0,9  

Total 40 2,1  

Total 1901 100  

 

BM22J  Ta mère : assiste à des activités où tu es impliqué à l'école

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 484 25,5 26,2 26,2

2  Rarement vrai 253 13,3 13,7 39,9

3  Parfois vrai 316 16,6 17,1 56,9

4  Souvent vrai 389 20,5 21,1 78

5  Toujours vrai 407 21,4 22 100

Total 1849 97,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 34 1,8  

System 18 0,9  

Total 52 2,7  

Total 1901 100  

 

BM22K  Ta mère : va aux rencontres de parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 337 17,7 18,1 18,1

2  Rarement vrai 197 10,4 10,5 28,6

3  Parfois vrai 292 15,4 15,7 44,3

4  Souvent vrai 419 22,1 22,5 66,7

5  Toujours vrai 621 32,7 33,3 100

Total 1867 98,2 100 

Missing 9  PR 17 0,9  

System 18 0,9  

Total 34 1,8  

Total 1901 100  

 

BM22L  Ta mère : dit qu'une formation c'est important

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 108 5,7 5,8 5,8

2  Rarement vrai 107 5,6 5,7 11,5

3  Parfois vrai 293 15,4 15,7 27,2

4  Souvent vrai 528 27,8 28,3 55,6

5  Toujours vrai 827 43,5 44,4 100

Total 1863 98 100 

Missing 6  NSP 1 0  

9  PR 20 1,1  

System 18 0,9  

Total 38 2  

Total 1901 100  
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BM22M  Ta mère : rencontre tes enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 328 17,2 17,6 17,6

2  Rarement vrai 318 16,7 17 34,6

3  Parfois vrai 400 21 21,4 56

4  Souvent vrai 379 20 20,3 76,3

5  Toujours vrai 442 23,2 23,7 100

Total 1866 98,2 100 

Missing 9  PR 17 0,9  

System 18 0,9  

Total 35 1,8  

Total 1901 100  

 

BM22N  Ta mère : parle avec tes enseignants

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais vrai 312 16,4 16,7 16,7

2  Rarement vrai 362 19 19,4 36,1

3  Parfois vrai 431 22,7 23,1 59,3

4  Souvent vrai 345 18,1 18,5 77,8

5  Toujours vrai 415 21,8 22,2 100

Total 1864 98,1 100 

Missing 9  PR 19 1  

System 18 0,9  

Total 37 1,9  

Total 1901 100  

 

C1  De façon générale, dirais-tu que tu es une personne...?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très heureuse 829 43,6 44,2 44,2

2  Heureuse 969 51 51,7 95,8

3  Pas très heureuse 78 4,1 4,2 100

Total 1876 98,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

9  PR 24 1,3  

Total 25 1,3  

Total 1901 100  

 

ECHQ28  Échelle de détresse psychologique ECHC2  Échelle de détresse psychologique  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 37 2,2 2,2 2,2 Valid 0 52 2,7 2,7 2,7

2,38 38 2,3 2,3 4,5 2,38 33 1,7 1,7 4,5

4,76 56 3,3 3,3 7,9 4,76 68 3,6 3,6 8,1

5,13 1 0 0 7,9  

7,14 82 4,9 5 12,9 7,14 79 4,1 4,2 12,2

7,69 2 0,1 0,1 13 7,69 3 0,2 0,2 12,4

9,52 69 4,2 4,2 17,1 9,52 97 5,1 5,1 17,5

10,26 1 0 0 17,2 10,26 3 0,1 0,1 17,6

11,9 100 6 6 23,2 11,9 81 4,2 4,3* 21,9

12,82 3 0,2 0,2 23,4 12,82 2 0,1 0,1 22

13,89 1 0 0 23,4  

14,29 87 5,3 5,3 28,7 14,29 92 4,8 4,8 26,8

15,38 1 0 0 28,7 15,38 1 0,1 0,1 26,9

16,67 102 6,1 6,1 34,8 16,67 123 6,5 6,5 33,4

17,95 1 0 0 34,9 17,95 6 0,3 0,3* 33,7

19,05 98 5,9 5,9 40,7 19,05 111 5,9 5,9 39,6

19,44 1 0,1 0,1 39,6

20,51 3 0,2 0,2 40,9 20,51 1 0 0 39,7

21,43 84 5,1 5,1 46 21,43 115 6 6,1 45,7

23,08 3 0,2 0,2 46,2 23,08 5 0,2 0,2 46

23,81 76 4,6 4,6 50,7 23,81 83 4,4 4,4 50,4

25 0 0 0 50,4

25,64 1 0 0 50,8 25,64 3 0,1 0,1 50,5

26,19 70 4,2 4,2 55 26,19 136 7,2 7,2** 57,7

27,78 2 0,1 0,1 57,8

28,21 2 0,1 0,1 55,1 28,21 1 0,1 0,1 57,9

28,57 80 4,8 4,8 59,9 28,57 112 5,9 5,9 63,8

30,77 3 0,2 0,2 60,1 30,77 4 0,2 0,2 64

30,95 81 4,9 4,9 65 30,95 62 3,3 3,3* 67,3
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33,33 67 4 4 69 33,33 93 4,9 4,9 72,2

35,71 68 4,1 4,1 73,1 35,71 51 2,7 2,7* 74,9

35,9 5 0,3 0,3 73,4 35,9 5 0,3 0,3 75,2

38,1 38 2,3 2,3 75,7 38,1 56 2,9 2,9 78,1

38,46 4 0,3 0,3 76

38,89 1 0 0 76  

40,48 36 2,1 2,1 78,1 40,48 43 2,2 2,3 80,4

41,03 3 0,2 0,2 78,3 41,03 2 0,1 0,1 80,5

42,86 47 2,8 2,8 81,2 42,86 54 2,9 2,9 83,4

43,59 1 0 0 81,2 43,59 1 0,1 0,1 83,4

44,44 1 0 0 83,5

45,24 46 2,8 2,8 84 45,24 43 2,2 2,2 85,7

46,15 1 0,1 0,1 84,1 46,15 0 0 0 85,7

47,62 36 2,2 2,2 86,3 47,62 49 2,6 2,6 88,3

48,72 2 0,1 0,1 86,4  

50 31 1,8 1,8 88,2 50 43 2,2 2,2 90,6

51,28 1 0 0 88,3 51,28 0 0 0 90,6

52,38 30 1,8 1,8 90,1 52,38 39 2,1 2,1 92,7

53,85 3 0,2 0,2 90,2 53,85 0 0 0 92,7

54,76 19 1,1 1,1 91,4 54,76 23 1,2 1,2 93,9

56,41 0 0 0 93,9

57,14 19 1,1 1,1 92,5 57,14 14 0,7 0,7 94,6

58,33 0 0 0 94,6

59,52 24 1,5 1,5 94 59,52 5 0,3 0,3** 94,9

61,9 14 0,9 0,9 94,8 61,9 21 1,1 1,1 96

64,29 13 0,8 0,8 95,6 64,29 16 0,8 0,8 96,9

66,67 17 1 1 96,7 66,67 6 0,3 0,3* 97,2

69,05 8 0,5 0,5 97,2 69,05 10 0,5 0,5 97,7

69,23 0 0 0 97,7

71,43 7 0,4 0,4 97,6 71,43 8 0,4 0,4 98,1

71,79 0 0 0 98,1

73,81 5 0,3 0,3 97,8 73,81 1 0,1 0,1 98,2

76,19 8 0,5 0,5 98,3 76,19 7 0,4 0,4 98,6

78,57 7 0,4 0,4 98,8 78,57 1 0 0** 98,6

79,49 3 0,2 0,2 98,8

80,95 3 0,2 0,2 98,9 80,95 7 0,4 0,4 99,1

82,05 1 0,1 0,1 99,2

83,33 5 0,3 0,3 99,2 83,33 4 0,2 0,2 99,4

85,71 5 0,3 0,3 99,5

88,1 2 0,1 0,1 99,6 88,1 6 0,3 0,3 99,7

90,48 1 0 0 99,8

92,86 1 0 0 99,7 92,86 0 0 0 99,8

95,24 3 0,2 0,2 99,8 95,24 2 0,1 0,1 99,9

97,62 1 0,1 0,1 99,9  

100 1 0,1 0,1 100 100 2 0,1 0,1 100

Total 1661 99,8 100 Total 1896 99,8 100 

Missing 999  NonRép 3 0,2 Missing 999  NonRép 4 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 27,93 (18,48) Moyenne (É-T) : 27,11 (17,4)

 

ECHC2R  Échelle de détresse psychologique/Qtiles.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Élevée (5e qntl) 370 19,5 19,5 19,5

2  Moyenne (4e qntl) 316 16,6 16,7 36,2

3  Faible (qntls 1 à 3) 1210 63,7 63,8 100

Total 1896 99,8 100 

Missing 999  NonRép 4 0,2  

Total 1901 100  

 

Q28A  Sentir désespéré(e): pensant à l'avenir C2A  Tu t'es senti désespéré en pensant à l'avenir

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 697 41,8 41,9 41,9 Valid 1  Jamais 988 52 52,1** 52,1

2  TmpsTmps 730 43,9 43,9 85,9 2  De temps en 

temps

715 37,6 37,7** 89,8

3  AsseSouv 161 9,7 9,7 95,6 3  Assez souvent 131 6,9 6,9** 96,7

4  TrèsSouv 74 4,4 4,4 100 4  Très souvent 63 3,3 3,3 100

Total 1662 99,8 100 Total 1896 99,7 100 

Missing 99  NonRép 3 0,2 Missing 9  PR 5 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 65 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q28B  Sentir seul(e) C2B  Tu t'es senti seul  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 725 43,5 43,6 43,6 Valid 1  Jamais 953 50,2 50,3** 50,3

2  TmpsTmps 646 38,8 38,9 82,5 2  De temps en 

temps

704 37 37,1 87,5

3  AsseSouv 210 12,6 12,7 95,2 3  Assez souvent 162 8,5 8,5** 96

4  TrèsSouv 80 4,8 4,8 100 4  Très souvent 75 4 4 100

Total 1662 99,8 100 Total 1894 99,6 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

99  NonRép 3 0,2 9  PR 5 0,3  

Total 7 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28C  Avoir des blancs de mémoire C2C  Tu as eu des blancs de mémoire  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 938 56,3 56,5 56,5 Valid 1  Jamais 867 45,6 45,9** 45,9

2  TmpsTmps 514 30,9 30,9 87,4 2  De temps en 

temps

703 37 37,2** 83,1

3  AsseSouv 155 9,3 9,3 96,7 3  Assez souvent 233 12,3 12,3** 95,5

4  TrèsSouv 55 3,3 3,3 100 4  Très souvent 86 4,5 4,5 100

Total 1661 99,7 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 4 0,2 9  PR 11 0,6  

Total 4 0,3 Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28D  Sentir découragé(e) C2D  Tu t'es senti découragé  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 561 33,7 33,9 33,9 Valid 1  Jamais 731 38,4 38,6** 38,6

2  TmpsTmps 731 43,9 44,2 78,1 2  De temps en 

temps

776 40,8 40,9* 79,5

3  AsseSouv 253 15,2 15,3 93,4 3  Assez souvent 275 14,5 14,5 94

4  TrèsSouv 109 6,6 6,6 100 4  Très souvent 114 6 6 100

Total 1654 99,4 100 Total 1895 99,7 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 9 0,5 9  PR 5 0,3  

Total 11 0,6 Total 6 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28E  Sentir tendu(e)/sous pression C2E  Tu t'es senti tendu ou sous pression  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 628 37,7 38,1 38,1 Valid 1  Jamais 703 37 37,3 37,3

2  TmpsTmps 626 37,6 37,9 76 2  De temps en 

temps

680 35,8 36 73,3

3  AsseSouv 279 16,7 16,9 92,9 3  Assez souvent 365 19,2 19,3 92,6

4  TrèsSouv 118 7,1 7,1 100 4  Très souvent 140 7,3 7,4 100

Total 1651 99,2 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 12 0,7 9  PR 12 0,6  

Total 14 0,8 Total 13 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 66 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q28F  Laisser emporté(e) (fâcher) C2F  Tu t'es laissé emporter contre quelqu'un ou quelque chose

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 401 24,1 24,2 24,2 Valid 1  Jamais 397 20,9 21* 21

2  TmpsTmps 746 44,8 45 69,2 2  De temps en 

temps

881 46,3 46,5 67,5

3  AsseSouv 334 20 20,1 89,3 3  Assez souvent 431 22,7 22,8 90,2

4  TrèsSouv 177 10,6 10,7 100 4  Très souvent 185 9,7 9,8 100

Total 1658 99,6 100 Total 1894 99,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 6 0,3  

Total 7 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28G  Sentir ennuyé(e)/peu intéressé(e) C2G  Tu t'es senti ennuyé ou peu intéressé par les choses

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 464 27,9 28 28 Valid 1  Jamais 586 30,8 31,1* 31,1

2  TmpsTmps 735 44,1 44,3 72,2 2  De temps en 

temps

768 40,4 40,7* 71,8

3  AsseSouv 341 20,5 20,5 92,7 3  Assez souvent 421 22,2 22,3 94,1

4  TrèsSouv 120 7,2 7,3 100 4  Très souvent 111 5,9 5,9 100

Total 1660 99,7 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 4 0,2 9  PR 13 0,7  

Total 4 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28H  Ressentir des peurs ou des craintes C2H  Tu as ressenti des peurs ou des craintes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 813 48,8 49,2 49,2 Valid 1  Jamais 904 47,5 47,7 47,7

2  TmpsTmps 573 34,4 34,7 83,8 2  De temps en 

temps

694 36,5 36,6 84,3

3  AsseSouv 188 11,3 11,4 95,2 3  Assez souvent 216 11,4 11,4 95,8

4  TrèsSouv 80 4,8 4,8 100 4  Très souvent 80 4,2 4,2 100

Total 1654 99,4 100 Total 1894 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  NonRép 9 0,5 9  PR 7 0,4  

Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28I  Avoir difficulté à te souvenir de choses C2I  Tu as eu des difficultés à te souvenir des choses

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 1042 62,6 62,9 62,9 Valid 1  Jamais 1010 53,1 53,5** 53,5

2  TmpsTmps 462 27,8 27,9 90,9 2  De temps en 

temps

670 35,3 35,5** 89

3  AsseSouv 104 6,2 6,3 97,1 3  Assez souvent 142 7,5 7,5 96,6

4  TrèsSouv 48 2,9 2,9 100 4  Très souvent 65 3,4 3,4 100

Total 1656 99,4 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 10 0,5  

Total 9 0,6 Total 13 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28J  Pleurer facilement/Sentir sur le point C2J  Tu as pleuré facilement/tu t'es senti sur le point de pleurer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 928 55,8 55,9 55,9 Valid 1  Jamais 1148 60,4 60,8** 60,8

2  TmpsTmps 413 24,8 24,9 80,8 2  De temps en 

temps

455 23,9 24,1 84,9

3  AsseSouv 185 11,1 11,2 91,9 3  Assez souvent 175 9,2 9,3 94,1

4  TrèsSouv 134 8 8,1 100 4  Très souvent 111 5,8 5,9* 100

Total 1660 99,7 100 Total 1889 99,4 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 5 0,3 9  PR 10 0,5  

Total 12 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 67 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q28K  Sentir agité(e)/nerveux(se) intérieurem. C2K  Tu t'es senti agité ou nerveux intérieurement

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 526 31,6 31,7 31,7 Valid 1  Jamais 673 35,4 35,6* 35,6

2  TmpsTmps 704 42,3 42,5 74,2 2  De temps en 

temps

744 39,1 39,3 74,9

3  AsseSouv 292 17,5 17,6 91,8 3  Assez souvent 339 17,8 17,9 92,8

4  TrèsSouv 136 8,2 8,2 100 4  Très souvent 136 7,1 7,2 100

Total 1658 99,6 100 Total 1891 99,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 5 0,3 9  PR 8 0,4  

Total 7 0,4 Total 10 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28L  Sentir négatif(ve) envers les autres C2L  Tu t'es senti négatif envers les autres  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 771 46,3 46,5 46,5 Valid 1  Jamais 900 47,4 47,7 47,7

2  TmpsTmps 607 36,5 36,6 83,1 2  De temps en 

temps

696 36,6 36,8 84,5

3  AsseSouv 198 11,9 11,9 95 3  Assez souvent 213 11,2 11,3 95,8

4  TrèsSouv 83 5 5 100 4  Très souvent 80 4,2 4,2 100

Total 1659 99,7 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 5 0,3 9  PR 11 0,6  

Total 6 0,3 Total 12 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28M  Sentir facilement contrarié(e)/irrité(e) C2M  Tu t'es senti facilement contrarié ou irrité

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 707 42,4 42,5 42,5 Valid 1  Jamais 864 45,4 45,6 45,6

2  TmpsTmps 614 36,9 37 79,5 2  De temps en 

temps

655 34,5 34,6 80,2

3  AsseSouv 240 14,4 14,4 94 3  Assez souvent 278 14,7 14,7 94,9

4  TrèsSouv 100 6 6 100 4  Très souvent 96 5,1 5,1 100

Total 1661 99,8 100 Total 1894 99,6 100 

Missing 99  NonRép 4 0,2 Missing 9  PR 7 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q28N  Sentir fâché(e): choses sans importance C2N  Tu t'es senti fâché pour des choses sans importance

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 663 39,9 39,9 39,9 Valid 1  Jamais 806 42,4 42,6 42,6

2  TmpsTmps 591 35,5 35,6 75,5 2  De temps en 

temps

706 37,1 37,3 79,9

3  AsseSouv 283 17 17,1 92,6 3  Assez souvent 242 12,7 12,8** 92,7

4  TrèsSouv 123 7,4 7,4 100 4  Très souvent 138 7,3 7,3 100

Total 1661 99,8 100 Total 1892 99,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 4 0,2 9  PR 9 0,5  

Total 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDQ30_1  Indice des événements préoccupants - I INDC3_1  Événements préoccupants-1  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 791 47,5 47,7 47,7 Valid 0  Aucun 973 51,2 51,5* 51,5

1  Un 450 27 27,1 74,8 1  Un 484 25,5 25,6 77,1

2  Deux 229 13,8 13,8 88,6 2  Deux 260 13,7 13,7 90,8

3  Trois et + 189 11,3 11,4 100 3  Trois et + 173 9,1 9,2* 100

Total 1659 99,6 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 99  NonRép 6 0,4 Missing 99  NonRép 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 68 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

EVEN2  Autres événements préoccupants-2 (modifié pour comparaison avec 2002) INDC3_2  Autres événements préoccupants-2

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 876 52,6 52,6 52,6 Valid 0  Aucun 893 47 47,1** 47,1

1  Un 503 30,2 30,2 82,9 1  Un 593 31,2 31,3 78,4

2  Deux 224 13,5 13,5 96,3 2  Deux 282 14,8 14,9 93,3

3  Trois et + 61 3,7 3,7 100 3  Trois et + 128 6,7 6,7** 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 99  NonRép 6 0,3  

Total 1665 100 100 Total 1901 100  

 

INDC3_3  Autres événements préoccupants-3

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun 1601 84,2 84,5 84,5

1  Un 200 10,5 10,6 95,1

2  Deux 50 2,6 2,7 97,7

3  Trois et + 43 2,3 2,3 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 99  NonRép 6 0,3  

Total 1901 100  

 

Q30A  A été préoccupé par sépar./divorce

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1521 91,4 91,7 91,7 Valid 1  Non 1707 89,8 90,6 90,6

2  OuiPeu 82 4,9 4,9 96,6 2  Oui, un peu 100 5,2 5,3 95,9

3  OuiBcoup 28 1,7 1,7 98,3 3  Oui, beaucoup 45 2,4 2,4 98,3

4  OuiÉnorm 28 1,7 1,7 100 4  Oui, énormément 33 1,7 1,7 100

Total 1659 99,7 100 Total 1884 99,1 100 

Missing 98  MauvRép 0 0 Missing  

99  NonRép 5 0,3 9  PR 17 0,9  

Total 6 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30B  A été préoccupé par la solitude C3B  As-tu été préoccupé par la solitude  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 845 50,7 51 51 Valid 1  Non 1144 60,2 60,7** 60,7

2  OuiPeu 663 39,8 40 90,9 2  Oui, un peu 591 31,1 31,4** 92

3  OuiBcoup 110 6,6 6,7 97,6 3  Oui, beaucoup 110 5,8 5,9 97,9

4  OuiÉnorm 40 2,4 2,4 100 4  Oui, énormément 40 2,1 2,1 100

Total 1658 99,6 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 15 0,8  

Total 7 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30C  A été préoccupé par une peine d'amour C3C  As-tu été préoccupé par une peine d'amour

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1017 61,1 61,3 61,3 Valid 1  Non 1219 64,1 64,4 64,4

2  OuiPeu 314 18,9 18,9 80,3 2  Oui, un peu 316 16,6 16,7 81,1

3  OuiBcoup 186 11,2 11,2 91,5 3  Oui, beaucoup 215 11,3 11,4 92,5

4  OuiÉnorm 141 8,5 8,5 100 4  Oui, énormément 142 7,5 7,5 100

Total 1657 99,5 100 Total 1891 99,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 10 0,5  

Total 8 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

C3DE As-tu été préoccupé par les relations avec tes parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Non 1491 78,4 78,7 78,7

1  Oui 403 21,2 21,3 100

Total 1894 99,6 100 

Missing System 7 0,4  

Total 1901 100  

C3A  As-tu été préoccupé par la séparation ou le divorce de tes 

parents
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PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q30D  A été préoccupé par relations avec père C3D  As-tu été préoccupé par les relations avec ton père

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1133 68 68,4 68,4 Valid 1  Non 1253 65,9 66,4 66,4

2  OuiPeu 319 19,2 19,3 87,7 2  Oui, un peu 328 17,3 17,4 83,8

3  OuiBcoup 131 7,9 7,9 95,6 3  Oui, beaucoup 203 10,7 10,8** 94,6

4  OuiÉnorm 73 4,4 4,4 100 4  Oui, énormément 102 5,4 5,4 100

Total 1656 99,5 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 15 0,8  

Total 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30E  A été préoccupé par relations avec mère C3E  As-tu été préoccupé par les relations avec ta mère

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1173 70,4 70,8 70,8 Valid 1  Non 1337 70,3 70,6 70,6

2  OuiPeu 305 18,3 18,4 89,2 2  Oui, un peu 302 15,9 16 86,6

3  OuiBcoup 128 7,7 7,8 96,9 3  Oui, beaucoup 176 9,2 9,3 95,9

4  OuiÉnorm 51 3 3,1 100 4  Oui, énormément 78 4,1 4,1 100

Total 1657 99,5 100 Total 1893 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 8 0,4  

Total 8 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30F  A été préoccupé par probl de sa santé C3F  As-tu été préoccupé par un problème de santé que tu as eu

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1125 67,6 67,8 67,8 Valid 1  Non 1316 69,3 69,6 69,6

2  OuiPeu 360 21,7 21,7 89,6 2  Oui, un peu 394 20,8 20,9 90,5

3  OuiBcoup 114 6,9 6,9 96,5 3  Oui, beaucoup 137 7,2 7,3 97,7

4  OuiÉnorm 59 3,5 3,5 100 4  Oui, énormément 43 2,3 2,3* 100

Total 1658 99,6 100 Total 1891 99,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 7 0,4  

Total 10 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30G  A été préoccupé par la sexualité C3G  As-tu été préoccupé par la sexualité  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1073 64,5 64,7 64,7 Valid 1  Non 1217 64 64,5 64,5

2  OuiPeu 408 24,5 24,6 89,3 2  Oui, un peu 422 22,2 22,4 86,9

3  OuiBcoup 119 7,2 7,2 96,5 3  Oui, beaucoup 155 8,1 8,2 95,1

4  OuiÉnorm 58 3,5 3,5 100 4  Oui, énormément 93 4,9 4,9* 100

Total 1658 99,6 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 13 0,7  

Total 7 0,4 Total 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30H  A été préoccupé par nouvelle famille C3H  As-tu été préoccupé par ta nouvelle famille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1573 94,5 94,9 94,9 Valid 1  Non 1754 92,3 93,6 93,6

2  OuiPeu 44 2,6 2,6 97,5 2  Oui, un peu 67 3,5 3,6 97,2

3  OuiBcoup 27 1,6 1,7 99,2 3  Oui, beaucoup 39 2,1 2,1 99,2

4  OuiÉnorm 13 0,8 0,8 100 4  Oui, énormément 14 0,8 0,8 100

Total 1657 99,6 100 Total 1875 98,6 100 

Missing 99  NonRép 7 0,4 Missing 9  PR 26 1,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 70 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 2

Sections A à F du questionnaire  -  Tous les répondants agés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q30I  A été préoccupé par diff finance famille C3I  As-tu été préoccupé par les difficultés financières de ta famille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1065 64 64,3 64,3 Valid 1  Non 1329 69,9 70,2** 70,2

2  OuiPeu 382 23 23,1 87,4 2  Oui, un peu 414 21,8 21,8 92

3  OuiBcoup 156 9,4 9,4 96,8 3  Oui, beaucoup 119 6,3 6,3** 98,3

4  OuiÉnorm 52 3,1 3,2 100 4  Oui, énormément 32 1,7 1,7** 100

Total 1656 99,5 100 Total 1894 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing  

99  NonRép 5 0,3 9  PR 7 0,4  

Total 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30J  A été préoccupé par résultats scolaires C3J  As-tu été préoccupé par tes résultats scolaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 554 33,3 33,5 33,5 Valid 1  Non 458 24,1 24,3** 24,3

2  OuiPeu 654 39,3 39,5 72,9 2  Oui, un peu 768 40,4 40,8 65,1

3  OuiBcoup 316 19 19,1 92 3  Oui, beaucoup 495 26 26,2** 91,3

4  OuiÉnorm 132 7,9 8 100 4  Oui, énormément 164 8,6 8,7 100

Total 1657 99,5 100 Total 1884 99,1 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

7 0,4  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 9 0,5  

Total 8 0,5 Total 16 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30K  A été préoccupé par choix pgm scolaire C3K  As-tu été préoccupé par ton choix de programme scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 882 53 53,2 53,2 Valid 1  Non 844 44,4 44,7** 44,7

2  OuiPeu 443 26,6 26,7 79,9 2  Oui, un peu 586 30,9 31** 75,7

3  OuiBcoup 218 13,1 13,2 93,1 3  Oui, beaucoup 311 16,4 16,5** 92,2

4  OuiÉnorm 114 6,9 6,9 100 4  Oui, énormément 147 7,7 7,8 100

Total 1658 99,6 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 6 0,3 9  PR 10 0,5  

Total 6 0,4 Total 12 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30L  A été préoccupé par grossesse non planif C3L  As-tu été préoccupé par une grossesse non planifiée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1595 95,8 96,4 96,4 Valid 1  Non 1818 95,6 96,2 96,2

2  OuiPeu 39 2,3 2,4 98,8 2  Oui, un peu 40 2,1 2,1 98,3

3  OuiBcoup 9 0,6 0,6 99,3 3  Oui, beaucoup 14 0,8 0,8 99,1

4  OuiÉnorm 11 0,7 0,7 100 4  Oui, énormément 18 0,9 0,9 100

Total 1655 99,4 100 Total 1890 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing  

99  NonRép 10 0,6 9  PR 11 0,6  

Total 10 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30M  A été préoccupé par décès d'un proche C3M  As-tu été préoccupé par le décès de quelqu'un de proche

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1326 79,6 80 80 Valid 1  Non 1487 78,2 78,5 78,5

2  OuiPeu 154 9,3 9,3 89,3 2  Oui, un peu 190 10 10 88,5

3  OuiBcoup 100 6 6 95,3 3  Oui, beaucoup 117 6,2 6,2 94,7

4  OuiÉnorm 78 4,7 4,7 100 4  Oui, énormément 101 5,3 5,3 100

Total 1658 99,6 100 Total 1896 99,7 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 5 0,3  

Total 5 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q30N  A été préoccupé par problème avec police C3N  As-tu été préoccupé par un problème avec la police

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1518 91,2 91,6 91,6 Valid 1  Non 1699 89,4 89,9 89,9

2  OuiPeu 84 5 5,1 96,6 2  Oui, un peu 137 7,2 7,2** 97,1

3  OuiBcoup 37 2,2 2,2 98,8 3  Oui, beaucoup 31 1,6 1,6 98,8

4  OuiÉnorm 19 1,2 1,2 100 4  Oui, énormément 23 1,2 1,2 100

Total 1657 99,6 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 9 0,5  

Total 7 0,4 Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30O  A été préoccupé par rejet d'ami(e)s C3O  As-tu été préoccupé par un rejet par les amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1237 74,3 74,8 74,8 Valid 1  Non 1472 77,4 77,6 77,6

2  OuiPeu 323 19,4 19,5 94,3 2  Oui, un peu 297 15,6 15,7** 93,3

3  OuiBcoup 63 3,8 3,8 98,1 3  Oui, beaucoup 74 3,9 3,9 97,2

4  OuiÉnorm 31 1,9 1,9 100 4  Oui, énormément 53 2,8 2,8 100

Total 1655 99,4 100 Total 1895 99,7 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 5 0,3  

Total 10 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q30P  A été préoccupé par fugue de la maison C3P  As-tu été préoccupé par une fugue de la maison familiale

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1617 97,1 97,4 97,4 Valid 1  Non 1848 97,2 97,5 97,5

2  OuiPeu 23 1,4 1,4 98,8 2  Oui, un peu 21 1,1 1,1 98,6

3  OuiBcoup 9 0,5 0,5 99,3 3  Oui, beaucoup 16 0,9 0,9 99,4

4  OuiÉnorm 11 0,7 0,7 100 4  Oui, énormément 11 0,6 0,6 100

Total 1660 99,7 100 Total 1895 99,7 100 

Missing 99  NonRép 5 0,3 Missing 9  PR 6 0,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

C3Q  As-tu été préoccupé par les jeux de hasard

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1788 94,1 94,5 94,5

2  Oui, un peu 83 4,4 4,4 98,8

3  Oui, beaucoup 15 0,8 0,8 99,7

4  Oui, énormément 7 0,3 0,3 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 6 0,3  

Total 8 0,4  

Total 1901 100  

 

C3R  As-tu été préoccupé par l'abus d'alcool de l'un de tes parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1746 91,9 92,2 92,2

2  Oui, un peu 95 5 5 97,2

3  Oui, beaucoup 27 1,4 1,4 98,6

4  Oui, énormément 27 1,4 1,4 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 6 0,3  

Total 6 0,3  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1839 96,7 97,1 97,1

2  Oui, un peu 36 1,9 1,9 99

3  Oui, beaucoup 13 0,7 0,7 99,7

4  Oui, énormément 6 0,3 0,3 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 9  PR 8 0,4  

Total 1901 100  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1719 90,4 90,7 90,7

2  Oui, un peu 119 6,3 6,3 97

3  Oui, beaucoup 36 1,9 1,9 98,9

4  Oui, énormément 21 1,1 1,1 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 9  PR 6 0,3  

Total 1901 100  

 

C3U  As-tu été préoccupé par le chômage de l'un de tes parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1649 86,7 87 87

2  Oui, un peu 160 8,4 8,5 95,5

3  Oui, beaucoup 56 3 3 98,4

4  Oui, énormément 30 1,6 1,6 100

Total 1895 99,7 100 

Missing 9  PR 6 0,3  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1803 94,8 95,2 95,2

2  Oui, un peu 72 3,8 3,8 99

3  Oui, beaucoup 13 0,7 0,7 99,7

4  Oui, énormément 5 0,3 0,3 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 6 0,3  

Total 8 0,4  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1618 85,1 85,5 85,5

2  Oui, un peu 194 10,2 10,2 95,7

3  Oui, beaucoup 51 2,7 2,7 98,4

4  Oui, énormément 30 1,6 1,6 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 9  PR 8 0,4  

Total 1901 100  

 

C3X  As-tu été préoccupé par un autre événement qui t'a effrayé

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1529 80,5 81,3 81,3

2  Oui, un peu 237 12,5 12,6 93,9

3  Oui, beaucoup 79 4,2 4,2 98,1

4  Oui, énormément 36 1,9 1,9 100

Total 1882 99 100 

Missing 9  PR 19 1  

Total 1901 100  

C3T  As-tu été préoccupé par les problèmes psychologiques importants d'un de 

tes parents

C3V  As-tu été préoccupé par un mauvais traitement physique 

par un proche

C3W  As-tu été préoccupé par un mauvais traitement moral par 

un proche

C3S  As-tu été préoccupé par l'abus de drogues ou de 

médicaments de l'un de tes parents
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q30Q  A été préoccupé par autre chose C3Y  As-tu été préoccupé par autre chose

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1257 75,5 77,7 77,7 Valid 1  Non 1797 94,5 94,9** 94,9

2  OuiPeu 197 11,9 12,2 89,9 2  Oui, un peu 18 1 1** 95,9

3  OuiBcoup 73 4,4 4,5 94,4 3  Oui, beaucoup 32 1,7 1,7** 97,6

4  OuiÉnorm 90 5,4 5,6 100 4  Oui, énormément 46 2,4 2,4** 100

Total 1617 97,1 100 Total 1893 99,6 100 

Missing Missing 6  NSP 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,2  

99  NonRép 48 2,9 9  PR 3 0,1  

Total 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

C3YTXT  As-tu été préoccupé par autre chose - texte

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Les troubles d'un 

ami

11 0,6 11,9 11,9

4  J'ai des 

problèmes avec 

l'alcool

5 0,2 4,9 16,9

5  J'ai des 

problèmes en famille

24 1,3 26,2 43,1

7  La guerre/les 

troubles dans le 

monde

6 0,3 6,4 49,5

9  J'ai fait une 

dépression/tentative 

de suicide

12 0,6 13 62,5

10  J'ai des 

problèmes d'argent

8 0,4 8,3 70,8

11  Je manque de 

confiance

5 0,3 5,5 76,3

12  J'ai peur de 

l'avenir

7 0,4 7,3 83,6

13  Par des activités 

parascolaires

8 0,4 8,7 92,4

14  Je travaille 5 0,3 5,2 97,6

17  La mort d'un 

animal de 

compagnie

1 0 0,6 98,1

18  Je vais/j'ai 

déménagé

2 0,1 1,9 100

Total 93 4,9 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

97  Autre 2 0,1  

99  PR 1333 70,1  

System 471 24,8  

Total 1808 95,1  

Total 1901 100  

 

ECHQ31  Échelle d'estime de soi ECHD1  Échelle d'estime de soi  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 10 0 0 0 0

11 2 0,1 0,1 0,1

12 0 0 0 0,2

13 1 0 0 0,2

14 2 0,1 0,1 0,1 14 2 0,1 0,1 0,3

15 6 0,3 0,3 0,5 15 0 0 0* 0,3

16 7 0,4 0,4 0,9 16 1 0 0** 0,4

17 4 0,3 0,3 1,2 17 6 0,3 0,3 0,7

18 10 0,6 0,6 1,8 18 12 0,6 0,6 1,3

19 11 0,6 0,6 2,4 19 14 0,7 0,7 2

20 14 0,8 0,8 3,3 20 15 0,8 0,8 2,8

21 19 1,1 1,1 4,4 21 13 0,7 0,7 3,5

21,11 1 0,1 0,1 4,5 21,11 1 0 0 3,5

22 30 1,8 1,8 6,3 22 34 1,8 1,8 5,3

22,22 1 0 0 6,3  

23 32 1,9 1,9 8,3 23 31 1,6 1,6 6,9
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23,33 1 0,1 0,1 8,3 23,33 2 0,1 0,1 7

23,75 1 0 0 8,4  

24 53 3,2 3,2 11,5 24 33 1,7 1,7** 8,7

24,44 2 0,1 0,1 11,6  

25 60 3,6 3,6 15,3 25 41 2,2 2,2* 10,9

25,56 3 0,2 0,2 15,5 25,56 2 0,1 0,1 11

26 62 3,7 3,7 19,2 26 80 4,2 4,2 15,2

26,25 1 0 0 19,2  

26,67 3 0,2 0,2 19,4 26,67 5 0,2 0,2 15,5

27 55 3,3 3,3 22,7 27 51 2,7 2,7 18,2

27,78 2 0,1 0,1 22,8 27,78 2 0,1 0,1 18,3

28 86 5,2 5,2 28 28 74 3,9 3,9 22,2

28,89 6 0,4 0,4 28,4 28,89 9 0,5 0,5 22,7

29 97 5,8 5,9 34,3 29 98 5,2 5,2 27,8

30 116 7 7 41,2 30 151 7,9 8 35,8

31 98 5,9 5,9 47,2 31 137 7,2 7,2 43

31,11 4 0,3 0,3 47,4 31,11 12 0,6 0,6 43,6

31,25 2 0,1 0,1 47,5  

32 100 6 6 53,5 32 124 6,5 6,5 50,1

32,22 8 0,5 0,5 54 32,22 12 0,6 0,6 50,8

32,5 1 0,1 0,1 54,1  

33 99 5,9 6 60,1 33 133 7 7 57,8

33,33 5 0,3 0,3 60,4 33,33 4 0,2 0,2 58

33,75 1 0 0 60,4  

34 101 6,1 6,1 66,5 34 147 7,7 7,7 65,7

34,44 5 0,3 0,3 66,8 34,44 5 0,3 0,3 66

35 121 7,3 7,3 74,1 35 140 7,4 7,4 73,4

35,56 4 0,2 0,2 74,3 35,56 5 0,3 0,3 73,6

36 89 5,4 5,4 79,7 36 122 6,4 6,5 80,1

36,67 5 0,3 0,3 80 36,67 5 0,3 0,3 80,3

37 83 5 5 85 37 131 6,9 6,9* 87,2

37,5 1 0,1 0,1 85,1 37,5 2 0,1 0,1 87,4

37,78 6 0,3 0,3 85,4 37,78 2 0,1 0,1 87,5

38 78 4,7 4,7 90,1 38 88 4,7 4,7 92,1

38,75 1 0 0 90,2 38,75 0 0 0 92,2

38,89 1 0 0 90,2 38,89 5 0,3 0,3* 92,4

39 68 4,1 4,1 94,3 39 55 2,9 2,9 95,3

40 94 5,7 5,7 100 40 88 4,6 4,7 100

Total 1659 99,7 100 Total 1897 99,8 100 

Missing 99  NonRép 5 0,3 Missing 99  NonRép 4 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 31,46 (5,47) Moyenne (É-T) : 31,9 (5,08) *

 

INDHABCO  Indice habiletés cognitives INDHABCO  Indice habiletés cognitives  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 9 0,5 0,6 0,6 Valid 0 11 0,6 0,6 0,6

0,33 15 0,9 0,9 1,5 0,33 17 0,9 0,9 1,5

0,67 51 3 3,1 4,6 0,67 49 2,6 2,6 4,1

1 99 5,9 6 10,6 1 91 4,8 4,9 9

1,33 149 8,9 9,1 19,7 1,33 183 9,6 9,8 18,8

1,67 222 13,3 13,6 33,3 1,67 326 17,1 17,5** 36,3

2 358 21,5 21,9 55,3 2 411 21,6 22 58,3

2,33 296 17,8 18,2 73,4 2,33 313 16,4 16,8 75,1

2,67 218 13,1 13,3 86,8 2,67 247 13 13,2 88,3

3 216 13 13,2 100 3 218 11,5 11,7 100

Total 1633 98,1 100 Total 1865 98,1 100 

Missing 9  PR 32 1,9 Missing 9  PR 36 1,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,05 (0,66) Moyenne (É-T) : 2,03 (0,63)
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INDCOPER  Indice comp. interpers. INDCOPER  Indice comp. interpers.  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0,17 2 0,1 0,1 0,1 Valid  

0,33 1 0,1 0,1 0,2 0,33 4 0,2 0,2 0,2

0,5 3 0,2 0,2 0,4 0,5 4 0,2 0,2 0,4

0,67 6 0,4 0,4 0,8 0,67 13 0,7 0,7 1,1

0,75 0 0 0 1,1

0,8 1 0 0 0,8  

0,83 9 0,5 0,5 1,3 0,83 3 0,2 0,2 1,3

1 32 1,9 1,9 3,3 1 28 1,5 1,5 2,8

1,17 26 1,6 1,6 4,8 1,17 30 1,6 1,6 4,4

1,2 2 0,1 0,1 4,9 1,2 1 0,1 0,1 4,5

1,33 68 4,1 4,1 9 1,33 47 2,5 2,5** 6,9

1,4 1 0,1 0,1 9,1 1,4 4 0,2 0,2 7,1

1,5 82 4,9 4,9 14 1,5 73 3,9 3,9 11

1,6 2 0,1 0,1 14,2 1,6 11 0,6 0,6** 11,6

1,67 114 6,8 6,8 21 1,67 119 6,2 6,3 17,8

1,75 0 0 0 17,9

1,8 7 0,4 0,4 21,4 1,8 8 0,4 0,4 18,3

1,83 161 9,7 9,7 31,2 1,83 179 9,4 9,4 27,7

2 220 13,2 13,2 44,4 2 250 13,2 13,2 40,9

2,17 184 11,1 11,1 55,5 2,17 230 12,1 12,1 53

2,2 5 0,3 0,3 55,8 2,2 8 0,4 0,4 53,4

2,25 2 0,1 0,1 55,9 2,25 1 0 0 53,5

2,33 199 12 12 67,9 2,33 228 12 12 65,5

2,4 7 0,4 0,4 68,3 2,4 2 0,1 0,1 65,6

2,5 166 10 10 78,4 2,5 219 11,5 11,5 77,2

2,6 7 0,4 0,4 78,8 2,6 4 0,2 0,2 77,4

2,67 146 8,7 8,8 87,5 2,67 158 8,3 8,3 85,7

2,8 1 0,1 0,1 87,6 2,8 7 0,4 0,4 86

2,83 102 6,1 6,2 93,8 2,83 152 8 8* 94

3 103 6,2 6,2 100 3 113 6 6 100

Total 1660 99,7 100 Total 1896 99,8 100 

Missing 9  PR 5 0,3 Missing 9  PR 5 0,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,14 (0,52) Moyenne (É-T) : 2,18 (0,5) *

 

Q31A  Être satisfait de qui il est D1A  Globalement, je suis satisfait de qui je suis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 563 33,8 34 34 Valid 1  Totalement 

d'accord

714 37,6 37,6* 37,6

2  Daccord 910 54,6 54,9 88,9 2  D'accord 1015 53,4 53,4 91

3  PasAccrd 152 9,2 9,2 98,1 3  Pas d'accord 149 7,9 7,9 98,9

4  TotDéacc 32 1,9 1,9 100 4  Totalement en 

désaccord

21 1,1 1,1 100

Total 1657 99,5 100 Total 1899 99,9 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing  

99  NonRép 4 0,2 9  PR 2 0,1  

Total 8 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31B  Penser être bon à rien D1B  À certains moments, je pense que je suis bon à rien

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 130 7,8 7,9 7,9 Valid 1  Totalement 

d'accord

117 6,2 6,2* 6,2

2  Daccord 439 26,4 26,6 34,4 2  D'accord 469 24,7 24,8 31

3  PasAccrd 537 32,2 32,4 66,9 3  Pas d'accord 739 38,9 39** 70

4  TotDéacc 548 32,9 33,1 100 4  Totalement en 

désaccord

568 29,9 30* 100

Total 1655 99,4 100 Total 1893 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 5 0,3  

Total 10 0,6 Total 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q31C  Croire posséder bon nombre de qualités D1C  Je crois que je possède un bon nombre de qualités

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 546 32,8 33,2 33,2 Valid 1  Totalement 

d'accord

694 36,5 36,8* 36,8

2  Daccord 982 59 59,8 93 2  D'accord 1068 56,2 56,7 93,6

3  PasAccrd 103 6,2 6,3 99,3 3  Pas d'accord 109 5,7 5,8 99,3

4  TotDéacc 12 0,7 0,7 100 4  Totalement en 

désaccord

12 0,7 0,7 100

Total 1642 98,6 100 Total 1883 99 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing  

99  NonRép 19 1,2 9  PR 18 1  

Total 22 1,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31D  Capable faire les choses aussi bien D1D  Je suis capable de faire les choses aussi bien que les autres

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 939 56,4 56,9 56,9 Valid 1  Totalement 

d'accord

1092 57,4 57,7 57,7

2  Daccord 621 37,3 37,7 94,5 2  D'accord 702 36,9 37,1 94,8

3  PasAccrd 74 4,5 4,5 99 3  Pas d'accord 85 4,5 4,5 99,2

4  TotDéacc 16 1 1 100 4  Totalement en 

désaccord

15 0,8 0,8 100

Total 1650 99,1 100 Total 1893 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 10 0,6 9  PR 8 0,4  

Total 14 0,9 Total 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31E  Pas beaucoup de choses dont il est fier D1E  Il n'y a pas beaucoup de choses pour lesquelles je suis fier

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 155 9,3 9,4 9,4 Valid 1  Totalement 

d'accord

194 10,2 10,3 10,3

2  Daccord 280 16,8 17 26,3 2  D'accord 314 16,5 16,6 26,9

3  PasAccrd 721 43,3 43,6 69,9 3  Pas d'accord 803 42,3 42,6 69,4

4  TotDéacc 497 29,8 30,1 100 4  Totalement en 

désaccord

577 30,4 30,6 100

Total 1652 99,3 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 6 0,3 Missing  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 13 0,7  

Total 12 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31F  Se sentir vraiment inutile parfois D1F  Je me sens vraiment inutile parfois  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 119 7,1 7,2 7,2 Valid 1  Totalement 

d'accord

110 5,8 5,8 5,8

2  Daccord 462 27,7 28 35,2 2  D'accord 412 21,7 21,8** 27,6

3  PasAccrd 537 32,3 32,5 67,7 3  Pas d'accord 708 37,2 37,4** 65

4  TotDéacc 533 32 32,3 100 4  Totalement en 

désaccord

663 34,9 35 100

Total 1651 99,1 100 Total 1893 99,6 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 11 0,7 9  PR 8 0,4  

Total 14 0,9 Total 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q31G  Croire être quelqu'un de valable D1G  Je crois que je suis quelqu'un de valable

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 768 46,1 46,4 46,4 Valid 1  Totalement 

d'accord

868 45,7 45,9 45,9

2  Daccord 738 44,3 44,6 91 2  D'accord 861 45,3 45,5 91,3

3  PasAccrd 126 7,6 7,6 98,6 3  Pas d'accord 126 6,7 6,7 98

4  TotDéacc 23 1,4 1,4 100 4  Totalement en 

désaccord

38 2 2 100

Total 1655 99,4 100 Total 1893 99,6 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing  

98  MauvRép 2 0,1 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 5 0,3  

Total 10 0,6 Total 8 0,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31H  Avoir diff. à s'accepter comme il est D1H  J'ai de la difficulté à m'accepter comme je suis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 149 8,9 9 9 Valid 1  Totalement 

d'accord

137 7,2 7,3 7,3

2  Daccord 361 21,7 21,8 30,8 2  D'accord 345 18,1 18,2** 25,5

3  PasAccrd 575 34,5 34,8 65,6 3  Pas d'accord 695 36,6 36,8 62,3

4  TotDéacc 570 34,2 34,4 100 4  Totalement en 

désaccord

712 37,5 37,7* 100

Total 1654 99,3 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 7 0,4 9  PR 9 0,5  

Total 11 0,7 Total 12 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31I  Avoir tendance à penser être un raté D1I  J'ai tendance à penser que je suis un raté

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 62 3,7 3,8 3,8 Valid 1  Totalement 

d'accord

79 4,2 4,2 4,2

2  Daccord 179 10,7 10,8 14,6 2  D'accord 165 8,7 8,8* 13

3  PasAccrd 526 31,6 31,8 46,4 3  Pas d'accord 590 31 31,3 44,3

4  TotDéacc 886 53,2 53,6 100 4  Totalement en 

désaccord

1048 55,1 55,7 100

Total 1653 99,3 100 Total 1882 99 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 15 0,8  

Total 12 0,7 Total 19 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31J  Avoir une attitude positive envers soi D1J  J'ai une attitude positive envers moi-même

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 532 31,9 32,3 32,3 Valid 1  Totalement 

d'accord

667 35,1 35,4 35,4

2  Daccord 786 47,2 47,8 80,2 2  D'accord 901 47,4 47,8 83,1

3  PasAccrd 257 15,4 15,6 95,8 3  Pas d'accord 242 12,7 12,8* 96

4  TotDéacc 69 4,1 4,2 100 4  Totalement en 

désaccord

76 4 4 100

Total 1643 98,7 100 Total 1886 99,2 100 

Missing Missing 7  Autre 0 0  

98  MauvRép 3 0,2 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 19 1,1 9  PR 11 0,6  

Total 22 1,3 Total 14 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 78 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q31K  Trouver avoir diff. à se faire des amis D1K  Je trouve que j'ai de la difficulté à me faire des amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 70 4,2 4,3 4,3 Valid 1  Totalement 

d'accord

81 4,3 4,3 4,3

2  Daccord 205 12,3 12,5 16,7 2  D'accord 189 10 10* 14,4

3  PasAccrd 590 35,4 35,8 52,5 3  Pas d'accord 664 34,9 35,2 49,6

4  TotDéacc 782 47 47,5 100 4  Totalement en 

désaccord

951 50 50,4 100

Total 1648 99 100 Total 1885 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  NonRép 14 0,9 9  PR 11 0,6  

Total 17 1 Total 16 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31L  Considérer qu'il apprend facilement D1L  Je me considère comme quelqu'un qui apprend facilement

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 542 32,6 32,9 32,9 Valid 1  Totalement 

d'accord

580 30,5 30,8 30,8

2  Daccord 747 44,9 45,3 78,2 2  D'accord 875 46 46,5 77,4

3  PasAccrd 287 17,2 17,4 95,5 3  Pas d'accord 341 17,9 18,1 95,5

4  TotDéacc 74 4,4 4,5 100 4  Totalement en 

désaccord

85 4,5 4,5 100

Total 1650 99,1 100 Total 1881 99 100 

Missing 98  MauvRép 5 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 10 0,6 9  PR 17 0,9  

Total 15 0,9 Total 20 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31M  Avoir du mal à défendre ses opinions D1M  J'ai du mal à défendre mes opinions  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 124 7,5 7,5 7,5 Valid 1  Totalement 

d'accord

112 5,9 6 6

2  Daccord 339 20,3 20,5 28 2  D'accord 368 19,4 19,6 25,5

3  PasAccrd 687 41,2 41,6 69,6 3  Pas d'accord 779 41 41,4 66,9

4  TotDéacc 502 30,1 30,4 100 4  Totalement en 

désaccord

622 32,7 33,1 100

Total 1651 99,2 100 Total 1880 98,9 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 11 0,6 9  PR 18 1  

Total 14 0,8 Total 20 1,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31N  Sentir que les autres le voient aimable D1N  Je sens que les autres me voient comme quelqu'un d'aimable

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 451 27,1 27,3 27,3 Valid 1  Totalement 

d'accord

544 28,6 28,8 28,8

2  Daccord 1026 61,6 62,1 89,4 2  D'accord 1125 59,2 59,6 88,4

3  PasAccrd 150 9 9,1 98,5 3  Pas d'accord 179 9,4 9,5 97,8

4  TotDéacc 25 1,5 1,5 100 4  Totalement en 

désaccord

41 2,1 2,2 100

Total 1653 99,3 100 Total 1889 99,4 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 10 0,6 9  PR 9 0,5  

Total 12 0,7 Total 11 0,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 79 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q31O  Être déçu de ses résultats scolaires D1O  De façon générale, je suis déçu de mes résultats scolaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 195 11,7 11,8 11,8 Valid 1  Totalement 

d'accord

204 10,7 10,8 10,8

2  Daccord 384 23,1 23,3 35,1 2  D'accord 505 26,6 26,7* 37,5

3  PasAccrd 645 38,8 39,1 74,2 3  Pas d'accord 726 38,2 38,4 75,9

4  TotDéacc 425 25,5 25,8 100 4  Totalement en 

désaccord

457 24 24,1 100

Total 1650 99,1 100 Total 1891 99,5 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 11 0,6 9  PR 7 0,4  

Total 15 0,9 Total 10 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31P  Pas à l'aise lors d'activités D1P  Je ne suis pas à l'aise lors d'activités de groupe

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 100 6 6,1 6,1 Valid 1  Totalement 

d'accord

110 5,8 5,8 5,8

2  Daccord 260 15,6 15,8 21,8 2  D'accord 289 15,2 15,3 21,1

3  PasAccrd 651 39,1 39,5 61,3 3  Pas d'accord 769 40,5 40,7 61,8

4  TotDéacc 639 38,4 38,7 100 4  Totalement en 

désaccord

723 38 38,2 100

Total 1650 99,1 100 Total 1891 99,5 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 11 0,7 9  PR 7 0,4  

Total 15 0,9 Total 10 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31Q  Sentir que les autres lui font confiance D1Q  Je sens que les autres me font confiance

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 618 37,1 37,4 37,4 Valid 1  Totalement 

d'accord

716 37,7 38 38

2  Daccord 888 53,3 53,8 91,2 2  D'accord 1020 53,7 54,1 92

3  PasAccrd 125 7,5 7,6 98,8 3  Pas d'accord 125 6,6 6,6 98,7

4  TotDéacc 20 1,2 1,2 100 4  Totalement en 

désaccord

25 1,3 1,3 100

Total 1651 99,2 100 Total 1886 99,2 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 10 0,6 9  PR 12 0,6  

Total 14 0,8 Total 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31R  Être gêné en présence de l'autre sexe D1R  Je suis très gêné en présence de jeunes de l'autre sexe

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 122 7,3 7,4 7,4 Valid 1  Totalement 

d'accord

94 4,9 5** 5

2  Daccord 265 15,9 16 23,4 2  D'accord 242 12,7 12,8** 17,8

3  PasAccrd 582 34,9 35,1 58,5 3  Pas d'accord 715 37,6 38 55,8

4  TotDéacc 688 41,3 41,5 100 4  Totalement en 

désaccord

832 43,8 44,2 100

Total 1656 99,5 100 Total 1883 99 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 6 0,3 9  PR 14 0,7  

Total 9 0,5 Total 18 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 80 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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Q31S  Se considérer aussi intelligent D1S  Je me considère certainement aussi intelligent que les autres

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 723 43,4 43,7 43,7 Valid 1  Totalement 

d'accord

830 43,7 44 44

2  Daccord 711 42,7 43 86,8 2  D'accord 795 41,8 42,1 86,1

3  PasAccrd 180 10,8 10,9 97,7 3  Pas d'accord 223 11,7 11,8 97,9

4  TotDéacc 39 2,3 2,3 100 4  Totalement en 

désaccord

40 2,1 2,1 100

Total 1652 99,3 100 Total 1887 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

99  NonRép 8 0,5 9  PR 8 0,4  

Total 12 0,7 Total 14 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31T  Être satisfait réussite lors activités D1T  Je suis satisfait de ma réussite lors d'activités sociales

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 666 40 40,3 40,3 Valid 1  Totalement 

d'accord

754 39,7 40 40

2  Daccord 780 46,8 47,2 87,4 2  D'accord 913 48 48,3 88,3

3  PasAccrd 165 9,9 10 97,4 3  Pas d'accord 172 9 9,1 97,4

4  TotDéacc 43 2,6 2,6 100 4  Totalement en 

désaccord

49 2,6 2,6 100

Total 1653 99,3 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 6 0,3 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 10 0,5  

Total 12 0,7 Total 13 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31U  Pas satisfait de son apparence physique D1U  Je ne suis pas satisfait de mon apparence physique

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 165 9,9 10 10 Valid 1  Totalement 

d'accord

213 11,2 11,3 11,3

2  Daccord 412 24,7 24,9 34,9 2  D'accord 445 23,4 23,6 34,9

3  PasAccrd 678 40,7 41 75,8 3  Pas d'accord 769 40,4 40,8 75,6

4  TotDéacc 400 24 24,2 100 4  Totalement en 

désaccord

460 24,2 24,4 100

Total 1654 99,4 100 Total 1886 99,2 100 

Missing Missing 7  Autre 0 0  

98  MauvRép 2 0,1 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  NonRép 9 0,5 9  PR 9 0,5  

Total 11 0,6 Total 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q31UR  Être satisfait apparence physique D1UR  Être satisfait apparence physique  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TotAccrd 400 24 24,2 24,2 Valid 1  TotAccrd 460 24,2 24,4 24,4

2  Daccord 678 40,7 41 65,1 2  Daccord 769 40,4 40,8 65,1

3  PasAccrd 412 24,7 24,9 90 3  PasAccrd 445 23,4 23,6 88,7

4  TotDéacc 165 9,9 10 100 4  TotDéacc 213 11,2 11,3 100

Total 1654 99,4 100 Total 1886 99,2 100 

Missing Missing 7  Autre 0 0  

98  MauvRép 2 0,1 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  NonRép 9 0,5 9  PR 9 0,5  

Total 11 0,6 Total 15 0,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 81 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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D1V  Je suis satisfait de mon corps  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

d'accord

424 22,3 22,4 22,4

2  D'accord 838 44,1 44,3 66,7

3  Pas d'accord 467 24,6 24,7 91,4

4  Totalement en 

désaccord

163 8,6 8,6 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 7  Autre 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 4 0,2  

Total 8 0,4  

Total 1901 100  

 

D1W  Je suis satisfait de mon  look  vestimentaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

d'accord

713 37,5 37,7 37,7

2  D'accord 934 49,1 49,4 87,1

3  Pas d'accord 199 10,5 10,5 97,6

4  Totalement en 

désaccord

45 2,4 2,4 100

Total 1890 99,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

9  PR 5 0,3  

Total 10 0,5  

Total 1901 100  

 

ECHD2  Échelle de perception de ses relations sociales

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 6  Faibles 2 0,1 0,1 0,1

7 4 0,2 0,2 0,3

8 8 0,4 0,5 0,8

9 14 0,7 0,8 1,5

10 24 1,3 1,3 2,8

11 42 2,2 2,3 5,2

12 32 1,7 1,8 6,9

13 73 3,8 4 11

14 84 4,4 4,7 15,6

15 124 6,5 6,8 22,5

16 125 6,6 6,9 29,4

17 162 8,5 8,9 38,3

18 227 11,9 12,5 50,8

19 227 12 12,6 63,4

20 202 10,6 11,2 74,5

21 184 9,7 10,2 84,7

22 131 6,9 7,2 91,9

23 74 3,9 4,1 96

24  Élevées 72 3,8 4 100

Total 1811 95,3 100 

Missing System 90 4,7  

Total 1901 100  

 

D211  Ont beaucoup d'amis  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  A- Certains jeunes 

ont beaucoup d'amis

1633 85,9 87,1 87,1

2  B- D'autres jeunes 

n'ont pas beaucoup 

d'amis

242 12,8 12,9 100

Total 1875 98,7 100 

Missing 9  PR 25 1,3  

Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 82 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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D221  Sont difficiles à aimer  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  A- Certains jeunes 

sont plus difficiles à 

aimer

493 26 26,4 26,4

2  B- D'autres jeunes 

sont vraiment faciles 

à aimer

1374 72,3 73,6 100

Total 1867 98,2 100 

Missing 9  PR 34 1,8  

Total 1901 100  

 

D231  Activités avec beaucoup d'autres jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  A- Font des 

activités avec 

d'autres...

1462 76,9 78,1 78,1

2  B- Font des 

activités seuls ou par 

eux-mêmes

409 21,5 21,9 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 9  PR 30 1,6  

Total 1901 100  

 

D241  Veulent être aimés par plus de jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  A- Voudraient être 

aimés par plus de 

jeunes

888 46,7 47,6 47,6

2  B- Pensent que la 

plupart des jeunes 

les aiment

976 51,4 52,4 100

Total 1864 98,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 35 1,8  

Total 37 1,9  

Total 1901 100  

 

D251  Sont populaires auprès des autres de leur âge

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  A- Sont populaires 

auprès des autres 

de leur âge

1229 64,7 66 66

2  B- D'autres jeunes 

ne sont pas très 

populaires

632 33,3 34 100

Total 1862 97,9 100 

Missing 9  PR 39 2,1  

Total 1901 100  

 

D212  Combien d'amis  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1- Un peu comme 

moi

1003 52,8 53,3 53,3

2  2- Tout à fait 

comme moi

880 46,3 46,7 100

Total 1882 99 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 18 1  

Total 18 1  

Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 83 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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D222  Combien facile à aimer  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1- Un peu comme 

moi

1340 70,5 71,5 71,5

2  2- Tout à fait 

comme moi

533 28,1 28,5 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 27 1,4  

Total 27 1,4  

Total 1901 100  

 

D232  Combien d'activités avec d'autres jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1- Un peu comme 

moi

908 47,8 48,3 48,3

2  2- Tout à fait 

comme moi

973 51,2 51,7 100

Total 1881 98,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 17 0,9  

Total 20 1,1  

Total 1901 100  

 

D242  Combien aimés par d'autres jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1- Un peu comme 

moi

1327 69,8 70,7 70,7

2  2- Tout à fait 

comme moi

551 29 29,3 100

Total 1878 98,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 23 1,2  

Total 23 1,2  

Total 1901 100  

 

D252  Combien populaires auprès d'autres jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1- Un peu comme 

moi

1414 74,4 75,3 75,3

2  2- Tout à fait 

comme moi

465 24,4 24,7 100

Total 1878 98,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 22 1,2  

Total 22 1,2  

Total 1901 100  

 

INDD3  Indice insatisfaction image corporelle

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid -8  Aspirent à maigrir 2 0,1 0,1 0,1

-7 0 0 0 0,1

-6 3 0,2 0,2 0,3

-5 7 0,4 0,4 0,7

-4 33 1,7 1,7 2,4

-3 56 3 3 5,4

-2 222 11,7 11,8 17,2

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 84 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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-1 514 27,1 27,3 44,5

0  Satisfaits 540 28,4 28,7 73,3

1 323 17 17,2 90,4

2 117 6,2 6,2 96,7

3 46 2,4 2,5 99,1

4 14 0,7 0,7 99,9

5  Aspirent à 

engraisser

3 0,1 0,1 100

Total 1880 98,9 100 

Missing System 21 1,1  

Total 1901 100  

 

INDD3REC  Indice insatisfaction image corporelle - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid -1  Aspirent à maigrir 838 44,1 44,5 44,5

0  Satisfaits 540 28,4 28,7 73,3

1  Aspirent à 

engraisser

503 26,4 26,7 100

Total 1880 98,9 100 

Missing System 21 1,1  

Total 1901 100  

 

INDD3_RC  Satisfaction image corporelle  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Satisfaits 540 28,4 28,7 28,7

1  Insatisfaits 1340 70,5 71,3 100

Total 1880 98,9 100 

Missing System 21 1,1  

Total 1901 100  

 

D3A  Apparence actuelle  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1 54 2,8 2,8 2,8

2  2 144 7,6 7,6 10,4

3  3 255 13,4 13,5 23,9

4  4 373 19,6 19,7 43,6

5  5 539 28,4 28,5 72,1

6  6 313 16,4 16,5 88,6

7  7 144 7,6 7,6 96,2

8  8 54 2,9 2,9 99,1

9  9 17 0,9 0,9 100

Total 1893 99,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 5 0,3  

Total 7 0,4  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,6 (1,62)

 

D3B  Apparence souhaitée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1 63 3,3 3,3 3,3

2  2 214 11,3 11,4 14,7

3  3 280 14,7 14,9 29,6

4  4 279 14,7 14,8 44,4

5  5 601 31,6 32 76,4

6  6 418 22 22,2 98,6

7  7 18 0,9 0,9 99,6

9  9 8 0,4 0,4 100

Total 1881 98,9 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

99  PR 9 0,5  

Total 20 1,1  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,34 (1,48)

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 85 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière
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D4A  Personnellement, as-tu déjà eu recours au piercing

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 345 18,2 18,3 18,3

2  Non 1542 81,1 81,7 100

Total 1888 99,3 100 

Missing 9  PR 13 0,7  

Total 1901 100  

 

D4B  Personnellement, as-tu déjà eu recours au culturisme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 312 16,4 16,6 16,6

2  Non 1575 82,8 83,4 100

Total 1887 99,3 100 

Missing 9  PR 14 0,7  

Total 1901 100  

 

D4C  Personnellement, as-tu déjà eu recours au tatouage

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 182 9,6 9,7 9,7

2  Non 1701 89,5 90,3 100

Total 1883 99,1 100 

Missing 9  PR 18 0,9  

Total 1901 100  

 

D4D  Personnellement, as-tu déjà eu recours au maquillage permanent

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 130 6,9 6,9 6,9

2  Non 1749 92 93,1 100

Total 1880 98,9 100 

Missing 9  PR 21 1,1  

Total 1901 100  

 

D4E  Personnellement, as-tu déjà eu recours à l'épilation permanente

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 110 5,8 5,8 5,8

2  Non 1770 93,1 94,2 100

Total 1879 98,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 21 1,1  

Total 21 1,1  

Total 1901 100  

 

D4F  Personnellement, as-tu déjà eu recours à la chirurgie esthétique

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 20 1,1 1,1 1,1

2  Non 1862 98 98,9 100

Total 1883 99 100 

Missing 9  PR 18 1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 336 17,7 17,8 17,8

2  Non 1547 81,4 82,2 100

Total 1883 99 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 18 0,9  

Total 18 1  

Total 1901 100  

D4G  Personnellement, as-tu déjà eu recours au traitement 

d'orthodontie
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

D5A  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours au piercing

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 631 33,2 33,7 33,7

2  Non 1243 65,4 66,3 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

9  PR 26 1,4  

Total 27 1,4  

Total 1901 100  

 

D5B  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours au culturisme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 548 28,8 29,2 29,2

2  Non 1327 69,8 70,8 100

Total 1875 98,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 25 1,3  

Total 25 1,3  

Total 1901 100  

 

D5C  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours au tatouage

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1021 53,7 54,4 54,4

2  Non 857 45,1 45,6 100

Total 1878 98,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

9  PR 20 1,1  

Total 23 1,2  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 174 9,2 9,3 9,3

2  Non 1693 89,1 90,7 100

Total 1868 98,2 100 

Missing 9  PR 33 1,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 520 27,4 27,8 27,8

2  Non 1351 71 72,2 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 9  PR 30 1,6  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 183 9,6 9,8 9,8

2  Non 1686 88,7 90,2 100

Total 1869 98,3 100 

Missing 9  PR 32 1,7  

Total 1901 100  

D5F  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours à la 

chirurgie esthétique

D5E  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours à 

l'épilation permanente

D5D  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours au 

maquillage permanent
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 359 18,9 19,2 19,2

2  Non 1510 79,4 80,8 100

Total 1869 98,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 29 1,5  

Total 31 1,7  

Total 1901 100  

 

Q32A  Hres/sm consacrées: travaux scol. maison E1A  Tes travaux scolaires à la maison  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 204 12,3 12,3 12,3 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

239 12,6 12,6 12,6

2  -2h/sm 511 30,7 30,9 43,2 2  Moins de 2 

heures/semaine

637 33,5 33,7 46,3

3  2à5h/sm 582 34,9 35,2 78,4 3  De 2 à 5 

heures/semaine

615 32,3 32,5 78,8

4  6à10h/sm 235 14,1 14,2 92,6 4  De 6 à 10 

heures/semaine

276 14,5 14,6 93,4

5  11à20h/s 83 5 5 97,7 5  De 11 à 20 

heures/semaine

77 4,1 4,1 97,5

6  +20h/sm 38 2,3 2,3 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

48 2,5 2,5 100

Total 1654 99,4 100 Total 1892 99,5 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,3 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 6 0,4 99  PR 8 0,4  

Total 11 0,6 Total 9 0,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32B  Hres/sm consacrées: jeux vidéo E1B  Des jeux vidéo  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 742 44,6 44,9 44,9 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

605 31,8 32,3** 32,3

2  -2h/sm 472 28,4 28,5 73,4 2  Moins de 2 

heures/semaine

461 24,2 24,6** 56,8

3  2à5h/sm 247 14,8 14,9 88,3 3  De 2 à 5 

heures/semaine

335 17,6 17,8* 74,7

4  6à10h/sm 109 6,5 6,6 94,9 4  De 6 à 10 

heures/semaine

259 13,6 13,8** 88,5

5  11à20h/s 46 2,8 2,8 97,7 5  De 11 à 20 

heures/semaine

124 6,5 6,6** 95,1

6  +20h/sm 38 2,3 2,3 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

93 4,9 4,9** 100

Total 1655 99,4 100 Total 1876 98,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

99  NonRép 9 0,6 99  PR 15 0,8  

Total 10 0,6 Total 25 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

D5G  Personnellement, envisagerais-tu avoir recours au 

traitement d'orthodontie
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Q32C  Hres/sm consacrées: informatique E1CD  Informatique (comme en 1997)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 849 51 51,5 51,5 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

342 18 18,4** 18,4

2  -2h/sm 459 27,6 27,8 79,3 2  Moins de 2 

heures/semaine

279 14,7 15** 33,3

3  2à5h/sm 211 12,7 12,8 92,1 3  De 2 à 5 

heures/semaine

587 30,9 31,5** 64,8

4  6à10h/sm 78 4,7 4,7 96,9 4  De 6 à 10 

heures/semaine

299 15,7 16,1** 80,9

5  11à20h/s 26 1,5 1,5 98,4 5  De 11 à 20 

heures/semaine

210 11 11,3** 92,2

6  +20h/sm 26 1,6 1,6 100 6  Plus de 20 

heures/semaine

146 7,7 7,8** 100

Total 1650 99,1 100 Total 1863 98 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing  

99  NonRép 12 0,7  

System 38 2  

Total 15 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

E1C  Internet  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

485 25,5 25,8 25,8

2  Moins de 2 

heures/semaine

495 26 26,3 52,1

3  De 2 à 5 

heures/semaine

405 21,3 21,5 73,5

4  De 6 à 10 

heures/semaine

275 14,5 14,6 88,2

5  De 11 à 20 

heures/semaine

130 6,8 6,9 95,1

6  Plus de 20 

heures/semaines

93 4,9 4,9 100

Total 1883 99,1 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 16 0,8  

Total 18 0,9  

Total 1901 100  

 

E1D  Informatique (sans Internet)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

797 42 42,6 42,6

2  Moins de 2 

heures/semaine

622 32,7 33,2 75,8

3  De 2 à 5 

heures/semaine

256 13,5 13,7 89,4

4  De 6 à 10 

heures/semaine

116 6,1 6,2 95,6

5  De 11 à 20 

heures/semaine

34 1,8 1,8 97,4

6  Plus de 20 

heures/semaines

49 2,6 2,6 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 99  PR 28 1,5  

Total 1901 100  
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Q32D  Hres/sm consacrées: télévision/vidéos E1E  La télévision ou les vidéos  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 26 1,5 1,6 1,6 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

46 2,4 2,5 2,5

2  -2h/sm 178 10,7 10,8 12,4 2  Moins de 2 

heures/semaine

268 14,1 14,3** 16,7

3  2à5h/sm 485 29,1 29,3 41,7 3  De 2 à 5 

heures/semaine

513 27 27,2 43,9

4  6à10h/sm 506 30,4 30,6 72,3 4  De 6 à 10 

heures/semaine

586 30,8 31,1 75

5  11à20h/s 280 16,8 16,9 89,3 5  De 11 à 20 

heures/semaine

327 17,2 17,4 92,4

6  +20h/sm 178 10,7 10,7 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

143 7,5 7,6** 100

Total 1652 99,2 100 Total 1883 99 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 10 0,6 99  PR 14 0,7  

Total 13 0,8 Total 18 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32E  Hres/sm consacrées: écouter la musique E1F  Écouter de la musique  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 119 7,1 7,2 7,2 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

113 6 6 6

2  -2h/sm 379 22,8 22,9 30,1 2  Moins de 2 

heures/semaine

445 23,4 23,6 29,6

3  2à5h/sm 395 23,7 23,9 54 3  De 2 à 5 

heures/semaine

445 23,4 23,6 53,2

4  6à10h/sm 349 21 21,1 75,1 4  De 6 à 10 

heures/semaine

416 21,9 22,1 75,3

5  11à20h/s 210 12,6 12,7 87,8 5  De 11 à 20 

heures/semaine

234 12,3 12,4 87,8

6  +20h/sm 201 12,1 12,2 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

230 12,1 12,2 100

Total 1654 99,4 100 Total 1884 99,1 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 10 0,6 99  PR 17 0,9  

Total 11 0,6 Total 17 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32F  Hres/sm consacrées: lecture E1G  La lecture  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 533 32 32,3 32,3 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

734 38,6 39** 39

2  -2h/sm 597 35,9 36,1 68,4 2  Moins de 2 

heures/semaine

643 33,8 34,1 73,1

3  2à5h/sm 313 18,8 19 87,3 3  De 2 à 5 

heures/semaine

303 15,9 16,1* 89,2

4  6à10h/sm 128 7,7 7,7 95 4  De 6 à 10 

heures/semaine

124 6,5 6,6 95,8

5  11à20h/s 57 3,4 3,5 98,5 5  De 11 à 20 

heures/semaine

51 2,7 2,7 98,5

6  +20h/sm 25 1,5 1,5 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

29 1,5 1,5 100

Total 1654 99,3 100 Total 1885 99,1 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 7 0,4 99  PR 12 0,7  

Total 11 0,7 Total 16 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q32G  Hres/sm consacrées: tâches domestiques E1H  Des tâches domestiques  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 212 12,7 12,9 12,9 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

214 11,2 11,3 11,3

2  -2h/sm 750 45,1 45,5 58,3 2  Moins de 2 

heures/semaine

872 45,9 46,3 57,6

3  2à5h/sm 506 30,4 30,7 89 3  De 2 à 5 

heures/semaine

546 28,7 29 86,6

4  6à10h/sm 129 7,7 7,8 96,8 4  De 6 à 10 

heures/semaine

171 9 9,1 95,7

5  11à20h/s 40 2,4 2,4 99,2 5  De 11 à 20 

heures/semaine

57 3 3 98,7

6  +20h/sm 12 0,7 0,8 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

24 1,3 1,3 100

Total 1650 99,1 100 Total 1884 99,1 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 14 0,8 99  PR 12 0,6  

Total 15 0,9 Total 17 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32H  Hres/sm consacrées: activ. sportives E1I  Des activités sportives  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 200 12 12,1 12,1 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

223 11,7 11,8 11,8

2  -2h/sm 431 25,9 26,1 38,2 2  Moins de 2 

heures/semaine

448 23,6 23,8 35,6

3  2à5h/sm 416 25 25,1 63,3 3  De 2 à 5 

heures/semaine

385 20,3 20,4** 56

4  6à10h/sm 322 19,3 19,5 82,8 4  De 6 à 10 

heures/semaine

478 25,2 25,3** 81,3

5  11à20h/s 166 10 10 92,8 5  De 11 à 20 

heures/semaine

194 10,2 10,3 91,6

6  +20h/sm 119 7,1 7,2 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

158 8,3 8,4 100

Total 1654 99,3 100 Total 1887 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

99  NonRép 10 0,6 99  PR 13 0,7  

Total 11 0,7 Total 14 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32I  Hres/sm consacrées: activ. artistiques E1J  Des activités artistiques  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 997 59,9 60,2 60,2 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1092 57,5 57,9 57,9

2  -2h/sm 279 16,7 16,8 77 2  Moins de 2 

heures/semaine

363 19,1 19,2 77,1

3  2à5h/sm 198 11,9 11,9 88,9 3  De 2 à 5 

heures/semaine

218 11,5 11,5 88,7

4  6à10h/sm 103 6,2 6,2 95,1 4  De 6 à 10 

heures/semaine

125 6,6 6,6 95,3

5  11à20h/s 41 2,4 2,5 97,6 5  De 11 à 20 

heures/semaine

39 2,1 2,1 97,4

6  +20h/sm 40 2,4 2,4 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

49 2,6 2,6 100

Total 1657 99,5 100 Total 1888 99,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 8 0,5 99  PR 12 0,7  

Total 8 0,5 Total 13 0,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q32J  Hres/sm consacrées: activ. culturelles E1K  Des activités culturelles  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 851 51,1 51,3 51,3 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

803 42,2 42,8** 42,8

2  -2h/sm 535 32,1 32,2 83,5 2  Moins de 2 

heures/semaine

581 30,6 31 73,8

3  2à5h/sm 222 13,3 13,4 96,8 3  De 2 à 5 

heures/semaine

365 19,2 19,4** 93,2

4  6à10h/sm 31 1,9 1,9 98,7 4  De 6 à 10 

heures/semaine

87 4,6 4,6** 97,8

5  11à20h/s 9 0,5 0,5 99,2 5  De 11 à 20 

heures/semaine

27 1,4 1,4** 99,3

6  +20h/sm 13 0,8 0,8 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

14 0,7 0,7 100

Total 1660 99,7 100 Total 1877 98,8 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 4 0,2 99  PR 20 1,1  

Total 5 0,3 Total 24 1,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q32K  Hres/sm consacrées: activ. sociales E1L  Des activités sociales  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 661 39,7 39,9 39,9 Valid 1  Aucune 

heure/semaine

756 39,8 40,6 40,6

2  -2h/sm 335 20,1 20,3 60,2 2  Moins de 2 

heures/semaine

388 20,4 20,8 61,4

3  2à5h/sm 357 21,4 21,5 81,7 3  De 2 à 5 

heures/semaine

394 20,7 21,2 82,5

4  6à10h/sm 189 11,3 11,4 93,1 4  De 6 à 10 

heures/semaine

192 10,1 10,3 92,8

5  11à20h/s 78 4,7 4,7 97,8 5  De 11 à 20 

heures/semaine

93 4,9 5 97,8

6  +20h/sm 36 2,2 2,2 100 6  Plus de 20 

heures/semaines

41 2,1 2,2 100

Total 1655 99,4 100 Total 1863 98 100 

Missing Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  NonRép 9 0,6 99  PR 33 1,7  

Total 38 2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

E1M  Des jeux de hasard  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1597 84 85,6 85,6

2  Moins de 2 

heures/semaine

193 10,1 10,3 96

3  De 2 à 5 

heures/semaine

67 3,5 3,6 99,6

4  De 6 à 10 

heures/semaine

5 0,3 0,3 99,8

5  De 11 à 20 

heures/semaine

2 0,1 0,1 100

6  Plus de 20 

heures/semaines

1 0 0 100

Total 1865 98,1 100

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

25 1,3  

99  PR 11 0,6  

Total 36 1,9  

Total 1901 100  
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E1N  Des activités scientifiques  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 

heure/semaine

1556 81,8 82,4 82,4

2  Moins de 2 

heures/semaine

250 13,2 13,3 95,7

3  De 2 à 5 

heures/semaine

58 3,1 3,1 98,8

4  De 6 à 10 

heures/semaine

12 0,6 0,6 99,4

5  De 11 à 20 

heures/semaine

8 0,4 0,4 99,8

6  Plus de 20 

heures/semaines

4 0,2 0,2 100

Total 1888 99,3 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 13 0,7  

Total 13 0,7  

Total 1901 100  

 

E2  As-tu déjà suivi des cours de musique?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 524 27,6 28 28

2  Non 1351 71,1 72 100

Total 1875 98,6 100 

Missing 9  PR 26 1,4  

Total 1901 100  

 

E3  Pendant combien d'années as-tu suivi des cours de musique?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Moins de 6 mois 12 0,6 2,3 2,3

1  1 an 198 10,4 38,4 40,7

2  2 ans 103 5,4 19,9 60,6

3  3 ans 76 4 14,8 75,4

4  4 ans 40 2,1 7,7 83,1

5  5 ans 25 1,3 4,9 88

6  6 ans 20 1 3,8 91,9

7  7 ans 11 0,6 2,1 93,9

8  8 ans 14 0,7 2,7 96,6

9  9 ans 6 0,3 1,3 97,8

10  10 ans 4 0,2 0,8 98,7

11  11 ans 4 0,2 0,8 99,5

12  12 ans 3 0,1 0,5 100

Total 515 27,1 100 

Missing 97  Autre 3 0,1  

99  PR 33 1,7  

System 1351 71,1  

Total 1386 72,9  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,72 (2,3)

 

E4TXT  Quel est (ou était) ton instrument principal?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Batterie 

(percussion)

28 1,5 5,4 5,4

2  Triangle 3 0,2 0,6 5,9

3  Chant 10 0,5 2 7,9

4  Piano 175 9,2 33,8 41,6

5  Clavier 12 0,6 2,3 44

6  Orgue 3 0,2 0,7 44,6

7  Lyre 4 0,2 0,7 45,3

8  Violon 18 0,9 3,4 48,8

9  Violoncelle 7 0,4 1,3 50,1

10  Guitare 103 5,4 19,9 70

11  Guitare 

électrique

16 0,8 3,1 73,1

12  Guitare bass 12 0,6 2,4 75,4

13  Clarinette 15 0,8 2,9 78,4
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14  Clairon 0 0 0,1 78,4

15  Flûte (alto) 21 1,1 4 82,4

16  Flûte à bec 11 0,6 2,2 84,6

17  Flûte traversière 16 0,8 3 87,6

18  Basson 2 0,1 0,4 87,9

19  Bariton 0 0 0,1 88

20  Cor 3 0,1 0,5 88,5

21  Trompette 14 0,8 2,8 91,3

22  Trombone 3 0,2 0,7 91,9

23  Saxophone 39 2 7,5 99,4

24  Contrebasse 3 0,2 0,6 100

Total 518 27,3 100 

Missing 99  PR 32 1,7  

System 1351 71,1  

Total 1383 72,7  

Total 1901 100  

 

E5  Au cours de ta vie, as-tu déjà joué à des jeux d'argent?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 937 49,3 50,3 50,3

2  Non 926 48,7 49,7 100

Total 1862 98 100

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,2  

9  PR 17 0,9  

Total 38 2  

Total 1901 100  

 

E6  Au cours des 12 derniers mois, as-tu eu des discussions

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 48 2,5 5,1 5,1

2  Non 886 46,6 94,9 100

Total 934 49,1 100

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

9  PR 20 1  

System 926 48,7  

Total 967 50,9  

Total 1901 100  

 

E7  Au cours des 12 derniers mois, as-tu emprunté de l'argent

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 24 1,2 2,5 2,5

2  Non 908 47,8 97,5 100

Total 932 49 100

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

9  PR 22 1,1  

System 926 48,7  

Total 969 51  

Total 1901 100  
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E8A  Au cours des 12 derniers mois, as-tu acheté des billets de loterie

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tous les jours ou 

presque

7 0,4 0,7 0,7

2  3 à 5 fois par 

semaine

5 0,3 0,5 1,3

3  1 ou 2 fois par 

semaine

24 1,3 2,6 3,8

4  1 ou 2 fois par 

mois

50 2,6 5,4 9,2

5  Moins d'une fois 

par mois

112 5,9 12 21,3

6  Une seule fois 170 8,9 18,2 39,5

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

565 29,7 60,5 100

Total 933 49,1 100

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 21 1,1

System 926 48,7  

Total 968 50,9  

Total 1901 100

 

E8B  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans une machine

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

2  3 à 5 fois par 

semaine

2 0,1 0,2 0,7

3  1 ou 2 fois par 

semaine

4 0,2 0,5 1,2

4  1 ou 2 fois par 

mois

15 0,8 1,7 2,8

5  Moins d'une fois 

par mois

36 1,9 3,9 6,7

6  Une seule fois 75 4 8,1 14,8

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

791 41,6 85,2 100

Total 929 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 25 1,3  

System 926 48,7  

Total 972 51,1

Total 1901 100
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

E8C  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans un bingo

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

5 0,2 0,5 0,5

2  3 à 5 fois par 

semaine

2 0,1 0,2 0,7

3  1 ou 2 fois par 

semaine

2 0,1 0,2 0,9

4  1 ou 2 fois par 

mois

17 0,9 1,8 2,7

5  Moins d'une fois 

par mois

36 1,9 3,9 6,6

6  Une seule fois 87 4,6 9,3 16

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

780 41 84 100

Total 928 48,8 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 25 1,3  

System 926 48,7  

Total 973 51,2

Total 1901 100

 

E8D  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans un casino

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

4  1 ou 2 fois par 

mois

2 0,1 0,3 0,7

5  Moins d'une fois 

par mois

9 0,5 0,9 1,7

6  Une seule fois 10 0,5 1,1 2,7

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

904 47,6 97,3 100

Total 930 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 24 1,3  

System 926 48,7  

Total 971 51,1

Total 1901 100

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

2  3 à 5 fois par 

semaine

6 0,3 0,6 1,1

3  1 ou 2 fois par 

semaine

12 0,6 1,3 2,4

4  1 ou 2 fois par 

mois

53 2,8 5,7 8,2

5  Moins d'une fois 

par mois

82 4,3 8,8 17

6  Une seule fois 145 7,6 15,6 32,6

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

626 33 67,4 100

Total 929 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 25 1,3  

System 926 48,7  

Total 972 51,1

Total 1901 100

E8E  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié lors d'une 

partie de cartes
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E8F  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié lors d'un jeu de dés

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

2  3 à 5 fois par 

semaine

8 0,4 0,9 1,3

3  1 ou 2 fois par 

semaine

9 0,4 0,9 2,2

4  1 ou 2 fois par 

mois

28 1,5 3 5,2

5  Moins d'une fois 

par mois

27 1,4 2,9 8,2

6  Une seule fois 47 2,5 5,1 13,2

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

806 42,4 86,8 100

Total 929 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,2

99  PR 24 1,3  

System 926 48,7  

Total 972 51,1  

Total 1901 100  

 

E8G  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié lors d'un pari sportif

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

7 0,4 0,8 0,8

2  3 à 5 fois par 

semaine

8 0,4 0,8 1,6

3  1 ou 2 fois par 

semaine

36 1,9 3,8 5,4

4  1 ou 2 fois par 

mois

61 3,2 6,6 12

5  Moins d'une fois 

par mois

51 2,7 5,5 17,6

6  Une seule fois 113 5,9 12,1 29,7

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

654 34,4 70,3 100

Total 930 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 23 1,2  

System 926 48,7  

Total 970 51,1

Total 1901 100
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

9 0,4 0,9 0,9

2  3 à 5 fois par 

semaine

6 0,3 0,6 1,6

3  1 ou 2 fois par 

semaine

17 0,9 1,9 3,4

4  1 ou 2 fois par 

mois

42 2,2 4,5 7,9

5  Moins d'une fois 

par mois

44 2,3 4,8 12,7

6  Une seule fois 65 3,4 7 19,7

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

745 39,2 80,3 100

Total 929 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 25 1,3  

System 926 48,7  

Total 972 51,1

Total 1901 100

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

7 0,4 0,7 0,7

2  3 à 5 fois par 

semaine

12 0,6 1,3 2

3  1 ou 2 fois par 

semaine

20 1,1 2,2 4,2

4  1 ou 2 fois par 

mois

23 1,2 2,5 6,7

5  Moins d'une fois 

par mois

54 2,8 5,8 12,5

6  Une seule fois 78 4,1 8,4 20,9

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

736 38,7 79,1 100

Total 930 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 23 1,2  

System 926 48,7  

Total 970 51,1

Total 1901 100

 

E8J  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans un pari-mutuel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

2  3 à 5 fois par 

semaine

0 0 0 0,5

3  1 ou 2 fois par 

semaine

3 0,2 0,3 0,8

4  1 ou 2 fois par 

mois

2 0,1 0,2 1,1

5  Moins d'une fois 

par mois

17 0,9 1,8 2,9

6  Une seule fois 8 0,4 0,9 3,8

E8I  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans un jeu d'adresse

E8H  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié lors d'une 

compétition sportive à laquelle tu participes
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7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

892 46,9 96,2 100

Total 928 48,8 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 26 1,4  

System 926 48,7  

Total 973 51,2

Total 1901 100

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid

1  Tous les jours ou 

presque

4 0,2 0,5 0,5

3  1 ou 2 fois par 

semaine

3 0,1 0,3 0,8

4  1 ou 2 fois par 

mois

5 0,2 0,5 1,3

5  Moins d'une fois 

par mois

9 0,5 1 2,3

6  Une seule fois 9 0,5 1 3,2

7  Non, je n'ai pas 

joué au cours de la 

dernière année

900 47,3 96,8 100

Total 930 48,9 100

Missing

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

22 1,1

99  PR 24 1,2  

System 926 48,7  

Total 971 51,1

Total 1901 100

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tous les jours ou 

presque

54 2,9 2,9 2,9

2  Trois à cinq fois 

par semaine

69 3,6 3,7 6,6

3  Une ou deux fois 

par semaine

181 9,5 9,6 16,2

4  Une ou deux fois 

par mois

207 10,9 11 27,1

5  Moins d'une fois 

par mois

98 5,2 5,2 32,3

6  J'y suis allé a 

quelques reprises

386 20,3 20,5 52,8

7  Je n'y suis pas 

allé durant la 

dernière année

438 23,1 23,3 76,2

8  Je n'y suis jamais 

allé

449 23,6 23,8 100

Total 1882 99 100 

Missing 99  PR 19 1  

Total 1901 100  

 

Q33  Es-tu déjà allé(e) dans un camp/cabane E9REC  Es-tu allé dans un camp dans le bois - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 912 54,8 56,1 56,1 Valid 1  Oui 1433 75,4 76,2** 76,2

2  Non 715 42,9 43,9 100 2  Non 449 23,6 23,8** 100

Total 1627 97,7 100 Total 1882 99 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 36 2,2 99  PR 19 1  

Total 38 2,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

E9  Au cours des 12 derniers mois, es-tu allé dans un camp dans le bois

E8K  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié dans une autre compétition 

d'animaux
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Q34A  Faire un party dans un camp/cabane E10A  Camp : un party  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 181 10,9 19,8 19,8 Valid 1  Très souvent 215 11,3 21,9 21,9

2  Souvent 314 18,9 34,4 54,3 2  Souvent 313 16,5 31,9 53,8

3  Rarement 250 15 27,4 81,7 3  Rarement 258 13,6 26,3 80,1

4  Jamais 167 10 18,3 100 4  Jamais 195 10,3 19,9 100

Total 912 54,8 100 Total 981 51,6 100 

Missing 99  NonRép 38 2,3 Missing 9  PR 33 1,7  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 753 45,2 Total 920 48,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q34B  Discuter entre amis dans un camp/cabane E10B  Camp : une discussion entre amis  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 330 19,8 36,2 36,2 Valid 1  Très souvent 318 16,7 32,4 32,4

2  Souvent 385 23,1 42,2 78,4 2  Souvent 394 20,7 40,1 72,5

3  Rarement 141 8,5 15,5 93,9 3  Rarement 178 9,4 18,1 90,7

4  Jamais 56 3,4 6,1 100 4  Jamais 92 4,8 9,3** 100

Total 911 54,7 100 Total 982 51,7 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  NonRép 37 2,2 9  PR 32 1,7  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 754 45,3 Total 919 48,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q34C  Faire des jeux/sports dans camp/cabane E10C  Camp : des jeux et des sports  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 190 11,4 21 21 Valid 1  Très souvent 176 9,3 18,1 18,1

2  Souvent 237 14,2 26,2 47,2 2  Souvent 203 10,7 20,9** 39

3  Rarement 275 16,5 30,4 77,6 3  Rarement 310 16,3 31,9 71

4  Jamais 203 12,2 22,4 100 4  Jamais 282 14,8 29** 100

Total 906 54,4 100 Total 971 51,1 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 42 2,5 9  PR 40 2,1  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 759 45,6 Total 930 48,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q34D  Consommer alcool dans un camp/cabane E10D  Camp : consommer de l'alcool  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 202 12,2 22,1 22,1 Valid 1  Très souvent 231 12,2 23,5 23,5

2  Souvent 278 16,7 30,4 52,6 2  Souvent 277 14,5 28,1 51,6

3  Rarement 204 12,3 22,3 74,9 3  Rarement 245 12,9 24,9 76,5

4  Jamais 230 13,8 25,1 100 4  Jamais 231 12,2 23,5 100

Total 915 54,9 100 Total 984 51,8 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

99  NonRép 35 2,1 9  PR 28 1,5  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 750 45,1 Total 917 48,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q34E  Consommer drogue dans un camp/cabane E10E  Camp : consommer de la drogue  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 124 7,4 13,6 13,6 Valid 1  Très souvent 164 8,6 16,7 16,7

2  Souvent 126 7,6 13,9 27,5 2  Souvent 160 8,4 16,4 33,1

3  Rarement 177 10,6 19,5 47 3  Rarement 192 10,1 19,6 52,6

4  Jamais 482 28,9 53 100 4  Jamais 464 24,4 47,4* 100

Total 909 54,6 100 Total 980 51,5 100 

Missing 98  MauvRép 0 0 Missing  

99  NonRép 40 2,4 9  PR 34 1,8  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 756 45,4 Total 921 48,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q34F  Avoir expér. sexuelles dans camp/cabane E10F  Camp : des expériences sexuelles  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 49 3 5,4 5,4 Valid 1  Très souvent 52 2,7 5,3 5,3

2  Souvent 89 5,3 9,7 15,1 2  Souvent 76 4 7,8 13,1

3  Rarement 219 13,1 24 39,1 3  Rarement 216 11,4 22,1 35,2

4  Jamais 554 33,3 60,9 100 4  Jamais 634 33,4 64,8 100

Total 911 54,7 100 Total 978 51,5 100 

Missing 99  NonRép 39 2,4 Missing 9  PR 35 1,9  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 754 45,3 Total 922 48,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q34G  Faire autre chose dans un camp/cabane E10G  Camp : autre  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TrèsSouv 97 5,8 11,6 11,6 Valid 1  Très souvent 63 3,3 11,1 11,1

2  Souvent 120 7,2 14,4 25,9 2  Souvent 84 4,4 14,9 26

3  Rarement 144 8,7 17,3 43,2 3  Rarement 60 3,2 10,6** 36,7

4  Jamais 476 28,6 56,8 100 4  Jamais 357 18,8 63,3* 100

Total 837 50,3 100 Total 564 29,6 100 

Missing Missing 6  NSP 0 0  

99  NonRép 113 6,8 9  PR 450 23,7  

System 715 42,9 System 887 46,7  

Total 828 49,7 Total 1337 70,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

E11  Es-tu déjà allé dans un party rave?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 1585 83,4 84,5 84,5

2  1 fois 153 8,1 8,2 92,6

3  2 ou 3 fois 80 4,2 4,3 96,9

4  4 fois et plus 58 3,1 3,1 100

Total 1877 98,7 100 

Missing 9  PR 24 1,3  

Total 1901 100  

 

E12A  Lorsque tu es allé dans un party rave : smart drink

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 70 3,7 25,9 25,9

2  Non 199 10,5 74,1 100

Total 268 14,1 100 

Missing 9  PR 47 2,5  

System 1585 83,4  

Total 1632 85,9  

Total 1901 100  

 

E12B  Lorsque tu es allé dans un party rave : ecstasy

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 36 1,9 13,4 13,4

2  Non 232 12,2 86,6 100

Total 268 14,1 100 

Missing 9  PR 48 2,5  

System 1585 83,4  

Total 1633 85,9  

Total 1901 100  

 

E12C  Lorsque tu es allé dans un party rave : d'autres drogues

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 127 6,7 44,5 44,5

2  Non 159 8,3 55,5 100

Total 286 15 100 

Missing 9  PR 30 1,6  

System 1585 83,4  

Total 1615 85  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Pas travaillé 500 26,3 27 27

1 104 5,5 5,6 32,6

2 173 9,1 9,3 41,9

3 142 7,5 7,7 49,6

4 109 5,7 5,9 55,5

5 177 9,3 9,6 65

6 101 5,3 5,5 70,5

7 42 2,2 2,3 72,8

8 49 2,6 2,7 75,4

9 19 1 1 76,4

10 129 6,8 7 83,4

11 11 0,6 0,6 84

12 18 1 1 84,9

13 4 0,2 0,2 85,2

14 8 0,4 0,4 85,6

15 39 2,1 2,1 87,7

16 17 0,9 0,9 88,7

17 4 0,2 0,2 88,8

18 15 0,8 0,8 89,6

19 7 0,4 0,4 90

20 87 4,6 4,7 94,7

21 4 0,2 0,2 94,9

22 2 0,1 0,1 95

23 2 0,1 0,1 95,1

24 7 0,4 0,4 95,5

25 34 1,8 1,8 97,4

26 4 0,2 0,2 97,6

27 2 0,1 0,1 97,7

28 5 0,2 0,2 98

30 9 0,5 0,5 98,5

31 1 0,1 0,1 98,5

34 2 0,1 0,1 98,6

35 4 0,2 0,2 98,8

37 2 0,1 0,1 98,9

40 11 0,6 0,6 99,5

42 2 0,1 0,1 99,6

44 1 0,1 0,1 99,7

48 0 0 0 99,7

50 5 0,3 0,3 100

Total 1852 97,4 100 

Missing 96  NSP 4 0,2  

97  Autre 10 0,5  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

15 0,8  

99  PR 20 1  

Total 49 2,6  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 6,18 (7,94)

 

E14  Importance du travail rémunéré occupé pendant l'année scolaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Plus important 101 5,3 7,3 7,3

2  Aussi important 439 23,1 31,8 39,1

3  Moins important 843 44,3 60,9 100

Total 1383 72,8 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 18 0,9  

System 500 26,3  

Total 518 27,2  

Total 1901 100  

E13  En moyenne, combien d'heures par semaine, as-tu occupé un emploi
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E15  Difficulté de concilier le travail rémunéré et les études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 25 1,3 1,8 1,8

2  Parfois 167 8,8 12,1 14

3  Peu 347 18,3 25,2 39,1

4  Pas du tout 840 44,2 60,9 100

Total 1380 72,6 100 

Missing 9  PR 21 1,1  

System 500 26,3  

Total 521 27,4  

Total 1901 100  

 

E16  T'est-il arrivé de manquer des cours pour ton emploi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très souvent 12 0,7 0,9 0,9

2  Souvent 17 0,9 1,2 2,1

3  Rarement 140 7,4 10,1 12,2

4  Jamais 1214 63,9 87,8 100

Total 1383 72,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 18 1  

System 500 26,3  

Total 518 27,3  

Total 1901 100  

 

Q126  Argent de poche dont tu disposes par sem E17  De combien d'argent de poche disposes-tu, par semaine

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  0 208 12,5 12,6 12,6 Valid 1  Aucun 203 10,7 10,8 10,8

2  1à10$ 704 42,3 42,7 55,3 2  1 à 10 dollars 562 29,6 29,9** 40,6

3  11à20$ 408 24,5 24,7 80 3  11 à 20 dollars 531 27,9 28,2* 68,8

4  21à30$ 151 9,1 9,1 89,2 4  21 à 30 dolalrs 229 12,1 12,2** 81

5  31à40$ 65 3,9 3,9 93,1 5  31 à 40 dollars 86 4,5 4,5 85,6

6  41à50$ 47 2,8 2,9 96 6  41 à 50 dollars 82 4,3 4,3* 89,9

7  51à100$ 34 2 2 98 7  51 à 100 dollars 103 5,4 5,5** 95,4

8  +100$ 33 2 2 100 8  Plus de 100 

dollars

87 4,6 4,6** 100

Total 1651 99,1 100 Total 1882 99 100 

Missing 97  AutreRép 3 0,2 Missing  

98  MauvRép 1 0 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

99  NonRép 11 0,6 99  PR 13 0,7  

Total 14 0,9 Total 19 1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDF134  Niveau d'activité physique  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Actifs 205 10,8 10,8 10,8

2  Inactifs 1688 88,8 89,2 100

Total 1893 99,6 100 

Missing System 8 0,4  

Total 1901 100  

 

F1  Si tu te compares avec les autres élèves, es-tu physiquement...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup plus 

actif

260 13,7 13,7 13,7

2  Plus actif 499 26,3 26,3 40

3  Aussi actif 754 39,7 39,7 79,7

4  Moins actif 320 16,8 16,8 96,6

5  Beaucoup moins 

actif

65 3,4 3,4 100

Total 1898 99,8 100 

Missing 9  PR 3 0,2  

Total 1901 100  
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q39  Nbr fois pratique activités physiques

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 138 8,3 8,3 8,3 Valid 1  Aucune fois 166 8,7 8,7 8,7

2  1fs/ms 168 10,1 10,1 18,4 2  Environ 1 fois par 

mois

183 9,6 9,7 18,4

3  2à3fs/ms 211 12,7 12,7 31,1 3  Environ 2 à 3 fois 

par mois

207 10,9 10,9 29,3

4  1fs/sm 172 10,3 10,4 41,5 4  Environ 1 fois par 

semaine

213 11,2 11,2 40,5

5  2fs/sm 229 13,8 13,8 55,3 5  Environ 2 fois par 

semaine

236 12,4 12,4 52,9

6  3fs/sm 254 15,3 15,3 70,7 6  Environ 3 fois par 

semaine

317 16,7 16,7 69,6

7  4fs+/sm 487 29,2 29,3 100 7  4 fois ou plus par 

semaine

577 30,3 30,4 100

Total 1659 99,6 100 Total 1899 99,9 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 6 0,4 99  PR 0 0  

Total 2 0,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1513 79,6 79,8 79,8

2  Non 384 20,2 20,2 100

Total 1897 99,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 4 0,2  

Total 4 0,2  

Total 1901 100  

 

F4  Combien de jours par semaine cela t'arrive-t-il?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 249 13,1 16,9 16,9

2 334 17,6 22,7 39,6

3 271 14,3 18,4 58

4 151 8 10,3 68,3

5 208 11 14,2 82,5

6 61 3,2 4,2 86,6

7 197 10,4 13,4 100

Total 1472 77,4 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

97  Autre 3 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  PR 37 2  

System 384 20,2  

Total 429 22,6  

Total 1901 100  

 

PF4  Si tu es âgé de moins de 14 ans, coche ici.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 456 24 24 24

2  Non, si non coché 1445 76 76 100

Total 1901 100 100 

F3  T'arrive-t-il de faire de la marche rapide, du jogging 

suffisamment pour suer

F2  Sans compter les cours d'éducation physique, combien de 

séances… 20-30 min
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G1  Jusqu'où t'attends-tu à poursuivre tes études, dans les faits

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faire des études 

universitaires

607 31,9 42,4 42,4

2  Faire des études 

collégiales (CEGEP)

508 26,7 35,5 77,8

3  Terminer mes 

études sec. au 

secteur professionel

220 11,6 15,3 93,2

4  Terminer mes 

études sec. au 

secteur général

84 4,4 5,9 99

5  Je songe à 

abandonner avant la 

fin de mes études 

sec.

14 0,7 1 100

Total 1432 75,4 100 

Missing 7  Autre 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 15 0,8  

System 453 23,8  

Total 468 24,6  

Total 1901 100  

 

G2  Dans quel domaine as-tu l'intention d'étudier à l'université

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je ne sais pas 

encore

148 7,8 24,9 24,9

2  Sciences de la 

santé

119 6,3 20,1 45

3  Sciences pures et 

appliquées

120 6,3 20,2 65,2

4  Sciences 

humaines

101 5,3 16,9 82,1

5  Sciences de 

l'administration

38 2 6,4 88,5

6  Beaux-Arts 49 2,6 8,3 96,8

7  Langues et 

littérature

19 1 3,2 100

Total 594 31,3 100 

Missing 97  Autre 3 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 14 0,7  

System 1285 67,6  

Total 1307 68,7  

Total 1901 100  

 

G3  Dans quel type de programmes as-tu l'intention d'étudier au cégep

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  En formation 

préuniversitaire

539 28,3 48,8 48,8

2  En formation 

technique

564 29,7 51,2 100

Total 1103 58 100 

Missing 6  NSP 1 0  

7  Autre 1 0  

9  PR 19 1  

System 777 40,9  

Total 798 42  

Total 1901 100  

ENQUÊTE 2002ENQUÊTE 1997
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je ne sais pas 

encore

170 8,9 30,9 30,9

2  Techniques 

biologiques

50 2,6 9,1 40

3  Techniques 

agroalimentaires

16 0,8 2,9 42,9

4  Techniques 

physiques

96 5 17,4 60,2

5  Techniques 

humaines

130 6,8 23,7 83,9

6  Techniques de 

l'administration

39 2,1 7,1 91

7  Arts 38 2 7 97,9

8  Communications 

graphiques

11 0,6 2,1 100

Total 550 28,9 100 

Missing 96  NSP 6 0,3  

97  Autre 10 0,5  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 18 0,9  

System 1316 69,2  

Total 1351 71,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je ne sais pas 

encore

144 7,6 27,2 27,2

2  Sciences de la 

nature

119 6,3 22,6 49,8

3  Sciences 

humaines

122 6,4 23 72,8

4  Arts et 

lettres/musique/dans

e/arts plastiques

77 4,1 14,6 87,4

5  Histoire et 

civilisation

21 1,1 3,9 91,3

6  Sciences, lettres 

et arts

17 0,9 3,2 94,5

7  Double DEC 14 0,7 2,7 97,2

8  Baccalauréat 

international

15 0,8 2,8 100

Total 529 27,8 100 

Missing 97  Autre 1 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,2  

99  PR 7 0,4  

System 1359 71,5  

Total 1372 72,2  

Total 1901 100  

 

G6ATXT  Quel emploi crois-tu que tu auras

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travail technique 0 0 0 0

2  Ouvrier spécialisé 

ou contremaître

5 0,3 0,4 0,4

3  Directeur ou 

administrateur

14 0,8 1,1 1,5

4  Gérant 8 0,4 0,6 2,1

5  Propriétaire 6 0,3 0,4 2,5

8  Protection 0 0 0 2,5

10  Représentant de 

commerce

7 0,4 0,5 3,1

13  Ouvrier ou 

manoeuvre

6 0,3 0,5 3,5

G4  Dans quel domaine as-tu l'intention d'étudier en formation technique

G5  Dans quel domaine as-tu l'intention d'étudier en formation préuniversitaire
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16  

Soudeur/menuisier

47 2,5 3,5 7

17  Opération de 

véhicules lourds

7 0,4 0,5 7,5

18  

Pompier/ambulancie

r/policier

83 4,4 6,2 13,7

19  Mécanicien 99 5,2 7,3 21

20  Comptable 10 0,5 0,7 21,7

21  Avocat/notaire 33 1,7 2,4 24,2

22  Professeur 71 3,7 5,3 29,4

23  Éducateur 

spécialisé

20 1,1 1,5 30,9

24  Fonctionnaire 1 0 0 31

25  Préposé aux 

bénéficiaires

5 0,3 0,4 31,3

26  

Secrétaire/réception

niste

16 0,9 1,2 32,5

27  

Libraire/bibliothécair

e

5 0,3 0,4 32,9

29  Travailleur 

social/intervenant

68 3,6 5 38

30  Guide 1 0,1 0,1 38,1

31  Scientifique 

(géologue,biologiste,

chimiste)

44 2,3 3,3 41,3

33  Vendeur 9 0,4 0,6 42

34  Serveuse 11 0,6 0,8 42,8

35  Caissière 1 0 0 42,8

36  Cuisinier 14 0,7 1 43,9

38  Gardienne 13 0,7 1 44,8

39  Concierge 0 0 0 44,9

40  

Médecin/chirurgien/a

nesthésiste

66 3,5 4,9 49,7

41  Infirmier 56 2,9 4,2 53,9

42  Athlète 10 0,5 0,7 54,6

43  

Massothérapeute

3 0,2 0,3 54,9

44  Hygiéniste 

dentaire

4 0,2 0,3 55,2

45  Pharmacien 16 0,9 1,2 56,4

46  Technicien en 

santé

12 0,7 0,9 57,3

47  Technicien en 

laboratoire

3 0,2 0,2 57,5

48  Technicien en 

informatique/progra

mmeur

79 4,2 5,9 63,4

49  Secrétaire 

médicale/dentaire

3 0,1 0,2 63,6

51  

Agriculteur/horticulte

ur/fermier

20 1,1 1,5 65,1

53  Travaille en 

construction

13 0,7 0,9 66

55  Courtier 

assurance/immobilie

r

4 0,2 0,3 66,4

56  Travaille pour 

Bell Canada

0 0 0 66,4

57  Vétérinaire 23 1,2 1,7 68,1

58  

Armée/bateau/pilote

16 0,8 1,2 69,3

59  

Physiothérapeute/di

ététiste

15 0,8 1,1 70,4

60  Coiffeuse 31 1,6 2,3 72,7

61  

Cosméticienne/esth

éticienne

9 0,5 0,7 73,3

62  Musicien/acteur 42 2,2 3,1 76,5

64  Artiste 

commercial/architect

e

64 3,4 4,8 81,2
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65  

Décoratrice/designer

/paysagiste

20 1,1 1,5 82,7

66  Travaille en 

télécommunication

30 1,6 2,2 84,9

67  

Dentiste/denturologi

ste

13 0,7 1 85,9

68  

Coordonateur/entrep

reneur général

1 0 0 85,9

69  Travaille pour le 

gouvernement

3 0,2 0,2 86,2

70  Travaille à 

l'hôpital/CLSC

0 0 0 86,2

71  Travaille à la 

quincaillerie

4 0,2 0,3 86,5

72  Travaille à la 

banque

2 0,1 0,1 86,6

74  Travaille de 

bénévolat/communa

utaire

1 0 0 86,7

75  Travaille à Alcan 3 0,1 0,2 86,9

76  Travaille dans un 

bureau

3 0,2 0,2 87,1

77  Travaille avec le 

bois

9 0,4 0,6 87,8

79  Technicien 20 1,1 1,5 89,3

80  Travaille en 

transports 

(camionneur,livraiso

n)

21 1,1 1,6 90,8

81  Travaille dans 

une usine/dans un 

entrepôt

11 0,6 0,8 91,6

82  

Ingénieur/technologu

e

72 3,8 5,4 97

83  Brigadier 1 0 0 97,1

84  

Électricien/réparateu

r/plombier

18 0,9 1,3 98,4

85  Travaille pour la 

ville

2 0,1 0,2 98,6

86  Fleuriste 2 0,1 0,2 98,7

87  

Optométriste/orthop

édiste

4 0,2 0,3 99

88  

Enquêteur/détective

3 0,2 0,2 99,3

89  Papetier 1 0,1 0,1 99,3

91  Publiciste 4 0,2 0,3 99,7

92  Archéologue / 

muséologue

4 0,2 0,3 100

Total 1350 71 100 

Missing 96  NSP 46 2,4  

97  Autre 13 0,7  

99  P.R. 33 1,7  

System 460 24,2  

Total 551 29  

Total 1901 100  

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 108 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 3

Sections G à I du questionnaire  -  Partie réservée aux 14 ans et plus

ENQUÊTE 2002ENQUÊTE 1997

 

G6BTXT   Dans quel genre d'endroit travailleras-tu

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Au Québec 26 1,4 2 2

2  Aux États-Unis 5 0,3 0,4 2,4

3  Pour la ville 6 0,3 0,5 2,9

4  École (non 

précisé)

29 1,5 2,2 5

5  École primaire 29 1,5 2,2 7,3

6  École secondaire 22 1,2 1,7 8,9

7  CEGEP ou 

université

10 0,5 0,8 9,7

8  Immeuble 9 0,4 0,6 10,3

9  Maison des 

jeunes

15 0,8 1,2 11,5

10  

Entreprise/compagni

e

56 2,9 4,2 15,7

11  Industrie 18 1 1,4 17,1

12  

Boutique/magasin

49 2,6 3,8 20,9

13  Firme (avocat, 

comptable, 

architecte)

26 1,4 2 22,9

14  Studio (art, 

musique)

19 1 1,4 24,3

15  Bureau 121 6,4 9,2 33,5

16  Cabinet 4 0,2 0,3 33,8

17  

Usine/entrepôt/centr

ale

55 2,9 4,2 38

18  Laboratoire 33 1,7 2,5 40,5

19  Hôpital 130 6,9 9,9 50,4

20  Clinique 

vétérinaire

12 0,6 0,9 51,3

21  Pharmacie 9 0,5 0,7 51,9

22  Chantier 20 1 1,5 53,4

23  Garage 69 3,6 5,2 58,6

24  Hôtel 9 0,5 0,7 59,3

25  Bibliothèque 0 0 0 59,3

26  Centre 

informatique

13 0,7 1 60,3

27  Poste de police 30 1,6 2,3 62,6

28  Base militaire 18 0,9 1,3 64

29  Restaurant/bar 18 0,9 1,4 65,3

30  Salon de coiffure 43 2,2 3,2 68,6

31  Ferme 14 0,7 1 69,6

32  Garderie 20 1,1 1,6 71,2

33  Théâtre/salle de 

concert

7 0,4 0,5 71,7

34  Caserne de 

pompiers

5 0,3 0,4 72,1

35  Centre 

d'accueil/centre pour 

handicapés

11 0,6 0,8 72,9

36  Partout au 

monde

24 1,2 1,8 74,7

37  Sur la route 17 0,9 1,3 76

38  Dans les bois/en 

nature

59 3,1 4,5 80,5

39  Dans un endroit 

public

9 0,4 0,6 81,1

40  Dans la rue 5 0,3 0,4 81,5

41  Dans les 

maisons

8 0,4 0,6 82,1

42  Studio de 

télévision/film

31 1,6 2,3 84,5

43  Pour quelqu'un 

d'autre

29 1,5 2,2 86,7

44  Pour le 

gouvernement

15 0,8 1,1 87,8

45  Pour moi-

même/à la maison

37 2 2,8 90,6

46  Pour Alcan 18 0,9 1,4 92

47  En ville 14 0,7 1,1 93
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48  À la campagne 1 0,1 0,1 93,1

49  Dans ma ville 

natale

3 0,1 0,2 93,3

50  Pour un 

journal/magazine

9 0,5 0,7 94

51  Clinique/bureau 

de médecin

53 2,8 4,1 98,1

52  Centre de 

réhabilitation/santé

3 0,2 0,2 98,4

53  En cour 2 0,1 0,2 98,5

54  Mines 4 0,2 0,3 98,8

55  Agence 

(publicité, sécurité)

5 0,3 0,4 99,2

56  Centre 

sportif/gymnase

5 0,3 0,4 99,6

57  Zoo/écurie 3 0,2 0,3 99,8

58  Prison 1 0 0 99,9

59  Aéroport 1 0,1 0,1 100

60  Site 

archéologique

0 0 0 100

Total 1316 69,2 100 

Missing 96  NSP 57 3  

97  Autre 9 0,5  

99  P.R. 59 3,1  

System 460 24,2  

Total 585 30,8  

Total 1901 100  

 

G6C  Est-ce que cet endroit est...?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Une grande 

entreprise privée

377 19,8 27,3 27,3

2  Une petite 

entreprise privée

260 13,7 18,8 46,1

3  Une organisation 

à caractère public ou 

gouv.

639 33,6 46,2 92,3

4  Ta propre 

entreprise ou un 

travail autonome 

chez toi

107 5,6 7,7 100

Total 1382 72,7 100 

Missing 6  NSP 11 0,6  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

8 0,4  

9  PR 41 2,2  

System 460 24,2  

Total 519 27,3  

Total 1901 100  
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G7  Quel est la catégorie qui se rapproche le plus de ce métier

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travail technique 234 12,3 16,8 16,8

2  Ouvrier spécialisé 

ou contremaître

215 11,3 15,5 32,3

3  Directeur ou 

administrateur

27 1,4 1,9 34,2

4  Gérant 13 0,7 1 35,1

5  Propriétaire 54 2,8 3,9 39

6  Ouvrier semi-

spécialisé

29 1,5 2,1 41,1

7  Service 46 2,4 3,3 44,4

8  Protection 97 5,1 7 51,4

9  Travail de bureau 35 1,8 2,5 53,9

10  Représentant de 

commerce

7 0,4 0,5 54,4

11  Propriétaire ou 

gérant de ferme

10 0,5 0,7 55,1

12  Employé de 

ferme

13 0,7 0,9 56

13  Ouvrier ou 

manoeuvre

22 1,2 1,6 57,6

14  Profession 289 15,2 20,7 78,3

15  Autre travail 

professionnel

302 15,9 21,7 100

Total 1393 73,3 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

9 0,5  

99  PR 38 2  

System 460 24,2  

Total 508 26,7  

Total 1901 100  

TYPOG8  Typologie des élèves face au choix vocationnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Indécis 

inconfortables

259 13,6 18,3 18,3

2  Indécis 

confortables

105 5,5 7,4 25,8

3  Décidés 

inconfortables

593 31,2 42 67,7

4  Décidés 

confortables

456 24 32,3 100

Total 1414 74,4 100 

Missing System 487 25,6  

Total 1901 100  

ECHG8AB  Niveau de certitude du choix vocationnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Minimum 57 3 4 4

3 22 1,2 1,6 5,5

4 45 2,4 3,2 8,7

5 35 1,8 2,4 11,1

6 59 3,1 4,1 15,3

7 32 1,7 2,2 17,5

8 53 2,8 3,7 21,2

9 70 3,7 4,9 26,1

10 69 3,6 4,9 30,9

11 65 3,4 4,6 35,5

12 133 7 9,4 44,9

13 103 5,4 7,2 52,1

14 163 8,6 11,5 63,5

15 97 5,1 6,8 70,3

16  Maximum 423 22,3 29,7 100

Total 1425 75 100 

Missing System 475 25  

Total 1901 100  
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ECG8ABRC  Niveau de certitude du choix vocationnel - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Indécis 372 19,6 26,1 26,1

2  Décidés 1054 55,4 73,9 100

Total 1425 75 100 

Missing System 475 25  

Total 1901 100  

ECHG8CD  Sentiment de bien-être par rapport à son choix de carrière

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Minimum 15 0,8 1,1 1,1

3 16 0,8 1,1 2,2

4 57 3 4 6,2

5 61 3,2 4,3 10,5

6 75 4 5,3 15,9

7 105 5,5 7,4 23,3

8 158 8,3 11,1 34,4

9 367 19,3 25,9 60,3

10 106 5,6 7,5 67,9

11 86 4,5 6,1 73,9

12 82 4,3 5,8 79,7

13 65 3,4 4,6 84,3

14 75 4 5,3 89,6

15 48 2,5 3,4 93

16  Maximum 99 5,2 7 100

Total 1416 74,5 100 

Missing System 484 25,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Inconfortables 855 45 60,3 60,3

2  Confortables 562 29,6 39,7 100

Total 1416 74,5 100 

Missing System 484 25,5  

Total 1901 100  

ECHG8  Autoévaluation du choix vocationnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 12  Minimum 5 0,3 0,3 0,3

16 0 0 0 0,4

19 2 0,1 0,2 0,5

21 0 0 0 0,6

22 1 0 0 0,6

23 1 0 0 0,7

24 2 0,1 0,2 0,8

25 6 0,3 0,5 1,3

26 2 0,1 0,2 1,5

27 2 0,1 0,1 1,6

28 4 0,2 0,3 1,9

29 3 0,1 0,2 2,1

30 2 0,1 0,1 2,2

31 5 0,3 0,4 2,6

32 2 0,1 0,1 2,7

33 4 0,2 0,3 3

34 9 0,5 0,6 3,7

35 4 0,2 0,3 3,9

36 11 0,6 0,8 4,7

37 6 0,3 0,5 5,2

38 9 0,5 0,7 5,8

39 7 0,4 0,5 6,4

40 10 0,5 0,7 7,1

41 11 0,6 0,8 7,9

42 12 0,6 0,9 8,8

43 20 1 1,4 10,2

44 26 1,4 1,9 12,1

45 11 0,6 0,8 13

ECG8CDRC  Sentiment de bien-être quant à son choix de 

carrière - recodée
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46 19 1 1,4 14,3

47 36 1,9 2,6 17

48 18 0,9 1,3 18,3

49 29 1,5 2,1 20,4

50 29 1,5 2,1 22,5

51 37 2 2,7 25,2

52 30 1,6 2,2 27,4

53 36 1,9 2,7 30,1

54 37 1,9 2,7 32,7

55 27 1,4 2 34,7

56 42 2,2 3 37,8

57 36 1,9 2,6 40,4

58 22 1,2 1,6 42

59 44 2,3 3,2 45,2

60 45 2,4 3,3 48,4

61 33 1,7 2,4 50,8

62 38 2 2,8 53,6

63 30 1,6 2,2 55,8

64 35 1,8 2,5 58,3

65 21 1,1 1,5 59,8

66 23 1,2 1,7 61,5

67 26 1,3 1,9 63,4

68 24 1,3 1,8 65,1

69 22 1,1 1,6 66,7

70 10 0,5 0,7 67,4

71 25 1,3 1,8 69,3

72 18 1 1,3 70,6

73 23 1,2 1,7 72,3

74 28 1,5 2,1 74,4

75 24 1,3 1,8 76,1

76 11 0,6 0,8 77

77 25 1,3 1,8 78,7

78 23 1,2 1,7 80,4

79 17 0,9 1,2 81,7

80 15 0,8 1,1 82,8

81 17 0,9 1,3 84

82 25 1,3 1,8 85,9

83 25 1,3 1,8 87,6

84 15 0,8 1,1 88,8

85 18 1 1,3 90,1

86 14 0,8 1,1 91,2

87 15 0,8 1,1 92,3

88 13 0,7 0,9 93,2

89 29 1,5 2,1 95,3

90 16 0,8 1,2 96,5

91 7 0,4 0,5 97

92 4 0,2 0,3 97,3

93 7 0,4 0,5 97,8

94 3 0,1 0,2 98

95 3 0,2 0,2 98,2

96  Maximum 24 1,3 1,8 100

Total 1372 72,2 100 

Missing System 529 27,8  

Total 1901 100  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimum 121 6,4 8,7 8,7

4 24 1,3 1,7 10,4

5 51 2,7 3,6 14,1

6 52 2,7 3,7 17,7

7 75 3,9 5,3 23,1

8 42 2,2 3 26,1

9 80 4,2 5,7 31,8

10 80 4,2 5,7 37,5

11 64 3,4 4,6 42,1

12 93 4,9 6,7 48,8

13 87 4,6 6,3 55

14 73 3,9 5,3 60,3

15 80 4,2 5,7 66

ECHG8EFG  S-échelle raisons : manque de connaissance de soi
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16 59 3,1 4,2 70,2

17 120 6,3 8,6 78,7

18 50 2,6 3,6 82,3

19 40 2,1 2,9 85,2

20 39 2,1 2,8 88

21 41 2,1 2,9 90,9

22 26 1,4 1,8 92,7

23 7 0,3 0,5 93,2

24  Maximum 95 5 6,8 100

Total 1398 73,6 100 

Missing System 503 26,4  

Total 1901 100  

ECG8EFGR  Raisons : manque de connaissance de soi - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Besoin d'aide 524 27,6 37,5 37,5

2  Pas besoin d'aide 874 46 62,5 100

Total 1398 73,6 100 

Missing System 503 26,4  

Total 1901 100  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimum 36 1,9 2,5 2,5

4 19 1 1,4 3,9

5 25 1,3 1,8 5,7

6 46 2,4 3,3 9

7 54 2,8 3,8 12,8

8 55 2,9 3,9 16,8

9 82 4,3 5,8 22,6

10 112 5,9 8 30,6

11 96 5 6,8 37,4

12 121 6,4 8,6 46

13 103 5,4 7,4 53,4

14 89 4,7 6,3 59,7

15 107 5,6 7,6 67,3

16 60 3,1 4,3 71,5

17 123 6,5 8,8 80,3

18 47 2,5 3,3 83,6

19 50 2,6 3,5 87,2

20 31 1,6 2,2 89,4

21 30 1,6 2,1 91,5

22 24 1,3 1,7 93,2

23 20 1,1 1,4 94,6

24  Maximum 75 4 5,4 100

Total 1405 73,9 100 

Missing System 496 26,1  

Total 1901 100  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Besoin aide 430 22,6 30,6 30,6

2  Pas besoin aide 976 51,3 69,4 100

Total 1405 73,9 100 

Missing System 496 26,1  

Total 1901 100  

ECHG8HIJ  S-échelle raisons : manque de connaissance des carrières et pgm de 

formation

ECG8HIJR  Raisons : manque de connaissance des carrières et pgm de formation 

- recodée
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ECHG8KLM  S-échelle raisons : nauture indécise de la personne

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimum 14 0,7 1 1

4 6 0,3 0,4 1,4

5 9 0,5 0,6 2

6 6 0,3 0,4 2,4

7 22 1,2 1,6 3,9

8 23 1,2 1,6 5,6

9 34 1,8 2,4 8

10 62 3,3 4,4 12,4

11 59 3,1 4,1 16,5

12 57 3 4 20,5

13 61 3,2 4,3 24,8

14 57 3 4 28,9

15 96 5,1 6,8 35,6

16 78 4,1 5,5 41,1

17 101 5,3 7,1 48,2

18 87 4,6 6,1 54,4

19 55 2,9 3,9 58,3

20 71 3,7 5 63,2

21 88 4,6 6,2 69,4

22 94 5 6,6 76,1

23 68 3,6 4,8 80,8

24  Maximum 273 14,3 19,2 100

Total 1422 74,8 100 

Missing System 479 25,2  

Total 1901 100  

ECG8KLMR  Raisons : nature indécise de la personne - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Besoin d'aide 176 9,3 12,4 12,4

2  Pas besoin d'aide 1246 65,5 87,6 100

Total 1422 74,8 100 

Missing System 479 25,2  

Total 1901 100  

ECHG8NOP  S-échelle raisons : liées à la non-motivation

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3  Minimum 25 1,3 1,8 1,8

4 3 0,1 0,2 2

5 4 0,2 0,3 2,2

6 3 0,2 0,2 2,4

7 10 0,5 0,7 3,1

8 12 0,6 0,8 4

9 25 1,3 1,8 5,8

10 25 1,3 1,8 7,5

11 21 1,1 1,5 9

12 42 2,2 2,9 11,9

13 59 3,1 4,1 16,1

14 41 2,1 2,9 18,9

15 52 2,7 3,7 22,6

16 67 3,5 4,7 27,3

17 82 4,3 5,8 33,1

18 83 4,3 5,8 38,9

19 86 4,5 6 44,9

20 70 3,7 4,9 49,8

21 138 7,2 9,7 59,5

22 88 4,7 6,2 65,7

23 114 6 8 73,8

24  Maximum 373 19,6 26,2 100

Total 1421 74,8 100 

Missing System 480 25,2  

Total 1901 100  
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ECG8NOPR  Raisons: liées à la non-motivation - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Besoin aide 107 5,6 7,5 7,5

2  Pas besoin aide 1314 69,1 92,5 100

Total 1421 74,8 100 

Missing System 480 25,2  

Total 1901 100  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1157 60,9 60,9 60,9

1 378 19,9 19,9 80,7

2 264 13,9 13,9 94,6

3 78 4,1 4,1 98,7

4 24 1,3 1,3 100

Total 1901 100 100 

G8A  J'ai déjà en tête un domaine dans lequel j'aimerais travailler

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

93 4,9 6,5 6,5

2  2 55 2,9 3,9 10,4

3  3 83 4,3 5,8 16,2

4  4 81 4,3 5,7 21,8

5  5 89 4,7 6,3 28,1

6  6 178 9,4 12,5 40,6

7  7 232 12,2 16,3 56,8

8  8-Fortement en 

accord

617 32,4 43,2 100

Total 1428 75,1 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

99  PR 12 0,6  

System 460 24,2  

Total 473 24,9  

Total 1901 100  

 

G8B  J'ai décidé de l'occupation que j'aimerais exercer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

119 6,3 8,4 8,4

2  2 84 4,4 5,9 14,3

3  3 70 3,7 4,9 19,1

4  4 123 6,5 8,6 27,8

5  5 149 7,8 10,4 38,2

6  6 192 10,1 13,5 51,7

7  7 220 11,6 15,4 67,1

8  8-Fortement en 

accord

469 24,7 32,9 100

Total 1425 75 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 475 25  

Total 1901 100  

ECG8NBR  Nombre de dimensions (raisons) pour lesquelles l'élève a besoin 

d'aide
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

30 1,6 2,1 2,1

2  2 63 3,3 4,4 6,5

3  3 93 4,9 6,5 13,1

4  4 111 5,8 7,8 20,9

5  5 149 7,8 10,5 31,3

6  6 219 11,5 15,4 46,7

7  7 301 15,8 21,1 67,8

8  8-Fortement en 

accord

458 24,1 32,2 100

Total 1423 74,8 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 14 0,8  

System 460 24,2  

Total 478 25,2  

Total 1901 100  

 

G8D  Je ne suis pas préoccupé par mon choix de carrière

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

485 25,5 34,1 34,1

2  2 190 10 13,4 47,5

3  3 152 8 10,7 58,2

4  4 113 5,9 7,9 66,1

5  5 118 6,2 8,3 74,4

6  6 117 6,2 8,3 82,7

7  7 104 5,4 7,3 90

8  8-Fortement en 

accord

143 7,5 10 100

Total 1422 74,8 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 15 0,8  

System 460 24,2  

Total 479 25,2  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

132 7 9,4 9,4

2  2 61 3,2 4,4 13,8

3  3 82 4,3 5,9 19,6

4  4 148 7,8 10,5 30,2

5  5 165 8,7 11,8 41,9

6  6 230 12,1 16,4 58,3

7  7 192 10,1 13,6 72

8  8-Fortement en 

accord

394 20,7 28 100

Total 1406 74 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 30 1,6  

System 460 24,2  

Total 495 26  

Total 1901 100  

G8C  Je me sens à l'aise dans mon cheminement concernant mon choix

G8E  J'aimerais savoir quel genre d'emplois correspond le 

mieux… personnalité
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G8F  J'ai besoin d'avoir une idée plus claire de mes intérêts

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

237 12,5 16,6 16,6

2  2 182 9,6 12,8 29,4

3  3 181 9,5 12,7 42,2

4  4 182 9,6 12,8 54,9

5  5 159 8,4 11,2 66,1

6  6 139 7,3 9,7 75,8

7  7 164 8,7 11,5 87,4

8  8-Fortement en 

accord

180 9,4 12,6 100

Total 1424 74,9 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  PR 16 0,8  

System 460 24,2  

Total 477 25,1  

Total 1901 100  

 

G8G  J'ai besoin d'avoir une idée plus claire de mes aptitudes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

222 11,7 15,6 15,6

2  2 144 7,6 10,1 25,7

3  3 175 9,2 12,3 38

4  4 194 10,2 13,6 51,6

5  5 174 9,2 12,2 63,8

6  6 177 9,3 12,4 76,2

7  7 163 8,6 11,4 87,6

8  8-Fortement en 

accord

176 9,3 12,4 100

Total 1425 75 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 476 25  

Total 1901 100  

 

G8H  J'ai besoin d'informations à propos des programmes d'études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

174 9,2 12,3 12,3

2  2 93 4,9 6,5 18,8

3  3 89 4,7 6,2 25,1

4  4 120 6,3 8,5 33,5

5  5 187 9,8 13,2 46,7

6  6 228 12 16 62,8

7  7 218 11,5 15,4 78,1

8  8-Fortement en 

accord

310 16,3 21,9 100

Total 1418 74,6 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 18 0,9  

System 460 24,2  

Total 483 25,4  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

276 14,5 19,4 19,4

2  2 158 8,3 11,1 30,5

3  3 155 8,2 10,9 41,4

4  4 165 8,7 11,6 53

5  5 182 9,6 12,8 65,7

6  6 167 8,8 11,7 77,5

7  7 175 9,2 12,3 89,8

8  8-Fortement en 

accord

145 7,6 10,2 100

Total 1424 74,9 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 477 25,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

241 12,7 17 17

2  2 168 8,8 11,8 28,8

3  3 166 8,8 11,7 40,5

4  4 226 11,9 15,9 56,5

5  5 196 10,3 13,8 70,3

6  6 181 9,5 12,7 83

7  7 104 5,5 7,3 90,4

8  8-Fortement en 

accord

137 7,2 9,6 100

Total 1420 74,7 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

99  PR 20 1,1  

System 460 24,2  

Total 481 25,3  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

764 40,2 53,5 53,5

2  2 250 13,2 17,5 71

3  3 135 7,1 9,5 80,5

4  4 77 4 5,4 85,9

5  5 58 3,1 4,1 89,9

6  6 51 2,7 3,6 93,5

7  7 36 1,9 2,5 96

8  8-Fortement en 

accord

57 3 4 100

Total 1427 75,1 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  PR 12 0,6  

System 460 24,2  

Total 473 24,9  

Total 1901 100  

G8J  Je connais quels sont mes intérêts et aptitudes mais... 

quel emploi y correspond?

G8K  Je me sens soulagé quand quelqu'un d'autre prend mes décisions

G8I  Je n'ai pas le sentiment d'en connaître assez à propos 

des emplois…
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G8L  Je suis une personne indécise; je prends du temps à décider

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

384 20,2 26,9 26,9

2  2 210 11 14,7 41,6

3  3 139 7,3 9,8 51,4

4  4 156 8,2 11 62,4

5  5 166 8,8 11,7 74

6  6 148 7,8 10,4 84,4

7  7 94 5 6,6 91

8  8-Fortement en 

accord

128 6,7 9 100

Total 1426 75 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 474 25  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

371 19,5 26,1 26,1

2  2 236 12,4 16,5 42,6

3  3 164 8,6 11,5 54,1

4  4 161 8,5 11,3 65,4

5  5 160 8,4 11,2 76,7

6  6 140 7,4 9,8 86,5

7  7 79 4,2 5,6 92

8  8-Fortement en 

accord

113 6 8 100

Total 1424 74,9 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 15 0,8  

System 460 24,2  

Total 477 25,1  

Total 1901 100  

 

G8N  Je n'ai pas besoin de faire mon choix de carrière dès maintenant

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

506 26,6 35,5 35,5

2  2 233 12,3 16,3 51,9

3  3 182 9,6 12,8 64,6

4  4 131 6,9 9,2 73,8

5  5 128 6,7 9 82,8

6  6 99 5,2 7 89,8

7  7 57 3 4 93,8

8  8-Fortement en 

accord

88 4,6 6,2 100

Total 1425 75 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 12 0,6  

System 460 24,2  

Total 476 25  

Total 1901 100  

G8M  J'ai souvent de la difficulté à prendre des décisions pour ma carrière
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G8O  Mon choix de carrière futur n'est pas si important que ça

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

673 35,4 47,2 47,2

2  2 274 14,4 19,2 66,5

3  3 134 7 9,4 75,9

4  4 103 5,4 7,2 83,1

5  5 78 4,1 5,5 88,6

6  6 76 4 5,4 94

7  7 27 1,4 1,9 95,9

8  8-Fortement en 

accord

59 3,1 4,1 100

Total 1424 74,9 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

99  PR 16 0,8  

System 460 24,2  

Total 477 25,1  

Total 1901 100  

 

G8P  Je n'ai pas d'intérêts marqués dans quelque domaine d'emplois

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  1-Fortement en 

désaccord

694 36,5 48,7 48,7

2  2 225 11,9 15,8 64,4

3  3 152 8 10,7 75,1

4  4 137 7,2 9,6 84,7

5  5 92 4,9 6,5 91,2

6  6 50 2,6 3,5 94,7

7  7 32 1,7 2,2 96,9

8  8-Fortement en 

accord

44 2,3 3,1 100

Total 1426 75 100 

Missing 96  NSP 1 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 475 25  

Total 1901 100  

 

G9  Conditions d'un emploi idéal  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  D'utiliser mes 

aptitudes 

personnelles

293 15,4 21,1 21,1

2  De gagner pas 

mal d'argent

325 17,1 23,4 44,5

3  D'être créateur et 

original

75 4 5,4 50

4  Me procurer une 

bonne place dans la 

société et du 

prestige

60 3,2 4,3 54,3

5  Travailler avec les 

gens plutôt qu'avec 

les choses

139 7,3 10 64,3

6  D'envisager un 

futur assuré et stable

291 15,3 21 85,3
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7  D'être utile aux 

autres

144 7,6 10,4 95,7

8  Contribuer à la 

solution des 

problèmes de notre 

société

60 3,1 4,3 100

Total 1387 72,9 100 

Missing 97  Autre 2 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

41 2,1  

99  PR 13 0,7  

System 460 24,2  

Total 514 27,1  

Total 1901 100  

 

G10  Prévois-tu avoir de la difficulté à trouver l'emploi que tu désires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup de 

difficulté

38 2 2,7 2,7

2  Assez de difficulté 320 16,8 22,5 25,2

3  Peu de difficulté 822 43,3 57,9 83

4  Aucune difficulté 241 12,7 17 100

Total 1421 74,7 100 

Missing 6  NSP 1 0,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 17 0,9  

System 460 24,2  

Total 480 25,3  

Total 1901 100  

 

G11  Parmi les alternatives, laquelle correspond le plus à ce que tu veux

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Avoir un emploi 

régulier durant toute 

ma vie

1066 56,1 74,8 74,8

2  Donner un coup, 

pour cesser le travail 

très tôt

56 2,9 3,9 78,7

3  De temps en 

temps cesser de 

travailler pour 

voyager

289 15,2 20,3 99

4  Ne travailler que 

pour subvenir à mes 

besoins

14 0,7 1 100

Total 1424 74,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 17 0,9  

System 460 24,2  

Total 477 25,1  

Total 1901 100  

 

PH1  Si tu habites à ton adresse actuelle depuis ta naissance

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 616 32,4 42,6 42,6

2  Non, si non coché 829 43,6 57,4 100

Total 1445 76 100 

Missing 9  PR 3 0,2  

System 453 23,8  

Total 456 24  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 16 0,9 2,4 2,4

1 9 0,5 1,4 3,8

2 5 0,3 0,8 4,5

3 6 0,3 0,8 5,3

4 3 0,1 0,4 5,7

5 5 0,3 0,8 6,5

6 6 0,3 0,9 7,4

7 3 0,2 0,4 7,8

8 8 0,4 1,1 9

9 9 0,5 1,4 10,3

10 9 0,5 1,3 11,6

11 15 0,8 2,1 13,8

12 5 0,3 0,8 14,5

13 2 0,1 0,2 14,8

14 4 0,2 0,5 15,3

15 6 0,3 0,9 16,1

16 1 0,1 0,2 16,4

17 3 0,1 0,4 16,7

18 3 0,1 0,4 17,1

19 0 0 0 17,2

20 6 0,3 0,9 18,1

21 1 0,1 0,2 18,2

22 15 0,8 2,2 20,4

23 13 0,7 1,9 22,3

24 0 0 0 22,3

25 5 0,3 0,8 23,1

26 3 0,2 0,4 23,6

27 7 0,4 1 24,6

28 3 0,2 0,4 25

29 3 0,2 0,4 25,4

30 0 0 0 25,5

31 15 0,8 2,2 27,7

32 10 0,5 1,5 29,2

33 5 0,3 0,8 29,9

35 15 0,8 2,2 32,1

36 14 0,7 2 34,1

37 5 0,3 0,7 34,9

38 2 0,1 0,3 35,1

39 1 0 0,1 35,2

40 0 0 0 35,2

41 0 0 0 35,3

42 4 0,2 0,6 35,8

43 0 0 0 35,9

44 6 0,3 0,8 36,7

45 4 0,2 0,5 37,2

46 6 0,3 0,9 38,1

47 5 0,3 0,8 38,9

48 15 0,8 2,2 41,1

49 7 0,4 1 42,1

50 6 0,3 0,8 42,9

51 1 0 0,1 43

52 4 0,2 0,6 43,6

53 2 0,1 0,3 43,9

54 3 0,2 0,4 44,3

55 1 0 0,1 44,4

56 2 0,1 0,3 44,7

57 1 0 0,1 44,8

58 5 0,3 0,8 45,6

59 12 0,7 1,8 47,4

60 20 1,1 2,9 50,3

61 6 0,3 0,8 51,1

62 8 0,4 1,2 52,3

63 1 0,1 0,2 52,5

64 1 0 0,1 52,5

65 1 0 0,1 52,6

66 0 0 0 52,7

67 3 0,2 0,4 53,1

69 1 0 0,1 53,2

70 4 0,2 0,6 53,8

71 12 0,6 1,8 55,5

72 11 0,6 1,6 57,2

74 2 0,1 0,4 57,5

NBMH1  Nombre de mois entre le dernier déménagement                        et l'enquête 

2002
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75 3 0,2 0,4 57,9

76 1 0,1 0,2 58,1

77 0 0 0 58,2

78 1 0 0,1 58,2

79 2 0,1 0,4 58,6

81 10 0,5 1,4 60

82 5 0,3 0,8 60,8

83 10 0,5 1,5 62,3

84 5 0,3 0,7 63

85 1 0,1 0,2 63,2

86 1 0 0,1 63,3

88 1 0 0,1 63,4

89 1 0 0,1 63,5

91 0 0 0 63,5

92 1 0 0,1 63,6

93 1 0 0,1 63,8

94 2 0,1 0,2 64

95 9 0,5 1,3 65,3

96 3 0,2 0,5 65,7

97 0 0 0 65,8

98 3 0,1 0,4 66,2

100 0 0 0 66,2

103 0 0 0 66,2

104 2 0,1 0,3 66,6

105 1 0,1 0,2 66,8

107 6 0,3 0,9 67,7

108 8 0,4 1,2 68,9

109 3 0,1 0,4 69,3

110 4 0,2 0,6 69,9

111 4 0,2 0,5 70,4

112 1 0 0,1 70,5

113 3 0,1 0,4 70,9

114 0 0 0 70,9

115 0 0 0 71

116 6 0,3 0,8 71,8

119 5 0,2 0,7 72,5

120 6 0,3 0,9 73,4

121 8 0,4 1,2 74,6

122 5 0,3 0,8 75,4

123 2 0,1 0,4 75,8

124 0 0 0 75,8

125 1 0 0,1 75,9

126 0 0 0 75,9

128 0 0 0 76

129 3 0,1 0,4 76,4

131 0 0 0 76,4

132 4 0,2 0,6 77

133 5 0,2 0,7 77,6

134 4 0,2 0,6 78,3

135 0 0 0 78,3

136 0 0 0 78,3

139 3 0,1 0,4 78,7

140 0 0 0 78,8

141 1 0,1 0,1 78,9

142 2 0,1 0,3 79,3

143 4 0,2 0,5 79,8

144 6 0,3 0,9 80,6

145 6 0,3 0,9 81,6

146 2 0,1 0,3 81,9

147 6 0,3 0,8 82,7

148 0 0 0 82,7

149 0 0 0 82,8

150 2 0,1 0,3 83,1

152 2 0,1 0,3 83,4

153 3 0,2 0,5 83,9

154 6 0,3 0,8 84,7

155 0 0 0 84,8

156 17 0,9 2,5 87,3

157 4 0,2 0,6 87,8

158 4 0,2 0,5 88,3

159 5 0,3 0,8 89,1

161 0 0 0 89,2

162 3 0,1 0,4 89,6

163 3 0,2 0,5 90

164 0 0 0 90,1

165 0 0 0 90,1

166 3 0,1 0,4 90,5

167 0 0 0 90,6
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168 3 0,2 0,5 91

169 13 0,7 1,9 92,9

170 6 0,3 0,9 93,8

171 1 0 0,1 93,9

172 3 0,2 0,5 94,3

174 2 0,1 0,3 94,6

179 2 0,1 0,3 94,9

180 2 0,1 0,4 95,2

181 5 0,3 0,8 96

182 4 0,2 0,6 96,6

186 0 0 0 96,7

189 2 0,1 0,3 96,9

191 3 0,1 0,4 97,3

192 0 0 0 97,3

193 5 0,3 0,7 98,1

194 0 0 0 98,1

195 2 0,1 0,3 98,5

199 3 0,2 0,4 98,9

203 3 0,1 0,4 99,3

205 2 0,1 0,4 99,6

219 2 0,1 0,4 100

Total 685 36,1 100 

Missing System 1215 63,9  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) :

 

H2  Où habitais-tu avant d'emménager à l'adresse actuelle?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Dans la même 

municipalité 

qu'actuellement

535 28,1 67,5 67,5

2  Ailleurs dans la 

région 

(SLSJ/Charlevoix)

179 9,4 22,6 90,1

3  Ailleurs au 

Québec

57 3 7,2 97,4

4  Hors du Québec 15 0,8 1,9 99,2

5  Hors du Canada 6 0,3 0,8 100

Total 792 41,7 100 

Missing 9  PR 40 2,1  

System 1069 56,2  

Total 1109 58,3  

Total 1901 100  

 

H3  Développer la région : possible pour les jeunes générations

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Ils pourront 

développer la région

1153 60,6 82 82

2  Ils ne pourront 

rien faire

253 13,3 18 100

Total 1406 74 100 

Missing 6  NSP 1 0  

9  PR 41 2,2  

System 453 23,8  

Total 495 26  

Total 1901 100  

 

H4A  Accord : Il n'y a pas d'emploi pour moi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

165 8,7 11,7 11,7

2  Plutôt d'accord 337 17,7 23,9 35,5

3  Plutôt en 

désaccord

557 29,3 39,4 74,9

4  Tout à fait 

désaccord

354 18,6 25,1 100

Total 1413 74,4 100 

Missing 9  PR 35 1,8  

System 453 23,8  

Total 487 25,6  

Total 1901 100  

76,99 (57,94)
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H4B  Accord : La situation économique est difficile

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

78 4,1 5,5 5,5

2  Plutôt d'accord 455 23,9 32,3 37,8

3  Plutôt en 

désaccord

647 34 45,9 83,6

4  Tout à fait 

désaccord

231 12,1 16,4 100

Total 1410 74,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 36 1,9  

System 453 23,8  

Total 491 25,8  

Total 1901 100  

 

H4C  Accord : Je ne pourrais pas avoir d'avancement dans cette région

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

126 6,6 9 9

2  Plutôt d'accord 412 21,7 29,5 38,5

3  Plutôt en 

désaccord

644 33,9 46,1 84,6

4  Tout à fait 

désaccord

215 11,3 15,4 100

Total 1398 73,5 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 50 2,6  

System 453 23,8  

Total 503 26,5  

Total 1901 100  

 

H4D  Accord : Les décideurs (leaders) ne bougent pas assez vite

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

235 12,3 16,7 16,7

2  Plutôt d'accord 578 30,4 41,2 57,9

3  Plutôt en 

désaccord

476 25 33,9 91,8

4  Tout à fait 

désaccord

115 6,1 8,2 100

Total 1403 73,8 100 

Missing 6  NSP 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 43 2,3  

System 453 23,8  

Total 498 26,2  

Total 1901 100  
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H4E   Accord : La population de cette région est trop vieille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

160 8,4 11,4 11,4

2  Plutôt d'accord 415 21,9 29,6 41

3  Plutôt en 

désaccord

602 31,6 42,9 83,9

4  Tout à fait 

désaccord

225 11,8 16,1 100

Total 1402 73,8 100 

Missing 6  NSP 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 43 2,3  

System 453 23,8  

Total 499 26,2  

Total 1901 100  

 

H4F  Accord : Les gens n'ont pas le sens de l'entraide

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

87 4,6 6,2 6,2

2  Plutôt d'accord 256 13,5 18,3 24,5

3  Plutôt en 

désaccord

658 34,6 46,9 71,4

4  Tout à fait 

désaccord

400 21,1 28,6 100

Total 1401 73,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,2  

9  PR 43 2,2  

System 453 23,8  

Total 500 26,3  

Total 1901 100  

 

H4G  Accord : Les services de santé sont déficients dans cette région

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

288 15,2 20,5 20,5

2  Plutôt d'accord 427 22,4 30,3 50,8

3  Plutôt en 

désaccord

495 26,1 35,2 86

4  Tout à fait 

désaccord

197 10,4 14 100

Total 1407 74 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 41 2,1  

System 453 23,8  

Total 494 26  

Total 1901 100  

 

H4H  Accord : Il n'y a pas assez de loisirs  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

280 14,7 19,9 19,9

2  Plutôt d'accord 466 24,5 33,1 53

3  Plutôt en 

désaccord

439 23,1 31,2 84,2

4  Tout à fait 

désaccord

223 11,7 15,8 100

Total 1407 74 100 

Missing 9  PR 41 2,2  

System 453 23,8  

Total 494 26  

Total 1901 100  
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H4I  Accord : Il n'y a pas de place pour les jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

321 16,9 22,8 22,8

2  Plutôt d'accord 424 22,3 30,2 53

3  Plutôt en 

désaccord

410 21,6 29,2 82,2

4  Tout à fait 

désaccord

251 13,2 17,8 100

Total 1406 74 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

9  PR 36 1,9  

System 453 23,8  

Total 495 26  

Total 1901 100  

 

H4J  Accord : Il n'y a pas d'activités culturelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

154 8,1 10,9 10,9

2  Plutôt d'accord 362 19,1 25,7 36,6

3  Plutôt en 

désaccord

613 32,2 43,5 80,1

4  Tout à fait 

désaccord

280 14,8 19,9 100

Total 1410 74,2 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 38 2  

System 453 23,8  

Total 491 25,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

311 16,4 22,1 22,1

2  Plutôt d'accord 478 25,1 33,9 56

3  Plutôt en 

désaccord

402 21,1 28,5 84,5

4  Tout à fait 

désaccord

218 11,5 15,5 100

Total 1409 74,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 37 2  

System 453 23,8  

Total 492 25,9  

Total 1901 100  

 

H5  Dans quelle mesure es-tu intéressé par l'avenir de la région

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très intéressé 297 15,6 21,1 21,1

2  Assez intéressé 658 34,6 46,6 67,7

3  Peu intéressé 367 19,3 26 93,7

4  Pas intéressé du 

tout

89 4,7 6,3 100

Total 1411 74,2 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 37 2  

System 453 23,8  

Total 490 25,8  

Total 1901 100  

H4K  Accord : Cette région est trop contrôlée par les 

générations plus agées
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H6  Aujourd'hui, où dirais-tu que tu te sens le plus chez toi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Dans la 

municipalité où tu 

habites actuellement

993 52,2 70,6 70,6

2  Ailleurs dans la 

région du 

(SLSJ/Charlevoix)

156 8,2 11,1 81,8

3  Ailleurs au 

Québec

96 5 6,8 88,6

4  Hors du Québec 24 1,3 1,7 90,3

5  Hors du Canada 28 1,5 2 92,3

6  N'importe où, ça 

me laisse indifférent

109 5,7 7,7 100

Total 1406 74 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 39 2,1  

System 453 23,8  

Total 495 26  

Total 1901 100  

 

H7A  Si tu te sens le plus chez toi c'est pour l'endroit lui-même

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 433 22,8 44,4 44,4

2  Assez 404 21,3 41,5 85,9

3  Peu 95 5 9,7 95,6

4  Pas du tout 42 2,2 4,4 100

Total 974 51,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 50 2,6  

System 876 46,1  

Total 927 48,7  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 497 26,2 50,9 50,9

2  Assez 298 15,7 30,5 81,5

3  Peu 138 7,3 14,2 95,7

4  Pas du tout 42 2,2 4,3 100

Total 976 51,3 100 

Missing 9  PR 49 2,6  

System 876 46,1  

Total 925 48,7  

Total 1901 100  

 

H7C  Si tu te sens le plus chez toi c'est pour les rapports familiaux

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 443 23,3 45,6 45,6

2  Assez 305 16 31,4 77

3  Peu 165 8,7 17 93,9

4  Pas du tout 59 3,1 6,1 100

Total 971 51,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 53 2,8  

System 876 46,1  

Total 929 48,9  

Total 1901 100  

H7B  Si tu te sens le plus chez toi c'est pour des souvenirs 

que tu en as
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H7D  Si tu te sens le plus chez toi c'est pour des amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 655 34,5 66,9 66,9

2  Assez 220 11,6 22,4 89,4

3  Peu 72 3,8 7,3 96,7

4  Pas du tout 32 1,7 3,3 100

Total 979 51,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 44 2,3  

System 876 46,1  

Total 922 48,5  

Total 1901 100  

 

H7E  Si tu te sens le plus chez toi c'est pour la mentalité de la population

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 253 13,3 25,9 25,9

2  Assez 291 15,3 29,8 55,8

3  Peu 287 15,1 29,4 85,1

4  Pas du tout 145 7,6 14,9 100

Total 975 51,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 49 2,6  

System 876 46,1  

Total 926 48,7  

Total 1901 100  

 

H8  Où aimerais-tu vivre dans 15 ou 20 ans, si tu avais le choix

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Dans une grande 

ville

483 25,4 34,3 34,3

2  Dans une 

banlieue

252 13,3 17,9 52,2

3  Dans une ville 

moyenne (plus de 

5000 habitants)

275 14,4 19,5 71,7

4  Dans un village 134 7 9,5 81,2

5  À la campagne 265 14 18,8 100

Total 1409 74,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 37 1,9  

System 453 23,8  

Total 492 25,9  

Total 1901 100  

 

H9A  Les grandes villes permettent d'être plus proche des services

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

815 42,9 57,7 57,7

2  Plutôt d'accord 471 24,8 33,4 91,1

3  Plutôt en 

désaccord

82 4,3 5,8 96,9

4  Tout à fait 

désaccord

44 2,3 3,1 100

Total 1411 74,2 100 

Missing 9  PR 37 1,9  

System 453 23,8  

Total 490 25,8  

Total 1901 100  
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H9B  Les grandes villes sont violentes  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

401 21,1 28,4 28,4

2  Plutôt d'accord 585 30,8 41,4 69,8

3  Plutôt en 

désaccord

341 17,9 24,2 94

4  Tout à fait 

désaccord

84 4,4 6 100

Total 1411 74,2 100 

Missing 9  PR 37 1,9  

System 453 23,8  

Total 490 25,8  

Total 1901 100  

 

H9C  Les grandes villes offrent plus d'activités culturelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

644 33,9 45,7 45,7

2  Plutôt d'accord 549 28,9 39 84,7

3  Plutôt en 

désaccord

171 9 12,2 96,9

4  Tout à fait 

désaccord

44 2,3 3,1 100

Total 1408 74,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 38 2  

System 453 23,8  

Total 493 25,9  

Total 1901 100  

 

H9D  Les grandes villes isolent les individus les uns des autres

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

280 14,7 19,8 19,8

2  Plutôt d'accord 354 18,6 25,1 44,9

3  Plutôt en 

désaccord

527 27,7 37,4 82,3

4  Tout à fait 

désaccord

249 13,1 17,7 100

Total 1410 74,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 38 2  

System 453 23,8  

Total 491 25,8  

Total 1901 100  

 

H10A  Les régions nous rapprochent de la nature

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

826 43,5 58,8 58,8

2  Plutôt d'accord 445 23,4 31,7 90,4

3  Plutôt en 

désaccord

94 4,9 6,7 97,1

4  Tout à fait 

désaccord

41 2,1 2,9 100

Total 1406 74 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 42 2,2  

System 453 23,8  

Total 495 26  

Total 1901 100  
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H10B  Les régions offrent peu de services  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

276 14,5 19,7 19,7

2  Plutôt d'accord 479 25,2 34,2 53,9

3  Plutôt en 

désaccord

544 28,6 38,8 92,8

4  Tout à fait 

désaccord

101 5,3 7,2 100

Total 1401 73,7 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 45 2,4  

System 453 23,8  

Total 500 26,3  

Total 1901 100  

 

H10C  Les régions connaissent trop de commérages

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

335 17,6 23,8 23,8

2  Plutôt d'accord 453 23,8 32,2 56

3  Plutôt en 

désaccord

478 25,1 34 90

4  Tout à fait 

désaccord

140 7,4 10 100

Total 1405 73,9 100 

Missing 9  PR 43 2,3  

System 453 23,8  

Total 496 26,1  

Total 1901 100  

 

H10D  Les régions offrent une vie paisible  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

730 38,4 51,9 51,9

2  Plutôt d'accord 500 26,3 35,6 87,5

3  Plutôt en 

désaccord

115 6 8,1 95,7

4  Tout à fait 

désaccord

61 3,2 4,3 100

Total 1406 74 100 

Missing 9  PR 42 2,2  

System 453 23,8  

Total 495 26  

Total 1901 100  

 

Q95  Foi en l'avenir du Québec H11  Quand tu penses à ce que sera le Québec dans 15 ans...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  BcpPlFav 88 6,7 7 7 Valid 1  Beaucoup plus 

favorables

161 8,5 11,4** 11,4

2  PlusFavo 219 16,8 17,4 24,4 2  Plus favorables 436 22,9 31** 42,5

3  Comparab 472 36,1 37,5 62 3  Comparables 584 30,7 41,5* 84

4  MoinsFav 354 27,1 28,2 90,1 4  Moins favorables 168 8,8 12** 96

5  BcpMoFav 124 9,5 9,9 100 5  Beaucoup moins 

favorables

57 3 4** 100

Total 1256 96,1 100 Total 1405 73,9 100 

Missing 99  NonRép 50 3,9 Missing 9  PR 43 2,3  

System 453 23,8  

Total 496 26,1  

Total 1306 100 Total 1901 100  
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Q100  As-tu actuellement un chum ou une blonde I1  As-tu actuellement un chum ou une blonde?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 396 30,3 32,6 32,6 Valid 1  Oui 404 21,2 28,4* 28,4

2  Non 818 62,6 67,4 100 2  Non 1020 53,6 71,6* 100

Total 1214 92,9 100 Total 1423 74,9 100 

Missing 97  AutreRép 1 0,1 Missing  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 92 7 9  PR 24 1,3  

System 453 23,8  

Total 93 7,1 Total 477 25,1  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

I2  Au niveau de ton attirance et de tes désirs sexuels, attiré par...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Des personnes de 

sexe opposé

1390 73,1 97,7 97,7

2  Des personnes de 

sexe opposé et 

aussi même sexe 

que toi

29 1,5 2 99,8

3  Des personnes de 

même sexe que toi

3 0,2 0,2 100

Total 1422 74,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 26 1,4  

System 453 23,8  

Total 479 25,2  

Total 1901 100  

 

Q103  A eu rel. sex. complète avec pénétration I3  As-tu déjà eu une relation sexuelle complète

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 501 38,3 41,2 41,2 Valid 1  Oui 506 26,6 35,7** 35,7

2  Non 715 54,7 58,8 100 2  Non 913 48 64,3** 100

Total 1215 93 100 Total 1419 74,7 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 91 7 9  PR 29 1,5  

System 453 23,8  

Total 482 25,3  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q104  Âge de ta première rel. sex. complète I4  À quel âge as-tu eu ta première relation sexuelle complète

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 6 1 0,1 0,1 0,1 Valid  

8 2 0,1 0,3 0,5 8 0 0 0,1 0,1

9 1 0,1 0,2 0,7 9 2 0,1 0,4 0,5

10 1 0,1 0,1 0,9 10 5 0,3 1 1,5

11 8 0,6 1,6 2,5 11 2 0,1 0,4 2

12 29 2,2 5,8 8,3 12 19 1 3,8 5,7

13 62 4,7 12,4 20,7 13 55 2,9 10,9 16,6

14 132 10,1 26,5 47,2 14 161 8,5 32,3* 48,9

15 144 11 28,9 76 15 121 6,4 24,3 73,2

16 92 7 18,5 94,5 16 111 5,9 22,3 95,5

17 26 2 5,2 99,7 17 18 1 3,6 99,1
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18 2 0,1 0,3 100 18 4 0,2 0,9 100

Total 499 38,2 100 Total 499 26,3 100 

Missing Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

9999  NonRép 93 7,1 99  PR 33 1,7  

System 715 54,7 System 1365 71,8  

Total 808 61,8 Total 1402 73,7  

Total 1306 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 14,49 (1,46) Moyenne (É-T) :

 

Q105  Combien de personnes as-tu eu rel. sex.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 32 2,5 6,4 6,4 Valid 0 18 1 3,6* 3,6

1 298 22,8 59,7 66,1 1 282 14,8 56 59,6

2 94 7,2 18,8 84,9 2 90 4,7 17,9 77,5

3 28 2,1 5,6 90,5 3 63 3,3 12,6** 90,1

4 23 1,8 4,7 95,2 4 17 0,9 3,4 93,4

5 9 0,7 1,8 96,9 5 11 0,6 2,3 95,7

6 5 0,4 1 97,9 6 13 0,7 2,5 98,2

7 6 0,4 1,2 99,1 7 2 0,1 0,3 98,6

10 3 0,2 0,6 99,7 10 5 0,3 1 99,5

12 1 0 0,1 99,8 12 0 0 0,1 99,6

17 1 0,1 0,2 100  

19 2 0,1 0,4 99,9

20 0 0 0,1 100

Total 499 38,2 100 Total 504 26,5 100 

Missing Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 92 7,1 99  PR 31 1,6  

System 715 54,7 System 1365 71,8  

Total 807 61,8 Total 1397 73,5  

Total 1306 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 1,67 (1,61) Moyenne (É-T) :

Q106A  Utilises-tu le condom lors de rel. sex. I6A  Lors de tes relations sexuelles, utilises-tu le condom

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 253 19,4 51,9 51,9 Valid 1  Toujours 291 15,3 59,1* 59,1

2  Occasion 169 13 34,8 86,7 2  

Occassionnellement

127 6,7 25,9** 85

3  Jamais 65 5 13,3 100 3  Jamais 74 3,9 15 100

Total 487 37,3 100 Total 492 25,9 100 

Missing 97  AutreRép 1 0,1 Missing  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 104 7,9 9  PR 43 2,3  

System 715 54,7 System 1365 71,8  

Total 819 62,7 Total 1409 74,1  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q106B  Utilises-tu la pilule lors de rel. sex. I6B  Lors de tes relations sexuelles, utilises-tu la pilule

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 231 17,7 50,4 50,4 Valid 1  Toujours 277 14,6 63,4** 63,4

2  Occasion 45 3,5 9,9 60,3 2  

Occassionnellement

26 1,3 5,9* 69,2

3  Jamais 182 13,9 39,7 100 3  Jamais 135 7,1 30,8** 100

Total 458 35,1 100 Total 438 23 100 

Missing 97  AutreRép 1 0,1 Missing  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 133 10,2 9  PR 97 5,1  

System 715 54,7 System 1365 71,8  

Total 848 64,9 Total 1463 77  

Total 1306 100 Total 1901 100  

14,57 (1,37)

1,9 (1,89) *

I5  Au cours des 12 derniers mois, avec combien de 

personnes… rel. sexuelles
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Q106C  Utilises-tu une autre méthode contracep. I6C  Lors de tes relations sexuelles, utilises-tu une autre méthode

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 13 1 3 3 Valid 1  Toujours 24 1,3 6* 6

2  Occasion 40 3 9,2 12,1 2  

Occassionnellement

17 0,9 4,4** 10,4

3  Jamais 381 29,2 87,9 100 3  Jamais 357 18,8 89,6 100

Total 434 33,2 100 Total 398 21 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 158 12,1 9  PR 137 7,2  

System 715 54,7 System 1365 71,8  

Total 872 66,8 Total 1503 79  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q114  A déjà été forcé à avoir des rel. sex. I7  Est-ce qu'une personne t'a déjà forcé à avoir des relations sexuelles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 66 5,1 5,5 5,5 Valid 1  Oui 62 3,3 4,4 4,4

2  Non 1136 87 94,5 100 2  Non 1353 71,2 95,6 100

Total 1203 92,1 100 Total 1416 74,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 104 7,9 9  PR 32 1,7  

System 453 23,8  

Total 485 25,5  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_1  Rel. sex. forcées: Ton père I81  Si oui, était-ce? Ton père  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 1 0,1 1,9 1,9 Valid 1  Oui 3 0,1 3,6 3,6

2  NonCoché 65 5 98,1 100 2  Non 69 3,6 96,4 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_2  Rel. sex. forcées: Ta mère I82  Si oui, était-ce? Ta mère  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  NonCoché 66 5,1 100 100 Valid 2  Non 71 3,8 100 100

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_3  Rel. sex. forcées: Ton oncle ou ta tante I83  Si oui, était-ce? Ton oncle ou ta tante  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 2 0,1 2,7 2,7 Valid 1  Oui 3 0,1 3,7 3,7

2  NonCoché 64 4,9 97,3 100 2  Non 69 3,6 96,3 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  
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Q115_4  Rel. sex. forcées: Un de tes grd-parents I84  Si oui, était-ce? Un de tes grands-parents

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 1 0,1 1 1 Valid  

2  NonCoché 65 5 99 100 2  Non 71 3,8 100 100

Total 66 5,1 100  

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_5  Rel. sex. forcées: Autre membre parenté I85  Si oui, était-ce? Un autre membre de ta parenté

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 4 0,3 6,8 6,8 Valid 1  Oui 5 0,3 7,1 7,1

2  NonCoché 61 4,7 93,2 100 2  Non 66 3,5 92,9 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_6  Rel. sex. forcées: Un(e) ami(e) I86  Si oui, était-ce? Un(e) ami(e)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 16 1,2 24,5 24,5 Valid 1  Oui 18 0,9 24,6 24,6

2  NonCoché 50 3,8 75,5 100 2  Non 54 2,8 75,4 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_7  Rel. sex. forcées: Ton chum ou ta blonde I87  Si oui, était-ce? Ton chum ou ta blonde

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 29 2,2 44,3 44,3 Valid 1  Oui 33 1,7 46,3 46,3

2  NonCoché 37 2,8 55,7 100 2  Non 38 2 53,7 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_8  Rel. sex. forcées: Un ami de la famille I88  Si oui, était-ce? Un ami de la famille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 4 0,3 5,9 5,9 Valid 1  Oui 0 0 0,4 0,4

2  NonCoché 62 4,8 94,1 100 2  Non 71 3,7 99,6 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  

 

Q115_9  Rel. sex. forcées: Une autre personne I89  Si oui, était-ce? Autre  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 12 0,9 18,5 18,5 Valid 1  Oui 12 0,6 16,5 16,5

2  NonCoché 54 4,1 81,5 100 2  Non 60 3,1 83,5 100

Total 66 5,1 100 Total 71 3,8 100 

Missing 99  NonRép 104 8 Missing 9  PR 23 1,2  

System 1136 87 System 1806 95  

Total 1240 94,9 Total 1830 96,2  

Total 1306 100 Total 1901 100  
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Q36  Dirais-tu que ta santé est en général... J1  Comparativement à d'autres de ton âge, dirais-tu que ta santé…

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Excellen 554 33,3 33,4 33,4 Valid 1  Excellente 602 31,7 32 32

2  TrèsBon 626 37,6 37,7 71,1 2  Très bonne 728 38,3 38,7 70,7

3  Bonne 322 19,3 19,4 90,5 3  Bonne 408 21,5 21,7 92,3

4  Moyenne 124 7,5 7,5 98 4  Moyenne 121 6,4 6,4 98,8

5  Mauvaise 33 2 2 100 5  Mauvaise 23 1,2 1,2 100

Total 1659 99,6 100 Total 1883 99,1 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  NonRép 6 0,4 9  PR 17 0,9  

Total 18 0,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Définitivement oui 982 51,7 52,3 52,3

2  Probablement oui 605 31,8 32,2 84,5

3  Probablement pas 102 5,4 5,4 89,9

4  Définitivement pas 64 3,4 3,4 93,3

5  Je ne sais pas 126 6,6 6,7 100

Total 1880 98,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 19 1  

Total 21 1,1  

Total 1901 100  

 

COUCHSEM  Heure du coucher la semaine  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18,25 0 0 0 0

19 0 0 0 0

19,5 1 0,1 0,1 0,1

20 8 0,4 0,4 0,5

20,08 0 0 0 0,6

20,33 0 0 0 0,6

20,5 30 1,6 1,6 2,2

20,75 1 0 0 2,2

20,83 0 0 0 2,3

21 102 5,4 5,5 7,7

21,08 3 0,2 0,2 7,9

21,17 9 0,5 0,5 8,4

21,25 35 1,8 1,9 10,3

21,33 1 0 0 10,3

21,42 3 0,2 0,2 10,5

21,5 260 13,7 13,9 24,4

21,58 1 0 0 24,4

21,65 0 0 0 24,4

21,67 4 0,2 0,2 24,6

21,75 66 3,5 3,5 28,1

21,83 2 0,1 0,1 28,2

21,92 4 0,2 0,2 28,5

22 431 22,7 23,1 51,5

22,02 2 0,1 0,1 51,6

22,08 2 0,1 0,1 51,8

22,13 2 0,1 0,1 51,9

22,17 3 0,2 0,2 52,1

22,25 58 3,1 3,1 55,2

22,27 0 0 0 55,2

22,33 19 1 1 56,3

22,42 1 0,1 0,1 56,3

22,5 384 20,2 20,5 76,9

22,52 0 0 0 76,9

22,67 7 0,4 0,4 77,2

22,68 0 0 0 77,3

22,75 24 1,3 1,3 78,6

22,83 3 0,2 0,2 78,7

23 182 9,6 9,7 88,5

J2  On t'apprend qu'un membre de ta famille a une maladie 

héréditaire… tu passerais un test génétique

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002
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23,08 0 0 0 88,5

23,17 0 0 0 88,5

23,25 16 0,9 0,9 89,4

23,5 119 6,3 6,4 95,7

23,75 9 0,5 0,5 96,2

23,83 2 0,1 0,1 96,3

24 43 2,3 2,3 98,7

24,25 3 0,2 0,2 98,8

24,5 10 0,5 0,5 99,3

25 6 0,3 0,3 99,7

25,5 4 0,2 0,2 99,9

26,5 0 0 0 99,9

27 2 0,1 0,1 100

Total 1870 98,4 100 

Missing System 31 1,6  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 22,24 (0,82)

 

LEVESEM  Heure du réveil la semaine  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 28 1 0 0 0

28,5 2 0,1 0,1 0,1

28,75 2 0,1 0,1 0,2

28,83 0 0 0 0,3

29 16 0,8 0,8 1,1

29,25 0 0 0 1,1

29,33 0 0 0 1,1

29,42 2 0,1 0,1 1,2

29,5 39 2,1 2,1 3,3

29,67 2 0,1 0,1 3,4

29,72 0 0 0 3,4

29,75 27 1,4 1,4 4,9

29,83 16 0,8 0,8 5,7

29,92 5 0,3 0,3 6

29,95 0 0 0 6

30 322 17 17,2 23,2

30,02 0 0 0 23,2

30,03 0 0 0 23,2

30,08 14 0,7 0,7 23,9

30,12 3 0,2 0,2 24,1

30,17 18 1 1 25,1

30,18 1 0 0 25,1

30,2 0 0 0 25,1

30,22 0 0 0 25,1

30,23 1 0 0 25,2

30,25 86 4,5 4,6 29,8

30,3 4 0,2 0,2 30

30,33 37 1,9 2 32

30,35 0 0 0 32

30,37 0 0 0 32

30,38 2 0,1 0,1 32,1

30,42 29 1,5 1,5 33,6

30,43 0 0 0 33,7

30,5 308 16,2 16,4 50,1

30,52 0 0 0 50,1

30,53 0 0 0 50,1

30,58 10 0,5 0,6 50,7

30,67 36 1,9 1,9 52,6

30,73 1 0 0 52,6

30,75 107 5,6 5,7 58,3

30,77 0 0 0 58,4

30,83 38 2 2 60,4

30,85 0 0 0 60,4

30,88 0 0 0 60,4

30,92 5 0,3 0,3 60,7

31 286 15 15,3 75,9

31,03 1 0 0 76

31,05 1 0 0 76

31,08 6 0,3 0,3 76,3

31,17 30 1,6 1,6 78

31,2 1 0,1 0,1 78

31,22 0 0 0 78

31,25 55 2,9 2,9 81

31,33 38 2 2 83
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31,35 2 0,1 0,1 83,1

31,42 9 0,5 0,5 83,6

31,43 0 0 0 83,6

31,5 161 8,5 8,6 92,2

31,58 9 0,5 0,5 92,7

31,62 0 0 0 92,7

31,67 9 0,5 0,5 93,2

31,68 0 0 0 93,2

31,75 31 1,7 1,7 94,8

31,78 1 0,1 0,1 94,9

31,82 0 0 0 94,9

31,83 9 0,5 0,5 95,4

31,92 0 0 0 95,5

32 49 2,6 2,6 98

32,08 5 0,3 0,3 98,3

32,25 7 0,3 0,4 98,7

32,33 4 0,2 0,2 98,9

32,42 1 0,1 0,1 99

32,5 8 0,4 0,5 99,4

32,83 0 0 0 99,4

33 0 0 0 99,5

33,5 0 0 0 99,5

33,75 2 0,1 0,1 99,6

34 2 0,1 0,1 99,7

34,5 6 0,3 0,3 100

34,75 0 0 0 100

Total 1874 98,6 100 

Missing System 27 1,4  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 30,7 (0,69)

 

DURESEM  Durée du sommeil la semaine  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3,5 2 0,1 0,1 0,1

3,75 0 0 0 0,1

5 1 0 0 0,1

5,5 3 0,2 0,2 0,3

5,75 0 0 0 0,3

6 6 0,3 0,3 0,7

6,17 0 0 0 0,7

6,25 1 0 0 0,7

6,5 28 1,5 1,5 2,2

6,58 3 0,1 0,1 2,4

6,67 0 0 0 2,4

6,75 22 1,2 1,2 3,6

6,83 2 0,1 0,1 3,7

6,92 8 0,4 0,4 4,1

6,95 0 0 0 4,2

7 73 3,8 3,9 8,1

7,08 1 0 0 8,1

7,17 3 0,1 0,1 8,2

7,25 25 1,3 1,3 9,6

7,33 8 0,4 0,5 10

7,38 0 0 0 10

7,42 5 0,3 0,3 10,3

7,5 111 5,8 5,9 16,2

7,55 0 0 0 16,2

7,58 1 0 0 16,3

7,62 3 0,1 0,1 16,4

7,67 16 0,8 0,9 17,3

7,72 1 0 0 17,3

7,75 43 2,3 2,3 19,6

7,83 19 1 1 20,7

7,83 0 0 0 20,7

7,92 7 0,4 0,4 21,1

7,93 0 0 0 21,1

7,95 1 0,1 0,1 21,1

8 241 12,7 12,9 34,1

8,03 1 0,1 0,1 34,1

8,08 4 0,2 0,2 34,4

8,17 2 0,1 0,1 34,5

8,17 22 1,2 1,2 35,7

8,23 0 0 0 35,7

8,25 93 4,9 5 40,6

8,27 0 0 0 40,6
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8,32 0 0 0 40,7

8,33 38 2 2 42,7

8,33 2 0,1 0,1 42,8

8,35 0 0 0 42,8

8,37 0 0 0 42,8

8,38 6 0,3 0,3 43,2

8,42 18 1 1 44,1

8,5 249 13,1 13,4 57,5

8,52 0 0 0 57,5

8,53 1 0 0 57,5

8,58 13 0,7 0,7 58,2

8,58 6 0,3 0,3 58,5

8,62 0 0 0 58,5

8,63 0 0 0 58,6

8,67 0 0 0 58,6

8,67 22 1,1 1,2 59,7

8,7 0 0 0 59,7

8,72 0 0 0 59,8

8,73 1 0 0 59,8

8,75 90 4,7 4,8 64,6

8,83 39 2,1 2,1 66,7

8,83 1 0,1 0,1 66,8

8,87 3 0,1 0,1 66,9

8,92 0 0 0 66,9

8,92 19 1 1 67,9

8,93 0 0 0 67,9

9 234 12,3 12,5 80,4

9,02 0 0 0 80,5

9,02 0 0 0 80,5

9,08 7 0,4 0,4 80,8

9,08 2 0,1 0,1 81

9,12 0 0 0 81

9,17 2 0,1 0,1 81,1

9,17 20 1 1,1 82,2

9,18 1 0 0 82,2

9,25 59 3,1 3,2 85,4

9,28 0 0 0 85,4

9,32 0 0 0 85,4

9,33 27 1,4 1,5 86,9

9,33 3 0,2 0,2 87,1

9,42 1 0 0 87,1

9,42 3 0,1 0,2 87,3

9,43 0 0 0 87,3

9,48 2 0,1 0,1 87,4

9,5 95 5 5,1 92,5

9,55 0 0 0 92,5

9,58 4 0,2 0,2 92,7

9,67 2 0,1 0,1 92,8

9,67 10 0,5 0,5 93,4

9,75 26 1,3 1,4 94,7

9,83 9 0,5 0,5 95,2

9,83 2 0,1 0,1 95,3

9,85 0 0 0 95,3

9,92 2 0,1 0,1 95,4

10 36 1,9 1,9 97,4

10,17 2 0,1 0,1 97,5

10,17 1 0 0 97,5

10,25 7 0,4 0,4 97,9

10,33 4 0,2 0,2 98,1

10,33 2 0,1 0,1 98,2

10,35 2 0,1 0,1 98,4

10,42 1 0,1 0,1 98,4

10,5 11 0,6 0,6 99

10,58 0 0 0 99

10,67 0 0 0 99

10,75 3 0,2 0,2 99,2

10,83 0 0 0 99,2

11 2 0,1 0,1 99,3

11,33 1 0,1 0,1 99,4

11,5 2 0,1 0,1 99,5

11,92 0 0 0 99,6

12 8 0,4 0,4 100

Total 1869 98,3 100 

Missing System 32 1,7  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 8,46 (0,9)
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COUCHFDS  Heure du coucher le week-end

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 19 1 0 0 0

19,5 0 0 0 0,1

20 1 0 0 0,1

20,5 4 0,2 0,2 0,3

21 5 0,3 0,3 0,6

21,5 13 0,7 0,7 1,3

21,75 0 0 0 1,3

22 58 3 3,1 4,4

22,25 6 0,3 0,3 4,7

22,33 0 0 0 4,8

22,5 81 4,3 4,4 9,2

22,62 2 0,1 0,1 9,3

22,67 5 0,3 0,3 9,6

22,75 13 0,7 0,7 10,3

23 180 9,5 9,8 20,1

23,25 1 0 0 20,1

23,5 163 8,6 8,9 29

23,58 0 0 0 29

23,62 0 0 0 29

23,75 10 0,5 0,5 29,5

23,83 3 0,2 0,2 29,7

23,92 1 0,1 0,1 29,8

24 338 17,8 18,4 48,1

24,17 0 0 0 48,2

24,25 1 0,1 0,1 48,2

24,38 2 0,1 0,1 48,4

24,5 107 5,7 5,8 54,2

24,75 13 0,7 0,7 54,9

24,83 5 0,3 0,3 55,2

24,98 0 0 0 55,2

25 184 9,7 10 65,2

25,25 6 0,3 0,4 65,5

25,5 101 5,3 5,5 71

25,67 0 0 0 71

25,73 0 0 0 71,1

25,75 5 0,3 0,3 71,3

25,92 2 0,1 0,1 71,4

26 177 9,3 9,6 81

26,08 1 0,1 0,1 81,1

26,25 8 0,4 0,5 81,6

26,5 70 3,7 3,8 85,4

26,67 2 0,1 0,1 85,5

26,75 9 0,5 0,5 86

26,83 0 0 0 86

27 129 6,8 7 93

27,08 0 0 0 93

27,25 0 0 0 93

27,5 48 2,5 2,6 95,6

27,75 6 0,3 0,3 95,9

27,83 0 0 0 95,9

28 37 1,9 2 97,9

28,25 0 0 0 97,9

28,5 8 0,4 0,5 98,4

29 15 0,8 0,8 99,2

29,5 7 0,4 0,4 99,6

29,67 1 0,1 0,1 99,6

30 5 0,3 0,3 99,9

30,5 2 0,1 0,1 100

Total 1841 96,8 100 

Missing System 60 3,2  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 24,72 (1,68)
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LEVEFDS  Heure du réveil le week-end  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 28,25 0 0 0 0

28,5 2 0,1 0,1 0,1

28,75 2 0,1 0,1 0,2

29 13 0,7 0,7 0,9

29,5 9 0,5 0,5 1,5

29,67 0 0 0 1,5

29,75 0 0 0 1,5

30 18 1 1 2,5

30,25 4 0,2 0,2 2,7

30,5 14 0,7 0,7 3,5

30,67 2 0,1 0,1 3,6

30,83 2 0,1 0,1 3,7

31 54 2,8 2,9 6,5

31,17 0 0 0 6,6

31,25 4 0,2 0,2 6,8

31,33 0 0 0 6,8

31,5 71 3,7 3,8 10,6

31,57 0 0 0 10,6

31,75 1 0 0 10,6

31,83 0 0 0 10,7

32 124 6,5 6,7 17,3

32,12 0 0 0 17,3

32,25 4 0,2 0,2 17,5

32,33 0 0 0 17,5

32,5 102 5,4 5,5 23

32,67 2 0,1 0,1 23,1

32,75 7 0,4 0,4 23,5

32,83 0 0 0 23,5

33 210 11,1 11,3 34,8

33,12 2 0,1 0,1 34,9

33,17 2 0,1 0,1 35

33,25 9 0,5 0,5 35,5

33,33 2 0,1 0,1 35,6

33,5 172 9,1 9,3 44,9

33,53 2 0,1 0,1 45

33,55 2 0,1 0,1 45,1

33,57 0 0 0 45,1

33,58 2 0,1 0,1 45,2

33,67 4 0,2 0,2 45,4

33,75 5 0,3 0,3 45,7

33,83 0 0 0 45,7

34 262 13,8 14,1 59,8

34,13 2 0,1 0,1 59,9

34,25 4 0,2 0,2 60,1

34,33 0 0 0 60,1

34,5 139 7,3 7,5 67,6

34,53 0 0 0 67,6

34,58 1 0 0 67,7

34,67 2 0,1 0,1 67,8

34,75 9 0,5 0,5 68,3

34,83 0 0 0 68,3

35 170 9 9,1 77,5

35,25 2 0,1 0,1 77,6

35,33 0 0 0 77,6

35,5 101 5,3 5,4 83

35,58 0 0 0 83

35,67 0 0 0 83

35,75 7 0,3 0,4 83,4

35,97 0 0 0 83,4

36 213 11,2 11,4 94,8

36,25 2 0,1 0,1 94,9

36,33 3 0,1 0,2 95,1

36,5 35 1,8 1,9 97
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36,83 0 0 0 97

37 29 1,5 1,5 98,5

37,25 2 0,1 0,1 98,6

37,5 4 0,2 0,2 98,9

38 17 0,9 0,9 99,8

38,5 1 0,1 0,1 99,9

39 3 0,1 0,1 100

Total 1863 98 100 

Missing System 38 2  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 33,87 (1,71)

 

DUREFDS  Durée du sommeil le week-end  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1,5 0 0 0 0

2,5 0 0 0 0

3 6 0,3 0,3 0,3

3,5 6 0,3 0,3 0,7

4 10 0,5 0,6 1,2

4,17 0 0 0 1,3

4,25 4 0,2 0,2 1,5

4,5 9 0,5 0,5 2

4,67 2 0,1 0,1 2,1

5 17 0,9 0,9 3

5,33 2 0,1 0,1 3,1

5,5 7 0,4 0,4 3,5

5,75 4 0,2 0,2 3,7

6 35 1,8 1,9 5,6

6,25 6 0,3 0,3 5,9

6,5 41 2,2 2,2 8,1

6,63 2 0,1 0,1 8,3

6,67 0 0 0 8,3

6,75 0 0 0 8,3

6,83 1 0 0 8,3

7 77 4,1 4,2 12,5

7,08 0 0 0 12,5

7,25 7 0,4 0,4 12,9

7,33 0 0 0 12,9

7,5 86 4,5 4,7 17,6

7,57 0 0 0 17,7

7,58 1 0,1 0,1 17,7

7,62 1 0,1 0,1 17,8

7,67 0 0 0 17,8

7,75 10 0,5 0,5 18,4

7,83 2 0,1 0,1 18,5

7,83 0 0 0 18,5

7,95 0 0 0 18,5

8 158 8,3 8,6 27,1

8,07 0 0 0 27,1

8,08 2 0,1 0,1 27,2

8,08 2 0,1 0,1 27,3

8,25 19 1 1 28,3

8,38 0 0 0 28,4

8,5 120 6,3 6,6 34,9

8,67 0 0 0 34,9

8,75 6 0,3 0,3 35,2

8,83 0 0 0 35,3

9 273 14,4 14,9 50,1

9,15 2 0,1 0,1 50,3

9,17 0 0 0 50,3

9,17 2 0,1 0,1 50,4

9,25 14 0,7 0,7 51,2

9,33 0 0 0 51,2

9,42 2 0,1 0,1 51,3

9,5 175 9,2 9,6 60,8

9,67 2 0,1 0,1 60,9

9,67 0 0 0 60,9

9,75 11 0,6 0,6 61,5

9,83 1 0,1 0,1 61,6

9,92 3 0,2 0,2 61,8

10 227 11,9 12,4 74,1

10,08 1 0,1 0,1 74,2

10,08 0 0 0 74,2

10,17 3 0,1 0,1 74,3

10,25 10 0,5 0,5 74,9
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10,27 0 0 0 74,9

10,33 3 0,2 0,2 75,1

10,5 127 6,7 6,9 82

10,53 0 0 0 82

10,58 0 0 0 82

10,67 2 0,1 0,1 82,2

10,67 0 0 0 82,2

10,75 14 0,7 0,8 82,9

10,83 2 0,1 0,1 83,1

10,93 2 0,1 0,1 83,2

11 135 7,1 7,4 90,5

11 0 0 0 90,6

11,08 0 0 0 90,6

11,17 4 0,2 0,2 90,8

11,25 11 0,6 0,6 91,4

11,33 2 0,1 0,1 91,5

11,33 0 0 0 91,5

11,47 0 0 0 91,5

11,5 51 2,7 2,8 94,3

11,67 0 0 0 94,3

11,75 3 0,2 0,2 94,4

12 51 2,7 2,8 97,2

12,17 2 0,1 0,1 97,3

12,25 0 0 0 97,3

12,33 2 0,1 0,1 97,4

12,5 22 1,1 1,2 98,6

12,92 0 0 0 98,6

13 17 0,9 0,9 99,6

13,02 0 0 0 99,6

13,12 0 0 0 99,6

13,5 5 0,3 0,3 99,9

14 1 0 0 99,9

14,5 0 0 0 99,9

15 1 0 0 100

17 1 0 0 100

Total 1835 96,5 100 

Missing System 66 3,5  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 9,16 (1,75)

 

SOMRAT  Heures de sommeil de rattrapage le week-end

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid -6,5 0 0 0 0

-6 0 0 0 0

-5,5 6 0,3 0,3 0,3

-5,33 3 0,2 0,2 0,5

-5,08 1 0,1 0,1 0,6

-5 0 0 0 0,6

-4,17 2 0,1 0,1 0,7

-4 6 0,3 0,3 1,1

-3,92 0 0 0 1,1

-3,85 0 0 0 1,1

-3,83 4 0,2 0,2 1,3

-3,75 3 0,2 0,2 1,5

-3,67 2 0,1 0,1 1,6

-3,5 10 0,5 0,6 2,2

-3,33 3 0,1 0,1 2,3

-3,25 2 0,1 0,1 2,5

-3,17 0 0 0 2,5

-3,08 2 0,1 0,1 2,6

-3 12 0,6 0,7 3,2

-2,92 0 0 0 3,3

-2,83 0 0 0 3,3

-2,83 4 0,2 0,2 3,5

-2,75 12 0,6 0,6 4,2

-2,67 2 0,1 0,1 4,3

-2,58 1 0,1 0,1 4,3

-2,5 16 0,8 0,9 5,2

-2,42 0 0 0 5,2

-2,33 2 0,1 0,1 5,3

-2,25 7 0,4 0,4 5,7

-2,17 2 0,1 0,1 5,8

-2 35 1,8 1,9 7,7

-1,92 2 0,1 0,1 7,8

-1,87 0 0 0 7,9
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-1,83 1 0 0,1 7,9

-1,75 18 0,9 1 8,9

-1,67 4 0,2 0,2 9,1

-1,58 0 0 0 9,1

-1,58 0 0 0 9,2

-1,55 0 0 0 9,2

-1,5 37 2 2 11,2

-1,42 2 0,1 0,1 11,3

-1,37 2 0,1 0,1 11,4

-1,33 9 0,5 0,5 11,9

-1,25 22 1,1 1,2 13,1

-1,23 0 0 0 13,1

-1,22 0 0 0 13,1

-1,17 2 0,1 0,1 13,3

-1,08 2 0,1 0,1 13,4

-1 65 3,4 3,6 17

-0,92 3 0,1 0,2 17,1

-0,88 1 0,1 0,1 17,2

-0,83 0 0 0 17,2

-0,83 9 0,5 0,5 17,7

-0,75 22 1,2 1,2 18,9

-0,73 0 0 0 19

-0,67 8 0,4 0,4 19,4

-0,63 0 0 0 19,4

-0,58 0 0 0 19,4

-0,58 3 0,2 0,2 19,6

-0,5 94 4,9 5,1 24,7

-0,47 0 0 0 24,7

-0,43 0 0 0 24,8

-0,42 5 0,3 0,3 25

-0,33 2 0,1 0,1 25,1

-0,33 6 0,3 0,3 25,5

-0,25 38 2 2,1 27,5

-0,17 5 0,2 0,3 27,8

-0,17 0 0 0 27,8

-0,12 0 0 0 27,8

-0,08 2 0,1 0,1 27,9

-0,08 4 0,2 0,2 28,1

0 138 7,3 7,6 35,7

0,03 0 0 0 35,7

0,08 8 0,4 0,4 36,1

0,12 2 0,1 0,1 36,2

0,15 2 0,1 0,1 36,4

0,17 12 0,6 0,7 37

0,25 35 1,8 1,9 38,9

0,27 0 0 0 39

0,28 2 0,1 0,1 39,1

0,33 21 1,1 1,1 40,2

0,33 0 0 0 40,2

0,37 0 0 0 40,3

0,42 7 0,4 0,4 40,7

0,5 126 6,6 6,9 47,5

0,58 5 0,2 0,3 47,8

0,58 1 0,1 0,1 47,8

0,67 0 0 0 47,9

0,67 14 0,7 0,8 48,6

0,75 48 2,5 2,6 51,2

0,8 0 0 0 51,3

0,83 6 0,3 0,3 51,6

0,83 2 0,1 0,1 51,7

0,92 6 0,3 0,3 52

0,97 0 0 0 52,1

0,98 0 0 0 52,1

1 1 0,1 0,1 52,1

1 154 8,1 8,4 60,6

1,02 2 0,1 0,1 60,7

1,07 0 0 0 60,7

1,08 12 0,6 0,7 61,4

1,12 4 0,2 0,2 61,6

1,17 5 0,3 0,3 61,9

1,17 13 0,7 0,7 62,6

1,17 2 0,1 0,1 62,7

1,22 1 0 0 62,7

1,25 36 1,9 2 64,7

1,33 14 0,7 0,8 65,5

1,33 2 0,1 0,1 65,6

1,42 0 0 0 65,6
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1,42 7 0,4 0,4 66

1,43 2 0,1 0,1 66,1

1,5 1 0,1 0,1 66,2

1,5 86 4,5 4,7 70,9

1,55 1 0,1 0,1 71

1,58 8 0,4 0,4 71,4

1,67 2 0,1 0,1 71,5

1,67 27 1,4 1,5 73

1,68 0 0 0 73

1,75 37 1,9 2 75

1,83 14 0,7 0,7 75,8

1,83 1 0 0 75,8

1,88 3 0,1 0,1 75,9

1,92 2 0,1 0,1 76,1

1,92 4 0,2 0,2 76,3

1,97 1 0,1 0,1 76,4

2 84 4,4 4,6 80,9

2,03 0 0 0 81

2,08 9 0,5 0,5 81,5

2,08 1 0,1 0,1 81,5

2,17 1 0 0 81,6

2,17 12 0,6 0,6 82,2

2,25 38 2 2,1 84,3

2,28 1 0 0 84,3

2,33 6 0,3 0,3 84,7

2,38 0 0 0 84,7

2,42 3 0,1 0,1 84,8

2,42 1 0,1 0,1 84,9

2,48 0 0 0 84,9

2,5 67 3,5 3,7 88,6

2,5 1 0 0 88,6

2,58 4 0,2 0,2 88,8

2,6 0 0 0 88,8

2,67 13 0,7 0,7 89,6

2,75 19 1 1 90,6

2,77 0 0 0 90,6

2,83 5 0,3 0,3 90,9

2,92 1 0 0,1 91

2,98 0 0 0 91

3 51 2,7 2,8 93,8

3,07 0 0 0 93,8

3,08 2 0,1 0,1 93,9

3,08 3 0,1 0,2 94

3,12 0 0 0 94,1

3,13 0 0 0 94,1

3,17 3 0,2 0,2 94,2

3,25 15 0,8 0,8 95

3,28 0 0 0 95,1

3,33 2 0,1 0,1 95,2

3,5 15 0,8 0,8 95,9

3,63 0 0 0 96

3,67 5 0,2 0,3 96,2

3,75 4 0,2 0,2 96,5

3,83 2 0,1 0,1 96,6

3,87 0 0 0 96,6

3,9 0 0 0 96,6

4 12 0,6 0,6 97,2

4,25 3 0,2 0,2 97,4

4,42 0 0 0 97,4

4,5 13 0,7 0,7 98,1

4,67 2 0,1 0,1 98,2

4,75 1 0,1 0,1 98,3

4,83 1 0 0 98,3

5 13 0,7 0,7 99

5,17 2 0,1 0,1 99,2

5,17 2 0,1 0,1 99,3

5,42 0 0 0 99,3

5,5 2 0,1 0,1 99,4

6 5 0,2 0,2 99,6

6,1 0 0 0 99,7

6,42 0 0 0 99,7

6,5 5 0,2 0,3 99,9

7 0 0 0 99,9
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7,25 0 0 0 100

8,83 0 0 0 100

10 0 0 0 100

Total 1830 96,3 100 

Missing System 71 3,7  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 0,68 (1,79)

 

DIFCOUCH  Délai de l'heure du coucher le week-end

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid -4,5 0 0 0 0

-4 0 0 0 0

-3,5 0 0 0 0,1

-2,5 1 0 0 0,1

-1,5 4 0,2 0,2 0,3

-1 4 0,2 0,2 0,5

-0,5 2 0,1 0,1 0,6

-0,25 0 0 0 0,6

0 24 1,2 1,3 1,9

0,25 4 0,2 0,2 2,1

0,32 0 0 0 2,1

0,33 1 0,1 0,1 2,2

0,5 58 3 3,2 5,4

0,58 0 0 0 5,4

0,67 2 0,1 0,1 5,5

0,75 19 1 1 6,5

0,83 5 0,3 0,3 6,8

0,87 2 0,1 0,1 6,9

1 202 10,6 11 17,9

1,08 3 0,1 0,1 18,1

1,1 0 0 0 18,1

1,12 0 0 0 18,1

1,17 0 0 0 18,1

1,17 2 0,1 0,1 18,3

1,25 38 2 2 20,3

1,33 5 0,2 0,3 20,6

1,42 2 0,1 0,1 20,7

1,48 0 0 0 20,7

1,5 217 11,4 11,8 32,5

1,58 6 0,3 0,3 32,8

1,67 5 0,3 0,3 33,1

1,75 24 1,2 1,3 34,4

1,83 5 0,3 0,3 34,7

1,92 1 0,1 0,1 34,7

1,98 2 0,1 0,1 34,8

2 276 14,5 15 49,9

2,08 4 0,2 0,2 50,1

2,17 6 0,3 0,3 50,5

2,23 0 0 0 50,5

2,25 35 1,8 1,9 52,4

2,33 2 0,1 0,1 52,5

2,42 0 0 0 52,5

2,5 145 7,6 7,9 60,4

2,58 4 0,2 0,2 60,7

2,67 1 0 0 60,7

2,75 23 1,2 1,3 62

2,92 2 0,1 0,1 62,1

3 206 10,8 11,2 73,3

3,17 8 0,4 0,4 73,8

3,25 19 1 1 74,8

3,42 2 0,1 0,1 74,9

3,5 114 6 6,2 81,1

3,67 0 0 0 81,1

3,75 15 0,8 0,8 81,9

3,83 2 0,1 0,1 82

3,9 0 0 0 82,1

4 103 5,4 5,6 87,7

4,08 2 0,1 0,1 87,7

4,17 0 0 0 87,8

4,25 24 1,2 1,3 89

4,33 2 0,1 0,1 89,1

4,42 0 0 0 89,2

4,5 42 2,2 2,3 91,5

4,73 0 0 0 91,5
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4,75 11 0,6 0,6 92,1

4,83 0 0 0 92,1

4,92 2 0,1 0,1 92,2

5 49 2,6 2,7 94,9

5,17 3 0,1 0,1 95

5,25 2 0,1 0,1 95,2

5,33 0 0 0 95,2

5,5 37 1,9 2 97,2

5,75 2 0,1 0,1 97,3

5,83 0 0 0 97,3

6 28 1,4 1,5 98,8

6,25 2 0,1 0,1 99

6,42 3 0,1 0,1 99,1

6,5 4 0,2 0,2 99,3

7 8 0,4 0,5 99,8

7,5 0 0 0 99,8

8 2 0,1 0,1 99,9

8,17 1 0,1 0,1 100

Total 1836 96,6 100 

Missing System 65 3,4  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,49 (1,43)

 

J3AH  Fermer lumières la semaine : Heure (dimanche au jeudi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 10 0,5 0,5 0,5

2 0 0 0 0,6

3 2 0,1 0,1 0,7

18 0 0 0 0,7

19 2 0,1 0,1 0,8

20 40 2,1 2,1 2,9

21 490 25,8 26,2 29,1

22 939 49,4 50,2 79,4

23 330 17,3 17,6 97

24 56 3 3 100

Total 1870 98,4 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  PR 26 1,4  

Total 31 1,6  

Total 1901 100  

 

J3AM  Fermer lumières la semaine: Minutes (dimanche au jeudi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 776 40,8 41,5 41,5

1 2 0,1 0,1 41,6

5 6 0,3 0,3 41,9

8 2 0,1 0,1 42

10 13 0,7 0,7 42,7

15 113 5,9 6 48,8

16 0 0 0 48,8

20 21 1,1 1,1 49,9

25 4 0,2 0,2 50,1

30 808 42,5 43,2 93,4

31 0 0 0 93,4

35 1 0 0 93,4

39 0 0 0 93,4

40 11 0,6 0,6 94

41 0 0 0 94

45 100 5,3 5,3 99,4

50 7 0,4 0,4 99,8

55 4 0,2 0,2 100

Total 1870 98,4 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 15 0,8  

System 14 0,7  

Total 31 1,6  

Total 1901 100  
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J3BH  Fermer lumières le week-end : Heure (vendredi et le samedi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 296 15,6 16,1 16,1

2 267 14 14,5 30,6

3 183 9,6 9,9 40,5

4 45 2,4 2,5 43

5 23 1,2 1,3 44,2

6 7 0,4 0,4 44,6

12 10 0,5 0,5 45,1

13 3 0,1 0,1 45,3

14 1 0,1 0,1 45,3

19 1 0 0,1 45,4

20 5 0,2 0,3 45,7

21 18 1 1 46,6

22 166 8,7 9 55,6

23 358 18,9 19,5 75,1

24 458 24,1 24,9 100

Total 1841 96,8 100 

Missing 96  NSP 12 0,6  

97  Autre 4 0,2  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

7 0,4  

99  PR 36 1,9  

Total 60 3,2  

Total 1901 100  

 

J3BM  Fermer lumières le week-end: Minutes (vendredi et le samedi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1127 59,3 61,2 61,2

5 2 0,1 0,1 61,3

10 0 0 0 61,4

15 23 1,2 1,3 62,6

20 0 0 0 62,6

23 2 0,1 0,1 62,8

30 605 31,8 32,9 95,6

35 0 0 0 95,6

37 3 0,1 0,1 95,8

40 9 0,5 0,5 96,3

44 0 0 0 96,3

45 56 2,9 3 99,3

50 9 0,5 0,5 99,8

55 3 0,2 0,2 100

59 0 0 0 100

Total 1841 96,8 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 15 0,8  

System 45 2,4  

Total 60 3,2  

Total 1901 100  

 

J4AH  Réveil la semaine : Heure (du lundi au vendredi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4 5 0,2 0,3 0,3

5 107 5,6 5,7 6

6 1025 53,9 54,7 60,7

7 652 34,3 34,8 95,5

8 75 3,9 4 99,4

9 3 0,2 0,2 99,6

10 8 0,4 0,4 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 24 1,3  

Total 27 1,4  

Total 1901 100  
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J4AM  Réveil la semaine: Minutes (dimanche au jeudi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 675 35,5 36 36

1 0 0 0 36,1

2 1 0 0 36,1

3 1 0 0 36,1

5 25 1,3 1,3 37,5

7 3 0,2 0,2 37,6

10 49 2,6 2,6 40,2

11 1 0 0 40,2

12 1 0,1 0,1 40,3

13 1 0 0 40,4

14 1 0 0 40,4

15 148 7,8 7,9 48,3

18 4 0,2 0,2 48,5

20 80 4,2 4,3 52,8

21 3 0,1 0,1 52,9

22 0 0 0 53

23 2 0,1 0,1 53,1

25 41 2,1 2,2 55,2

26 1 0 0 55,3

30 525 27,6 28 83,2

31 0 0 0 83,3

32 0 0 0 83,3

35 19 1 1 84,3

37 0 0 0 84,3

40 46 2,4 2,5 86,8

41 0 0 0 86,8

43 0 0 0 86,8

44 1 0 0 86,8

45 170 8,9 9,1 95,9

46 0 0 0 95,9

47 1 0,1 0,1 96

49 0 0 0 96

50 64 3,4 3,4 99,4

51 0 0 0 99,4

53 0 0 0 99,5

55 10 0,5 0,5 100

57 0 0 0 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 15 0,8  

System 10 0,5  

Total 27 1,4  

Total 1901 100  

 

J4BH  Réveil le week-end: Heure (vendredi et le samedi)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 11 0,6 0,6 0,6

2 9 0,5 0,5 1

4 4 0,2 0,2 1,3

5 24 1,2 1,3 2,5

6 40 2,1 2,2 4,7

7 130 6,9 7 11,7

8 240 12,6 12,9 24,6

9 414 21,8 22,2 46,8

10 421 22,1 22,6 69,4

11 281 14,8 15,1 84,4

12 253 13,3 13,6 98

13 24 1,3 1,3 99,3

14 10 0,5 0,5 99,9

15 3 0,1 0,1 100

Total 1863 98 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

10 0,5  

99  PR 27 1,4  

Total 38 2  

Total 1901 100  
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J4BM  Réveil le week-end: Minutes (vendredi et le samedi)

Valid 0 1114 58,6 59,8 59,8

7 2 0,1 0,1 59,9

8 2 0,1 0,1 60

10 2 0,1 0,1 60,1

15 31 1,6 1,7 61,8

20 6 0,3 0,3 62,1

30 652 34,3 35 97,2

32 3 0,1 0,1 97,3

33 2 0,1 0,1 97,4

34 1 0 0 97,4

35 3 0,1 0,1 97,6

40 11 0,6 0,6 98,2

45 31 1,6 1,6 99,8

50 3 0,2 0,2 100

58 0 0 0 100

Total 1863 98 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 15 0,8  

System 23 1,2  

Total 38 2  

Total 1901 100  

 

J5AH  Durée sommeil du dimanche au jeudi : heures

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 3 2 0,1 0,1 0,1

4 6 0,3 0,3 0,4

5 29 1,5 1,6 2

6 122 6,4 6,7 8,7

7 329 17,3 18,1 26,8

8 737 38,8 40,6 67,4

9 423 22,2 23,3 90,6

10 125 6,6 6,9 97,5

11 12 0,7 0,7 98,2

12 28 1,5 1,5 99,7

13 1 0 0 99,8

14 4 0,2 0,2 100

15 0 0 0 100

17 0 0 0 100

Total 1817 95,6 100 

Missing 96  NSP 3 0,2  

97  Autre 5 0,3  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

33 1,7  

99  PR 42 2,2  

Total 84 4,4  

Total 1901 100  

 

J5AM  Durée sommeil du dimanche au jeudi : minutes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1354 71,2 74,5 74,5

2 0 0 0 74,5

5 6 0,3 0,3 74,9

10 7 0,4 0,4 75,2

12 0 0 0 75,2

15 35 1,9 1,9 77,2

16 3 0,1 0,1 77,3

20 15 0,8 0,8 78,1

25 8 0,4 0,5 78,6

26 0 0 0 78,6

30 332 17,5 18,3 96,9

33 0 0 0 96,9

40 5 0,3 0,3 97,2
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45 42 2,2 2,3 99,5

50 7 0,4 0,4 99,9

55 2 0,1 0,1 100

Total 1817 95,6 100 

Missing 99  PR 15 0,8  

System 69 3,6  

Total 84 4,4  

Total 1901 100  

 

J5BH  Durée sommeil le vendredi : heures  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1 0 0 0

2 3 0,2 0,2 0,2

3 18 1 1 1,2

4 38 2 2,1 3,2

5 63 3,3 3,4 6,7

6 125 6,6 6,8 13,5

7 185 9,7 10,1 23,5

8 363 19,1 19,8 43,3

9 327 17,2 17,8 61,1

10 444 23,3 24,1 85,3

11 121 6,4 6,6 91,9

12 123 6,5 6,7 98,6

13 15 0,8 0,8 99,4

14 5 0,3 0,3 99,6

15 6 0,3 0,3 100

16 0 0 0 100

17 0 0 0 100

18 0 0 0 100

Total 1838 96,7 100 

Missing 96  NSP 5 0,3  

97  Autre 4 0,2  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

7 0,3  

99  PR 47 2,5  

Total 63 3,3  

Total 1901 100  

 

J5BM  Durée sommeil le vendredi : minutes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1571 82,6 85,5 85,5

1 0 0 0 85,5

5 2 0,1 0,1 85,6

10 4 0,2 0,2 85,8

15 11 0,6 0,6 86,4

16 0 0 0 86,4

20 5 0,3 0,3 86,7

26 0 0 0 86,7

30 231 12,2 12,6 99,3

40 5 0,3 0,3 99,5

45 9 0,5 0,5 100

Total 1838 96,7 100 

Missing 99  PR 15 0,8  

System 49 2,6  

Total 63 3,3  

Total 1901 100  

 

J5CH  Durée sommeil le samedi : heures  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 3 0,1 0,1 0,1

2 9 0,5 0,5 0,6

3 9 0,5 0,5 1,1

4 23 1,2 1,2 2,3

5 54 2,8 2,9 5,3

6 114 6 6,2 11,5

7 152 8 8,3 19,7

8 293 15,4 15,9 35,7

9 319 16,8 17,3 53

10 485 25,5 26,4 79,4

11 149 7,9 8,1 87,5

12 192 10,1 10,4 98

13 18 0,9 1 99
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14 5 0,3 0,3 99,3

15 9 0,5 0,5 99,7

16 3 0,1 0,1 99,9

17 1 0 0,1 99,9

18 1 0,1 0,1 100

Total 1837 96,7 100 

Missing 96  NSP 3 0,2  

97  Autre 4 0,2  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

7 0,4  

99  PR 49 2,6  

Total 63 3,3  

Total 1901 100  

 

J5CM  Durée sommeil le samedi : minutes  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1587 83,5 86,4 86,4

1 0 0 0 86,4

4 0 0 0 86,4

10 2 0,1 0,1 86,5

11 3 0,2 0,2 86,7

15 14 0,7 0,7 87,4

16 0 0 0 87,4

20 2 0,1 0,1 87,6

26 0 0 0 87,6

30 216 11,4 11,7 99,3

40 4 0,2 0,2 99,5

45 8 0,4 0,5 100

Total 1837 96,7 100 

Missing 99  PR 15 0,8  

System 49 2,6  

Total 63 3,3  

Total 1901 100  

 

INDJ6J9  Indice d'insomnie  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 755 39,7 40,3 40,3

2  Oui 1120 58,9 59,7 100

Total 1875 98,6 100 

Missing System 26 1,4  

Total 1901 100  

 

J6  As-tu de la difficulté à t'endormir ?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 326 17,2 17,4 17,4

2  Rarement 

(quelques fois par 

année)

601 31,6 32,1 49,5

3  Parfois (une à 

quatre fois par mois)

589 31 31,5 81

4  Souvent (plus 

d'une fois par 

semaine)

355 18,7 19 100

Total 1872 98,5 100 

Missing 5  Je ne sais pas 12 0,6  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 17 0,9  

Total 29 1,5  

Total 1901 100  

 

INDJ7J8  Indice de somnolence diurne  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non 930 48,9 49,9 49,9

2  Oui 934 49,1 50,1 100

Total 1864 98,1 100 

Missing System 37 1,9  

Total 1901 100  
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J7  Es-tu somnolent pendant la journée?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 482 25,3 25,9 25,9

2  Rarement 

(quelques fois par 

année)

582 30,6 31,2 57,1

3  Parfois (une à 

quatre fois par mois)

511 26,9 27,4 84,5

4  Souvent (plus 

d'une fois par 

semaine)

289 15,2 15,5 100

Total 1863 98 100 

Missing 5  Je ne sais pas 21 1,1  

9  PR 17 0,9  

Total 38 2  

Total 1901 100  

 

J8  Fais-tu des siestes pendant la journée?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 915 48,2 48,7 48,7

2  Rarement 

(quelques fois par 

année)

564 29,7 30 78,6

3  Parfois (une à 

quatre fois par mois)

290 15,2 15,4 94

4  Souvent (plus 

d'une fois par 

semaine)

112 5,9 6 100

Total 1882 99 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 17 0,9  

Total 19 1  

Total 1901 100  

 

J9  Combien de fois te réveilles-tu la nuit habituellement?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je ne me réveille 

pas habituellement

1367 71,9 72,6 72,6

2  1 à 2 fois par nuit 472 24,8 25,1 97,6

3  3 fois et plus 45 2,4 2,4 100

Total 1884 99,1 100 

Missing 9  PR 17 0,9  

Total 1901 100  

 

J10  Généralement, combien de repas prends-tu chaque jour?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 12 0,7 0,7 0,7

2 293 15,4 15,7 16,3

3 1375 72,3 73,5 89,8

4 151 8 8,1 97,9

5 25 1,3 1,3 99,3

6 9 0,5 0,5 99,7

7 0 0 0 99,7

8 5 0,2 0,3 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  PR 27 1,4  

Total 30 1,6  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,96 (0,65)
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INJ11_13  Insécurité alimentaire  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 207 10,9 11,4 11,4

2  Non 1612 84,8 88,6 100

Total 1819 95,7 100 

Missing System 82 4,3  

Total 1901 100  

 

J11  Dans ma famille, nous mangeons la même chose plusieurs jours

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent vraie 24 1,2 1,3 1,3

2  Parfois vraie 125 6,6 6,6 7,9

3  Jamais vraie 1684 88,6 89,7 97,6

4  Ne sait pas 46 2,4 2,4 100

Total 1878 98,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 18 1  

Total 22 1,2  

Total 1901 100  

 

J12  Dans ma famille, nous mangeons moins que nous devrions

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent vraie 17 0,9 0,9 0,9

2  Parfois vraie 56 3 3 3,9

3  Jamais vraie 1760 92,6 93,6 97,5

4  Ne sait pas 48 2,5 2,5 100

Total 1881 99 100 

Missing 9  PR 20 1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent vraie 42 2,2 2,2 2,2

2  Parfois vraie 32 1,7 1,7 3,9

3  Jamais vraie 1748 91,9 93 97

4  Ne sait pas 57 3 3 100

Total 1878 98,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0,1  

9  PR 21 1,1  

Total 22 1,2  

Total 1901 100  

 

PJ14  Si tu ne sais pas le nombre de jours, coche ici

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 198 10,4 10,5 10,5

2  Non, si non coché 1688 88,8 89,5 100

Total 1886 99,2 100 

Missing 9  PR 15 0,8  

Total 1901 100  

 

J14  Au cours du dernier mois, combien de jours

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0  Aucun/jamais 1554 81,7 98,2 98,2

1 7 0,3 0,4 98,6

2 1 0,1 0,1 98,7

3 1 0 0 98,7

4 2 0,1 0,2 98,9

5 10 0,5 0,6 99,5

6 0 0 0 99,5

7 3 0,1 0,2 99,7

9 0 0 0 99,7

10 2 0,1 0,2 99,8

13 0 0 0 99,9

J13  Dans ma famille, nous ne pouvons pas offrir des repas 

équilibrés aux enfants
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17 0 0 0 99,9

20 2 0,1 0,1 100

31 0 0 0 100

Total 1582 83,2 100 

Missing 99  PR 120 6,3  

System 198 10,4  

Total 318 16,8  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 0,11 (1,07)

 

J15  Est-ce qu'il arrive que ton déjeuner te soit offert à l'école

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 53 2,8 2,9 2,9

2  Quelques fois 53 2,8 2,9 5,8

3  Rarement 113 5,9 6,1 11,9

4  Jamais 1628 85,7 88,1 100

Total 1848 97,2 100 

Missing 9  PR 53 2,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 205 10,8 90,8 90,8

2  Non 21 1,1 9,2 100

Total 225 11,9 100 

Missing 9  PR 47 2,5  

System 1628 85,7  

Total 1676 88,1  

Total 1901 100  

 

INDSUCDR  Indice des idées et gestes suicidaires INDSUCDR  Indice des idées et gestes suicidaires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non_suic 1239 74,4 74,9 74,9 Valid 1  Non_suic 1544 81,2 82,3** 82,3

2  Cas_limi 46 2,8 2,8 77,7 2  Cas_limi 31 1,7 1,7* 84

3  Idéa_sui 263 15,8 15,9 93,6 3  Idéa_sui 207 10,9 11** 95

4  TentSUrg 83 5 5 98,6 4  Ss_urgen 82 4,3 4,4 99,4

5  Sérieux 23 1,4 1,4 100 5  Sérieux 12 0,6 0,6* 100

Total 1654 99,4 100 Total 1876 98,7 100 

Missing 9  NonRép 10 0,6 Missing 9  NonRép 25 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

INDSMONT  Présence d'idées suicidaires depuis 12 mois - Montérégie

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 190 10 10,1 10,1

2  Non 1694 89,1 89,9 100

Total 1883 99,1 100 

Missing 9  PR 17 0,9  

Total 1901 100  

 

Q41  Désespéré au point de vouloir mourir K1  T'est-il arrivé de te sentir désespéré pour vouloir mourir?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 717 43,1 43,3 43,3 Valid 1  Jamais 1041 54,7 55,4** 55,4

2  Rarement 581 34,9 35,1 78,3 2  Rarement 634 33,4 33,8 89,2

3  Souvent 243 14,6 14,7 93 3  Souvent 158 8,3 8,4** 97,6

4  TrèsSouv 116 7 7 100 4  Très souvent 45 2,4 2,4** 100

Total 1658 99,6 100 Total 1878 98,8 100 

Missing 99  NonRép 7 0,4 Missing 9  PR 22 1,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q42  A pensé SÉRIEUSEMENT au suicide K2  T'est-il déjà arrivé de penser sérieusement au suicide?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 416 25 25,1 25,1 Valid 1  Oui 332 17,5 17,7** 17,7

2  Non 1239 74,4 74,9 100 2  Non 1544 81,2 82,3** 100

Total 1654 99,4 100 Total 1876 98,7 100 

Missing 99  NonRép 10 0,6 Missing 9  PR 25 1,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

J16  Si ce déjeuner ne t'était pas offert, est-ce que tu 

déjeunerais chaque matin
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Q43  A pensé au suicide / 3 dern. années K3A  Cela s'est-t-il passé au cours des 3 dernières années?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 361 21,7 87,7 87,7 Valid 1  Oui 290 15,3 88,2 88,2

2  Non 51 3 12,3 100 2  Non 39 2 11,8 100

Total 411 24,7 100 Total 329 17,3 100 

Missing 99  NonRép 15 0,9 Missing 9  PR 20 1  

System 1239 74,4 System 1552 81,6  

Total 1254 75,3 Total 1572 82,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 190 10 65,5 65,5

2  Non 100 5,3 34,5 100

Total 290 15,2 100 

Missing 9  PR 17 0,9  

System 1594 83,8  

Total 1611 84,8  

Total 1901 100  

 

Q44  Faire une tentative de suicide K4  As-tu déjà fait une tentative de suicide?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 106 6,4 25,9 25,9 Valid 1  Oui 94 4,9 28,6 28,6

2  Non 304 18,3 74,1 100 2  Non 235 12,3 71,4 100

Total 410 24,6 100 Total 328 17,3 100 

Missing Missing 7  Autre 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 16 1 9  PR 20 1  

System 1239 74,4 System 1552 81,6  

Total 1255 75,4 Total 1573 82,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q45  Moment de la tentative de suicide K5  Quand cela s'est-il passé?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  DernSem 5 0,3 4,5 4,5 Valid 1  Au cours de la 

dernière semaine

7 0,3 7,1 7,1

2  DernMois 5 0,3 4,9 9,3 2  Au cours du 

dernier mois

19 1 19,7** 26,8

3  12DernMs 38 2,3 35,9 45,2 3  Au cours des 12 

derniers mois

32 1,7 33,8 60,5

4  3DernAn 45 2,7 42 87,3 4  Au cours des 3 

dernières années

28 1,5 29,7 90,3

5  PlusLong 13 0,8 12,7 100 5  Il y a plus 

longtemps

9 0,5 9,7 100

Total 106 6,4 100 Total 94 5 100 

Missing 99  NonRép 16 1 Missing 9  PR 20 1,1  

System 1543 92,7 System 1787 94  

Total 1559 93,6 Total 1807 95  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q46  Reçu des soins pour tentative de suicide

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 23 1,4 22,1 22,1 Valid 1  Oui 12 0,6 12,9 12,9

2  Non 83 5 77,9 100 2  Non 82 4,3 87,1 100

Total 106 6,4 100 Total 94 5 100 

Missing 99  NonRép 16 1 Missing 9  PR 20 1,1  

System 1543 92,7 System 1787 94  

Total 1559 93,6 Total 1807 95  

Total 1665 100 Total 1901 100  

K3B  Au cours des 12 derniers mois, as-tu sérieusement 

pensé au suicide?

K6  À la suite de cette tentative de suicide, as-tu été conduit à 

l'urgence…?
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  En parler/la 

communication

379 20 23,6 23,6

2  Les divertir/leur 

changer les idées

78 4,1 4,8 28,4

3  Une meilleure 

attitude de la part 

des autres élèves

67 3,5 4,2 32,6

4  Les écouter/mieux 

les comprendre

103 5,4 6,4 39

5  Les 

encourager/les 

valoriser/leur dire 

qu'on les aime

132 6,9 8,2 47,2

6  Campagne de 

sensibilisation

47 2,5 3 50,2

7  Prendre ça plus 

au sérieux

0 0 0 50,2

8  Créer des  centres 

de désintoxication  

pour le suicide

21 1,1 1,3 51,5

9  Voir un 

psychologue

56 2,9 3,5 55

10  Appeler une 

ligne d'aide (Tel-

Jeunes, etc.)

13 0,7 0,8 55,8

11  Demander de 

l'aide

14 0,7 0,8 56,7

12  Plus de 

prévention à l'école

68 3,6 4,2 60,9

13  Information plus 

accessible

8 0,4 0,5 61,4

14  Moins de 

restrictions/les 

laisser vivre

66 3,5 4,1 65,5

15  On ne peut rien 

faire

56 2,9 3,5 69

16  Éviter la drogue 

et l'alcool

33 1,7 2 71

17  Faire plus 

attention

97 5,1 6 77

18  Avoir plus de 

personnes à qui 

parler

37 1,9 2,3 79,3

19  Leur expliquer 

que la vie est 

belle/penser positif

92 4,8 5,7 85

20  Les 

aider/intervenir

35 1,9 2,2 87,2

21  Leur expliquer 

les conséquences

7 0,4 0,5 87,7

22  Les parents 

devraient être plus 

actifs 

(écouter,affection)

62 3,2 3,8 91,5

23  Plus de 

prévention

34 1,8 2,1 93,6

24  Ne pas se 

renfermer/être plus 

sociable

36 1,9 2,2 95,8

25  Plus 

d'encadrement

38 2 2,4 98,2

26  Les aider à 

régler leurs 

problèmes/

14 0,7 0,9 99,1

27  Faire attention 

aux peines d'amour

7 0,4 0,4 99,5

28  Légaliser les 

drogues et l'âge 

pour l'alcool

6 0,3 0,4 99,8

K7TXTM1  "Selon toi, quel serait le meilleur moyen de prévenir 

le suicide"
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29  L'ignorer/ne pas 

en parler si souvent

3 0,1 0,2 100

Total 1606 84,5 100 

Missing 96  NSP 189 9,9  

97  Autre 14 0,7  

99  PR 92 4,8  

Total 294 15,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  En parler/la 

communication

83 4,4 13,8 13,8

2  Les divertir/leur 

changer les idées

32 1,7 5,3 19,2

3  Une meilleure 

attitude de la part 

des autres élèves

34 1,8 5,7 24,8

4  Les écouter/mieux 

les comprendre

48 2,5 7,9 32,8

5  Les 

encourager/les 

valoriser/leur dire 

qu'on les aime

51 2,7 8,5 41,3

6  Campagne de 

sensibilisation

19 1 3,1 44,4

7  Prendre ça plus 

au sérieux

12 0,7 2,1 46,5

8  Créer des  centres 

de désintoxication  

pour le suicide

5 0,3 0,8 47,3

9  Voir un 

psychologue

35 1,8 5,8 53

10  Appeler une 

ligne d'aide (Tel-

Jeunes, etc.)

6 0,3 1 54

11  Demander de 

l'aide

1 0,1 0,2 54,2

12  Plus de 

prévention à l'école

25 1,3 4,1 58,4

13  Information plus 

accessible

9 0,5 1,4 59,8

14  Moins de 

restrictions/les 

laisser vivre

22 1,2 3,7 63,5

15  On ne peut rien 

faire

3 0,1 0,4 63,9

16  Éviter la drogue 

et l'alcool

15 0,8 2,5 66,4

17  Faire plus 

attention

33 1,7 5,5 71,9

18  Avoir plus de 

personnes à qui 

parler

20 1,1 3,3 75,2

19  Leur expliquer 

que la vie est 

belle/penser positif

35 1,8 5,8 81

20  Les 

aider/intervenir

24 1,3 4,1 85

21  Leur expliquer 

les conséquences

8 0,4 1,3 86,4

22  Les parents 

devraient être plus 

actifs 

(écouter,affection)

16 0,9 2,7 89,1

23  Plus de 

prévention

9 0,5 1,5 90,5

24  Ne pas se 

renfermer/être plus 

sociable

21 1,1 3,5 94

25  Plus 

d'encadrement

11 0,6 1,9 95,9

K7TXTM2  "Selon toi, quel serait le 2e meilleur moyen de 

prévenir le suicide"
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26  Les aider à 

régler leurs 

problèmes/

14 0,7 2,3 98,2

27  Faire attention 

aux peines d'amour

5 0,2 0,7 98,9

28  Légaliser les 

drogues et l'âge 

pour l'alcool

2 0,1 0,3 99,2

29  L'ignorer/ne pas 

en parler si souvent

5 0,3 0,8 100

Total 601 31,6 100 

Missing 99  PR 17 0,9  

System 1283 67,5  

Total 1300 68,4  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  En parler/la 

communication

19 1 11,5 11,5

2  Les divertir/leur 

changer les idées

9 0,5 5,6 17

3  Une meilleure 

attitude de la part 

des autres élèves

7 0,3 4 21

4  Les écouter/mieux 

les comprendre

10 0,5 6,2 27,2

5  Les 

encourager/les 

valoriser/leur dire 

qu'on les aime

10 0,5 6,4 33,6

6  Campagne de 

sensibilisation

5 0,3 3,1 36,7

7  Prendre ça plus 

au sérieux

5 0,3 3,1 39,8

8  Créer des  centres 

de désintoxication  

pour le suicide

11 0,6 7 46,8

9  Voir un 

psychologue

1 0 0,5 47,3

10  Appeler une 

ligne d'aide (Tel-

Jeunes, etc.)

3 0,1 1,6 48,9

11  Demander de 

l'aide

2 0,1 1,4 50,3

12  Plus de 

prévention à l'école

4 0,2 2,6 52,9

13  Information plus 

accessible

2 0,1 1,1 54

14  Moins de 

restrictions/les 

laisser vivre

7 0,3 4 58

16  Éviter la drogue 

et l'alcool

5 0,3 3,2 61,2

17  Faire plus 

attention

4 0,2 2,7 63,9

18  Avoir plus de 

personnes à qui 

parler

4 0,2 2,5 66,4

19  Leur expliquer 

que la vie est 

belle/penser positif

12 0,6 7,2 73,6

20  Les 

aider/intervenir

6 0,3 3,6 77,2

21  Leur expliquer 

les conséquences

9 0,5 5,7 83

22  Les parents 

devraient être plus 

actifs 

(écouter,affection)

4 0,2 2,6 85,5

23  Plus de 

prévention

4 0,2 2,2 87,7

K7TXTM3  "Selon toi, quel serait le 3e meilleur moyen de 

prévenir le suicide"
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24  Ne pas se 

renfermer/être plus 

sociable

3 0,2 2 89,7

26  Les aider à 

régler leurs 

problèmes/

11 0,6 7 96,7

27  Faire attention 

aux peines d'amour

1 0 0,5 97,2

28  Légaliser les 

drogues et l'âge 

pour l'alcool

4 0,2 2,8 100

Total 163 8,6 100 

Missing 99  PR 17 0,9  

System 1721 90,5  

Total 1738 91,4  

Total 1901 100  

MUN  Numéro de municipalité MUN  Numéro de la municipalité (1997)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Cumulative Percent

Valid 10  AnseJean 8 0,5 0,5 0,5 Valid 10  AnseJean 1 0,1 0,1* 0,1

11  FerlBoil 6 0,3 0,3 0,8 11  FerlBoil 12 0,6 0,6 0,7

12  LaBaie 112 6,7 6,9 7,7 12  LaBaie 134 7,1 7,2 7,9

13  PetitSag 6 0,4 0,4 8,1 13  PetitSag 5 0,3 0,3 8,2

14  RivÉtern 3 0,2 0,2 8,3 14  RivÉtern 2 0,1 0,1 8,3

15  StFélixO 2 0,1 0,1 8,4 15  StFélixO 11 0,6 0,6* 8,9

20  Chicouti 323 19,4 19,8 28,2 20  Chicouti 453 23,8 24,3** 33,1

21  Laterriè 36 2,2 2,2 30,4 21  Laterriè 38 2 2 35,2

22  StDavFar 7 0,4 0,4 30,8 22  StDavFar 12 0,7 0,7 35,8

23  StFulgen 20 1,2 1,2 32 23  StFulgen 22 1,2 1,2 37

24  StHonoré 23 1,4 1,4 33,4 24  StHonoré 30 1,6 1,6 38,7

25  SteRoseN 1 0 0 38,7

26  Tremblay 14 0,8 0,9 34,3 26  Tremblay 5 0,3 0,3* 39

30  Bégin 5 0,3 0,3 34,6 30  Bégin 3 0,1 0,1 39,1

31  Jonquièr 310 18,6 19 53,6 31  Jonquièr 315 16,6 16,9 56

32  LacKénog 16 0,8 0,8** 56,9

33  Larouche 2 0,1 0,1 57

34  StAmbroi 28 1,7 1,7 55,3 34  StAmbroi 15 0,8 0,8* 57,8

35  StCharlB 5 0,3 0,3 55,7 35  StCharlB 6 0,3 0,3 58,1

36  Shipshaw 16 1 1 56,7 36  Shipshaw 21 1,1 1,2 59,2

40  Alma 154 9,2 9,4 66,1 40  Alma 170 8,9 9,1 68,3

41  Delisle 31 1,9 1,9 68 41  Delisle 30 1,6 1,6 70

42  Desbiens 10 0,6 0,6 68,6 42  Desbiens 8 0,4 0,4 70,4

43  Hébervil 12 0,7 0,7 69,4 43  Hébervil 11 0,6 0,6 71

44  HébertSt 3 0,2 0,2 69,5 44  HébertSt 17 0,9 0,9** 71,9

45  Ascensio 13 0,8 0,8 70,3 45  Ascensio 11 0,6 0,6 72,4

46  Labrecqu 5 0,3 0,3 70,7 46  Labrecqu 10 0,5 0,5 73

48  Lamarche 2 0,1 0,1 70,8 48  Lamarche 7 0,4 0,4 73,4

49  Méta-Lac-Croix 26 1,6 1,6 72,4 49  Méta-Lac-Croix 36 1,9 1,9 75,3

50  StBruno 15 0,9 0,9 73,3 50  StBruno 17 0,9 0,9 76,2

51  StGédéon 11 0,7 0,7 74 51  StGédéon 10 0,5 0,6 76,8

52  StHenTai 4 0,2 0,2 74,2 52  StHenTai 3 0,2 0,2 76,9

53  StLudMil 5 0,3 0,3 74,5 53  StLudMil 4 0,2 0,2 77,2

54  StNazair 17 1 1 75,5 54  StNazair 13 0,7 0,7 77,9

55  SteMoniq 8 0,5 0,5 76 55  SteMoniq 14 0,7 0,7 78,6

60  Chambord 14 0,9 0,9 76,9 60  Chambord 8 0,4 0,4 79

61  LaDoré 11 0,7 0,7 77,6 61  LaDoré 2 0,1 0,1** 79,1

62  LacBouch 8 0,5 0,5 78,1 62  LacBouch 7 0,4 0,4 79,5

63  MashTeui 9 0,5 0,5 78,6 63  Mashteui 5 0,2 0,2 79,8

64  Roberval 72 4,3 4,4 83 64  Roberval 80 4,2 4,3 84,1

65  StAndré 6 0,3 0,3 83,4 65  StAndré 9 0,5 0,5 84,5

66  StFélici 58 3,5 3,6 86,9 66  StFélici 70 3,7 3,8 88,3

67  StFrSale 6 0,4 0,4 87,3 67  StFrSale 8 0,4 0,4 88,7

68  StMéthod 7 0,4 0,4 87,7 68  StMéthod 4 0,2 0,2 88,9

69  StPrime 20 1,2 1,2 88,9 69  StPrime 12 0,6 0,7 89,6

70  SteHedwi 2 0,1 0,1 89,1 70  SteHedwi 8 0,4 0,4 90

80  Albanel 19 1,1 1,2 90,2 80  Albanel 16 0,8 0,8 90,9

81  Dolb-Mist 84 5,1 5,2 95,4 81  Dolb-Mist 101 5,3 5,4 96,3

82  Girardvi 11 0,6 0,7 96,1 82  Girardvi 15 0,8 0,8 97,1

84  Normandi 31 1,8 1,9 98 84  Normandi 27 1,4 1,5 98,6

85  NDLorett 1 0 0 98 85  NDLorett 4 0,2 0,2 98,8

86  Péribonk 3 0,2 0,2 98,2 86  Péribonk 1 0,1 0,1 98,8

87  StAugust 6 0,4 0,4 98,6 *

88  StEdmond 3 0,2 0,2 98,8  

89  StEugène 7 0,4 0,5 99,2 89  StEugène 3 0,2 0,2 99

90  StStanis 1 0 0 99,2 90  StStanis 2 0,1 0,1 99,1

91  StThomDy 6 0,3 0,4 99,6 91  StThomDy 6 0,3 0,3 99,5
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92  SteJeArc 6 0,4 0,4 100 92  SteJeArc 10 0,5 0,5 100

Total 1632 98 100 Total 1865 98,1 100 

Missing 97  AutreRép 4 0,3 Missing 97  AutreRép 0 0  

98  MauvRép 8 0,4  

99  NonRép 29 1,7 99  NonRép 28 1,5  

Total 33 2 Total 36 1,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

L1B  Dans quelle ville habites-tu? (SLSJ)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Albanel 16 0,8 0,8 0,8

2  Alma 170 8,9 9,1 10

3  Anse-Saint-Jean 1 0,1 0,1 10

4  Bégin 3 0,1 0,1 10,1

5  Chambord 8 0,4 0,4 10,6

6  Chicoutimi 453 23,8 24,3 34,8

7  Delisle 30 1,6 1,6 36,5

8  Desbiens 8 0,4 0,4 36,9

9  Dolbeau-

Mistassini

101 5,3 5,4 42,3

10  Ferland-et-

Boilleau

12 0,6 0,6 43

11  Girardville 15 0,8 0,8 43,8

12  Hébertville 11 0,6 0,6 44,4

13  Hébertville-

Station

17 0,9 0,9 45,3

14  Jonquière 315 16,6 16,9 62,2

15  L'Ascension-de-

Notre-Seigneur

11 0,6 0,6 62,7

16  La Baie 134 7,1 7,2 70

17  La Doré 2 0,1 0,1 70,1

18  Labrecque 10 0,5 0,5 70,6

19  Lac-Bouchette 7 0,4 0,4 71

20  Lac-Kénogami 16 0,8 0,8 71,9

21  Lamarche 7 0,4 0,4 72,2

22  Larouche 2 0,1 0,1 72,3

23  Laterrière 38 2 2 74,4

24  Mashteuiash 5 0,2 0,2 74,6

25  Métabetchouan-

Lac-à-la-Croix

36 1,9 1,9 76,5

26  Normandin 27 1,4 1,5 78

27  Notre-Dame-de-

Lorette

4 0,2 0,2 78,2

28  Péribonka 1 0,1 0,1 78,3

29  Petit-Saguenay 5 0,3 0,3 78,5

30  Rivière-Éternité 2 0,1 0,1 78,7

31  Roberval 80 4,2 4,3 82,9

32  Saint-Ambroise 15 0,8 0,8 83,7

33  Saint-André-du-

Lac-Saint-Jean

9 0,5 0,5 84,2

35  Saint-Bruno 17 0,9 0,9 85,1

36  Saint-Charles-de-

Bourget

6 0,3 0,3 85,5

37  Saint-David-de-

Falardeau

12 0,7 0,7 86,1

39  Saint-Eugene 3 0,2 0,2 86,3

40  Saint-Félix-D'Otis 11 0,6 0,6 86,9

41  Saint-Félicien 70 3,7 3,8 90,6

42  Saint-François-

de-Sales

8 0,4 0,4 91,1

43  Saint-Fulgence 22 1,2 1,2 92,3

44  Saint-Gédéon 10 0,5 0,6 92,8

45  Saint-Henri-de-

Taillon

3 0,2 0,2 93

46  Saint-Honoré 30 1,6 1,6 94,6

47  Saint-Ludger-de-

Milot

4 0,2 0,2 94,8

48  Saint-Méthode 4 0,2 0,2 95

49  Saint-Nazaire 13 0,7 0,7 95,7

50  Saint-Prime 12 0,6 0,7 96,4

51  Saint-Stanislas 2 0,1 0,1 96,5

52  Saint-Thomas-

Didyme

6 0,3 0,3 96,8

53  Sainte-Hedwidge 8 0,4 0,4 97,3
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54  Sainte-Jeanne-

D'Arc

10 0,5 0,5 97,8

55  Sainte-Monique 14 0,7 0,7 98,5

56  Sainte-Rose-du-

Nord

1 0 0 98,6

57  Shipshaw 21 1,1 1,2 99,7

58  Tremblay 5 0,3 0,3 100

Total 1865 98,1 100 

Missing 97  Autre 0 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

8 0,4  

99  PR 28 1,5  

Total 36 1,9  

Total 1901 100  

 

L2  Si tu avais le choix, où préférerais-tu vivre après tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Dans la même 

municipalité 

qu'actuellement

745 39,2 39,7 39,7

2  Ailleurs dans la 

région

320 16,8 17 56,7

3  Ailleurs au 

Québec

409 21,5 21,8 78,6

4  Hors du Québec 89 4,7 4,8 83,3

5  Hors du Canada 133 7 7,1 90,4

6  Ça me laisse 

indifférent

180 9,5 9,6 100

Total 1875 98,7 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  PR 21 1,1  

Total 26 1,3  

Total 1901 100  

 

Q127  Où vivrais-tu après tes études ? L2RC  Niveau d'enracinement dans sa communauté (1997)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  MêmeMun 605 36,3 36,6 36,6 Valid 1  MêmeMun 745 39,2 39,7 39,7

2  AillSLSJ 201 12,1 12,2 48,7 2  AillSLSJ 320 16,8 17** 56,7

3  AillQuéb 243 14,6 14,7 63,4 3  AillQuéb 409 21,5 21,8** 78,6

4  HorsQuéb 255 15,3 15,4 78,9 4  HorsQuébec 222 11,7 11,8** 90,4

5  Indiffér 349 21 21,1 100 5  Indiffér 180 9,5 9,6** 100

Total 1654 99,3 100 Total 1875 98,7 100 

Missing 97  AutreRép 2 0,1 Missing

98  MauvRép 3 0,2

99  NonRép 7 0,4

System 26 1,3  

Total 11 0,7

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 185 9,7 29,3 29,3

2  Assez 110 5,8 17,4 46,7

3  Un peu 98 5,2 15,5 62,2

4  Pas du tout 239 12,6 37,8 100

Total 632 33,2 100 

Missing 6  NSP 0 0  

9  PR 24 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1269 66,8  

Total 1901 100  

L3A  Quitterais : le programme d'études que je veux suivre ne 

s'y donne pas

Les jeunes du Saguenay-Lac-Saint-Jean 163 Groupe ÉCOBES, Cégep de Jonquière



PARTIE 4

Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 18 0,9 2,8 2,8

2  Assez 31 1,6 4,9 7,7

3  Un peu 98 5,2 15,5 23,2

4  Pas du tout 485 25,5 76,8 100

Total 632 33,2 100 

Missing 9  PR 25 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1269 66,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 230 12,1 36,5 36,5

2  Assez 187 9,8 29,7 66,1

3  Un peu 111 5,8 17,6 83,7

4  Pas du tout 103 5,4 16,3 100

Total 630 33,1 100 

Missing 9  PR 27 1,4  

System 1244 65,5  

Total 1271 66,9  

Total 1901 100  

 

L3D  Quitterais : même si je n'y suis pas obligé

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 183 9,6 29,2 29,2

2  Assez 171 9 27,3 56,5

3  Un peu 158 8,3 25,2 81,7

4  Pas du tout 115 6 18,3 100

Total 627 33 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 25 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1274 67  

Total 1901 100  

 

L3E  Quitterais : j'aspire à un autre style de vie

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 223 11,7 35,5 35,5

2  Assez 166 8,8 26,5 62

3  Un peu 150 7,9 23,9 85,9

4  Pas du tout 88 4,7 14,1 100

Total 628 33 100 

Missing 9  PR 29 1,5  

System 1244 65,5  

Total 1273 67  

Total 1901 100  

 

L3F  Quitterais : c'est un milieu trop contrôlant

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 48 2,5 7,6 7,6

2  Assez 56 2,9 8,9 16,5

3  Un peu 145 7,6 23 39,5

4  Pas du tout 379 20 60,5 100

Total 627 33 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 25 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1274 67  

Total 1901 100  

L3B  Quitterais : je voudrais vivre le plus loin possible de chez 

mes parents

L3C  Quitterais : pour avoir de meilleures conditions de travail 

et de salaire
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L3G  Quitterais : pour m'éloigner de ma gang de jeunes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 11 0,6 1,7 1,7

2  Assez 28 1,5 4,5 6,1

3  Un peu 53 2,8 8,4 14,5

4  Pas du tout 540 28,4 85,5 100

Total 632 33,2 100 

Missing 9  PR 25 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1269 66,8  

Total 1901 100  

 

L3H  Quitterais : j'ai d'autres ambitions que les gens de ce milieu

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 117 6,1 18,6 18,6

2  Assez 112 5,9 17,9 36,5

3  Un peu 173 9,1 27,6 64,1

4  Pas du tout 225 11,9 35,9 100

Total 628 33 100 

Missing 9  PR 29 1,5  

System 1244 65,5  

Total 1273 67  

Total 1901 100  

 

L3I  Quitterais : je veux augmenter mes chances dans la vie

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 222 11,7 35,2 35,2

2  Assez 189 10 29,9 65,1

3  Un peu 124 6,5 19,7 84,8

4  Pas du tout 96 5,1 15,2 100

Total 632 33,3 100 

Missing 9  PR 24 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1269 66,7  

Total 1901 100  

 

L3J  Quitterais : je voudrais sortir de la routine

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 224 11,8 35,4 35,4

2  Assez 162 8,5 25,7 61,1

3  Un peu 148 7,8 23,4 84,5

4  Pas du tout 98 5,2 15,5 100

Total 632 33,2 100 

Missing 9  PR 25 1,3  

System 1244 65,5  

Total 1269 66,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 69 3,6 10,9 10,9

2  Assez 79 4,1 12,5 23,4

3  Un peu 122 6,4 19,3 42,8

4  Pas du tout 361 19 57,2 100

Total 630 33,2 100 

Missing 9  PR 26 1,4  

System 1244 65,5  

Total 1270 66,8  

Total 1901 100  

L3K  Quitterais : les valeurs des gens ne correspondent pas 

aux miennes
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L3L  Quitterais : tout le monde est au courant de ma vie

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 40 2,1 6,3 6,3

2  Assez 28 1,5 4,5 10,8

3  Un peu 67 3,5 10,7 21,5

4  Pas du tout 494 26 78,5 100

Total 629 33,1 100 

Missing 9  PR 27 1,4  

System 1244 65,5  

Total 1271 66,9  

Total 1901 100  

 

L4  Après quelques années, reviendrais-tu vivre dans ta localité

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 301 15,8 31,7 31,7

2  Non 139 7,3 14,7 46,4

3  Peut-être 509 26,8 53,6 100

Total 949 49,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 24 1,3  

System 925 48,6  

Total 951 50,1  

Total 1901 100  

 

INDL5AMI  Perception du soutien des amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 4 0,2 0,2 0,2

1,25 1 0,1 0,1 0,3

1,5 8 0,4 0,4 0,7

1,75 17 0,9 0,9 1,6

2 20 1,1 1,1 2,7

2,25 65 3,4 3,5 6,2

2,5 93 4,9 5 11,2

2,75 116 6,1 6,2 17,5

3 190 10 10,2 27,7

3,25 276 14,5 14,9 42,6

3,5 330 17,4 17,8 60,3

3,75 361 19 19,5 79,8

4  Élevé 375 19,7 20,2 100

Total 1857 97,7 100 

Missing System 44 2,3  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 3,37 (0,56)

 

INDL5INF  Sensibilité à l'influence des amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Faible 64 3,4 3,4 3,4

1,33 170 8,9 9,1 12,5

1,67 241 12,7 12,9 25,4

2 392 20,6 21 46,4

2,33 354 18,6 19 65,4

2,67 278 14,6 14,9 80,3

3 208 10,9 11,1 91,4

3,33 88 4,6 4,7 96,1

3,67 42 2,2 2,2 98,4

4  Élevée 31 1,6 1,6 100

Total 1868 98,2 100 

Missing System 33 1,8  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,27 (0,65)
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L5A  Je me sens proche de mes amis  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

1112 58,5 59,3 59,3

2  Plutôt d'accord 596 31,4 31,8 91,2

3  Partiellement 

d'accord

135 7,1 7,2 98,4

4  Pas du tout 

d'accord

30 1,6 1,6 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 25 1,3  

Total 28 1,5  

Total 1901 100  

 

L5B  Parfois je me sens seul même si je suis aves mes amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

129 6,8 6,9 6,9

2  Plutôt d'accord 329 17,3 17,6 24,5

3  Partiellement 

d'accord

625 32,9 33,3 57,8

4  Pas du tout 

d'accord

790 41,6 42,2 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 9  PR 28 1,5  

Total 1901 100  

 

L5C  Sentiment que mes amis me poussent à me dépasser

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

267 14 14,3 14,3

2  Plutôt d'accord 475 25 25,4 39,7

3  Partiellement 

d'accord

494 26 26,4 66,1

4  Pas du tout 

d'accord

634 33,4 33,9 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

9  PR 27 1,4  

Total 30 1,6  

Total 1901 100  

 

L5D  Mes amis sont disponibles quand j'ai besoin d'eux

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

858 45,1 46 46

2  Plutôt d'accord 672 35,4 36 82

3  Partiellement 

d'accord

286 15 15,3 97,3

4  Pas du tout 

d'accord

50 2,6 2,7 100

Total 1866 98,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 33 1,7  

Total 35 1,8  

Total 1901 100  
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L5E  J'ai souvent le sentiment que mes amis me rejettent

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

57 3 3 3

2  Plutôt d'accord 102 5,3 5,4 8,5

3  Partiellement 

d'accord

317 16,7 17 25,5

4  Pas du tout 

d'accord

1389 73 74,5 100

Total 1864 98,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

9  PR 32 1,7  

Total 37 1,9  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

461 24,2 24,6 24,6

2  Plutôt d'accord 676 35,5 36,1 60,7

3  Partiellement 

d'accord

495 26 26,4 87,2

4  Pas du tout 

d'accord

240 12,6 12,8 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 28 1,5  

Total 30 1,6  

Total 1901 100  

 

L5G  Il arrive que mes amis me poussent à faire des conneries

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

142 7,5 7,6 7,6

2  Plutôt d'accord 289 15,2 15,4 23

3  Partiellement 

d'accord

647 34,1 34,5 57,5

4  Pas du tout 

d'accord

796 41,9 42,5 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 9  PR 27 1,4  

Total 1901 100  

 

L5H  Il m'arrive de faire comme les autres pour ne pas être exclu

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

99 5,2 5,3 5,3

2  Plutôt d'accord 215 11,3 11,5 16,8

3  Partiellement 

d'accord

589 31 31,4 48,2

4  Pas du tout 

d'accord

970 51,1 51,8 100

Total 1874 98,6 100 

Missing 9  PR 27 1,4  

Total 1901 100  

L5F  Quand je prends une décision, je tiens compte de 

l'opinion de mes amis
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L5I  J'ai de la difficulté à dire non à mes amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Tout à fait 

d'accord

188 9,9 10 10

2  Plutôt d'accord 238 12,5 12,7 22,8

3  Partiellement 

d'accord

484 25,5 25,8 48,6

4  Pas du tout 

d'accord

964 50,7 51,4 100

Total 1875 98,7 100 

Missing 9  PR 26 1,3  

Total 1901 100  

 

INDL6PAR  Perception du soutien familial  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 498 26,2 30,5 30,5

1,33 433 22,8 26,5 57

1,67 327 17,2 20,1 77,1

2 219 11,5 13,4 90,5

2,33 116 6,1 7,1 97,6

2,67 23 1,2 1,4 99

3  Pas du tout 16 0,8 1 100

Total 1630 85,8 100 

Missing System 270 14,2  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 1,49 (0,46)

 

INDL6HFM  Perception du soutien hors famille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 210 11 13,4 13,4

1,33 172 9,1 11 24,5

1,67 326 17,2 20,9 45,3

2 393 20,7 25,1 70,5

2,33 322 16,9 20,6 91,1

2,67 113 5,9 7,2 98,3

3  Pas du tout 27 1,4 1,7 100

Total 1562 82,2 100 

Missing System 339 17,8  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 1,87 (0,51)

 

L6A  T'écouter : Ton père ou l'adulte masculin qui vit avec toi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 1055 55,5 58,7 58,7

2  Un peu 608 32 33,9 92,6

3  Pas du tout 132 7 7,4 100

Total 1795 94,4 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 20 1,1  

9  Je ne le/la vois 

pas

58 3  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 27 1,4  

Total 106 5,6  

Total 1901 100  
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L6B  T'écouter : Ta mère ou l'adulte féminin qui vit avec toi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 1442 75,9 78,9 78,9

2  Un peu 333 17,5 18,2 97,1

3  Pas du tout 53 2,8 2,9 100

Total 1828 96,2 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 10 0,5  

9  Je ne le/la vois 

pas

25 1,3  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

99  PR 27 1,4  

Total 72 3,8  

Total 1901 100  

 

L6C  T'écouter : Un de tes frères ou soeurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 738 38,8 43 43

2  Un peu 626 32,9 36,5 79,6

3  Pas du tout 351 18,5 20,4 100

Total 1715 90,2 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 104 5,5  

9  Je ne le/la vois 

pas

45 2,4  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

99  PR 36 1,9  

Total 186 9,8  

Total 1901 100  

 

L6D  T'écouter : Un de tes amis  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 1174 61,7 63,6 63,6

2  Un peu 591 31,1 32 95,6

3  Pas du tout 82 4,3 4,4 100

Total 1846 97,1 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 7 0,3  

9  Je ne le/la vois 

pas

16 0,8  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 30 1,6  

Total 55 2,9  

Total 1901 100  

 

L6E  T'écouter : Un de tes professeurs  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 375 19,7 21,2 21,2

2  Un peu 629 33,1 35,5 56,7

3  Pas du tout 766 40,3 43,3 100

Total 1771 93,1 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 30 1,6  

9  Je ne le/la vois 

pas

66 3,5  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,3  

99  PR 29 1,5  

Total 130 6,9  

Total 1901 100  
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L6F  T'écouter : D'autres personnes  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup 484 25,4 29,9 29,9

2  Un peu 683 36 42,2 72,1

3  Pas du tout 452 23,8 27,9 100

Total 1620 85,2 100 

Missing 8  Je n'en ai pas 38 2  

9  Je ne le/la vois 

pas

123 6,5  

96  NSP 2 0,1  

99  PR 118 6,2  

Total 281 14,8  

Total 1901 100  

 

L7A  Quelle importance : Tes études  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 1022 53,8 54,5 54,5

2  Assez important 746 39,2 39,8 94,4

3  Pas très important 95 5 5,1 99,4

4  Pas important du 

tout

11 0,6 0,6 100

Total 1873 98,6 100 

Missing 9  PR 27 1,4  

Total 1901 100  

 

L7B  Quelle importance : Ta vie de famille  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 1004 52,8 53,6 53,6

2  Assez important 706 37,2 37,8 91,4

3  Pas très important 142 7,5 7,6 99

4  Pas important du 

tout

19 1 1 100

Total 1871 98,4 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

9  PR 27 1,4  

Total 30 1,6  

Total 1901 100  

 

L7C  Quelle importance : Tes loisirs  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 865 45,5 46,2 46,2

2  Assez important 775 40,8 41,4 87,5

3  Pas très important 213 11,2 11,4 98,9

4  Pas important du 

tout

20 1,1 1,1 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 28 1,5  

Total 28 1,5  

Total 1901 100  
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L7D  Quelle importance : Tes croyances ou activités religieuses

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 104 5,5 5,6 5,6

2  Assez important 282 14,8 15,1 20,7

3  Pas très important 730 38,4 39 59,7

4  Pas important du 

tout

754 39,6 40,3 100

Total 1870 98,4 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 28 1,5  

Total 31 1,6  

Total 1901 100  

 

L7E  Quelle importance : Ta vie intellectuelle ou créative

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 381 20 20,4 20,4

2  Assez important 851 44,7 45,5 65,9

3  Pas très important 525 27,6 28,1 94

4  Pas important du 

tout

112 5,9 6 100

Total 1868 98,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 33 1,7  

Total 33 1,7  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 114 6 6,1 6,1

2  Assez important 347 18,2 18,6 24,7

3  Pas très important 860 45,3 46,1 70,8

4  Pas important du 

tout

544 28,6 29,2 100

Total 1866 98,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 32 1,7  

Total 35 1,9  

Total 1901 100  

 

L7G  Quelle importance : Tes relations avec les amis ou avec les gens

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Très important 1202 63,2 64,2 64,2

2  Assez important 591 31,1 31,5 95,7

3  Pas très important 68 3,6 3,6 99,4

4  Pas important du 

tout

12 0,6 0,6 100

Total 1873 98,5 100 

Missing 9  PR 28 1,5  

Total 1901 100  

L7F  Quelle importance : Ta participation dans ta communauté 

ou ton pays
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L8A  Quel niveau de satisfaction : Tes études

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

550 28,9 29,4 29,4

2  Plutôt satisfait 1001 52,7 53,6 83

3  Plutôt insatisfait 274 14,4 14,7 97,7

4  Totalement 

insatisfait

43 2,2 2,3 100

Total 1868 98,3 100 

Missing 9  PR 33 1,7  

Total 1901 100  

 

L8B  Quel niveau de satisfaction : Ta vie de famille

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

861 45,3 46,1 46,1

2  Plutôt satisfait 809 42,6 43,3 89,4

3  Plutôt insatisfait 167 8,8 8,9 98,4

4  Totalement 

insatisfait

31 1,6 1,6 100

Total 1868 98,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 31 1,6  

Total 33 1,7  

Total 1901 100  

 

L8C  Quel niveau de satisfaction : Tes loisirs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

894 47 48 48

2  Plutôt satisfait 783 41,2 42 90

3  Plutôt insatisfait 167 8,8 9 99

4  Totalement 

insatisfait

19 1 1 100

Total 1863 98 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 35 1,8  

Total 38 2  

Total 1901 100  

 

L8D  Quel niveau de satisfaction : Tes croyances ou activités religieuses

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

438 23 23,6 23,6

2  Plutôt satisfait 594 31,2 32 55,6

3  Plutôt insatisfait 444 23,4 23,9 79,5

4  Totalement 

insatisfait

380 20 20,5 100

Total 1857 97,7 100 

Missing 6  NSP 1 0,1  

7  Autre 2 0,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 39 2,1  

Total 44 2,3  

Total 1901 100  
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L8E  Quel niveau de satisfaction : Ta vie intellectuelle ou créative

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

507 26,7 27,1 27,1

2  Plutôt satisfait 918 48,3 49,2 76,3

3  Plutôt insatisfait 349 18,4 18,7 95

4  Totalement 

insatisfait

93 4,9 5 100

Total 1867 98,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 32 1,7  

Total 34 1,8  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

346 18,2 18,7 18,7

2  Plutôt satisfait 632 33,3 34,1 52,8

3  Plutôt insatisfait 553 29,1 29,8 82,5

4  Totalement 

insatisfait

324 17 17,5 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

9  PR 43 2,2  

Total 46 2,4  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Totalement 

satisfait

1023 53,8 54,8 54,8

2  Plutôt satisfait 697 36,7 37,3 92,1

3  Plutôt insatisfait 110 5,8 5,9 98

4  Totalement 

insatisfait

37 2 2 100

Total 1867 98,2 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9  PR 34 1,8  

Total 34 1,8  

Total 1901 100  

 

L9  Préférences : Famille/amis?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Fréquenter ta 

famille

205 10,8 11 11

2  Fréquenter tes 

amis

241 12,7 13 24

3  Les 2 également 1413 74,3 76 100

Total 1859 97,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 42 2,2  

Total 42 2,2  

Total 1901 100  

L8F  Quel niveau de satisfaction : Ta participation dans ta 

communauté ou ton pays

L8G  Quel niveau de satisfaction : Tes relations avec les amis 

ou avec les gens
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L10  Préférences : Stabilité/changement?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Vivre dans la 

stabilité

696 36,6 37,4 37,4

2  Vivre dans le 

changement

249 13,1 13,4 50,8

3  Les 2 également 916 48,2 49,2 100

Total 1861 97,9 100 

Missing 9  PR 39 2,1  

Total 1901 100  

 

L11  Préférences : Engagement/solitude?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  T'impliquer dans 

ton entourage

973 51,2 52,2 52,2

2  Vivre en solitaire 160 8,4 8,6 60,7

3  Les 2 également 732 38,5 39,3 100

Total 1864 98,1 100 

Missing 7  Autre 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 36 1,9  

Total 36 1,9  

Total 1901 100  

 

L12  Préférences : Moment présent/avenir?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Profiter du 

moment présent

1259 66,2 67,5 67,5

2  Te priver pour 

l'avenir

66 3,5 3,6 71

3  Les 2 également 541 28,5 29 100

Total 1866 98,2 100 

Missing 9  PR 35 1,8  

Total 1901 100  

 

L13  Faire aussi bien, mieux … que la moyenne?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  De faire aussi bien 

que la moyenne des 

gens

825 43,4 44,4 44,4

2  De faire un peu 

mieux que la 

moyenne des gens

537 28,3 28,9 73,3

3  De faire beaucoup 

mieux que la 

moyenne des gens

313 16,5 16,8 90,2

4  D'être le meilleur 

de tous

182 9,6 9,8 100

Total 1858 97,8 100 

Missing 6  NSP 0 0  

7  Autre 2 0,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 38 2  

Total 43 2,2  

Total 1901 100  

 

ECHQ981  Échelle de civisme public brute ECHL141  Échelle de civisme public (brute)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 104 6,3 7 7 Valid 1 82 4,3 4,6** 4,6

1,11 41 2,5 2,8 9,8 1,11 27 1,4 1,5* 6,1

1,22 38 2,3 2,6 12,4 1,22 38 2 2,1 8,3

1,33 41 2,4 2,8 15,1 1,33 38 2 2,2 10,4

1,44 56 3,4 3,8 18,9 1,44 44 2,3 2,5* 12,9

1,56 51 3 3,4 22,4 1,56 43 2,3 2,4 15,3

1,67 36 2,2 2,4 24,8 1,67 68 3,6 3,8* 19,2
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1,78 56 3,3 3,8 28,6 1,78 58 3 3,3 22,4

1,89 46 2,8 3,1 31,7 1,89 58 3 3,3 25,7

2 65 3,9 4,4 36,1 2 85 4,5 4,8 30,5

2,11 54 3,3 3,7 39,8 2,11 56 3 3,2 33,7

2,22 47 2,8 3,2 42,9 2,22 63 3,3 3,5 37,2

2,33 46 2,8 3,1 46,1 2,33 61 3,2 3,4 40,6

2,44 40 2,4 2,7 48,8 2,44 42 2,2 2,4 43

2,56 48 2,9 3,2 52 2,56 53 2,8 3 46

2,67 39 2,4 2,7 54,6 2,67 56 3 3,2 49,2

2,78 42 2,5 2,8 57,5 2,78 40 2,1 2,3 51,4

2,89 52 3,1 3,5 61 2,89 41 2,1 2,3* 53,7

3 59 3,5 4 65 3 59 3,1 3,3 57

3,11 38 2,3 2,6 67,5 3,11 58 3 3,3 60,3

3,22 32 1,9 2,1 69,7 3,22 38 2 2,1 62,5

3,33 26 1,6 1,8 71,4 3,33 44 2,3 2,5 64,9

3,44 33 2 2,2 73,7 3,44 50 2,6 2,8 67,8

3,56 28 1,7 1,9 75,5 3,56 32 1,7 1,8 69,6

3,67 27 1,6 1,8 77,3 3,67 52 2,7 2,9* 72,5

3,78 28 1,7 1,9 79,3 3,78 32 1,7 1,8 74,3

3,89 33 2 2,2 81,5 3,89 35 1,9 2 76,3

4 31 1,8 2,1 83,5 4 22 1,2 1,2* 77,5

4,11 11 0,7 0,8 84,3 4,11 30 1,6 1,7* 79,2

4,22 22 1,3 1,5 85,8 4,22 24 1,3 1,4 80,6

4,33 10 0,6 0,7 86,4 4,33 32 1,7 1,8** 82,4

4,44 14 0,9 1 87,4 4,44 15 0,8 0,8 83,3

4,56 24 1,4 1,6 89 4,56 15 0,8 0,9 84,1

4,67 10 0,6 0,7 89,7 4,67 20 1,1 1,1 85,2

4,78 10 0,6 0,7 90,4 4,78 18 0,9 1 86,2

4,89 5 0,3 0,4 90,8 4,89 30 1,6 1,7** 88

5 18 1,1 1,2 92 5 23 1,2 1,3 89,3

5,11 18 1,1 1,2 93,2 5,11 12 0,7 0,7 90

5,22 10 0,6 0,7 93,8 5,22 9 0,5 0,5 90,5

5,33 4 0,2 0,2 94,1 5,33 15 0,8 0,8* 91,3

5,44 7 0,4 0,5 94,6 5,44 10 0,5 0,5 91,9

5,56 7 0,4 0,5 95 5,56 11 0,6 0,6 92,5

5,67 2 0,1 0,1 95,2 5,67 23 1,2 1,3** 93,8

5,78 4 0,2 0,3 95,5 5,78 8 0,4 0,5 94,3

5,89 4 0,3 0,3 95,8 5,89 9 0,5 0,5 94,8

6 4 0,3 0,3 96,1 6 15 0,8 0,9* 95,6

6,11 5 0,3 0,3 96,4 6,11 5 0,3 0,3 95,9

6,22 5 0,3 0,3 96,7 6,22 4 0,2 0,2 96,2

6,33 5 0,3 0,3 97 6,33 3 0,1 0,2 96,3

6,44 2 0,1 0,1 97,2 6,44 1 0,1 0,1 96,4

6,56 3 0,2 0,2 97,4 6,56 6 0,3 0,3 96,7

6,67 4 0,3 0,3 97,7 6,67 2 0,1 0,1 96,8

6,78 5 0,3 0,3 98 6,78 2 0,1 0,1 96,9

6,89 1 0,1 0,1 98,1 6,89 11 0,6 0,6* 97,5

7 7 0,3 0,4** 97,9

7,11 1 0 0 98,1 7,11 3 0,2 0,2 98,1

7,22 3 0,2 0,2 98,3 7,22 5 0,3 0,3 98,4

7,33 2 0,1 0,1 98,4 7,33 1 0,1 0,1 98,4

7,44 1 0 0 98,4 7,44 1 0 0 98,5

7,56 1 0 0 98,5

7,67 3 0,2 0,2 98,6 7,67 5 0,3 0,3 98,8

7,78 2 0,1 0,2 98,8 7,78 1 0 0 98,8

7,89 3 0,1 0,2 99

8 4 0,2 0,3 99,1 8 2 0,1 0,1 99,1

8,11 2 0,1 0,1 99,2  

8,22 1 0,1 0,1 99,3 8,22 2 0,1 0,1 99,2

8,33 1 0,1 0,1 99,3  

8,44 1 0,1 0,1 99,4  

8,56 2 0,1 0,1 99,5  

8,67 4 0,2 0,3* 99,5

8,78 1 0 0 99,6  

9 1 0 0,1 99,6 9 3 0,1 0,2 99,6

9,67 2 0,1 0,1 99,8

9,78 2 0,1 0,1 99,7  

9,89 2 0,1 0,1 99,9

10 4 0,2 0,3 100 10 3 0,1 0,1 100

Total 1481 88,9 100 Total 1769 93 100 

Missing System 184 11,1 Missing System 132 7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 2,82 (1,5) Moyenne (É-T) : 3,07 (1,56) **
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ECHQ982  Échelle de civisme privé brute ECHL142  Échelle de civisme privé (brute)  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 26 1,6 1,7 1,7 Valid 1 39 2,1 2,2 2,2

1,14 6 0,3 0,4 2,1 1,14 2 0,1 0,1 2,3

1,29 7 0,4 0,5 2,6 1,29 7 0,4 0,4 2,7

1,43 9 0,5 0,6 3,2 1,43 15 0,8 0,8 3,5

1,57 10 0,6 0,7 3,9 1,57 20 1 1,1 4,6

1,71 8 0,5 0,5 4,4 1,71 24 1,2 1,3* 5,9

1,86 16 1 1,1 5,5 1,86 31 1,6 1,7 7,7

2 15 0,9 1 6,4 2 16 0,9 0,9 8,6

2,14 10 0,6 0,7 7,1 2,14 15 0,8 0,8 9,4

2,29 40 2,4 2,7 9,8 2,29 57 3 3,2 12,6

2,43 33 2 2,2 12 2,43 32 1,7 1,8 14,4

2,57 30 1,8 2 14 2,57 54 2,9 3 17,4

2,71 38 2,3 2,5 16,5 2,71 50 2,7 2,8 20,2

2,86 41 2,5 2,7 19,3 2,86 47 2,5 2,6 22,9

3 36 2,1 2,4 21,7 3 49 2,6 2,7 25,6

3,14 29 1,7 1,9 23,6 3,14 45 2,4 2,5 28,1

3,29 43 2,6 2,9 26,4 3,29 40 2,1 2,2 30,3

3,43 52 3,1 3,5 29,9 3,43 63 3,3 3,5 33,9

3,57 46 2,8 3,1 33 3,57 61 3,2 3,4 37,3

3,71 46 2,7 3,1 36,1 3,71 54 2,8 3 40,3

3,86 47 2,8 3,1 39,2 3,86 58 3 3,2 43,5

4 44 2,6 2,9 42,1 4 51 2,7 2,8 46,3

4,14 67 4 4,5 46,6 4,14 75 3,9 4,2 50,5

4,29 59 3,6 4 50,6 4,29 62 3,2 3,4 53,9

4,43 55 3,3 3,7 54,3 4,43 46 2,4 2,6 56,5

4,57 55 3,3 3,7 58 4,57 55 2,9 3 59,5

4,71 64 3,9 4,3 62,3 4,71 70 3,7 3,9 63,4

4,86 63 3,8 4,2 66,5 4,86 41 2,2 2,3** 65,7

5 53 3,2 3,6 70,1 5 86 4,5 4,8 70,5

5,14 42 2,5 2,8 72,9 5,14 55 2,9 3,1 73,6

5,29 39 2,4 2,6 75,6 5,29 50 2,6 2,8 76,4

5,43 46 2,8 3,1 78,7 5,43 51 2,7 2,8 79,3

5,57 35 2,1 2,3 81 5,57 35 1,8 1,9 81,2

5,71 34 2,1 2,3 83,3 5,71 26 1,4 1,4 82,6

5,86 37 2,2 2,4 85,7 5,86 50 2,6 2,8 85,4

6 20 1,2 1,4 87,1 6 30 1,6 1,7 87,1

6,14 29 1,7 1,9 89 6,14 58 3,1 3,2* 90,3

6,29 21 1,3 1,4 90,5 6,29 17 0,9 1 91,3

6,43 17 1 1,2 91,6 6,43 19 1 1,1 92,4

6,57 20 1,2 1,3 92,9 6,57 15 0,8 0,8 93,2

6,71 22 1,3 1,5 94,4 6,71 23 1,2 1,3 94,5

6,86 11 0,7 0,7 95,2 6,86 16 0,8 0,9 95,4

7 11 0,6 0,7 95,9 7 12 0,6 0,7 96

7,14 10 0,6 0,7 96,6 7,14 9 0,5 0,5 96,5

7,29 8 0,5 0,6 97,1 7,29 8 0,4 0,5 97

7,43 10 0,6 0,7 97,8 7,43 14 0,7 0,8 97,7

7,57 3 0,2 0,2 98 7,57 1 0,1 0,1 97,8

7,71 6 0,4 0,4 98,5 7,71 5 0,3 0,3 98,1

7,86 2 0,1 0,1 98,6 7,86 10 0,5 0,5* 98,6

8 2 0,1 0,1 98,7 8 1 0,1 0,1 98,7

8,14 3 0,2 0,2 98,9 8,14 0 0 0 98,7

8,29 3 0,2 0,2 99,1 8,29 0 0 0 98,7

8,43 1 0,1 0,1 99,2 8,43 0 0 0 98,8

8,57 2 0,1 0,1 99,3 8,57 0 0 0 98,8

8,71 6 0,3 0,3* 99,1

8,86 2 0,1 0,1 99,4 8,86 5 0,3 0,3 99,4

9 1 0,1 0,1 99,5 9 4 0,2 0,2 99,6

9,14 2 0,1 0,1 99,6 9,14 0 0 0 99,6

9,29 2 0,1 0,1 99,7

9,57 2 0,1 0,1 99,7  

9,71 0 0 0 99,8

10 4 0,2 0,3 100 10 4 0,2 0,2 100

Total 1494 89,8 100 Total 1794 94,4 100 

Missing System 171 10,2 Missing System 107 5,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,34 (1,54) Moyenne (É-T) : 4,24 (1,61)
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ECHQ983  Échelle de libéralisme des moeurs brute ECHL143  Échelle de libéralisme des moeurs (brute)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 20 1,2 1,3 1,3 Valid 1 18 0,9 1 1

1,13 4 0,2 0,3 1,6 1,13 1 0 0* 1

1,25 5 0,3 0,4 2 1,25 9 0,5 0,5 1,5

1,38 2 0,1 0,1 2,1 1,38 3 0,2 0,2 1,7

1,5 16 0,9 1 3,1 1,5 13 0,7 0,7 2,4

1,63 8 0,5 0,5 3,6 1,63 3 0,1 0,1* 2,6

1,75 8 0,5 0,5 4,2 1,75 6 0,3 0,3 2,9

1,88 6 0,4 0,4 4,6 1,88 7 0,3 0,4 3,3

2 8 0,5 0,5 5,1 2 11 0,6 0,6 3,9

2,13 26 1,6 1,7 6,8 2,13 25 1,3 1,4 5,3

2,25 11 0,7 0,7 7,6 2,25 13 0,7 0,7 6

2,38 22 1,3 1,4 9 2,38 14 0,7 0,8 6,8

2,5 18 1,1 1,2 10,3 2,5 24 1,3 1,3 8,1

2,63 22 1,3 1,5 11,7 2,63 35 1,9 2 10,1

2,75 27 1,6 1,8 13,5 2,75 34 1,8 1,9 12

2,88 16 0,9 1 14,5 2,88 27 1,4 1,5 13,5

3 28 1,7 1,8 16,4 3 37 1,9 2,1 15,5

3,13 25 1,5 1,7 18,1 3,13 26 1,4 1,5 17

3,25 37 2,2 2,5 20,5 3,25 43 2,2 2,4 19,4

3,38 26 1,5 1,7 22,2 3,38 29 1,5 1,6 21

3,5 34 2 2,3 24,5 3,5 36 1,9 2 23

3,63 30 1,8 2 26,5 3,63 46 2,4 2,6 25,5

3,75 41 2,5 2,8 29,3 3,75 54 2,8 3 28,5

3,88 23 1,4 1,5 30,8 3,88 52 2,7 2,9** 31,4

4 32 2 2,2 33 4 55 2,9 3,1 34,5

4,13 33 2 2,2 35,2 4,13 47 2,5 2,6 37,1

4,25 49 2,9 3,3 38,5 4,25 49 2,6 2,7 39,8

4,38 41 2,5 2,8 41,3 4,38 58 3,1 3,2 43,1

4,5 37 2,2 2,5 43,7 4,5 59 3,1 3,3 46,4

4,63 40 2,4 2,7 46,4 4,63 62 3,3 3,5 49,8

4,75 45 2,7 3 49,4 4,75 55 2,9 3 52,9

4,88 48 2,9 3,2 52,6 4,88 52 2,7 2,9 55,8

5 38 2,3 2,6 55,1 5 60 3,2 3,4 59,1

5,13 35 2,1 2,3 57,5 5,13 52 2,8 2,9 62

5,25 42 2,5 2,8 60,3 5,25 41 2,2 2,3 64,3

5,38 50 3 3,4 63,6 5,38 61 3,2 3,4 67,7

5,5 61 3,7 4,1 67,7 5,5 53 2,8 2,9 70,7

5,63 42 2,5 2,8 70,5 5,63 54 2,8 3 73,6

5,75 33 2 2,2 72,7 5,75 40 2,1 2,2 75,9

5,88 32 1,9 2,1 74,8 5,88 53 2,8 2,9 78,8

6 43 2,6 2,9 77,7 6 45 2,4 2,5 81,3

6,13 27 1,6 1,8 79,5 6,13 22 1,1 1,2 82,5

6,25 33 2 2,2 81,7 6,25 18 1 1** 83,5

6,38 28 1,7 1,9 83,6 6,38 27 1,4 1,5 85

6,5 47 2,8 3,1 86,7 6,5 33 1,8 1,9* 86,9

6,63 18 1,1 1,2 87,9 6,63 40 2,1 2,2* 89,1

6,75 21 1,3 1,4 89,3 6,75 22 1,2 1,2 90,4

6,88 17 1 1,2 90,5 6,88 19 1 1,1 91,4

7 17 1 1,1 91,6 7 23 1,2 1,3 92,7

7,13 14 0,9 1 92,6 7,13 17 0,9 0,9 93,6

7,25 11 0,6 0,7 93,3 7,25 18 0,9 1 94,7

7,38 10 0,6 0,7 94 7,38 6 0,3 0,3 95

7,5 11 0,6 0,7 94,7 7,5 13 0,7 0,7 95,7

7,63 10 0,6 0,7 95,4 7,63 8 0,4 0,4 96,1

7,75 12 0,7 0,8 96,1 7,75 17 0,9 0,9 97,1

7,88 5 0,3 0,3 96,5 7,88 7 0,4 0,4 97,5

8 7 0,4 0,5 97 8 7 0,4 0,4 97,9

8,13 9 0,5 0,6 97,5 8,13 9 0,5 0,5 98,4

8,25 6 0,3 0,4 97,9 8,25 2 0,1 0,1 98,5

8,38 7 0,4 0,5 98,4 8,38 3 0,1 0,1* 98,7

8,5 1 0,1 0,1 98,5 8,5 1 0 0 98,7

8,63 6 0,4 0,4 98,9 8,63 5 0,3 0,3 99
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8,75 2 0,1 0,1 99 8,75 4 0,2 0,2 99,2

8,88 4 0,2 0,3 99,3 8,88 4 0,2 0,2 99,4

9 2 0,1 0,1 99,4 9 3 0,2 0,2 99,6

9,13 3 0,2 0,2 99,6 9,13 3 0,2 0,2 99,8

9,25 0 0 0 99,6  

9,38 3 0,2 0,2 100

9,5 1 0 0,1 99,7  

10 5 0,3 0,3 100 10 1 0 0* 100

Total 1496 89,9 100 Total 1795 94,4 100 

Missing System 169 10,1 Missing System 106 5,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 4,79 (1,69) Moyenne (É-T) : 4,73 (1,58)

 

Q98A  Réclamer au gouv. trop d'indemnités L14A  Réclamer au gouvernement des indemnités (argent) au-delà…

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 525 31,5 33,7 33,7 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

456 24 24,7** 24,7

2 167 10 10,7 44,5 2  2 172 9,1 9,3 34,1

3 150 9 9,6 54,1 3  3 191 10 10,3 44,4

4 133 8 8,6 62,6 4  4 167 8,8 9,1 53,5

5 216 13 13,9 76,5 5  5 308 16,2 16,7* 70,1

6 101 6,1 6,5 83 6  6 150 7,9 8,1 78,3

7 55 3,3 3,5 86,5 7  7 107 5,6 5,8** 84,1

8 69 4,1 4,4 91 8  8 82 4,3 4,4 88,5

9 30 1,8 1,9 92,9 9  9 54 2,8 2,9 91,4

10  TjsAccep 111 6,6 7,1 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

158 8,3 8,6 100

Total 1557 93,5 100 Total 1845 97 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 4 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 104 6,2 99  PR 54 2,8  

Total 108 6,5 Total 56 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98B  Ne pas payer billet transport en commun L14B  S'arranger pour ne pas payer les transports en commun

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 690 41,5 44,4 44,4 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

688 36,2 37,5** 37,5

2 186 11,2 12 56,4 2  2 207 10,9 11,3 48,8

3 166 10 10,7 67,1 3  3 197 10,4 10,7 59,5

4 111 6,6 7,1 74,2 4  4 166 8,7 9* 68,5

5 134 8 8,6 82,8 5  5 182 9,6 9,9 78,4

6 59 3,6 3,8 86,6 6  6 125 6,6 6,8** 85,3

7 57 3,4 3,6 90,3 7  7 93 4,9 5,1* 90,3

8 48 2,9 3,1 93,4 8  8 50 2,6 2,7 93

9 26 1,6 1,7 95,1 9  9 24 1,3 1,3 94,3

10  TjsAccep 77 4,6 4,9 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

104 5,5 5,7 100

Total 1554 93,4 100 Total 1836 96,6 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 4 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

10 0,5  

99  NonRép 107 6,4 99  PR 55 2,9  

Total 111 6,6 Total 65 3,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q98C  Tricher dans sa déclaration d'impôts L14C  Tricher dans sa déclaration d'impôts si on en a la possibilité

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 939 56,4 60,5 60,5 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

961 50,5 52,5** 52,5

2 159 9,5 10,2 70,7 2  2 230 12,1 12,6* 65

3 121 7,3 7,8 78,5 3  3 170 8,9 9,3 74,3

4 79 4,8 5,1 83,6 4  4 115 6 6,3 80,6

5 100 6 6,4 90 5  5 92 4,8 5 85,6

6 43 2,6 2,8 92,8 6  6 79 4,2 4,3* 90

7 38 2,3 2,4 95,2 7  7 60 3,1 3,3 93,2

8 17 1 1,1 96,3 8  8 42 2,2 2,3** 95,5

9 13 0,8 0,8 97,2 9  9 15 0,8 0,8 96,3

10  TjsAccep 44 2,7 2,8 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

67 3,5 3,7 100

Total 1553 93,3 100 Total 1831 96,3 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 3 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

9 0,5  

99  NonRép 109 6,5 99  PR 61 3,2  

Total 112 6,7 Total 70 3,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98D  Acheter de la marchandise volée L14D  Acheter quelque chose alors qu'on sait que c'est volé

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 669 40,2 43,1 43,1 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

774 40,7 42 42

2 160 9,6 10,3 53,5 2  2 185 9,7 10 52

3 137 8,2 8,8 62,3 3  3 191 10,1 10,4 62,4

4 118 7,1 7,6 69,9 4  4 141 7,4 7,6 70

5 114 6,9 7,4 77,3 5  5 169 8,9 9,1 79,1

6 97 5,8 6,3 83,5 6  6 77 4,1 4,2** 83,3

7 72 4,4 4,7 88,2 7  7 96 5,1 5,2 88,6

8 63 3,8 4,1 92,3 8  8 65 3,4 3,5 92,1

9 37 2,2 2,4 94,6 9  9 34 1,8 1,9 93,9

10  TjsAccep 83 5 5,4 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

112 5,9 6,1 100

Total 1551 93,2 100 Total 1844 97 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 4 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

0 0  

99  NonRép 110 6,6 99  PR 57 3  

Total 114 6,8 Total 57 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Q98E  Pénétrer/Faire tour avec une voiture

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 1203 72,2 77,7 77,7 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

1259 66,2 68,4** 68,4

2 129 7,8 8,4 86,1 2  2 159 8,3 8,6 77

3 65 3,9 4,2 90,3 3  3 110 5,8 6* 83

4 34 2 2,2 92,5 4  4 61 3,2 3,3* 86,3

5 38 2,3 2,4 94,9 5  5 79 4,1 4,3** 90,6

6 32 1,9 2,1 97 6  6 46 2,4 2,5 93,1

7 16 0,9 1 98 7  7 33 1,7 1,8* 94,9

8 9 0,5 0,6 98,5 8  8 28 1,5 1,5** 96,4

9 2 0,1 0,1 98,6 9  9 22 1,1 1,2** 97,6

10  TjsAccep 21 1,3 1,4 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

44 2,3 2,4* 100

Total 1547 92,9 100 Total 1841 96,8 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 8 0,5 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

5 0,3  

99  NonRép 110 6,6 99  PR 55 2,9  

Total 118 7,1 Total 60 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

L14E  Pénétrer dans une voiture qui ne nous appartient pas et 

faire un tour
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q98F  Consommer de la marijuana ou du hachisch L14F  Consommer de la marijuana ou du hachish

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 609 36,6 39,4 39,4 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

624 32,8 34** 34

2 98 5,9 6,3 45,7 2  2 127 6,7 6,9 40,9

3 92 5,5 5,9 51,6 3  3 133 7 7,3 48,1

4 90 5,4 5,8 57,4 4  4 145 7,6 7,9* 56,1

5 132 8 8,6 66 5  5 174 9,2 9,5 65,5

6 104 6,3 6,8 72,8 6  6 111 5,9 6,1 71,6

7 70 4,2 4,5 77,3 7  7 106 5,6 5,8 77,4

8 98 5,9 6,4 83,6 8  8 102 5,4 5,6 83

9 68 4,1 4,4 88,1 9  9 73 3,8 4 86,9

10  TjsAccep 184 11,1 11,9 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

240 12,6 13,1 100

Total 1546 92,9 100 Total 1836 96,6 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 6 0,3 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

11 0,6  

99  NonRép 113 6,8 99  PR 53 2,8  

Total 119 7,1 Total 64 3,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98G  Garder de l'argent trouvé (lieu public) L14G  Garder de l'argent trouvé dans un lieu public

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 135 8,1 8,7 8,7 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

173 9,1 9,4 9,4

2 88 5,3 5,7 14,4 2  2 90 4,7 4,9 14,3

3 98 5,9 6,4 20,8 3  3 102 5,4 5,5 19,8

4 92 5,5 5,9 26,7 4  4 123 6,4 6,7 26,5

5 167 10 10,8 37,5 5  5 197 10,4 10,7 37,2

6 115 6,9 7,5 45 6  6 146 7,7 7,9 45,1

7 111 6,7 7,2 52,2 7  7 194 10,2 10,5** 55,6

8 131 7,9 8,5 60,6 8  8 221 11,6 12** 67,6

9 117 7 7,5 68,2 9  9 111 5,8 6 73,6

10  TjsAccep 492 29,5 31,8 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

486 25,6 26,4** 100

Total 1546 92,8 100 Total 1842 96,9 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 3 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

3 0,2  

99  NonRép 116 7 99  PR 56 2,9  

Total 119 7,2 Total 59 3,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98H  Mentir pour défendre son intérêt pers. L14H  Mentir pour défendre son intérêt personnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 339 20,4 21,9 21,9 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

387 20,4 21 21

2 159 9,6 10,3 32,2 2  2 173 9,1 9,4 30,3

3 154 9,2 9,9 42,2 3  3 202 10,6 11 41,3

4 140 8,4 9,1 51,3 4  4 191 10,1 10,4 51,7

5 205 12,3 13,3 64,5 5  5 281 14,8 15,2 66,9

6 137 8,2 8,9 73,4 6  6 184 9,7 9,9 76,8

7 120 7,2 7,8 81,2 7  7 146 7,7 7,9 84,8

8 96 5,8 6,2 87,4 8  8 102 5,3 5,5 90,3

9 50 3 3,2 90,6 9  9 40 2,1 2,1* 92,4

10  TjsAccep 145 8,7 9,4 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

140 7,3 7,6 100

Total 1546 92,8 100 Total 1845 97 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 7 0,4 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 112 6,8 99  PR 53 2,8  

Total 119 7,2 Total 56 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q98I  Personnes mariées qui ont une aventure L14I  Des hommes ou des femmes mariés qui ont une aventure

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 662 39,8 43,2 43,2 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

732 38,5 39,8* 39,8

2 154 9,2 10 53,2 2  2 198 10,4 10,7 50,5

3 133 8 8,7 61,8 3  3 162 8,5 8,8 59,3

4 84 5 5,5 67,3 4  4 107 5,7 5,8 65,2

5 108 6,5 7 74,3 5  5 149 7,8 8,1 73,3

6 65 3,9 4,3 78,6 6  6 80 4,2 4,4 77,6

7 43 2,6 2,8 81,4 7  7 63 3,3 3,4 81

8 61 3,7 4 85,4 8  8 74 3,9 4 85,1

9 37 2,3 2,4 87,8 9  9 32 1,7 1,8 86,9

10  TjsAccep 187 11,2 12,2 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

242 12,7 13,1 100

Total 1535 92,2 100 Total 1841 96,8 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 10 0,6 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

7 0,4  

99  NonRép 121 7,2 99  PR 53 2,8  

Total 130 7,8 Total 60 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98J  Expér. sexuelles pour jeunes (mineurs) L14J  Les expériences sexuelles pour les jeunes mineurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 150 9 9,7 9,7 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

192 10,1 10,5 10,5

2 64 3,8 4,1 13,8 2  2 79 4,2 4,3 14,8

3 57 3,4 3,7 17,5 3  3 80 4,2 4,3 19,1

4 80 4,8 5,2 22,7 4  4 99 5,2 5,4 24,5

5 128 7,7 8,3 31 5  5 184 9,7 10 34,5

6 103 6,2 6,7 37,6 6  6 150 7,9 8,2 42,7

7 102 6,2 6,6 44,2 7  7 206 10,9 11,2** 53,9

8 174 10,5 11,3 55,5 8  8 214 11,3 11,7 65,6

9 174 10,4 11,2 66,7 9  9 167 8,8 9,1* 74,7

10  TjsAccep 515 30,9 33,3 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

466 24,5 25,3** 100

Total 1547 92,9 100 Total 1839 96,8 100 

Missing Missing 96  NSP 0 0  

98  MauvRép 2 0,1 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 116 7 99  PR 59 3,1  

Total 118 7,1 Total 62 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98K  Accepter un «pot de vin» L14K  Accepter un pot de vin dans l'exercice de ses fonctions

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 656 39,4 43,1 43,1 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

619 32,6 33,8** 33,8

2 145 8,7 9,5 52,6 2  2 187 9,8 10,2 44

3 108 6,5 7,1 59,7 3  3 172 9,1 9,4* 53,4

4 116 7 7,6 67,3 4  4 111 5,8 6,1 59,4

5 154 9,2 10,1 77,4 5  5 223 11,7 12,2 71,6

6 77 4,6 5,1 82,5 6  6 150 7,9 8,2** 79,8

7 63 3,8 4,1 86,6 7  7 92 4,8 5 84,8

8 66 4 4,3 91 8  8 96 5 5,2 90

9 25 1,5 1,6 92,6 9  9 24 1,2 1,3 91,3

10  TjsAccep 112 6,8 7,4 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

159 8,4 8,7 100

Total 1522 91,4 100 Total 1834 96,5 100 

Missing Missing 96  NSP 3 0,2  

98  MauvRép 8 0,5 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

0 0  

99  NonRép 135 8,1 99  PR 64 3,4  

Total 143 8,6 Total 67 3,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q98L  L'homosexualité L14L  L'homosexualité  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 307 18,4 19,9 19,9 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

369 19,4 20 20

2 67 4 4,3 24,3 2  2 71 3,7 3,8 23,8

3 58 3,5 3,8 28 3  3 122 6,4 6,6** 30,4

4 76 4,5 4,9 33 4  4 106 5,6 5,7 36,2

5 130 7,8 8,5 41,4 5  5 184 9,7 9,9 46,1

6 97 5,8 6,3 47,7 6  6 112 5,9 6,1 52,2

7 90 5,4 5,9 53,6 7  7 101 5,3 5,5 57,7

8 85 5,1 5,6 59,1 8  8 133 7 7,2 64,9

9 119 7,2 7,8 66,9 9  9 103 5,4 5,6* 70,4

10  TjsAccep 509 30,6 33,1 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

547 28,8 29,6* 100

Total 1538 92,4 100 Total 1848 97,2 100 

Missing 98  MauvRép 5 0,3 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 121 7,3 99  PR 51 2,7  

Total 127 7,6 Total 53 2,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98M  La prostitution L14M  La prostitution  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 678 40,7 44 44 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

658 34,6 35,6** 35,6

2 152 9,1 9,9 53,9 2  2 215 11,3 11,6 47,2

3 158 9,5 10,3 64,1 3  3 237 12,5 12,8* 60

4 106 6,4 6,9 71 4  4 181 9,5 9,8** 69,8

5 148 8,9 9,6 80,6 5  5 198 10,4 10,7 80,6

6 95 5,7 6,2 86,8 6  6 128 6,7 6,9 87,5

7 60 3,6 3,9 90,7 7  7 64 3,4 3,5 91

8 52 3,2 3,4 94,1 8  8 52 2,8 2,8 93,8

9 20 1,2 1,3 95,4 9  9 18 1 1 94,8

10  TjsAccep 71 4,3 4,6 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

97 5,1 5,2 100

Total 1540 92,5 100 Total 1850 97,3 100 

Missing 98  MauvRép 7 0,4 Missing  

99  NonRép 118 7,1 99  PR 51 2,7  

Total 124 7,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98N  L'avortement L14N  L'avortement  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 264 15,8 17,1 17,1 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

311 16,4 16,8 16,8

2 57 3,4 3,7 20,8 2  2 69 3,7 3,8 20,6

3 68 4,1 4,4 25,2 3  3 90 4,7 4,8 25,4

4 79 4,7 5,1 30,3 4  4 116 6,1 6,3 31,7

5 216 13 14 44,4 5  5 277 14,6 15 46,7

6 146 8,8 9,5 53,8 6  6 167 8,8 9 55,7

7 99 5,9 6,4 60,3 7  7 137 7,2 7,4 63,2

8 137 8,2 8,9 69,1 8  8 169 8,9 9,2 72,3

9 97 5,8 6,3 75,4 9  9 124 6,5 6,7 79

10  TjsAccep 378 22,7 24,6 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

387 20,4 21* 100

Total 1541 92,5 100 Total 1848 97,2 100 

Missing 98  MauvRép 5 0,3 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

0 0  

99  NonRép 119 7,1 99  PR 53 2,8  

Total 124 7,5 Total 53 2,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q98O  Le divorce L14O  Le divorce  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 312 18,7 20,2 20,2 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

319 16,8 17,4* 17,4

2 78 4,7 5 25,3 2  2 69 3,7 3,8 21,1

3 97 5,8 6,3 31,6 3  3 111 5,8 6 27,2

4 90 5,4 5,9 37,4 4  4 130 6,8 7,1 34,3

5 232 13,9 15,1 52,5 5  5 315 16,6 17,2 51,4

6 131 7,9 8,5 61 6  6 177 9,3 9,6 61

7 107 6,4 6,9 67,9 7  7 170 8,9 9,2* 70,3

8 118 7,1 7,7 75,6 8  8 125 6,5 6,8 77

9 79 4,8 5,2 80,8 9  9 120 6,3 6,5 83,6

10  TjsAccep 296 17,8 19,2 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

302 15,9 16,4* 100

Total 1540 92,5 100 Total 1838 96,7 100 

Missing 98  MauvRép 6 0,4 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

6 0,3  

99  NonRép 119 7,1 99  PR 56 3  

Total 125 7,5 Total 63 3,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98P  Se battre avec des agents de police L14P  Se battre avec des agents de police  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 939 56,4 61 61 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

941 49,5 51** 51

2 181 10,9 11,8 72,8 2  2 258 13,6 14 65

3 98 5,9 6,4 79,2 3  3 186 9,8 10,1** 75,1

4 69 4,2 4,5 83,7 4  4 109 5,7 5,9 81

5 72 4,3 4,7 88,3 5  5 99 5,2 5,4 86,4

6 42 2,5 2,7 91 6  6 68 3,6 3,7 90,1

7 17 1 1,1 92,1 7  7 31 1,6 1,7 91,8

8 36 2,2 2,3 94,5 8  8 26 1,4 1,4 93,2

9 19 1,1 1,2 95,7 9  9 11 0,6 0,6 93,8

10  TjsAccep 66 4 4,3 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

114 6 6,2* 100

Total 1538 92,4 100 Total 1843 97 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

6 0,3  

99  NonRép 123 7,4 99  PR 52 2,7  

Total 127 7,6 Total 58 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98Q  L'euthanasie L14Q  L'euthanasie  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 346 20,8 22,5 22,5 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

383 20,2 20,9 20,9

2 48 2,9 3,1 25,7 2  2 79 4,2 4,3 25,2

3 56 3,4 3,7 29,3 3  3 95 5 5,2* 30,4

4 76 4,6 5 34,3 4  4 98 5,2 5,3 35,7

5 130 7,8 8,5 42,8 5  5 205 10,8 11,1* 46,8

6 96 5,8 6,2 49 6  6 155 8,2 8,4* 55,3

7 108 6,5 7 56,1 7  7 162 8,5 8,8 64,1

8 121 7,3 7,9 64 8  8 184 9,7 10* 74,1

9 131 7,9 8,6 72,5 9  9 103 5,4 5,6** 79,7

10  TjsAccep 421 25,3 27,5 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

373 19,6 20,3** 100

Total 1533 92,1 100 Total 1837 96,7 100 

Missing Missing 96  NSP 1 0,1  

98  MauvRép 6 0,4 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

3 0,1  

99  NonRép 125 7,5 99  PR 60 3,1  

Total 132 7,9 Total 64 3,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q98R  Le suicide L14R  Le suicide  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 893 53,6 58,2 58,2 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

1167 61,4 63,3** 63,3

2 134 8,1 8,7 66,9 2  2 193 10,1 10,5 73,8

3 106 6,3 6,9 73,8 3  3 134 7,1 7,3 81,1

4 82 4,9 5,4 79,2 4  4 92 4,8 5 86,1

5 120 7,2 7,8 87 5  5 101 5,3 5,5** 91,5

6 67 4 4,4 91,4 6  6 62 3,3 3,4 94,9

7 37 2,2 2,4 93,8 7  7 22 1,2 1,2* 96,1

8 25 1,5 1,7 95,4 8  8 18 0,9 1 97,1

9 14 0,8 0,9 96,3 9  9 16 0,8 0,9 97,9

10  TjsAccep 56 3,4 3,7 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

38 2 2,1** 100

Total 1535 92,2 100 Total 1843 96,9 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

1 0,1  

99  NonRép 128 7,7 99  PR 57 3  

Total 130 7,8 Total 58 3,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98S  Ne pas signaler dommages causés voiture L14S  Ne pas signaler les dommages que l'on a causés

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 703 42,2 45,9 45,9 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

789 41,5 42,8 42,8

2 196 11,8 12,8 58,7 2  2 203 10,7 11 53,8

3 184 11,1 12 70,7 3  3 188 9,9 10,2 64

4 105 6,3 6,9 77,5 4  4 181 9,5 9,8** 73,8

5 134 8 8,7 86,3 5  5 183 9,6 9,9 83,8

6 53 3,2 3,5 89,7 6  6 83 4,3 4,5 88,3

7 35 2,1 2,3 92 7  7 57 3 3,1 91,4

8 38 2,3 2,5 94,4 8  8 44 2,3 2,4 93,7

9 15 0,9 1 95,5 9  9 11 0,6 0,6 94,4

10  TjsAccep 70 4,2 4,5 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

104 5,5 5,6 100

Total 1533 92,1 100 Total 1844 97 100 

Missing 98  MauvRép 3 0,2 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 129 7,7 99  PR 55 2,9  

Total 132 7,9 Total 57 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98T  Menacer ouvriers refusant une grève L14T  Menacer des ouvriers qui refusent de s'associer à une grève

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 1008 60,6 65,9 65,9 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

1139 59,9 61,8* 61,8

2 188 11,3 12,2 78,1 2  2 214 11,3 11,6 73,4

3 106 6,4 6,9 85 3  3 130 6,8 7 80,4

4 53 3,2 3,4 88,5 4  4 118 6,2 6,4** 86,8

5 73 4,4 4,8 93,3 5  5 115 6 6,2 93

6 34 2,1 2,2 95,5 6  6 40 2,1 2,2 95,2

7 24 1,4 1,5 97 7  7 25 1,3 1,4 96,6

8 12 0,7 0,8 97,9 8  8 21 1,1 1,1 97,7

9 6 0,3 0,4 98,2 9  9 6 0,3 0,3 98

10  TjsAccep 27 1,6 1,8 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

36 1,9 2 100

Total 1531 92 100 Total 1844 97 100 

Missing Missing 96  NSP 1 0,1  

98  MauvRép 3 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

1 0  

99  NonRép 131 7,9 99  PR 55 2,9  

Total 134 8 Total 57 3  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

 

Q98U  Tuer en situation de légitime défense L14U  Tuer en situation de légitime défense

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 266 16 17,4 17,4 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

451 23,7 24,5** 24,5

2 58 3,5 3,8 21,2 2  2 76 4 4,1 28,6

3 55 3,3 3,6 24,8 3  3 88 4,6 4,8 33,4

4 57 3,4 3,7 28,6 4  4 105 5,5 5,7** 39,1

5 121 7,2 7,9 36,5 5  5 157 8,3 8,5 47,6

6 79 4,8 5,2 41,7 6  6 130 6,8 7,1* 54,7

7 81 4,8 5,3 47 7  7 135 7,1 7,3* 62

8 149 9 9,8 56,7 8  8 177 9,3 9,6 71,6

9 140 8,4 9,2 65,9 9  9 105 5,5 5,7** 77,3

10  TjsAccep 521 31,3 34,1 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

418 22 22,7** 100

Total 1527 91,7 100 Total 1841 96,9 100 

Missing 98  MauvRép 8 0,5 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 130 7,8 99  PR 57 3  

Total 138 8,3 Total 60 3,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98V  L'assassinat politique L14V  L'assassinat politique  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 1003 60,2 65,8 65,8 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

1143 60,1 62,2* 62,2

2 124 7,4 8,1 73,9 2  2 178 9,4 9,7 71,9

3 91 5,5 6 79,9 3  3 145 7,6 7,9* 79,8

4 41 2,5 2,7 82,6 4  4 74 3,9 4* 83,8

5 88 5,3 5,8 88,4 5  5 113 5,9 6,1 89,9

6 57 3,4 3,7 92,1 6  6 61 3,2 3,3 93,3

7 40 2,4 2,6 94,7 7  7 45 2,4 2,5 95,7

8 18 1,1 1,2 95,9 8  8 15 0,8 0,8 96,5

9 9 0,5 0,6 96,4 9  9 7 0,4 0,4 96,9

10  TjsAccep 54 3,3 3,6 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

57 3 3,1 100

Total 1524 91,6 100 Total 1839 96,7 100 

Missing Missing 96  NSP 1 0,1  

98  MauvRép 3 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

0 0  

99  NonRép 137 8,2 99  PR 61 3,2  

Total 140 8,4 Total 62 3,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q98W  Jeter des ordures dans un lieu public L14W  Jeter des ordures dans un lieu public

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 744 44,7 48,5 48,5 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

824 43,3 44,8* 44,8

2 176 10,6 11,5 60 2  2 197 10,4 10,7 55,5

3 175 10,5 11,4 71,4 3  3 215 11,3 11,7 67,1

4 127 7,6 8,3 79,7 4  4 168 8,8 9,1 76,2

5 121 7,2 7,9 87,5 5  5 188 9,9 10,2* 86,4

6 70 4,2 4,5 92,1 6  6 86 4,5 4,7 91,1

7 32 1,9 2,1 94,2 7  7 51 2,7 2,8 93,9

8 31 1,9 2 96,2 8  8 38 2 2,1 96

9 11 0,6 0,7 96,9 9  9 19 1 1 97

10  TjsAccep 48 2,9 3,1 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

55 2,9 3 100

Total 1533 92,1 100 Total 1841 96,8 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

2 0,1  

99  NonRép 130 7,8 99  PR 58 3,1  

Total 132 7,9 Total 60 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q98X  Conduire après avoir bu de l'alcool L14X  Conduire après avoir bu de l'alcool  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  JamAccep 1017 61,1 66,3 66,3 Valid 1  1-Jamais 

acceptable

1163 61,2 62,9* 62,9

2 150 9 9,8 76,1 2  2 196 10,3 10,6 73,6

3 105 6,3 6,9 83 3  3 146 7,7 7,9 81,5

4 72 4,3 4,7 87,7 4  4 101 5,3 5,5 87

5 74 4,4 4,8 92,5 5  5 75 4 4,1 91

6 27 1,6 1,8 94,3 6  6 50 2,6 2,7 93,7

7 14 0,8 0,9 95,2 7  7 37 2 2** 95,7

8 15 0,9 1 96,2 8  8 29 1,5 1,6 97,3

9 10 0,6 0,6 96,8 9  9 12 0,6 0,7 97,9

10  TjsAccep 49 2,9 3,2 100 10  10-C'est toujours 

acceptable

38 2 2,1* 100

Total 1533 92,1 100 Total 1847 97,2 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  NonRép 130 7,8 99  PR 54 2,8  

Total 132 7,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

NINDQ99  Indice d'activités délinquantes INDL15  Indice d'activités délinquantes  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid -2,47 807 42,5 43,7** 43,7

-2,3 757 45,5 49,4 49,4 **

-2,2 1 0,1 0,1 49,5  

-2,05 0 0 0 43,7

-1,97 2 0,1 0,1 43,8

-1,88 3 0,2 0,2 44

-1,39 233 12,2 12,6** 56,5

-1,38 111 5,8 6** 62,5

-1,29 126 7,6 8,2 57,7 **

-1,17 0 0 0 62,6

-1,17 138 8,3 9 66,7 -1,17 59 3,1 3,2** 65,8

-0,98 2 0,1 0,1 66,8  

-0,97 2 0,1 0,1 65,9

-0,93 1 0 0,1 66,9  

-0,73 36 2,2 2,4 69,2 **

-0,66 2 0,1 0,1 69,3  

-0,62 2 0,1 0,1 66

-0,58 0 0 0 66

-0,46 4 0,2 0,2 66,2

-0,42 5 0,3 0,3 69,6 *

-0,31 61 3,2 3,3** 69,5

-0,25 3 0,2 0,2 69,7

-0,16 39 2,3 2,5 72,2 **

-0,09 38 2 2** 71,7

-0,08 0 0 0 71,8

-0,08 38 2 2** 73,8

-0,08 0 0 0 73,8

-0,06 2 0,1 0,1 72,3  

0,04 28 1,5 1,5** 75,3

0,06 18 1,1 1,2 73,5 **

0,07 16 0,8 0,9** 76,2

0,13 0 0 0 76,2

0,28 21 1,2 1,4 74,9 **

0,32 5 0,3 0,3 75,2 *

0,35 20 1,2 1,3 76,4 **

0,4 27 1,6 1,7 78,2 **

0,45 2 0,1 0,1 76,3

0,46 2 0,1 0,1 76,5

0,47 1 0,1 0,1 78,3 0,47 4 0,2 0,2 76,7

0,58 7 0,4 0,4** 77,1

0,6 4 0,3 0,3 78,5 *

0,63 0 0 0 77,1

0,69 0 0 0 77,1

0,72 1 0,1 0,1 78,6  

0,83 5 0,3 0,3* 77,4

0,84 2 0,1 0,1 77,5

0,85 5 0,2 0,3* 77,7

0,96 9 0,5 0,6 79,2 **

1 30 1,6 1,6** 79,3
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1 1 0,1 0,1 79,4

1,01 3 0,1 0,1 79,5

1,02 0 0 0 79,2  

1,08 1 0,1 0,1 79,3  

1,13 18 0,9 1** 80,5

1,15 5 0,3 0,3* 80,8

1,16 4 0,2 0,2 79,5  

1,19 9 0,5 0,6 80,1 **

1,33 2 0,1 0,1 80,2  

1,35 12 0,6 0,7** 81,5

1,36 11 0,7 0,7 80,9 **

1,36 2 0,1 0,1 81  

1,38 5 0,3 0,3* 81,7

1,41 15 0,9 1 82 **

1,42 27 1,6 1,7 83,8 **

1,46 2 0,1 0,1 83,9  

1,48 26 1,3 1,4** 83,1

1,52 2 0,1 0,1 84 1,52 15 0,8 0,8** 83,9

1,55 3 0,2 0,2 84,1

1,62 1 0 0 84,1  

1,63 2 0,1 0,2 84,2  

1,66 2 0,1 0,1 84,2

1,67 4 0,2 0,2 84,4

1,69 0 0 0 84,4

1,7 2 0,1 0,1 84,6

1,71 2 0,1 0,1 84,7

1,73 3 0,2 0,2 84,4  

1,83 1 0,1 0,1 84,5  

1,87 17 1 1,1 85,6 **

1,89 0 0 0 85,7  

1,9 1 0 0 84,7

1,92 4 0,3 0,3 85,9 1,92 1 0 0* 84,7

1,92 0 0 0 84,8

1,93 2 0,1 0,1 84,9

1,95 2 0,1 0,1 86,1  

2,03 2 0,1 0,1 86,2  

2,05 0 0 0 84,9

2,08 2 0,1 0,1 85

2,09 3 0,2 0,2 86,4 2,09 1 0,1 0,1 85,1

2,14 1 0,1 0,1 85,2

2,15 2 0,1 0,1 85,2

2,16 2 0,1 0,1 86,5  

2,17 1 0,1 0,1 86,6  

2,21 1 0,1 0,1 86,7  

2,29 1 0 0 86,7  

2,31 2 0,1 0,1 86,8 2,31 0 0 0 85,3

2,32 3 0,1 0,1 85,4

2,32 3 0,2 0,2 85,6

2,37 2 0,1 0,1 87  

2,44 14 0,8 0,8** 86,4

2,44 1 0,1 0,1 86,4

2,45 4 0,2 0,2 86,7

2,47 2 0,1 0,1 87,1  

2,5 1 0,1 0,1 87,1  

2,53 2 0,1 0,1 87,2  

2,54 11 0,7 0,7 88 **

2,57 3 0,2 0,2 86,8

2,59 9 0,5 0,5** 87,3

2,59 0 0 0 87,4

2,6 1 0 0 88 2,6 4 0,2 0,2 87,6

2,65 1 0 0 88  

2,71 1 0 0 88,1  

2,75 7 0,4 0,4** 88

2,77 6 0,4 0,4 88,5 *

2,79 10 0,5 0,5** 88,5

2,83 4 0,2 0,2 88,7

2,83 1 0,1 0,1 88,8

2,84 3 0,1 0,1 89

2,88 5 0,3 0,3 88,8 *

2,93 2 0,1 0,1 88,9  

2,94 0 0 0 89

2,97 1 0,1 0,1 89  

2,98 9 0,6 0,6 89,6 **
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2,99 0 0 0 89

3 0 0 0 89

3,01 0 0 0 89

3,01 3 0,2 0,2 89,2

3,08 1 0,1 0,1 89,7  

3,13 1 0,1 0,1 89,8  

3,17 1 0,1 0,1 89,8  

3,22 1 0,1 0,1 89,9  

3,23 2 0,1 0,1 89,3

3,24 3 0,1 0,1 89,4

3,25 2 0,1 0,1 90  

3,29 1 0 0 90,1  

3,3 3 0,2 0,2 90,3  

3,34 1 0,1 0,1 89,5

3,35 1 0 0 90,3  

3,36 3 0,2 0,2 89,7

3,37 2 0,1 0,1 89,8

3,39 1 0,1 0,1 89,8

3,4 4 0,2 0,2 90

3,4 4 0,2 0,2 90,2

3,41 3 0,2 0,2 90,4

3,44 2 0,1 0,1 90,4  

3,44 1 0,1 0,1 90,5  

3,46 1 0,1 0,1 90,6 3,46 0 0 0 90,4

3,51 2 0,1 0,1 90,7  

3,53 3 0,2 0,2 90,6

3,53 0 0 0 90,6

3,6 2 0,1 0,1 90,8  

3,61 2 0,1 0,1 90,9  

3,66 3 0,2 0,2 91,1  

3,72 1 0,1 0,1 91,2  

3,84 0 0 0 90,6

3,88 1 0,1 0,1 90,7

3,91 4 0,2 0,2 90,9

3,93 2 0,1 0,1 91

3,93 1 0 0 91,1

3,94 2 0,1 0,1 91,2

3,95 1 0,1 0,1 91,3  

4,02 0 0 0 91,2

4,02 2 0,1 0,1 91,5 4,02 2 0,1 0,1 91,3

4,03 1 0 0 91,5  

4,04 2 0,1 0,1 91,6 4,04 3 0,1 0,1 91,5

4,06 2 0,1 0,1 91,7  

4,11 5 0,3 0,3 92,1 *

4,19 1 0,1 0,1 91,5

4,2 2 0,1 0,1 91,6

4,23 0 0 0 92,1  

4,26 1 0,1 0,1 92,2  

4,27 0 0 0 91,7

4,28 2 0,1 0,1 92,3  

4,29 3 0,2 0,2 91,8

4,32 3 0,1 0,1 92

4,35 1 0,1 0,1 92,4  

4,39 1 0,1 0,1 92,4 4,39 2 0,1 0,1 92,1

4,43 2 0,1 0,1 92,6  

4,45 4 0,2 0,2 92,8 4,45 0 0 0 92,1

4,47 0 0 0 92,1

4,47 0 0 0 92,1

4,54 1 0 0 92,2

4,6 2 0,1 0,1 92,3

4,6 1 0,1 0,1 92,3

4,61 0 0 0 92,4

4,72 1 0,1 0,1 92,9  

4,73 1 0,1 0,1 93  

4,76 1 0,1 0,1 92,4

4,79 1 0 0 93  

4,82 1 0,1 0,1 93,1  

4,86 1 0 0 93,2  

4,87 0 0 0 92,4

5 0 0 0 92,5

5,01 1 0,1 0,1 93,2  

5,03 1 0 0 93,3  

5,09 1 0,1 0,1 93,4  

5,12 1 0,1 0,1 92,5

5,17 1 0,1 0,1 93,4  

5,18 2 0,1 0,1 93,5  
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5,26 1 0 0 93,6  

5,33 1 0,1 0,1 92,6

5,35 0 0 0 92,6

5,41 1 0,1 0,1 92,7

5,41 2 0,1 0,1 92,8

5,56 2 0,1 0,1 93,7  

5,65 1 0 0 92,9

5,71 0 0 0 92,9

5,72 0 0 0 92,9

5,76 1 0,1 0,1 92,9

5,78 0 0 0 93

5,79 1 0 0 93,7  

5,8 0 0 0 93

5,81 2 0,1 0,1 93,1

5,84 1 0 0 93,1

5,89 1 0 0 93,2

5,92 1 0 0 93,8 5,92 3 0,1 0,1 93,3

5,93 2 0,1 0,1 93,4

5,95 1 0 0 93,8  

5,97 1 0,1 0,1 93,9  

6,18 0 0 0 93,4

6,2 1 0,1 0,1 94  

6,21 0 0 0 93,5

6,21 2 0,1 0,1 94,1 6,21 1 0,1 0,1 93,5

6,28 0 0 0 93,5

6,35 1 0,1 0,1 94,1  

6,36 2 0,1 0,1 94,3  

6,4 1 0 0,1 94,3  

6,42 3 0,1 0,1 93,7

6,48 1 0,1 0,1 94,4  

6,5 2 0,1 0,1 93,8

6,54 2 0,1 0,1 94,5  

6,55 3 0,1 0,1 93,9

6,58 2 0,1 0,1 94

6,59 2 0,1 0,1 94,6  

6,61 1 0 0 94,7  

6,63 2 0,1 0,1 94,8  

6,69 1 0,1 0,1 94,1

6,71 0 0 0 94,1

6,76 1 0 0 94,8  

6,85 2 0,1 0,1 94,2

6,89 2 0,1 0,1 94,3

7,11 1 0,1 0,1 94,9  

7,12 1 0,1 0,1 95  

7,13 3 0,2 0,2 94,5

7,38 2 0,1 0,1 94,6

7,4 0 0 0 94,6

7,41 0 0 0 94,6

7,42 0 0 0 94,6

7,49 1 0,1 0,1 95,1  

7,5 0 0 0 94,6

7,63 1 0 0,1 95,1  

7,66 0 0 0 94,7

7,69 0 0 0 94,7

7,77 0 0 0 94,7

7,79 3 0,2 0,2 94,8

7,87 2 0,1 0,1 95

8,02 1 0 0 95,2  

8,08 3 0,2 0,2 95,1

8,09 0 0 0 95,1

8,1 2 0,1 0,1 95,3

8,17 2 0,1 0,1 95,4

8,21 1 0,1 0,1 95,4

8,22 1 0 0,1 95,2  

8,31 1 0 0 95,5

8,33 0 0 0 95,5

8,51 0 0 0 95,5

8,58 1 0 0 95,3  

8,63 1 0 0 95,3  

8,64 2 0,1 0,1 95,5  

8,69 1 0,1 0,1 95,6  

8,79 3 0,1 0,1 95,7

8,83 2 0,1 0,1 95,7  

8,84 4 0,2 0,2 95,9

8,86 0 0 0 95,9

8,91 1 0 0 95,7  
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9,17 2 0,1 0,1 95,8  

9,18 1 0 0 95,8  

9,31 0 0 0 95,9

9,33 2 0,1 0,1 95,9  

9,37 0 0 0 95,9

9,4 1 0,1 0,1 96  

9,47 1 0,1 0,1 96,1  

9,48 1 0 0 96,1  

9,5 1 0,1 0,1 96,2  

9,53 2 0,1 0,1 96,3  

9,58 0 0 0 95,9

9,6 0 0 0 95,9

9,6 2 0,1 0,1 96

9,62 1 0,1 0,1 96,1

9,64 1 0,1 0,1 96,4  

9,64 1 0,1 0,1 96,4  

9,65 1 0 0 96,5  

9,8 1 0 0 96,5  

10,11 0 0 0 96,1

10,12 1 0 0 96,6  

10,18 0 0 0 96,1

10,19 0 0 0 96,6  

10,35 1 0,1 0,1 96,7  

10,5 0 0 0 96,2

10,56 1 0,1 0,1 96,2

10,61 1 0 0 96,3

10,73 0 0 0 96,3

10,97 4 0,2 0,2 96,5

11,02 1 0 0 96,7  

11,03 2 0,1 0,1 96,9  

11,06 1 0,1 0,1 96,9  

11,25 3 0,2 0,2 96,7

11,34 1 0 0 97  

11,44 3 0,1 0,1 96,8

11,45 0 0 0 96,8

11,48 0 0 0 96,9

11,55 2 0,1 0,1 97

11,56 2 0,1 0,1 97,1  

11,63 0 0 0 97

12,05 2 0,1 0,1 97,2  

12,13 1 0,1 0,1 97,3  

12,2 0 0 0 97

12,23 0 0 0 97

12,39 1 0,1 0,1 97,1

12,41 1 0,1 0,1 97,1

12,84 1 0 0 97,3  

12,96 0 0 0 97,2

13,09 2 0,1 0,1 97,3

13,1 3 0,1 0,1 97,4

13,22 3 0,2 0,2 97,6

13,24 2 0,1 0,1 97,7

13,87 1 0 0 97,4  

13,94 0 0 0 97,7

14,11 0 0 0 97,7

14,16 2 0,1 0,1 97,5  

14,19 1 0,1 0,1 97,6  

14,74 1 0,1 0,1 97,6  

14,79 2 0,1 0,1 97,8

14,84 0 0 0 97,8

14,85 1 0,1 0,1 97,7  

15,54 0 0 0 97,8

15,8 3 0,2 0,2 98

15,85 1 0,1 0,1 97,8  

16,4 1 0,1 0,1 97,9  

16,52 2 0,1 0,1 98,1

16,58 2 0,1 0,1 98  

16,83 2 0,1 0,1 98,2

17,01 1 0,1 0,1 98,1  

17,06 0 0 0 98,2

17,25 1 0,1 0,1 98,1  

17,58 1 0 0,1 98,2  

17,82 1 0,1 0,1 98,3  

17,85 3 0,1 0,1 98,4

18,48 0 0 0 98,4

18,66 1 0,1 0,1 98,4  

18,72 0 0 0 98,4
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18,97 1 0 0 98,4  

19 2 0,1 0,1 98,5  

19,1 1 0 0 98,6  

19,21 0 0 0 98,4

19,28 1 0,1 0,1 98,6  

19,43 0 0 0 98,4

19,69 1 0 0,1 98,7  

20,87 0 0 0 98,4

21,46 1 0,1 0,1 98,5

21,56 2 0,1 0,1 98,6

21,91 3 0,2 0,2 98,8

21,99 2 0,1 0,1 98,9

22,02 0 0 0 98,9

22,63 0 0 0 98,9

22,9 2 0,1 0,1 99

23,31 0 0 0 99

23,71 1 0 0 98,7  

23,87 1 0,1 0,1 98,8  

23,88 0 0 0 99,1

23,9 2 0,1 0,1 98,9  

23,95 0 0 0 99,1

24,88 2 0,1 0,1 99,2

25,74 1 0,1 0,1 99  

26,51 1 0,1 0,1 99,1  

27,33 0 0 0 99,2

27,4 0 0 0 99,2

27,84 1 0,1 0,1 99,2  

27,91 1 0,1 0,1 99,2  

27,95 1 0,1 0,1 99,3  

28,55 0 0 0 99,2

28,65 0 0 0 99,2

28,84 4 0,2 0,2 99,5

29,51 1 0 0 99,4  

29,8 0 0 0 99,5

30,27 0 0 0 99,5

30,73 2 0,1 0,1 99,6

32,69 0 0 0 99,7

33,57 2 0,1 0,1 99,8

33,84 1 0,1 0,1 99,5  

33,89 0 0 0 99,8

34,55 0 0 0 99,8

36,71 1 0,1 0,1 99,5  

37,86 1 0,1 0,1 99,6  

39,99 2 0,1 0,1 99,7  

43,46 0 0 0 99,8

44,6 2 0,1 0,1 99,8  

49,46 1 0,1 0,1 99,9  

52,09 3 0,2 0,2 100

62,49 1 0,1 0,1 100  

Total 1533 92,1 100 Total 1849 97,3 100 

Missing 999  PR 132 7,9 Missing 999  PR 52 2,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 0,01 (5,24) Moyenne (É-T) : -0,03 (4,99)

 

Q99A  Nbr fois: pris argent/objets < $100 L15A  Prendre de l'argent ou des objets de moins de 100 $

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 95 5,7 6,2 6,2 Valid 1  5 fois et plus 88 4,6 4,8 4,8

2  3ou4fois 59 3,6 3,9 10,1 2  3 ou 4 fois 77 4,1 4,2 8,9

3  1ou2fois 313 18,8 20,4 30,4 3  1 ou 2 fois 372 19,6 20,1 29,1

4  Jamais 1069 64,2 69,6 100 4  Jamais 1311 69 70,9 100

Total 1536 92,3 100 Total 1849 97,3 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 128 7,7 9  PR 50 2,6  

Total 129 7,7 Total 52 2,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q99B  Nbr fois: pris argent/objets de $100 + L15B  Prendre de l'argent ou des objets de 100 $ et plus

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 14 0,9 0,9 0,9 Valid 1  5 fois et plus 25 1,3 1,3 1,3

2  3ou4fois 10 0,6 0,7 1,6 2  3 ou 4 fois 25 1,3 1,3 2,7

3  1ou2fois 69 4,1 4,5 6,1 3  1 ou 2 fois 49 2,6 2,7** 5,3

4  Jamais 1443 86,7 93,9 100 4  Jamais 1751 92,1 94,7 100

Total 1536 92,3 100 Total 1850 97,3 100 

Missing 99  NonRép 129 7,7 Missing 9  PR 51 2,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q99C  Nbr fois: fait un vol avec une arme L15C  Faire un vol en te servant d'une arme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 5 0,3 0,3 0,3 Valid 1  5 fois et plus 6 0,3 0,3 0,3

2  3ou4fois 4 0,2 0,2 0,6 2  3 ou 4 fois 14 0,7 0,8* 1,1

3  1ou2fois 14 0,9 0,9 1,5 3  1 ou 2 fois 24 1,3 1,3 2,4

4  Jamais 1512 90,8 98,5 100 4  Jamais 1806 95 97,6 100

Total 1535 92,2 100 Total 1851 97,4 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 130 7,8 9  PR 50 2,6  

Total 50 2,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q99D  Nbr fois: fait un vol en défonçant L15D  Faire un vol en défonçant une porte ou une fenêtre

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 10 0,6 0,7 0,7 Valid 1  5 fois et plus 8 0,4 0,5 0,5

2  3ou4fois 7 0,4 0,4 1,1 2  3 ou 4 fois 14 0,7 0,7 1,2

3  1ou2fois 57 3,4 3,7 4,8 3  1 ou 2 fois 73 3,9 4 5,2

4  Jamais 1459 87,6 95,2 100 4  Jamais 1752 92,2 94,8 100

Total 1532 92 100 Total 1848 97,2 100 

Missing 99  NonRép 132 8 Missing 9  PR 53 2,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q99E  Nbr fois: gifler,pousser,frapper L15E  Gifler, pousser ou frapper quelqu'un pour vrai

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 59 3,5 3,8 3,8 Valid 1  5 fois et plus 77 4,1 4,2 4,2

2  3ou4fois 72 4,3 4,7 8,6 2  3 ou 4 fois 136 7,1 7,3** 11,5

3  1ou2fois 335 20,1 21,8 30,4 3  1 ou 2 fois 480 25,2 26** 37,5

4  Jamais 1067 64,1 69,6 100 4  Jamais 1153 60,7 62,5** 100

Total 1533 92,1 100 Total 1846 97,1 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 132 7,9 9  PR 55 2,9  

Total 55 2,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q99F  Nbr fois: vendu marchandise volée L15F  Vendre de la marchandise volée  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 20 1,2 1,3 1,3 Valid 1  5 fois et plus 13 0,7 0,7 0,7

2  3ou4fois 22 1,3 1,5 2,8 2  3 ou 4 fois 30 1,6 1,6 2,3

3  1ou2fois 65 3,9 4,2 7 3  1 ou 2 fois 86 4,5 4,7 7

4  Jamais 1425 85,6 93 100 4  Jamais 1717 90,3 93 100

Total 1532 92 100 Total 1846 97,1 100 

Missing 99  NonRép 133 8 Missing 9  PR 55 2,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q99G  Nbr fois: brisé ou détruit objets L15G  Briser ou détruire volontairement des objets ou immeubles

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 24 1,5 1,6 1,6 Valid 1  5 fois et plus 47 2,5 2,6* 2,6

2  3ou4fois 33 2 2,1 3,7 2  3 ou 4 fois 68 3,6 3,7** 6,2

3  1ou2fois 203 12,2 13,2 17 3  1 ou 2 fois 297 15,6 16,1* 22,3

4  Jamais 1271 76,4 83 100 4  Jamais 1437 75,6 77,7** 100

Total 1531 92 100 Total 1848 97,2 100 

Missing 99  NonRép 134 8 Missing 9  PR 52 2,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q99H  Nbr fois: eu rel. sex. pr argent/faveurs L15H  Avoir eu des relations sexuelles pour de l'argent ou des faveurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  5fsEt+ 6 0,4 0,4 0,4 Valid 1  5 fois et plus 16 0,8 0,9 0,9

2  3ou4fois 7 0,4 0,5 0,9 2  3 ou 4 fois 12 0,6 0,7 1,5

3  1ou2fois 19 1,2 1,3 2,1 3  1 ou 2 fois 28 1,5 1,5 3

4  Jamais 1498 90 97,9 100 4  Jamais 1793 94,3 97 100

Total 1531 91,9 100 Total 1848 97,2 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing  

99  NonRép 133 8 9  PR 53 2,8  

Total 134 8,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

L16  Sur cette liste figurent 2 opinions que l'on entend...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Il y a des lignes 

directrices 

parfaitement...

424 22,3 23,2 23,2

2  Il ne peut jamais y 

avoir de lignes 

directrices...

614 32,3 33,6 56,9

3  Pas d'accord ni 

avec l'une ni avec 

l'autre

152 8 8,3 65,2

4  Je ne sais pas 635 33,4 34,8 100

Total 1824 96 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

9  PR 71 3,7  

Total 77 4  

Total 1901 100  

 

L17  Indépendamment du fait que tu es pratiquant ou non, es-tu...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Quelqu'un de 

religieux

970 51 52,9 52,9

2  Non religieux 862 45,4 47,1 100

Total 1832 96,4 100 

Missing 6  NSP 0 0  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

9  PR 64 3,4  

Total 69 3,6  

Total 1901 100  

 

L18A  Crois-tu ou non ...En Dieu?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 976 51,3 52,8 52,8

2  Non 420 22,1 22,7 75,6

3  Je ne sais pas 451 23,7 24,4 100

Total 1846 97,1 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 55 2,9  

Total 55 2,9  

Total 1901 100  

 

L18B  Crois-tu ou non ... À une vie après la mort?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 959 50,5 52,2 52,2

2  Non 415 21,8 22,6 74,7

3  Je ne sais pas 465 24,5 25,3 100

Total 1839 96,8 100 

Missing 9  PR 61 3,2  

Total 1901 100  
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L18C  Crois-tu ou non ... À l'âme?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1063 55,9 57,8 57,8

2  Non 350 18,4 19,1 76,9

3  Je ne sais pas 425 22,4 23,1 100

Total 1838 96,7 100 

Missing 9  PR 63 3,3  

Total 1901 100  

 

L18D  Crois-tu ou non ... Au paradis?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 824 43,3 44,7 44,7

2  Non 430 22,6 23,3 68,1

3  Je ne sais pas 588 30,9 31,9 100

Total 1842 96,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 59 3,1  

Total 59 3,1  

Total 1901 100  

 

INDMEQ6  Typologie de fumeurs (enquête québécoise à 6 catégories)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Fumeurs 

quotidiens

310 16,3 17,5 17,5

2  Fumeurs 

occasionnels

120 6,3 6,8 24,3

3  Fumeurs 

débutants

90 4,7 5,1 29,4

4  Anciens fumeurs 71 3,7 4 33,4

5  Anciens 

expérimentateurs

265 14 15 48,4

6  N-fum. toujours 913 48 51,6 100

Total 1770 93,1 100 

Missing 9  PR 131 6,9  

Total 1901 100  

 

INDMEQ3  Typologie de fumeurs (enquête québécoise à 3 catégories)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Fumeurs actuels 430 22,6 24,3 24,3

2  Fumeurs 

débutants

90 4,7 5,1 29,4

3  N-fum. actuels 1249 65,7 70,6 100

Total 1769 93,1 100 

Missing 9  PR 131 6,9  

Total 1901 100  

M1_1 Personne ne fume la cigarette chez moi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 763 40,1 41,1 41,1

2  Non 1092 57,4 58,9 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_2  Ma mère fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 494 26 26,6 26,6

2  Non 1361 71,6 73,4 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  
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M1_3  Mon père fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 460 24,2 24,8 24,8

2  Non 1395 73,4 75,2 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_4   L'amie de mon père fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 111 5,8 6 6

2  Non 1744 91,7 94 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_5  L'ami de ma mère fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 131 6,9 7,1 7,1

2  Non 1724 90,7 92,9 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_6  Ma soeur fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 218 11,5 11,8 11,8

2  Non 1637 86,1 88,2 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_7  Mon frère fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 231 12,1 12,4 12,4

2  Non 1624 85,4 87,6 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  

 

M1_8  Une autre personne fume  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 342 18 18,5 18,5

2  Non 1512 79,6 81,5 100

Total 1855 97,6 100 

Missing 9  PR 46 2,4  

Total 1901 100  
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Q50  Cig: Fumes-tu la cigarette M2  Est-ce que tu fumes la cigarette?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 492 29,6 29,7 29,7 Valid 1  À tous les jours 389 20,5 21,1** 21,1

2  3à5fs/sm 42 2,5 2,5 32,2 2  Trois ou cinq fois 

par semaine

50 2,7 2,7 23,8

3  1à2fs/sm 64 3,8 3,9 36,1 3  Une ou deux fois 

par semaine

40 2,1 2,1** 26

4  1à2fs/ms 60 3,6 3,6 39,7 4  Une ou deux fois 

par mois

88 4,6 4,7 30,7

5  FumePlus 330 19,8 19,9 59,6 5  J'ai déjà fumé 

mais je ne fume plus

357 18,8 19,3 50

9  Jamais 669 40,2 40,4 100 6  Je n'ai jamais 

fumé

922 48,5 50** 100

Total 1658 99,6 100 Total 1846 97,1 100 

Missing Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 7 0,4 99  PR 55 2,9  

Total 55 2,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

M3  As-tu déjà essayé de fumer la cigarette?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 1187 62,4 64,2 64,2

2  Non 662 34,8 35,8 100

Total 1849 97,3 100 

Missing 9  PR 52 2,7  

Total 1901 100  

 

M4  As-tu déjà fumé une cigarette au complet?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 924 48,6 78,6 78,6

2  Non 251 13,2 21,4 100

Total 1175 61,8 100 

Missing 9  PR 64 3,4  

System 662 34,8  

Total 726 38,2  

Total 1901 100  

 

M5  As-tu fumé 100 cigarettes ou plus au cours de ta vie?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 501 26,4 58,4 58,4

2  Non 357 18,8 41,6 100

Total 858 45,1 100 

Missing 8  Je ne sais pas 67 3,5  

98 0 0  

99 62 3,3  

System 913 48  

Total 1043 54,9  

Total 1901 100  

 

M6  Au cours des 30 derniers jours, as-tu fumé la cigarette?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Non, je n'ai pas 

fumé au cours des 

30 derniers jours

587 30,9 50,1 50,1

2  Oui, à tous les 

jours

343 18,1 29,3 79,3

3  Oui, presqu'à tous 

les jours

81 4,3 6,9 86,2

4  Oui, durant 

quelques jours

161 8,5 13,8 100

Total 1173 61,7 100 

Missing 9  PR 66 3,5  

System 662 34,8  

Total 728 38,3  

Total 1901 100  
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M7  Les jours où tu as fumé, combien de cigarettes as-tu fumé?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Moins d'une 

cigarette par jour

125 6,6 21,3 21,3

2  1 à 2 cigarettes 

par jour

104 5,4 17,7 39

3  3 à 5 cigarettes 

par jour

148 7,8 25,3 64,2

4  6 à 10 cigarettes 

par jour

147 7,7 25 89,3

5  11 à 20 cigarettes 

par jour

48 2,5 8,2 97,5

6  Plus de 20 

cigarettes par jour

15 0,8 2,5 100

Total 586 30,8 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 65 3,4  

System 1249 65,7  

Total 1315 69,2  

Total 1901 100  

 

Q58  Cig: Âge que tu as commencé à fumer M8  À quel âge as-tu commencé à fumer la cigarette?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4 1 0 0,1 0,1 Valid  

5 2 0,1 0,2 0,3 5 3 0,2 0,3 0,3

6 1 0 0,1 0,3 6 1 0 0,1 0,3

7 16 1 1,7 2 7 5 0,3 0,5* 0,8

8 24 1,4 2,4 4,4 8 18 1 1,7 2,5

9 25 1,5 2,6 7 9 25 1,3 2,3 4,8

10 74 4,4 7,6 14,6 10 60 3,2 5,5 10,3

11 133 8 13,6 28,2 11 113 5,9 10,3* 20,6

12 292 17,5 30 58,2 12 305 16 27,9 48,5

13 210 12,6 21,6 79,8 13 258 13,5 23,5 72

14 107 6,4 11 90,8 14 180 9,5 16,5** 88,5

15 53 3,2 5,5 96,3 15 99 5,2 9** 97,5

16 28 1,7 2,9 99,1 16 27 1,4 2,5 100

17 6 0,4 0,6 99,8 17 0 0 0* 100

18 2 0,1 0,2 100  

Total 973 58,4 100 Total 1095 57,6 100 

Missing Missing 96  NSP 3 0,2  

97  Autre 9 0,5  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

11 0,6  

9999  NonRép 23 1,4 99  PR 122 6,4  

System 669 40,2 System 662 34,8  

Total 692 41,6 Total 806 42,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 12,19 (1,86) Moyenne (É-T) : 12,54 (1,7) **

 

M9  As-tu essayé d'arrêter de fumer au cours des 12 derniers mois

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je n'ai jamais 

fumé la cigarette/pas 

vraiment fumé

510 26,8 43,9 43,9

2  Oui 447 23,5 38,5 82,5

3  Non 204 10,7 17,5 100

Total 1160 61 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 79 4,1  

System 662 34,8  

Total 741 39  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 875 46 47,9 47,9

2  Non 951 50 52,1 100

Total 1826 96,1 100 

Missing 7  Autre 2 0,1  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

9  PR 70 3,7  

Total 75 3,9  

Total 1901 100  

 

Q61  Alcool: Bois-tu de l'alcool N1  À quelle fréquence consommes-tu de l'alcool?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 9 0,5 0,5 0,5 Valid 1  À tous les jours 7 0,3 0,4 0,4

2  3à5fs/sm 43 2,6 2,6 3,1 2  Trois à cinq fois 

par semaine

31 1,7 1,7 2,1

3  1à2fs/sm 419 25,2 25,4 28,5 3  Une ou deux fois 

par semaine

425 22,3 23,2 25,3

4  1à2fs/ms 416 25 25,2 53,7 4  Une ou deux fois 

par mois

518 27,3 28,3* 53,6

5  -1fs/ms 291 17,5 17,6 71,3 5  Moins d'une fois 

par mois

302 15,9 16,5 70,1

6  PasDern6 155 9,3 9,4 80,7 6  J'en ai déjà 

consommé mais je 

n'en ai pas pris 

depuis...

171 9 9,4 79,4

9  Jamais 319 19,2 19,3 100 9  Je n'ai jamais 

consommé d'alcool

377 19,8 20,6 100

Total 1651 99,2 100 Total 1832 96,4 100 

Missing 98  MauvRép 4 0,2 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

99  NonRép 10 0,6 99  PR 63 3,3  

Total 14 0,8 Total 69 3,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q62  Nb consommations généralement

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 1 0,1 0,1 0,1 Valid 0 11 0,6 0,8** 0,8

0,5 3 0,2 0,3 0,4  

1 136 8,1 11,7 12,1 1 218 11,5 15,2** 16

1,5 21 1,3 1,8 13,9 **

2 91 5,5 7,8 21,7 2 125 6,6 8,7 24,7

2,5 36 2,2 3,1 24,9 **

3 83 5 7,2 32,1 3 203 10,7 14,2** 38,9

3,5 29 1,7 2,5 34,6 **

4 95 5,7 8,2 42,8 4 142 7,5 9,9 48,7

4,5 27 1,6 2,3 45,1 **

5 82 4,9 7,1 52,2 5 148 7,8 10,3** 59

5,5 27 1,6 2,3 54,5 **

6 184 11,1 15,9 70,4 6 253 13,3 17,6 76,6

6,5 20 1,2 1,7 72,1 **

7 52 3,1 4,5 76,6 7 65 3,4 4,5 81,2

7,5 25 1,5 2,2 78,7 **

8 57 3,4 4,9 83,6 8 83 4,4 5,8 86,9

8,5 10 0,6 0,8 84,5 **

9 17 1 1,4 85,9 9 23 1,2 1,6 88,5

9,5 3 0,2 0,3 86,2  

10 51 3,1 4,4 90,6 10 71 3,7 5 93,5

10,5 1 0 0,1 90,6  

11 9 0,5 0,8 91,4 11 12 0,6 0,8 94,3

11,5 1 0,1 0,1 91,5  

12 71 4,3 6,2 97,7 12 53 2,8 3,7** 98

13 1 0,1 0,1 97,8 13 5 0,2 0,3 98,3

13,5 1 0,1 0,1 97,9  

14 3 0,2 0,2 98,1 14 0 0 0 98,3

15 5 0,3 0,4 98,5 15 7 0,4 0,5 98,8

15,5 1 0 0,1 98,6  

N2  Quand tu consommes de l'alcool, combien de 

consommations généralement?

M10  Serais-tu d'accord pour qu'il soit interdit de fumer dans 

la cour d'école?
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16 3 0,2 0,3 98,9 16 2 0,1 0,2 99

17 2 0,1 0,1 99 17 2 0,1 0,1 99,1

18 1 0,1 0,1 99,1 18 0 0 0 99,2

20 5 0,3 0,4 99,5 20 3 0,1 0,2 99,3

22 1 0 0,1 99,5 22 3 0,2 0,2 99,5

24 2 0,1 0,2 99,7 24 7 0,3 0,5 100

25 2 0,1 0,2 99,9  

48 1 0,1 0,1 100  

Total 1159 69,6 100 Total 1436 75,5 100 

Missing 9996  NSP 3 0,2 Missing 96  NSP 4 0,2  

9997  AutreRép 11 0,6 97  Autre 7 0,3  

9998  MauvRép 2 0,1 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

6 0,3  

9999  NonRép 17 1 99  PR 71 3,8  

System 474 28,5 System 377 19,8  

Total 506 30,4 Total 465 24,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 5,49 (3,9) Moyenne (É-T) : 5,03 (3,52) **

 

Q63  Alcool: Nb fois d'enivrement dans 12 ms N3  Au cours des 12 derniers mois, combien de fois t'es-tu enivré?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 198 11,9 17,3 17,3 Valid 0 345 18,1 24** 24

1 153 9,2 13,3 30,6 1 213 11,2 14,8 38,8

1,5 6 0,3 0,5 31 *

2 152 9,1 13,2 44,3 2 182 9,6 12,7 51,5

2,5 6 0,4 0,5 44,8 *

3 99 6 8,6 53,4 3 132 6,9 9,2 60,6

3,5 11 0,6 0,9 54,3 **

4 66 4 5,7 60,1 4 91 4,8 6,4 67

4,5 8 0,5 0,7 60,7 **

5 68 4,1 5,9 66,7 5 70 3,7 4,9 71,9

5,5 8 0,5 0,7 67,4 **

6 41 2,5 3,6 70,9 6 55 2,9 3,8 75,7

6,5 4 0,3 0,4 71,3 *

7 15 0,9 1,3 72,6 7 25 1,3 1,8 77,5

7,5 1 0,1 0,1 72,7  

8 28 1,7 2,5 75,2 8 23 1,2 1,6 79,1

8,5 1 0,1 0,1 75,3  

9 5 0,3 0,5 75,7 9 4 0,2 0,2 79,3

9,5 3 0,2 0,2 76  

10 71 4,3 6,2 82,2 10 82 4,3 5,7 85

11 5 0,3 0,5 82,6 11 5 0,3 0,4 85,4

12 25 1,5 2,2 84,8 12 22 1,2 1,6 86,9

13 9 0,6 0,8 85,6 13 5 0,3 0,3 87,3

14 3 0,2 0,3 85,9 14 5 0,3 0,3 87,6

15 30 1,8 2,6 88,6 15 30 1,6 2,1 89,7

16 4 0,3 0,4 88,9 16 0 0 0* 89,7

17 1 0,1 0,1 89 17 1 0,1 0,1 89,8

18 2 0,1 0,2 89,2 18 10 0,5 0,7 90,5

19 2 0,1 0,1 90,6

20 29 1,8 2,6 91,8 20 39 2,1 2,7 93,3

21 1 0 0,1 91,8  

22 1 0,1 0,1 91,9  

23 0 0 0 93,3

24 4 0,2 0,3 92,3 24 5 0,3 0,3 93,7

25 12 0,7 1 93,3 25 15 0,8 1,1 94,7

26 2 0,1 0,2 93,5  

27 1 0 0,1 93,5  

29 2 0,1 0,2 93,7  

30 18 1,1 1,5 95,2 30 13 0,7 0,9 95,6

32 0 0 0 95,7

35 3 0,2 0,3 95,5  

36 2 0,1 0,1 95,7  

37 1 0 0,1 95,7  

38 1 0,1 0,1 95,8  

40 10 0,6 0,9 96,7 40 5 0,2 0,3 96

45 1 0,1 0,1 96,9  

48 8 0,5 0,7 97,5 48 3 0,2 0,2 96,2

50 13 0,8 1,1 98,6 50 15 0,8 1,1 97,2

52 12 0,6 0,8** 98

54 1 0,1 0,1 98,7 54 6 0,3 0,4 98,4

60 4 0,2 0,4 99,1 60 5 0,3 0,3 98,8

65 1 0,1 0,1 99,2  
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70 1 0,1 0,1 99,2 70 1 0,1 0,1 98,9

75 3 0,2 0,3 99,5  

80 1 0 0,1 99,6 80 4 0,2 0,3 99,2

96 0 0 0 99,2

98 2 0,1 0,1 99,3

100 3 0,2 0,3 99,8 100 10 0,5 0,7 100

104 1 0,1 0,1 100  

110 0 0 0 100  

Total 1149 69 100 Total 1438 75,6 100 

Missing 996  NSP 4 0,3 Missing 996  NSP 1 0,1  

997  AutreRép 17 1 997  Autre 7 0,4  

998  MauvRép 1 0 998  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

999  NonRép 20 1,2 999  PR 75 3,9  

System 474 28,5 System 377 19,8  

Total 516 31 Total 463 24,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 7,52 (12,76) Moyenne (É-T) : 6,93 (13,86)

 

Q65  Alcool: Âge que tu as commencé à boire N4  À quel âge as-tu commencé à boire de l'alcool?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 4 2 0,1 0,1 0,1 Valid  

5 2 0,1 0,2 0,3 5 1 0 0 0

6 4 0,3 0,3 0,6 6 3 0,2 0,2 0,3

7 5 0,3 0,4 1 7 6 0,3 0,4 0,7

8 12 0,7 0,9 1,9 8 11 0,6 0,8 1,4

9 11 0,6 0,8 2,7 9 19 1 1,3 2,8

10 54 3,2 4 6,7 10 56 2,9 3,9 6,6

11 110 6,6 8,3 15 11 67 3,5 4,7** 11,3

12 296 17,8 22,3 37,3 12 365 19,2 25,3 36,6

13 366 22 27,5 64,8 13 400 21 27,8 64,4

14 284 17,1 21,4 86,2 14 317 16,7 22 86,4

15 135 8,1 10,2 96,4 15 125 6,6 8,7 95

16 46 2,8 3,5 99,8 16 58 3,1 4 99,1

17 2 0,1 0,2 100 17 13 0,7 0,9* 100

Total 1330 79,9 100 Total 1441 75,8 100 

Missing Missing 96  NSP 6 0,3  

9998  MauvRép 1 0 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9999  NonRép 16 1 99  PR 75 4  

System 319 19,2 System 377 19,8  

Total 335 20,1 Total 460 24,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 12,87 (1,65) Moyenne (É-T) : 12,95 (1,6)

 

INDPOLY  Indice de polyconsommation INDPOLY  Indice de polyconsommation  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 406 24,4 24,7 24,7 Valid 0 483 25,4 26,1 26,1

1 436 26,2 26,5 51,2 1 517 27,2 27,9 54,0

2 177 10,6 10,8 61,9 2 251 13,2 13,6* 67,5

3 70 4,2 4,2 66,2 3 82 4,3 4,4 72,0

4 15 0,9 0,9 67,1 4 14 0,8 0,8 72,8

10 39 2,3 2,4 69,5 10 36 1,9 1,9 74,7

11 135 8,1 8,2 77,7 11 137 7,2 7,4 82,1

12 164 9,8 10 87,7 12 137 7,2 7,4** 89,5

13 58 3,5 3,5 91,2 13 39 2,1 2,1* 91,6

14 5 0,3 0,3 91,5 14 0 0 0* 91,6

20 7 0,4 0,4 91,9 20 8 0,4 0,4 92,0

21 41 2,5 2,5 94,4 21 53 2,8 2,9 94,9

22 61 3,7 3,7 98,1 22 62 3,3 3,4 98,3

23 3 0,2 0,2 98,4

30 2 0,1 0,1 98,5 30 5 0,3 0,3 98,5

31 15 0,9 0,9 99,4 31 27 1,4 1,4 100

32 3 0,2 0,2 99,6 32 1 0 0 100

40 5 0,3 0,3 99,9

41 0 0 0 100

42 1 0,1 0,1 100

50 0 0 0 100

Total 1646 98,8 100 Total 1852 97,4 100

Missing System 19 1,2 Missing System 49 2,6

Total 1665 100 Total 1901 100
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INDPOLRC  Indice de polyconsommation INDPOLRC  Indice de polyconsommation - recodée

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  N-Consom 406 24,4 24,7 24,7 Valid 1  N-Consom 483 25,4 26,1 26,1

2  SimpCons 652 39,2 39,6 64,3 2  SimpCons 804 42,3 43,4* 69,5

3  PtitCons 376 22,6 22,8 87,1 3  PtitCons 364 19,1 19,7* 89,1

4  MyenCons 178 10,7 10,8 97,9 4  MyenCons 174 9,1 9,4 98,5

5  GrosCons 34 2 2,1 100 5  GrosCons 28 1,5 1,5 100

Total 1646 98,8 100 Total 1852 97,4 100 

Missing System 19 1,2 Missing System 49 2,6

Total 1665 100 Total 1901 100

 

Q68  Mari: Consommes-tu de la mari (pot) O1  Est-ce que tu fumes de la mari?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 64 3,9 3,9 3,9 Valid 1  À tous les jours ou 

presque

133 7 7,2** 7,2

2  3à5fs/sm 65 3,9 3,9 7,8 2  Trois à cinq fois 

par semaine

71 3,7 3,9 11,1

3  1à2fs/sm 127 7,6 7,7 15,5 3  Une ou deux fois 

par semaine

122 6,4 6,6 17,7

4  1à2fs/ms 137 8,3 8,3 23,8 4  Une ou deux fois 

par mois

161 8,5 8,7 26,4

5  -1fs/ms 167 10,1 10,2 34 5  Moins d'une fois 

par mois

162 8,5 8,8 35,3

6  PasDern6 241 14,5 14,6 48,6 6  J'en ai déjà 

consommé mais je 

n'en ai pas pris 

depuis...

318 16,8 17,3* 52,6

9  Jamais 848 50,9 51,4 100 9  Je n'ai jamais 

fumé

873 45,9 47,4* 100

Total 1649 99 100 Total 1841 96,8 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 14 0,9 99  PR 57 3  

Total 16 1 Total 60 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q69  Mari: Quelle quantité consommes-tu O2  Généralement, quand tu fumes de la mari, quelle quantité?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  -1Joint 79 4,7 14,1 14,1 Valid 1  Moins d'un joint 171 9 26,7** 26,7

2  1Joint 218 13,1 39,2 53,3 2  Un joint 293 15,4 45,6* 72,2

3  2Joints 146 8,8 26,2 79,5 3  Deux joints 111 5,8 17,2** 89,4

4  3Joints 88 5,3 15,8 95,3 4  Trois joints 40 2,1 6,2** 95,6

5  4Joints+ 26 1,6 4,7 100 5  Quatre joints ou 

plus

28 1,5 4,4 100

Total 557 33,4 100 Total 643 33,8 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

4 0,2  

99  NonRép 19 1,1 99  PR 63 3,3  

System 1089 65,4 System 1192 62,7  

Total 1108 66,6 Total 1258 66,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q70  Mari: Âge de la première consommation O3  À quel âge as-tu fumé de la mari ou du pot pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 7 0 0 0 0

8 3 0,2 0,4 0,4 8 5 0,3 0,6 0,6

9 3 0,2 0,4 0,8 9 4 0,2 0,5 1,1

10 7 0,4 0,9 1,6 10 18 1 1,9 3

11 21 1,2 2,6 4,2 11 53 2,8 5,5** 8,5

12 119 7,1 14,9 19,2 12 170 8,9 17,7 26,2

13 193 11,6 24,2 43,4 13 280 14,7 29,3* 55,5

14 234 14 29,4 72,8 14 220 11,6 23** 78,6

15 124 7,4 15,6 88,3 15 123 6,5 12,9 91,4

16 76 4,5 9,5 97,8 16 74 3,9 7,8 99,2
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17 15 0,9 1,9 99,7 17 8 0,4 0,8 100

18 2 0,1 0,3 100  

Total 796 47,8 100 Total 955 50,3 100 

Missing 9996  NSP 3 0,2 Missing 96  NSP 3 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9999  NonRép 18 1,1 99  PR 69 3,7  

System 848 50,9 System 873 45,9  

Total 869 52,2 Total 945 49,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 13,72 (1,46) Moyenne (É-T) : 13,36 (1,5) **

 

Q71  H: Est-ce que tu consommes du hachisch O4  Est-ce que tu consommes du hachish?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 22 1,3 1,3 1,3 Valid 1  À tous les jours ou 

presque

9 0,5 0,5* 0,5

2  3à5fs/sm 21 1,2 1,3 2,6 2  Trois à cinq fois 

par semaine

10 0,5 0,5* 1

3  1à2fs/sm 67 4 4,1 6,7 3  Une ou deux fois 

par semaine

16 0,8 0,9** 1,9

4  1à2fs/ms 111 6,7 6,8 13,5 4  Une ou deux fois 

par mois

54 2,8 2,9** 4,8

5  -1fs/ms 178 10,7 10,8 24,3 5  Moins d'une fois 

par mois

109 5,7 5,9** 10,8

6  PasDern6 246 14,8 15 39,3 6  J'en ai déjà 

consommé mais je 

n'en ai pas pris 

depuis...

235 12,4 12,8 23,6

9  Jamais 997 59,9 60,7 100 9  Je n'ai jamais 

consommé

1403 73,8 76,4** 100

Total 1641 98,6 100 Total 1836 96,6 100 

Missing 97  AutreRép 1 0 Missing  

98  MauvRép 3 0,2 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2  

99  NonRép 21 1,2 99  PR 62 3,2  

Total 24 1,4 Total 65 3,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q72  H: Quelle quantité consommes-tu O5  Généralement, quand tu consommes du hachish, quelle quantité

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  -1Boul5 75 4,5 18,9 18,9 Valid 1  Moins d'une boule 

à $5,00

59 3,1 29,3** 29,3

2  1Boul5 135 8,1 33,9 52,8 2  Une boule à $5,00 56 3 28,1 57,4

3  1à2Boul5 80 4,8 20,1 72,9 3  Entre une et deux 

boules à $5,00

31 1,6 15,4 72,8
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4  1Boul10 69 4,2 17,4 90,3 4  Une boule de 

$10,00

25 1,3 12,6 85,4

5  +1Boul10 39 2,3 9,7 100 5  Plus d'une boule à 

$10,00

29 1,5 14,6 100

Total 399 23,9 100 Total 200 10,5 100 

Missing 99  NonRép 24 1,4 Missing 99  PR 62 3,3  

System 1243 74,6 System 1638 86,2  

Total 1266 76,1 Total 1701 89,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q73  H: Âge de la première consommation O6  À quel âge as-tu consommé du hachish pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 8 2 0,1 0,2 0,2 Valid 8 3 0,2 0,7 0,7

9 2 0,1 0,3 0,6 9 3 0,1 0,7 1,4

10 6 0,4 1 1,5 10 7 0,3 1,6 3

11 23 1,4 3,7 5,2 11 13 0,7 3,2 6,2

12 102 6,1 16,1 21,3 12 56 3 13,9 20,1

13 154 9,3 24,4 45,8 13 116 6,1 28,5 48,6

14 184 11 29,1 74,9 14 106 5,6 26 74,5

15 98 5,9 15,5 90,4 15 59 3,1 14,4 88,9

16 50 3 8 98,4 16 41 2,1 10 98,9

17 9 0,6 1,5 99,9 17 4 0,2 1,1 100

18 1 0 0,1 100  

Total 631 37,9 100 Total 407 21,4 100 

Missing 9996  NSP 3 0,2 Missing 96  NSP 5 0,2  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9999  NonRép 33 2 99  PR 86 4,5  

System 997 59,9 System 1403 73,8  

Total 1033 62,1 Total 1494 78,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 13,62 (1,42) Moyenne (É-T) : 13,58 (1,51)

 

Q74  Hallucinogènes: Est-ce que tu en prends O7911  Hallucinogènes : Est-ce que tu en prends?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 6 0,4 0,4 0,4 Valid 1  À tous les jours ou 

presque

1 0 0* 0

2  ChaqSem 30 1,8 1,8 2,2 2  À peu près 

chaque semaine

35 1,8 1,9 1,9

3  1à2fs/ms 63 3,8 3,8 6 3  Une ou deux fois 

par mois

65 3,4 3,5 5,5

4  -1fs/ms 105 6,3 6,4 12,4 4  Moins d'une fois 

par mois

92 4,8 5 10,4

5  PrndPlus 243 14,6 14,8 27,2 5  J'en ai déjà pris je 

n'en prends plus

193 10,1 10,4** 20,9

9  Jamais 1198 72 72,8 100 9  Je n'en ai jamais 

pris

1461 76,8 79,1** 100

Total 1645 98,8 100 Total 1846 97,1 100 

Missing 99  NonRép 20 1,2 Missing  

System 55 2,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

O7  Est-ce que tu prends de l'ecstasy?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  À tous les jours ou 

presque

0 0 0 0

2  À peu près 

chaque semaine

1 0 0,1 0,1

3  Une ou deux fois 

par mois

3 0,2 0,2 0,2

4  Moins d'une fois 

par mois

11 0,6 0,6 0,8

5  J'en ai déjà pris je 

n'en prends plus

39 2,1 2,1 3

9  Je n'en ai jamais 

pris

1780 93,6 97 100

Total 1834 96,5 100 

Missing 99  PR 67 3,5  

Total 1901 100  
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Q75  Hallucin: Âge de première consommation O81012  Hallucinogènes : Âge de la première consommation

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 8 0 0 0,1 0,1

9 2 0,1 0,4 0,4 9 1 0 0,2 0,2

10 3 0,2 0,8 1,2 10 3 0,2 0,8 1

11 3 0,2 0,8 2 11 5 0,3 1,4 2,4

12 56 3,4 12,8 14,7 12 32 1,7 8,5* 10,9

13 84 5 19,2 33,9 13 65 3,4 17,2 28,1

14 117 7,1 26,8 60,7 14 125 6,6 33 61,2

15 105 6,3 24 84,7 15 83 4,4 21,9 83

16 50 3 11,4 96,1 16 60 3,2 15,8 98,8

17 15 0,9 3,3 99,4 **

18 3 0,2 0,6 100 18 4 0,2 1,2 100

Total 438 26,3 100 Total 379 19,9 100 

Missing 9997  AutreRép 1 0,1 Missing  

9999  NonRép 28 1,7  

System 1198 72 System 1522 80,1  

Total 1227 73,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 14,07 (1,45) Moyenne (É-T) : 14,15 (1,36)

 

O8  À quel âge as-tu pris de l'ecstasy pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 8 0 0 0,7 0,7

9 1 0 1,2 1,8

10 0 0 0,5 2,4

11 1 0 1,1 3,5

12 5 0,2 9,3 12,8

13 14 0,7 28,3 41,1

14 16 0,9 32,7 73,8

15 3 0,2 5,9 79,6

16 5 0,3 10,7 90,3

17 5 0,3 9,7 100

Total 50 2,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 71 3,7  

System 1780 93,6  

Total 1851 97,4  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 13,94 (1,67)

 

O9  Est-ce que tu prends du PCP?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  À tous les jours ou 

presque

1 0 0 0

2  À peu près 

chaque semaine

12 0,6 0,7 0,7

3  Une ou deux fois 

par mois

13 0,7 0,7 1,4

4  Moins d'une fois 

par mois

44 2,3 2,4 3,8

5  J'en ai déjà pris je 

n'en prends plus

149 7,8 8,1 11,9

9  Je n'en ai jamais 

pris

1622 85,3 88,1 100

Total 1841 96,8 100 

Missing 99  PR 60 3,2  

Total 1901 100  
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O10  À quel âge as-tu pris du PCP pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 8 0 0 0,2 0,2

11 5 0,3 2,2 2,3

12 13 0,7 5,8 8,2

13 35 1,9 16,3 24,5

14 59 3,1 27 51,6

15 56 2,9 25,7 77,2

16 47 2,4 21,5 98,7

17 3 0,1 1,3 100

Total 217 11,4 100 

Missing 99  PR 62 3,3  

System 1622 85,3  

Total 1684 88,6  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 14,37 (1,32)

 

O11  Est-ce que tu prends d'autres hallucinogènes?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  À tous les jours ou 

presque

0 0 0 0

2  À peu près 

chaque semaine

19 1 1,1 1,1

3  Une ou deux fois 

par mois

45 2,4 2,5 3,5

4  Moins d'une fois 

par mois

119 6,3 6,5 10

5  J'en ai déjà pris je 

n'en prends plus

166 8,7 9 19,1

9  Je n'en ai jamais 

pris

1487 78,2 80,9 100

Total 1838 96,7 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  PR 63 3,3  

Total 63 3,3  

Total 1901 100  

 

O12  À quel âge as-tu pris de ces hallucinogènes pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 8 0 0 0,1 0,1

10 3 0,1 0,8 0,9

11 1 0 0,2 1

12 24 1,3 7,1 8,2

13 46 2,4 13,5 21,7

14 115 6 33,6 55,3

15 89 4,7 25,9 81,2

16 60 3,2 17,5 98,7

18 4 0,2 1,3 100

Total 342 18 100 

Missing 99  PR 71 3,7  

System 1487 78,2  

Total 1559 82  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 14,34 (1,28)
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Q76  Colle: Respires-tu de la colle O13  Est-ce que tu respires de la colle?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 1  À tous les jours ou 

presque

1 0 0 0

2  Trois à cinq fois 

par semaine

1 0 0 0,1

3  1à2fs/sm 2 0,1 0,1 0,1 3  Une ou deux fois 

par semaine

7 0,4 0,4 0,4

4  1à2fs/ms 5 0,3 0,3 0,4 4  Une ou deux fois 

par mois

6 0,3 0,3 0,8

5  -1fs/ms 14 0,8 0,9 1,3 5  Moins d'une fois 

par mois

3 0,2 0,2** 0,9

6  PrndPlus 100 6 6,1 7,3 6  J'en ai déjà 

respiré mais je n'en 

respire plus

43 2,3 2,3** 3,3

9  Jamais 1521 91,4 92,7 100 9  Je n'en ai jamais 

pris

1778 93,5 96,7** 100

Total 1641 98,6 100 Total 1838 96,7 100 

Missing 99  NonRép 23 1,4 Missing 99  PR 63 3,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q77  Colle: Âge de la première consommation O14  À quel âge as-tu respiré de la colle pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 5 1 0 1,6 1,6

6 10 0,5 17,8** 19,4

7 1 0,1 1,2 1,2 7 4 0,2 6,4 25,8

8 1 0 0,5 1,7 8 8 0,4 14,3** 40,1

9 1 0 0,4 2,1 9 5 0,3 8,4* 48,5

10 10 0,6 8,1 10,3 10 6 0,3 10,3 58,8

11 17 1 14,1 24,4 11 5 0,3 9,1 68

12 21 1,3 17,9 42,3 12 4 0,2 7,3* 75,3

13 33 2 28 70,3 13 3 0,2 6** 81,3

14 17 1 14,1 84,4 14 5 0,3 9,4 90,7

15 13 0,8 11 95,3 15 5 0,3 9,3 100

16 4 0,3 3,7 99 *

17 1 0,1 1 100  

Total 117 7 100 Total 57 3 100 

Missing 9996  NSP 1 0 Missing  

97  Autre 0 0  

9999  NonRép 26 1,6 99  PR 65 3,4  

System 1521 91,4 System 1778 93,5  

Total 1548 93 Total 1843 97  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 12,69 (1,76) Moyenne (É-T) : 9,9 (3,06) **

 

Q78  Solvant: Respires-tu des solvants O15  Est-ce que tu respires des solvants?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 2 0,1 0,1 0,1 Valid 1  À tous les jours ou 

presque

6 0,3 0,3 0,3

2  3à5fs/sm 1 0,1 0,1 0,2 2  Trois à cinq fois 

par semaine

0 0 0 0,3

3  1à2fs/sm 2 0,1 0,1 0,3 3  Une ou deux fois 

par semaine

7 0,4 0,4 0,7

4  1à2fs/ms 11 0,7 0,7 1 4  Une ou deux fois 

par mois

11 0,6 0,6 1,3

5  -1fs/ms 26 1,6 1,6 2,6 5  Moins d'une fois 

par mois

22 1,2 1,2 2,5

6  PrndPlus 171 10,3 10,5 13 6  J'en ai déjà 

respiré mais je n'en 

respire plus

102 5,4 5,5** 8,1

9  Jamais 1423 85,4 87 100 9  Je n'en ai jamais 

pris

1691 88,9 91,9** 100

Total 1636 98,3 100 Total 1840 96,8 100 

Missing 97  AutreRép 1 0,1 Missing  

98  MauvRép 1 0  

99  NonRép 27 1,6 99  PR 61 3,2  

Total 29 1,7  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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Q79  Solvant: Âge de la première consommation O16  À quel âge as-tu respiré des solvants pour la première fois?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 5 4 0,2 2,7* 2,7

6 1 0,1 0,5 0,5 6 7 0,4 4,9* 7,6

7 1 0,1 0,5 0,9 7 2 0,1 1,4 9,1

8 6 0,3 2,7 3,6 8 0 0 0,2* 9,3

9 2 0,1 0,8 4,4 9 7 0,4 4,7* 14

10 10 0,6 4,8 9,3 10 9 0,5 6,6 20,6

11 26 1,6 12,3 21,6 11 10 0,5 7,2 27,8

12 28 1,7 13 34,5 12 27 1,4 18,6 46,4

13 51 3 23,8 58,3 13 25 1,3 17,3 63,7

14 46 2,7 21,4 79,8 14 39 2 27 90,7

15 35 2,1 16,2 95,9 15 13 0,7 9,3* 100

16 5 0,3 2,5 98,5 *

17 2 0,1 0,9 99,4  

18 1 0,1 0,6 100  

Total 213 12,8 100 Total 143 7,5 100 

Missing 9996  NSP 1 0 Missing 96  NSP 2 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9999  NonRép 28 1,7 99  PR 64 3,4  

System 1423 85,4 System 1691 88,9  

Total 1452 87,2 Total 1758 92,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 12,93 (1,91) Moyenne (É-T) : 12,08 (2,53) **

 

Q80  Médic: Prends-tu stimulants sans prescr. O17  Est-ce que tu prends des stimulants sans ordonnance?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  TousJour 2 0,1 0,1 0,1 Valid 1  À tous les jours ou 

presque

5 0,3 0,3 0,3

2  3à5fs/sm 3 0,2 0,2 0,3 2  Trois à cinq fois 

par semaine

5 0,3 0,3 0,6

3  1à2fs/sm 12 0,7 0,7 1 3  Une ou deux fois 

par semaine

10 0,5 0,5 1,1

4  1à2fs/ms 11 0,7 0,7 1,7 4  Une ou deux fois 

par mois

29 1,5 1,6* 2,7

5  -1fs/ms 29 1,7 1,8 3,5 5  Moins d'une fois 

par mois

31 1,7 1,7 4,4

6  PrndPlus 83 5 5 8,5 6  J'en ai déjà 

respiré mais je n'en 

respire plus

101 5,3 5,5 9,9

9  Jamais 1500 90,1 91,5 100 9  Je n'en ai jamais 

pris

1661 87,4 90,1 100

Total 1640 98,5 100 Total 1842 96,9 100 

Missing Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 25 1,5 99  PR 58 3,1  

Total 59 3,1  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q81  Médic: Âge de première consommation

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Valid 5 4 0,2 2,6* 2,6

6 1 0 0,4 3

7 0 0 0,2 3,1

8 2 0,1 1,4 4,5

10 3 0,2 2,4 2,4 10 2 0,1 1,2 5,7

11 6 0,4 4,2 6,6 11 2 0,1 1,3 7

12 14 0,8 9,8 16,5 12 16 0,8 9,2 16,1

13 31 1,9 22,6 39,1 13 33 1,7 19,1 35,3

14 36 2,1 25,6 64,7 14 43 2,2 24,5 59,8

15 23 1,4 16,8 81,5 15 33 1,7 18,7 78,5

O18  À quel âge as-tu pris des stimulants, sans ordonnance 
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16 17 1 12,5 94 16 26 1,4 14,8 93,3

17 8 0,5 6 100 17 12 0,6 6,7 100

Total 139 8,4 100 Total 174 9,1 100 

Missing Missing 96  NSP 2 0,1  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0  

9999  NonRép 25 1,5 99  PR 63 3,3  

System 1500 90,1 System 1661 87,4  

Total 1526 91,6 Total 1727 90,9  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 13,95 (1,62) Moyenne (É-T) : 13,87 (2,27)

 

O19  Au cours des 12 derniers mois, as-tu pris des stéroïdes?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je n'ai pas pris de 

stéroïdes

1767 92,9 96,3 96,3

2  Juste une fois 

pour essayer

20 1,1 1,1 97,5

3  Mois d'une fois 

par mois

2 0,1 0,1 97,6

4  Environ 1 fois par 

mois

9 0,5 0,5 98

5  La fin de semaine 

ou 1 ou 2 fois par 

semaine

3 0,2 0,2 98,2

7  Tous les jours 33 1,7 1,8 100

Total 1834 96,5 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  PR 65 3,4  

Total 67 3,5  

Total 1901 100  

 

O20  À quel âge as-tu pris des stéroïdes pour la première fois

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 7 0 0 1,2 1,2

10 0 0 1,2 2,4

11 0 0 1 3,4

12 5 0,3 20 23,4

13 6 0,3 21,3 44,7

14 4 0,2 15,5 60,2

15 5 0,3 20,2 80,4

16 5 0,3 19,6 100

Total 27 1,4 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

5 0,2  

99  PR 102 5,4  

System 1767 92,9  

Total 1874 98,6  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 13,82 (1,71)

 

Q84  Injection d'un produit avec une seringue O21  T'es-tu déjà injecté un produit avec une seringue?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 1621 97,4 99 99 Valid 1  Jamais 1823 95,9 99,1 99,1

2  1Fois 13 0,8 0,8 99,8 2  Une seule fois 10 0,5 0,5 99,6

3  2à5Fois 2 0,1 0,1 99,9 3  De deux à cinq 

fois

3 0,1 0,1 99,7

4  6Fois+ 2 0,1 0,1 100 4  Six fois ou plus 5 0,3 0,3 100

Total 1638 98,4 100 Total 1840 96,8 100 

Missing 99  NonRép 27 1,6 Missing 9  PR 61 3,2  

Total 1665 100 Total 1901 100  
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O22A  Précise à combien de reprises tu t'es injecté de la cocaïne

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 3 0,2 30,4 30,4

2  Une fois 5 0,2 42,6 73

3  2 à 5 fois 3 0,2 27 100

Total 11 0,6 100 

Missing 9  PR 67 3,5  

System 1823 95,9  

Total 1890 99,4  

Total 1901 100  

 

O22B  Précise à combien de reprises tu t'es injecté de l'héroïne

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 4 0,2 55,7 55,7

2  Une fois 2 0,1 31,2 86,9

3  2 à 5 fois 1 0 8,2 95,1

4  6 fois ou plus 0 0 4,9 100

Total 7 0,3 100 

Missing 9  PR 72 3,8  

System 1823 95,9  

Total 1894 99,7  

Total 1901 100  

 

O22C  Combien de reprises : Médicaments non prescrits

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 6 0,3 90,1 90,1

2  Une fois 0 0 4,9 95,1

3  2 à 5 fois 0 0 4,9 100

Total 7 0,3 100 

Missing 9  PR 72 3,8  

System 1823 95,9  

Total 1894 99,7  

Total 1901 100  

 

O22D  Précise à combien de reprises tu t'es injecté des speedballs?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 5 0,3 77,8 77,8

2  Une fois 1 0 13,1 91

3  2 à 5 fois 1 0 9 100

Total 7 0,3 100 

Missing 9  PR 72 3,8  

System 1823 95,9  

Total 1894 99,7  

Total 1901 100  

 

O22E  Précise à combien de reprises tu t'es injecté des stéroïdes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 6 0,3 68,2 68,2

2  Une fois 3 0,1 31,8 100

Total 8 0,4 100 

Missing 9  PR 70 3,7  

System 1823 95,9  

Total 1893 99,6  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Jamais 3 0,2 52,5 52,5

3  2 à 5 fois 0 0 5,2 57,7

4  6 fois ou plus 3 0,1 42,3 100

Total 6 0,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 69 3,7  

System 1823 95,9  

Total 1895 99,7  

Total 1901 100  

O22F  Précise à combien de reprises tu t'es injecté d'autres 

substances
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Peach 0 0 10,9 10,9

2  Mescaline 3 0,1 89,1 100

Total 3 0,2 100 

Missing 99  PR 49 2,6  

System 1849 97,3  

Total 1898 99,8  

Total 1901 100  

 

O23  As-tu déjà partagé ton matériel d'injection?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 6 0,3 39 39

2  Non 9 0,5 61 100

Total 15 0,8 100 

Missing 9  PR 63 3,3  

System 1823 95,9  

Total 1885 99,2  

Total 1901 100  

 

O24  As-tu déjà fumé du crack ou du freebase?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Trois à cinq fois 

par semaine

2 0,1 0,1 0,1

3  Une ou deux fois 

par semaine

5 0,3 0,3 0,4

4  Une ou deux fois 

par mois

5 0,3 0,3 0,7

5  Moins d'une fois 

par mois

13 0,7 0,7 1,4

6  J'en ai déjà 

respiré mais je n'en 

prends plus

31 1,6 1,7 3,1

9  Je n'en ai jamais 

pris

1781 93,7 96,9 100

Total 1837 96,6 100 

Missing 98  Plusieurs 

réponses/mauvaises 

réponses

0 0  

99  PR 63 3,3  

Total 64 3,4  

Total 1901 100  

 

O25  À quel âge as-tu fumé du crack ou freebase pour la première fois

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 8 0 0 0,6 0,6

11 1 0 1 1,6

12 1 0 1 2,6

13 19 1 35,4 37,9

14 19 1 34,4 72,4

15 6 0,3 11,7 84,1

16 6 0,3 10,6 94,7

17 3 0,2 5,3 100

Total 55 2,9 100 

Missing 99  PR 65 3,4  

System 1781 93,7  

Total 1846 97,1  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 14,05 (1,32)

 

Q93P94N  DrgAlc: Pas consommé / 12 dern. mois

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  OuiCoché 386 23,2 23,7 23,7 Valid 1  Oui, si coché 1008 53 54,4** 54,4

2  NonCoché 1243 74,6 76,3 100 2  Non, si non coché 844 44,4 45,6** 100

Total 1628 97,8 100 Total 1852 97,4 100 

Missing 99  NonRép 37 2,2 Missing 9  PR 49 2,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

PO26  Si tu n'a pas consommé de drogues au cours des 12 

derniers mois, coche ici

O22TXT  Précise à combien de reprises tu t'es injecté d'autres 

substances-texte
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O26A  Tu consommes de la drogue avec ta famille?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 5 0,3 0,7 0,7

2  Souvent 20 1,1 2,9 3,7

3  Rarement 71 3,7 10,3 14

4  Jamais 589 31 86 100

Total 685 36,1 100 

Missing 9  PR 208 10,9  

System 1008 53  

Total 1216 63,9  

Total 1901 100  

 

O26B  Tu consommes de la drogue avec tes amis?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 532 28 65,2 65,2

2  Souvent 179 9,4 21,9 87,1

3  Rarement 78 4,1 9,6 96,7

4  Jamais 27 1,4 3,3 100

Total 816 42,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 74 3,9  

System 1008 53  

Total 1085 57,1  

Total 1901 100  

 

O26C  Tu consommes de la drogue seul?  

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 20 1,1 2,8 2,8

2  Souvent 114 6 16 18,9

3  Rarement 225 11,9 31,8 50,6

4  Jamais 350 18,4 49,4 100

Total 710 37,3 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 183 9,6  

System 1008 53  

Total 1191 62,7  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 34 1,8 4,8 4,8

2  Souvent 111 5,8 15,4 20,2

3  Rarement 207 10,9 28,8 49

4  Jamais 367 19,3 51 100

Total 719 37,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

9  PR 172 9  

System 1008 53  

Total 1181 62,2  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Toujours 33 1,8 4,6 4,6

2  Souvent 100 5,2 13,9 18,5

3  Rarement 157 8,3 21,9 40,4

4  Jamais 429 22,6 59,6 100

Total 720 37,9 100 

Missing 9  PR 173 9,1  

System 1008 53  

Total 1181 62,1  

Total 1901 100  

O26D  Tu consommes de la drogue à l'école ou juste avant 

d'aller à l'école?

O26E  Tu consommes de la drogue lors d'activités sportives 

ou juste avant?
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O27  As-tu présentement l'intention d'arrêter de prendre de la drogue?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Je n'ai pas 

l'intention d'arrêter 

d'en prendre

405 21,3 51,6 51,6

2  Intention d'arrêter 

d'en prendre, mais 

incapable

52 2,7 6,6 58,3

3  Intention de 

prendre les moyens 

pour arrêter d'en 

prendre

327 17,2 41,7 100

Total 784 41,2 100 

Missing 7  Autre 5 0,3  

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 104 5,5  

System 1008 53  

Total 1117 58,8  

Total 1901 100  

 

O28  T'es-tu déjà adressé à quelqu'un pour arrêter de consommer?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 44 2,3 5,4 5,4

2  Non 773 40,7 94,6 100

Total 817 43 100 

Missing 9  PR 76 4  

System 1008 53  

Total 1084 57  

Total 1901 100  

 

O29TXTM1  Précise à quel type d'intervention ou quel organisme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travailleur social 8 0,4 19,2 19,2

2  Toxicomane 13 0,7 33,6 52,8

3  Psychologue 1 0 1,5 54,3

4  Infirmière 3 0,1 6,9 61,3

5  Organisation 

spécialisée 

(n.a./a.a.)

6 0,3 14,9 76,1

6  Ligne d'aide (Tel-

Jeunes)

0 0 0,8 77

7  Parent 0 0 0,7 77,6

8  Amis 4 0,2 9,7 87,4

9  SOS Jeunesse 3 0,2 8 95,4

11  Havre du Fjord 2 0,1 4,6 100

Total 39 2,1 100 

Missing 99  PR 81 4,2  

System 1781 93,7  

Total 1861 97,9  

Total 1901 100  

 

O29TXTM2  Précise à quel type d'intervention ou quel organisme

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Travailleur social 0 0 7,2 7,2

2  Toxicomane 3 0,2 78,3 85,6

3  Psychologue 0 0 7,2 92,8

11  Havre du Fjord 0 0 7,2 100

Total 4 0,2 100 

Missing 99  PR 49 2,6  

System 1848 97,2  

Total 1897 99,8  

Total 1901 100  
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui, si coché 537 28,3 29 29

2  Non, si non coché 1315 69,2 71 100

Total 1852 97,4 100 

Missing 9  PR 49 2,6  

Total 1901 100  

 

INDQ93T  Indice de Conséq./Consom. AlcDrg INDO30  Indice de conséquences liées à la consommation

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 90 5,4 7,9 7,9 Valid 0 99 5,2 7,7 7,7

1 165 9,9 14,6 22,5 1 257 13,5 20** 27,7

2 177 10,6 15,6 38,1 2 216 11,3 16,8 44,4

3 202 12,1 17,8 55,9 3 200 10,5 15,5 60

4 137 8,2 12,1 68 4 162 8,5 12,6 72,6

5 116 7 10,3 78,3 5 89 4,7 6,9** 79,5

6 97 5,8 8,6 86,9 6 91 4,8 7,1 86,6

7 51 3 4,5 91,3 7 63 3,3 4,9 91,5

8 32 1,9 2,8 94,2 8 32 1,7 2,5 93,9

9 17 1 1,5 95,7 9 31 1,6 2,4 96,4

10 15 0,9 1,3 97 10 18 0,9 1,4 97,7

11 17 1 1,5 98,5 11 12 0,6 0,9 98,6

12 11 0,6 1 99,4 12 11 0,6 0,9 99,5

13 4 0,2 0,3 99,8 13 5 0,3 0,4 99,9

14 3 0,2 0,2 100 14 1 0,1 0,1 100

Total 1133 68 100 Total 1285 67,6 100 

Missing 99  NonRép 146 8,8 Missing 99  NonRép 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 532 32 Total 616 32,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 3,66 (2,69) Moyenne (É-T) : 3,44 (2,69) *

 

Q93A  Alco/Drog: Envie incontrôl. de consommer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 324 19,5 28,5 28,5 Valid 1  Oui 347 18,3 27 27

2  Non 813 48,8 71,5 100 2  Non 939 49,4 73 100

Total 1137 68,3 100 Total 1286 67,7 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing  

99  NonRép 141 8,4 9  PR 77 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 528 31,7 Total 615 32,3  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93B  Alco/Drog: Augm consom pour effet voulu

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 275 16,5 24,2 24,2 Valid 1  Oui 327 17,2 25,5 25,5

2  Non 862 51,8 75,8 100 2  Non 956 50,3 74,5 100

Total 1137 68,3 100 Total 1283 67,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1  

99  NonRép 142 8,5 9  PR 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 528 31,7 Total 618 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

PO30  Si tu n'as pas consommé d'alcool ou de drogues au 

cours des 12 derniers mois, coche ici

O30A  T'est-il arrivé d'avoir une envie presque incontrôlable 

de consommer

O30B  As-tu augmenté de plus en plus ta consommation 

d'alcool ou de drogues
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Q93C  Alco/Drog: Ne pouvoir contrôler consom.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 124 7,5 11 11 Valid 1  Oui 124 6,5 9,7 9,7

2  Non 1008 60,6 89 100 2  Non 1153 60,6 90,3 100

Total 1133 68 100 Total 1277 67,2 100 

Missing 98  MauvRép 0 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

7 0,3  

99  NonRép 146 8,8 9  PR 80 4,2  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 532 32 Total 624 32,8  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93D  Alco/Drog: Manquer l'école ou retard

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 116 7 10,2 10,2 Valid 1  Oui 142 7,5 11,1 11,1

2  Non 1020 61,3 89,8 100 2  Non 1141 60 88,9 100

Total 1137 68,3 100 Total 1284 67,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 142 8,5 9  PR 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 528 31,7 Total 617 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93E  Alco/Drog: Abandon activ.(-temps/argent)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 89 5,3 7,8 7,8 Valid 1  Oui 78 4,1 6 6

2  Non 1047 62,9 92,2 100 2  Non 1206 63,5 94 100

Total 1135 68,2 100 Total 1284 67,5 100 

Missing 99  NonRép 144 8,6 Missing 9  PR 80 4,2  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 530 31,8 Total 617 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93F  Alco/Drog: Effet a causé vol/illégalités

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 105 6,3 9,3 9,3 Valid 1  Oui 102 5,3 7,9 7,9

2  Non 1027 61,7 90,7 100 2  Non 1184 62,3 92,1 100

Total 1133 68 100 Total 1286 67,6 100 

Missing 99  NonRép 146 8,8 Missing 9  PR 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 532 32 Total 615 32,4  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93G  Alco/Drog: Vol/illégal. pour en procurer

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 101 6,1 9 9 Valid 1  Oui 78 4,1 6,1** 6,1

2  Non 1031 61,9 91 100 2  Non 1205 63,4 93,9** 100

Total 1132 68 100 Total 1283 67,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 147 8,8 9  PR 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 533 32 Total 618 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

O30D  T'est-il arrivé de manquer l'école ou d'avoir été en retard à cause de ta 

consommation

O30E  T'est-il arrivé d'abandonner une activité à cause de ta 

consommation

O30G  As-tu volé ou fait des choses illégales pour te 

procurer…alcool ou drogue

O30F  As-tu volé ou fait des choses illégales parce que tu 

étais sous l'effet...

O30C  As-tu l'impression que tu ne pourrais pas contrôler ta 

consommation
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Q93H  Alco/Drog: Conduire «soûl» ou «high» O30H  As-tu conduit en état d'ébriété ou lorsque tu étais high

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 118 7,1 10,4 10,4 Valid 1  Oui 108 5,7 8,4 8,4

2  Non 1017 61,1 89,6 100 2  Non 1175 61,8 91,6 100

Total 1135 68,1 100 Total 1283 67,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 145 8,7 9  PR 79 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 530 31,9 Total 618 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93I  Alco/Drog: Consommation a causé disputes

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 212 12,8 18,8 18,8 Valid 1  Oui 201 10,6 15,7* 15,7

2  Non 920 55,3 81,2 100 2  Non 1083 57 84,3* 100

Total 1133 68 100 Total 1284 67,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 146 8,8 9  PR 78 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 532 32 Total 617 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93J  Alco/Drog: Coupable à cause de ta consom

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 394 23,7 35 35 Valid 1  Oui 377 19,8 29,4** 29,4

2  Non 732 44 65 100 2  Non 904 47,6 70,6** 100

Total 1127 67,7 100 Total 1281 67,4 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 153 9,2 9  PR 81 4,3  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 538 32,3 Total 620 32,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93K  Alco/Drog: Peux-tu passer 2sem ss consom O30K  Peux-tu passer deux semaines sans consommer de l'alcool

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 926 55,6 82 82 Valid 1  Oui 967 50,9 75,5** 75,5

2  Non 203 12,2 18 100 2  Non 315 16,5 24,5** 100

Total 1129 67,8 100 Total 1282 67,4 100 

Missing 98  MauvRép 1 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 149 9 9  PR 79 4,2  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 536 32,2 Total 619 32,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93L  Alco/Drog: Perte de mémoire sous l'effet O30L  T'est-il arrivé de ne plus te souvenir de ce que tu avais fait

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 616 37 54,6 54,6 Valid 1  Oui 650 34,2 50,7 50,7

2  Non 513 30,8 45,4 100 2  Non 632 33,2 49,3 100

Total 1129 67,8 100 Total 1282 67,4 100 

Missing 98  MauvRép 2 0,1 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 149 8,9 9  PR 82 4,3  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 536 32,2 Total 619 32,6  

Total 1665 100 Total 1901 100  

O30I  T'es-tu disputé sérieusement avec un ami ou un membre 

de ta famille à cause de ta consommation…

O30J  T'est-il arrivé de te sentir mal à l'aise ou coupable à 

cause de ta consommation…
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Q93M  Alco/Drog: Avoir malaises après consom O30M  T'est-il arrivé d'avoir des maux de tête, le mal de coeur...

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 801 48,1 70,9 70,9 Valid 1  Oui 887 46,7 69,1 69,1

2  Non 328 19,7 29,1 100 2  Non 397 20,9 30,9 100

Total 1130 67,9 100 Total 1284 67,5 100 

Missing Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 149 9 9  PR 79 4,2  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 535 32,1 Total 617 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93N  Alco/Drog: Blesser après avoir consommé

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 192 11,5 17 17 Valid 1  Oui 209 11 16,3 16,3

2  Non 936 56,2 83 100 2  Non 1073 56,5 83,7 100

Total 1129 67,8 100 Total 1283 67,5 100 

Missing Missing 6  NSP 2 0,1  

98  MauvRép 1 0 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

99  NonRép 150 9 9  PR 79 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 536 32,2 Total 618 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

Q93O  Alco/Drog: Consommation change humeur

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 480 28,8 42,5 42,5 Valid 1  Oui 479 25,2 37,3** 37,3

2  Non 651 39,1 57,5 100 2  Non 804 42,3 62,7** 100

Total 1131 67,9 100 Total 1283 67,5 100 

Missing 98  MauvRép 1 0 Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  NonRép 147 8,9 9  PR 79 4,1  

System 386 23,2 System 537 28,3  

Total 534 32,1 Total 618 32,5  

Total 1665 100 Total 1901 100  

 

P1  Combien de canettes de boisson gazeuse bois-tu par semaine?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 317 16,7 17,4 17,4

1 321 16,9 17,6 35,1

2 208 10,9 11,4 46,5

3 298 15,7 16,4 62,9

4 135 7,1 7,4 70,4

5 137 7,2 7,5 77,9

6 119 6,3 6,6 84,4

7 53 2,8 2,9 87,3

8 20 1,1 1,1 88,5

9 13 0,7 0,7 89,2

10 66 3,5 3,6 92,8

11 0 0 0 92,8

12 37 1,9 2 94,9

13 4 0,2 0,2 95,1

14 4 0,2 0,2 95,3

15 22 1,2 1,2 96,6

16 0 0 0 96,6

18 10 0,5 0,5 97,1

19 2 0,1 0,1 97,2

20 15 0,8 0,8 98

21 7 0,3 0,4 98,4

22 0 0 0 98,4

24 19 1 1,1 99,5

25 3 0,2 0,2 99,7

30 1 0,1 0,1 99,7

36 0 0 0 99,7

42 1 0,1 0,1 99,8

O30N  T'est-il arrivé de te blesser accidentellement ou de blesser quelqu'un après 

avoir consommé...

O30O  Est-ce que ton humeur change rapidement quand tu 

consommes
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50 3 0,2 0,2 100

71 0 0 0 100

Total 1818 95,7 100 

Missing 96  NSP 2 0,1  

97  Autre 1 0  

98  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1  

99  PR 78 4,1  

Total 83 4,3  

Total 1901 100  

Moyenne (É-T) : 3,99 (5,1)

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Beaucoup plus 

grande

91 4,8 4,9 4,9

2  Plus grande 203 10,7 11,1 16

3  Plutôt semblable 999 52,6 54,6 70,6

4  Moins grande 397 20,9 21,7 92,3

5  Beaucoup moins 

grande

141 7,4 7,7 100

Total 1831 96,3 100 

Missing 9  PR 70 3,7  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 545 28,6 30 30

2  Non 1271 66,9 70 100

Total 1815 95,5 100 

Missing 9  PR 86 4,5  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 42 2,2 7,7 7,7

2  Quelques fois 55 2,9 10 17,7

3  Rarement 75 4 13,7 31,4

4  Jamais 378 19,9 68,6 100

Total 551 29 100 

Missing 9  PR 80 4,2  

System 1271 66,9  

Total 1350 71  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 50 2,6 9 9

2  Quelques fois 60 3,2 11 20

3  Rarement 67 3,5 12,2 32,2

4  Jamais 372 19,6 67,8 100

Total 550 28,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 80 4,2  

System 1271 66,9  

Total 1351 71,1  

Total 1901 100  

P4A  Au cours des 6 derniers mois, as-tu essayé de suivre une 

diète

P4B  Au cours des 6 derniers mois, t'est-il arrivé de ne pas 

manger pendant toute la journée 

P2  En comparaison avec les autres élèves comment est ta 

consommation de sucre?

P3  Au cours des 6 derniers mois, as-tu sérieusement tenté de 

perdre du poids
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P4C  Au cours des 6 derniers mois, as-tu pris des laxatifs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 7 0,4 1,3 1,3

2  Quelques fois 20 1,1 3,7 5,1

3  Rarement 14 0,7 2,5 7,6

4  Jamais 505 26,6 92,4 100

Total 547 28,8 100 

Missing 9  PR 83 4,4  

System 1271 66,9  

Total 1354 71,2  

Total 1901 100  

 

P4D  Au cours des 6 derniers mois, as-tu pris des coupe-faim

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 6 0,3 1,1 1,1

2  Quelques fois 21 1,1 3,8 4,9

3  Rarement 30 1,6 5,5 10,4

4  Jamais 491 25,8 89,6 100

Total 548 28,8 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 82 4,3  

System 1271 66,9  

Total 1353 71,2  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 261 13,7 47,4 47,4

2  Quelques fois 206 10,8 37,5 84,9

3  Rarement 28 1,5 5,2 90,1

4  Jamais 54 2,9 9,9 100

Total 550 28,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 80 4,2  

System 1271 66,9  

Total 1351 71,1  

Total 1901 100  

 

P4F  Au cours des 6 derniers mois, t'es-tu entraîné de façon intensive

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 111 5,9 20,2 20,2

2  Quelques fois 181 9,5 33 53,2

3  Rarement 138 7,3 25,1 78,3

4  Jamais 119 6,3 21,7 100

Total 550 28,9 100 

Missing 9  PR 80 4,2  

System 1271 66,9  

Total 1351 71,1  

Total 1901 100  

 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 43 2,3 7,9 7,9

2  Quelques fois 28 1,5 5,2 13,1

3  Rarement 32 1,7 5,8 18,8

4  Jamais 446 23,5 81,2 100

Total 549 28,9 100 

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0  

9  PR 80 4,2  

System 1271 66,9  

Total 1352 71,1  

Total 1901 100  

P4E  Au cours des 6 derniers mois, as-tu diminué, réduit ou 

coupé le sucre, le gras 

P4G  Au cours des 6 derniers mois, as-tu commencé ou 

recommencé à fumer
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P4H  Au cours des 6 derniers mois, as-tu sauté des repas

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 114 6 20,9 20,9

2  Quelques fois 107 5,6 19,5 40,4

3  Rarement 82 4,3 14,9 55,3

4  Jamais 245 12,9 44,7 100

Total 549 28,9 100 

Missing 9  PR 82 4,3  

System 1271 66,9  

Total 1352 71,1  

Total 1901 100

P4I  Au cours des 6 derniers mois, t'es-tu fait vomir après un repas

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
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Valid 1  Souvent 8 0,4 1,5 1,5

2  Quelques fois 11 0,6 2,1 3,5

3  Rarement 12 0,7 2,3 5,8

4  Jamais 518 27,3 94,2 100

Total 550 28,9 100

Missing 8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0

9  PR 80 4,2

System 1271 66,9

Total 1351 71,1

Total 1901 100

P4J  Au cours des 6 derniers mois, as-tu essayé un autre moyen

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 11 0,6 11,9 11,9

2  Quelques fois 1 0,1 1,1 13

3  Rarement 7 0,3 7,1 20,1

4  Jamais 74 3,9 79,9 100

Total 92 4,8 100

Missing 9  PR 538 28,3

System 1271 66,9

Total 1809 95,2

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 2  Mieux manger 3 0,2 38,6 38,6

3  Arrêter de manger 

entre les repas

3 0,1 31,6 70,3

4  Sauter un repas 2 0,1 26,6 96,9

7  Suppléments de 

vitamines

0 0 3,1 100

Total 9 0,5 100

Missing 97  Autres 0 0

99  PR 71 3,7

System 1821 95,8

Total 1892 99,5

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 174 9,2 9,6 9,6

2  Non 1644 86,5 90,4 100

Total 1818 95,7 100

Missing 9  PR 83 4,3

Total 1901 100

P6A  As-tu pris des suppléments alimentaires?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 28 1,5 16,4 16,4

2  Quelques fois 24 1,3 14,4 30,8

3  Rarement 19 1 11,3 42,2

4  Jamais 98 5,1 57,8 100

Total 169 8,9 100

Missing 9  PR 88 4,6

System 1644 86,5

Total 1732 91,1

Total 1901 100

P6B  As-tu pris des produits ergogéniques (stéroïdes…)?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 2 0,1 1,4 1,4

2  Quelques fois 3 0,2 1,9 3,4

3  Rarement 7 0,3 3,9 7,3

4  Jamais 155 8,2 92,7 100

Total 167 8,8 100

Missing 9  PR 89 4,7

System 1644 86,5

P4JTXT  Au cours des 6 derniers mois, as-tu essayé un autre 

moyen - texte

P5  Au cours des 6 derniers mois, as-tu sérieusement tenté de 

gagner du poids?
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Total 1734 91,2

Total 1901 100

P6C  T'es-tu entraîné de façon intensive

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 53 2,8 30,2 30,2

2  Quelques fois 38 2 21,5 51,7

3  Rarement 16 0,8 8,9 60,6

4  Jamais 69 3,6 39,4 100

Total 176 9,3 100

Missing 9  PR 81 4,3

System 1644 86,5

Total 1725 90,7

Total 1901 100

P6D  T'es-tu efforcé de manger plus

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 66 3,5 39,2 39,2

2  Quelques fois 53 2,8 31,5 70,8

3  Rarement 22 1,2 13,2 83,9

4  Jamais 27 1,4 16,1 100

Total 169 8,9 100

Missing 9  PR 88 4,6

System 1644 86,5

Total 1732 91,1

Total 1901 100

P6E  As-tu utilisé un autre moyen pour gagner du poids

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Souvent 4 0,2 10,1 10,1

2  Quelques fois 1 0 1,6 11,7

3  Rarement 0 0 0,9 12,6

4  Jamais 32 1,7 87,4 100

Total 37 1,9 100

Missing 9  PR 220 11,6

System 1644 86,5

Total 1864 98,1

Total 1901 100

P6ETXT  As-tu utilisé un autre moyen pour gagner du poids - texte

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 6  Ne rien changer 4 0,2 93,2 93,2

7  Faire moins 

d'exercice

0 0 6,8 100

Total 4 0,2 100

Missing 99  PR 62 3,2

System 1835 96,5

Total 1897 99,8

Total 1901 100
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PARTIE 4

Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

INDP7  Nombre de pers. suscept. de suivre régime dans entourage

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 640 33,7 34,8 34,8

2  Une 601 31,6 32,7 67,5

3  Deux ou plus 598 31,5 32,5 100

Total 1840 96,8 100

Missing System 61 3,2

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 715 37,6 49 49

2  Non 742 39,1 51 100

Total 1457 76,6 100

Missing 3  Ne sais pas 227 11,9

4  Ne s'applique pas 128 6,7

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0

9  PR 89 4,7

Total 444 23,4

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 355 18,7 24,7 24,7

2  Non 1083 57 75,3 100

Total 1438 75,7 100

Missing 3  Ne sais pas 188 9,9

4  Ne s'applique pas 178 9,4

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

1 0

9  PR 96 5,1

Total 463 24,3

Total 1901 100

P7C  Régime dans l'entourage : Un de tes frères ou soeurs

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 296 15,5 21,4 21,4

2  Non 1087 57,2 78,6 100

Total 1383 72,7 100

Missing 3  Ne sais pas 174 9,2

4  Ne s'applique pas 248 13

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

0 0

9  PR 96 5

Total 518 27,3

Total 1901 100

P7D  Régime dans l'entourage : Un de tes amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 652 34,3 47,4 47,4

2  Non 723 38 52,6 100

Total 1375 72,3 100

Missing 3  Ne sais pas 302 15,9

4  Ne s'applique pas 130 6,8

9  PR 95 5

Total 526 27,7

Total 1901 100

P7B  Régime dans l'entourage : Ton père ou l'adulte masculin 

qui vit avec toi

P7A  Régime dans l'entourage : Ta mère ou l'adulte féminin 

qui vit avec toi
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PARTIE 4

Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

INDP8  Nombre de pers. émettant des commentaires nég. sur ton poids

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Aucune 1260 66,3 68,5 68,5

2  Une 360 18,9 19,6 88,0

3  Deux ou plus 220 11,6 12,0 100

Total 1840 96,8 100

Missing System 61 3,2

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 141 7,4 8,4 8,4

2  Non 1544 81,2 91,6 100

Total 1685 88,6 100

Missing 3  Ne s'applique pas 116 6,1

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2

9  PR 97 5,1

Total 216 11,4

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 116 6,1 7 7

2  Non 1540 81 93 100

Total 1656 87,1 100

Missing 3  Ne s'applique pas 145 7,6

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,1

9  PR 97 5,1

Total 245 12,9

Total 1901 100

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 258 13,6 16,1 16,1

2  Non 1340 70,5 83,9 100

Total 1598 84,1 100

Missing 3  Ne s'applique pas 200 10,5

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

2 0,1

9  PR 101 5,3

Total 303 15,9

Total 1901 100

P8D  Commentaires négatifs sur ton poids : Un de tes amis

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 288 15,2 16,9 16,9

2  Non 1414 74,4 83,1 100

Total 1702 89,5 100

Missing 3  Ne s'applique pas 100 5,3

8  Plusieurs 

réponses/mauvaise 

réponse

3 0,2

9  PR 96 5

Total 199 10,5

Total 1901 100

P8B  Commentaires négatifs sur ton poids : Ton père ou 

l'adulte masculin qui vit avec toi

P8C  Commentaires négatifs sur ton poids : Un de tes frères 

ou soeurs

P8A  Commentaires négatifs sur ton poids : Ta mère ou 

l'adulte féminin qui vit avec toi
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Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 37 1,9 2,2 2,2

2  Non 1633 85,9 97,8 100

Total 1669 87,8 100

Missing 3  Ne s'applique pas 130 6,8

9  PR 102 5,4

Total 231 12,2

Total 1901 100

P8F  Commentaires négatifs sur ton poids : Autre personne

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Oui 82 4,3 15,2 15,2

2  Non 460 24,2 84,8 100

Total 542 28,5 100

Missing 3  Ne s'applique pas 107 5,6

7  Autre 0 0

9  PR 1251 65,8

Total 1359 71,5

Total 1901 100

P8FTX  Commentaires négatifs sur ton poids : Autre personne - texte

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  Autres élèves 19 1 23,3 23,3

2  Membres de ma 

famille 

(cousin,tante,oncle)

14 0,7 16,8 40,1

3  Chum/blonde 12 0,6 14,6 54,7

4  Grands-parents 18 1 22,5 77,2

5  Professeur/coach 3 0,1 3,2 80,4

6  Passants dans la 

rue

8 0,4 9,5 89,8

7  Ennemis 3 0,2 3,5 93,4

8  Adultes en 

position d'autorité

5 0,3 6,6 100

Total 81 4,3 100

Missing 97  Autre 1 0

99  PR 1252 65,9

System 567 29,8

Total 1819 95,7

Total 1901 100

P9TXTM1  Premier commentaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  J'ai aimé faire le 

questionnaire

150 7,9 50 50

3  C'est très long 36 1,9 12 62

4  Il y a des 

questions qui sont 

trop personnelles

2 0,1 0,8 62,8

5  Il y a des 

questions qui se 

répètent

8 0,4 2,6 65,3

6  Certaines 

questions sont trop 

vagues/inutiles

14 0,7 4,6 70

7  J'ai trouvé le 

questionnaire 

ridicule et inutile

6 0,3 2 71,9

8  Le sujet est 

important, il faut en 

parler

10 0,5 3,4 75,4

9  C'est ennuyant 10 0,5 3,3 78,6

10  Les questions 

sont bien 

posées/questionnair

e bien structuré

11 0,6 3,7 82,3

P8E  Commentaires négatifs sur ton poids : Ton professeur 

d'éducation physique
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Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

11  Ça m'a fait 

réfléchir/apprécier 

ma vie

7 0,4 2,4 84,7

12  J'aimerais avoir 

les résultats

3 0,2 1 85,7

13  J'espère que ça 

va rester confidentiel

4 0,2 1,2 86,9

14  On aurait dû être 

payé

3 0,1 0,9 87,8

15  On a pu 

manquer 2 cours

6 0,3 2 89,8

16  Plus de 

questions sur la 

sexualité

1 0,1 0,5 90,2

17  Plus de 

questions sur 

l'homosexualité

0 0 0,1 90,3

18  Plus de 

questions sur 

l'habillement

2 0,1 0,8 91,1

19  Manque case 

pour dire qu'on n'a 

jamais consommé 

de drogue

0 0 0,1 91,2

20  

Professeurs/directeu

rs devraient essayer 

de nous comprendre

4 0,2 1,3 92,6

21  Beaucoup ont 

des complexes à 

propos de leur 

apparence

10 0,5 3,3 95,9

22  Il n'y a pas de 

passe-temps pour 

les jeunes

4 0,2 1,5 97,3

23  L'école devrait 

avoir moins de cours 

inutiles

0 0 0,1 97,4

25  Ce n'est pas tout 

le monde qui prend 

de la drogue

1 0,1 0,4 97,8

26  Plus de 

questions pour les 

moins de 14 ans

5 0,3 1,7 99,5

27  J'aimerais savoir 

à quoi le 

questionnaire va 

servir

1 0,1 0,4 99,9

28  Les écoles 

devraient avoir plus 

de services pour les 

jeunes

0 0 0,1 100

Total 300 15,8 100

Missing 96  NSP 3 0,2

97  Autre 32 1,7

99  PR 1566 82,4

Total 1601 84,2

Total 1901 100
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Sections J à P du questionnaire  -  Tous les répondants âgés de 12 à 18 ans

ENQUÊTE 1997 ENQUÊTE 2002

P9TXTM2  Deuxième commentaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  J'ai aimé faire le 

questionnaire

17 0,9 26 26

3  C'est très long 5 0,2 6,9 33

4  Il y a des 

questions qui sont 

trop personnelles

2 0,1 2,5 35,5

5  Il y a des 

questions qui se 

répètent

1 0,1 1,5 37

6  Certaines 

questions sont trop 

vagues/inutiles

2 0,1 2,6 39,5

7  J'ai trouvé le 

questionnaire 

ridicule et inutile

0 0 0,4 39,9

8  Le sujet est 

important, il faut en 

parler

4 0,2 5,5 45,5

9  C'est ennuyant 0 0 0,5 46

10  Les questions 

sont bien 

posées/questionnair

e bien structuré

9 0,5 13,8 59,8

11  Ça m'a fait 

réfléchir/apprécier 

ma vie

9 0,5 13,8 73,5

12  J'aimerais avoir 

les résultats

8 0,4 12 85,5

13  J'espère que ça 

va rester confidentiel

1 0 0,8 86,4

14  On aurait dû être 

payé

3 0,1 4 90,4

15  On a pu 

manquer 2 cours

6 0,3 9,2 99,6

22  Il n'y a pas de 

passe-temps pour 

les jeunes

0 0 0,4 100

Total 66 3,5 100

Missing 99  PR 61 3,2

System 1773 93,3

Total 1835 96,5

Total 1901 100

P9TXTM3  Troisième commentaire

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1  J'ai aimé faire le 

questionnaire

1 0 15,7 15,7

5  Il y a des 

questions qui se 

répètent

0 0 7,8 23,5

11  Ça m'a fait 

réfléchir/apprécier 

ma vie

0 0 7,8 31,3

15  On a pu 

manquer 2 cours

2 0,1 68,7 100

Total 3 0,2 100

Missing 99  PR 61 3,2

System 1836 96,6

Total 1897 99,8

Total 1901 100
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Réservé 
          

          

          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La vie des jeunes 
 
 
 
 
 

Qui sont-ils? 

Que font-ils? 
 

 



 

Bonjour! 

 

Répondre à ce questionnaire, c’est l’occasion pour toi d’exprimer ce que tu 

vis. TTOONN  OOPPIINNIIOONN  EESSTT  TTRRÈÈSS  IIMMPPOORRTTAANNTTEE  pour nous aider à mieux 

connaître la situation des jeunes. En répondant aux questions qui suivent, 

tu aides ta communauté à réaliser des actions précises qui correspondent 

aux vraies préoccupations des jeunes. Nous te demandons de LLIIRREE  

AATTTTEENNTTIIVVEEMMEENNTT chaque question et de répondre spontanément et le 

plus franchement possible. 

 
 

Comment répondre au questionnaire 

 

Pour chacune des questions, lis attentivement l’énoncé. 

Choisis la réponse qui correspond le plus à ta situation soit : 

 

a) en encerclant ta réponse; OOUU  

b) en inscrivant le nombre dans l’espace réservé; OOUU  

c) en cochant dans la case appropriée. 

 
 

Exemples de réponses 

 
Q.1 Sans compter les cours de musique obligatoires dans ton cheminement scolaire, as-tu 

déjà suivi des cours pour apprendre à jouer d’un instrument de musique? 

 
  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question X) 

 
Q.2 Combien as-tu de frère(s) et de sœur(s) issus des même parents que les tiens?  

 
 J’ai 3 frères et sœurs.  

 
 

 

 

Il n’y a pas de bonne ou de mauvaise réponse; dans la mesure où tu 

exprimes ce que tu penses, UUNNEE  RRÉÉPPOONNSSEE  EESSTT  TTOOUUJJOOUURRSS  BBOONNNNEE..  

Il est important que tu répondes à TTOOUUTTEESS les questions. 

 
 

Tu peux être assuré que tes réponses 

demeureront confidentielles. 

 

 

P.S. Le masculin est utilisé pour alléger le texte. Il désigne aussi bien les filles que les garçons. 

C’est simple, mais n’oublie pas… 

 

 
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Section A – Toi et l’école 

 
 

A.1  Étudies-tu…? 
Enq97Q116 – GA-4  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Au secteur régulier ........................................................................ 1  

 Au cheminement particulier de formation (CPT, CPC ou ISPJ) .... 2  

 En formation professionnelle (volets professionnels 2, 3, 4) ........ 3  
 
A.2  À quel niveau scolaire es-tu? 

Enq97Q117 – O-3  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Secondaire 1 ..................................................................................1  

 Secondaire 2 ..................................................................................2  

 Secondaire 3 ..................................................................................3  

 Secondaire 4 ..................................................................................4  

 Secondaire 5 ..................................................................................5  

 Autre ...............................................................................................6  

 Préciser :   

 
A.3  Tu es…? 

Enq97Q121 – O-2  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Un garçon ...................................................................................... 1  

 Une fille .......................................................................................... 2  
 
A.4  Quel âge as-tu? 

Enq97Q120  

 J’ai  ans.  

 
A.5  En ce qui concerne l’école que tu fréquentes actuellement, dans quelle mesure es-tu 

satisfait…? 
Enq97Q1 – AS-55 (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très satisfait Satisfait Peu satisfait Pas satisfait du tout 

 
a) Du contenu des cours 1 2 3 4 

 
b) Des méthodes d’enseignement 1 2 3 4 

 c) De la somme de travail demandé 
(devoirs) 

1 2 3 4 

 
d) Des relations avec les professeurs 1 2 3 4 

 
e) Des relations avec les étudiants 1 2 3 4 

 f) Des relations avec la direction de 
l’école 

1 2 3 4 

 g) De l’équipement et l’aménagement des 
locaux 

1 2 3 4 

 
h) De l’horaire des cours 1 2 3 4 
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A.6  Si cela ne dépendait que de toi, jusqu’où aimerais-tu poursuivre tes études? 
Enq97Q2 – S-18  

  (Encercler 1 seul choix) 

 J’aimerais faire des études universitaires ...................................... 1  

 J’aimerais faire des études collégiales (CÉGEP) ........................... 2  

 J’aimerais terminer mes études secondaires au 
secteur professionnel ..................................................................... 3  

 J’aimerais terminer mes études secondaires au 
secteur général ............................................................................... 4  

 J’aimerais abandonner avant la fin de mes études 
secondaires .................................................................................... 5   (Passer à la question A.9) 

 
A.7  Crois-tu qu’il te sera difficile d’atteindre ce niveau scolaire? 

Enq97Q3 – AS-4  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Cela me sera très difficile ............................................................... 1  

 Cela me sera difficile ...................................................................... 2  

 Cela ne me sera pas tellement difficile ........................................... 3   (Passer à la question A.9) 

 Cela ne me sera pas difficile du tout .............................................. 4   (Passer à la question A.9) 

 
A.8  Quelle est la principale raison pour laquelle tu crois que ce sera difficile de réaliser tes 

projets d’études?  
Enq97Q4 - Nouv  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Mes notes sont trop faibles ............................................................ 1  

 « J’en ai assez » de l’école ............................................................ 2  

 Je suis obligé de travailler pour gagner ma vie .............................. 3  

 Je veux voyager ............................................................................. 4  

 Les études coûtent cher ................................................................. 5  

 Autre raison .................................................................................... 6  

 Préciser :   

 
A.9  Compte tenu de ta situation, jusqu’où t’attends-tu à poursuivre tes études dans les 

faits? 
Enq97Q5 – AS-5  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Je compte faire des études universitaires ...................................... 1  

 Je compte faire des études collégiales (CÉGEP) .......................... 2  

 Je compte terminer mes études secondaires 
au secteur professionnel ................................................................ 3 

 
 Je compte terminer mes études secondaires au 

secteur général ............................................................................... 4 

 Je songe à abandonner avant la fin de mes études 
secondaires .................................................................................... 5 
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A.10  Indique ce que tu as l’intention de faire l’an prochain. 
Enq97Q6 – AS-81a  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Continuer d’étudier ......................................................................... 1   (Passer à la question A.12) 

 Quitter l’école définitivement .......................................................... 2  

 Quitter l’école temporairement ....................................................... 3  

 
 
 
A.11  Quelle est la principale raison pour laquelle tu veux quitter l’école l’an prochain? 

Enq97Q8 – AS-81a  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Mes notes sont trop faibles ............................................................ 1  

 « J’en ai assez » de l’école ............................................................ 2  

 Je suis obligé de travailler pour gagner ma vie .............................. 3  

 Je veux voyager ............................................................................. 4  

 Les études coûtent cher ................................................................. 5  

 Je n’ai pas besoin d’étudier plus longtemps pour 
faire le travail que je veux faire ....................................................... 6  

 Autre raison .................................................................................... 7  

 
 
 
A.12  Cette année, parmi ceux qui sont tes meilleurs amis, y en a-t-il qui…? 

Enq97Q10 – AS-17  
  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  
Oui Non 

 a) Ont abandonné leurs études 1 2 

 b) Songent à abandonner leurs études l’an prochain 1 2 

 c) Pensent poursuivre leurs études 1 2 

 d) Estiment que les études sont très importantes 1 2 

 e) Estiment que les études ne sont pas du tout importantes 1 2 
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A.13  Indique jusqu’à quel point chacun des énoncés suivants correspond actuellement aux 
raisons pour lesquelles tu suis tes cours. 

Rel Sci Q4.43 à Q4.62 – Q.EME Vallerand et al  
 N.B. : 1 signifie à « Ne correspond pas du tout » 

7 signifie à « Correspond très fortement » (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Je suis mes cours… 
Ne correspond 
pas du tout 

 Correspond 
très fortement 

 a) Parce qu’ils vont me permettre de me trouver 
un emploi payant 

1 2 3 4 5 6 7 

 b) Parce que j’éprouve du plaisir et de la 
satisfaction à apprendre de nouvelles choses 
dans mes cours 

1 2 3 4 5 6 7 

 c) Parce que selon moi, mes cours vont m’aider à 
mieux me préparer à la carrière que j’ai choisie 

1 2 3 4 5 6 7 

 d) Honnêtement, je ne le sais pas vraiment; j’ai 
vraiment l’impression de perdre mon temps 
dans mes cours 

1 2 3 4 5 6 7 

 e) Pour me prouver à moi-même que je suis 
capable de bien réussir dans mes cours 

1 2 3 4 5 6 7 

 f) Parce que mes cours vont me permettre de 
décrocher un emploi plus prestigieux plus tard 

1 2 3 4 5 6 7 

 g) Parce que mes cours me procurent du plaisir à 
découvrir de nouvelles choses jamais vues 
auparavant 

1 2 3 4 5 6 7 

 h) Parce que mes cours vont me permettre 
éventuellement d’aller sur le marché du travail 
dans un domaine que j’aime 

1 2 3 4 5 6 7 

 i) J’ai déjà eu de bonnes raisons de suivre mes 
cours mais maintenant, je me demande si je 
devrais continuer d’y aller 

1 2 3 4 5 6 7 

 j) Parce que le fait de réussir mes cours me 
permet de me sentir important à mes propres 
yeux 

1 2 3 4 5 6 7 

 k) Parce que mes cours vont me permettre de 
faire « la belle vie » plus tard 

1 2 3 4 5 6 7 

 l) Parce que mes cours me procurent du plaisir à 
en savoir plus long sur les matières qui 
m’attirent 

1 2 3 4 5 6 7 

 m) Parce que mes cours vont m’aider à mieux 
choisir mon orientation de carrière 

1 2 3 4 5 6 7 

 n) Je ne parviens pas à voir pourquoi je suis mes 
cours et franchement je m’en fous pas mal 

1 2 3 4 5 6 7 

 o) Parce que mes cours me permettent de me 
prouver que je suis une personne intelligente 

1 2 3 4 5 6 7 

 p) Je suis mes cours pour avoir un meilleur 
salaire plus tard 

1 2 3 4 5 6 7 

 q) Parce que mes cours me permettent de 
continuer à en apprendre sur une foule de 
choses qui m’intéressent 

1 2 3 4 5 6 7 

 r) Parce que je crois que mes cours vont 
augmenter ma compétence comme travailleur 

1 2 3 4 5 6 7 

 s) Je ne le sais pas; je ne parviens pas à 
comprendre ce que je fais dans mes cours 

1 2 3 4 5 6 7 

 t) Parce que je veux me prouver à moi-même 
que je suis capable de réussir dans mes cours 

1 2 3 4 5 6 7 
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A.14  Il existe différentes raisons pour aller à l’école. Pour chacune des raisons suivantes, 
précise si oui ou non elle s’applique dans ton cas. 

Nouv  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Oui Non 

 
a) Développer mes capacités intellectuelles 1 2 

 
b) Me préparer pour le marché du travail 1 2 

 c) Développer mes habiletés dans mes relations 
interpersonnelles 

1 2 

 
d) Acquérir des connaissances nouvelles 1 2 

 
e) Acquérir des compétences professionnelles 1 2 

 
f) Apprendre à fonctionner dans la société 1 2 

 g) Autre 

1 2  Préciser :   

  

 
A.15  Quels ont été tes résultats… lors de la dernière étape (dernier bulletin)? (Réponds le plus 

précisément possible.) 
Enq97Q16 - Nouv  

 a) En français :  %  

 b) En mathématiques :  %  

 c) Ta moyenne générale :  %  

 
A.16  As-tu de la difficulté à réussir dans tes cours? 

Enq97Q11 – M-105  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup ....................................................................................... 1  

 Assez .............................................................................................. 2  

 Peu ................................................................................................. 3  

 
A.17  As-tu déjà redoublé au primaire? 

Enq97Q118  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui, une année ............................................................................... 1  

 Oui, plusieurs années .................................................................... 2  

 Non ................................................................................................. 3  

 
A.18  As-tu déjà redoublé au secondaire? 

Enq97Q118  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui, une année .............................................................................. 1  

 Oui, plusieurs années .................................................................... 2  

 Non ................................................................................................ 3  
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A.19  Depuis le début de l’année scolaire, t’est-il arrivé de manquer l’école sans raisons 
valables? 

Enq97Q12 – O-88  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Très souvent ....................................................................................1  

 Souvent ...........................................................................................2  

 Rarement .........................................................................................3  

 Jamais .............................................................................................4  

 
A.20  Si tu as déjà été suspendu de l’école (« jeté en dehors de l’école »), peux-tu indiquer le 

nombre de fois approximativement où cela est arrivé? (Si cela ne t’est jamais arrivé, 
inscris 0.) 

Enq97Q13 – O-90  

   fois.  

 
A.21  Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence as-tu vécu chacune des situations 

suivantes à l’école? 
Enq97Q14 – D41-42  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très souvent Souvent Rarement Jamais 

 a) Je me suis fait « taxer » (je dois acheter la 
paix) 

1 2 3 4 

 b) J’ai subi de la violence physique (gifles, 
menace avec un objet, bousculades, etc.) 
de la part des autres élèves 

1 2 3 4 

 c) J’ai subi de la violence physique (gifles, 
menace avec un objet, bousculades, etc.) 
de la part du personnel de direction 
(directeur), des enseignants ou autres 

1 2 3 4 

 
A.22  Au cours du dernier mois, environ combien d’heures par semaine as-tu consacrées en 

participant ou en organisant les activités parascolaires suivantes? 
Enq97Q15 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Activités parascolaires… Aucune 
heure/semaine 

Moins de 2 
heures/semaine 

De 2 à 5 
heures/semaine 

De 6 à 10 
heures/semaine 

Plus de 10 
heures/semaine 

 a) Sportives (sports scolaires, 
olympiades, sorties de ski, 
classe de neige, visite d’une 
base de plein-air, etc.) 

1 2 3 4 5 

 b) Culturelles (théâtre, cinéma, 
harmonie, chorale, cours de 
peinture, cours de fabrication 
de bijoux, etc.) 

1 2 3 4 5 

 c) Sociales (halloween, Saint-
Valentin, échange de 
cadeaux, sortie à la cabane à 
sucre, visite à un parc 
d’amusement, 
enregistrement d’une 
émission de télévision, etc.) 

1 2 3 4 5 
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A.23  Voici des commentaires que les jeunes disent parfois. Précise jusqu’à quel point 
chacun des énoncés est vrai pour toi. 

Asher Wheeler  
  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Pas très vrai Un peu vrai Assez vrai Très vrai 

 a) J’ai beaucoup d’amis dans mes cours 1 2 3 4 

 
b) C’est difficile de trouver dans mes 

cours des compagnons qui m’aiment 
1 2 3 4 

 
c) Je me sens mis de côté de ce qui se 

passe à l’école 
1 2 3 4 

 
d) Il n’y a pas d’autres jeunes que je peux 

aller voir quand j’ai besoin d’aide à 
l’école 

1 2 3 4 

 
 

A.24  À ton avis, les études universitaires sont…? 
  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Plus utiles aux garçons qu’aux filles ............................................... 1  

 Aussi utiles aux garçons qu’aux filles ............................................. 2  

 Plus utiles aux filles qu’aux garçons ............................................... 3  

 
 

A.25  À ton avis, la formation préuniversitaire de niveau collégial (cégep) est…? 
  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Plus utile aux garçons qu’aux filles ................................................ 1  

 Aussi utile aux garçons qu’aux filles ............................................... 2  

 Plus utile aux filles qu’aux garçons ................................................ 3  

 
 

A.26  À ton avis, la formation technique de niveau collégial (cégep) est…? 
  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Plus utile aux garçons qu’aux filles ................................................ 1  

 Aussi utile aux garçons qu’aux filles ............................................... 2  

 Plus utile aux filles qu’aux garçons ................................................ 3  

 
 

A.27  La formation professionnelle au secondaire est…? 
  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Plus utile aux garçons qu’aux filles ................................................ 1  

 Aussi utile aux garçons qu’aux filles ............................................... 2  

 Plus utile aux filles qu’aux garçons ................................................ 3  
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Section B – Toi et ta famille 

 
 
B.1  Avec qui vis-tu actuellement? 
Enq97Q19 – H-52  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Avec mes deux parents (ou tuteurs) .............................................. 1  

 Avec ma mère (ou tutrice) seulement ............................................ 2  

 Avec ma mère et son conjoint ........................................................ 3  

 Avec mon père (ou tuteur) seulement ............................................ 4  

 Avec mon père et sa conjointe ....................................................... 5  

 Avec chacun des deux à tour de rôle ............................................. 6  

 En famille d’accueil ......................................................................... 7  

 Autre ............................................................................................... 8  

 Préciser :   

 
 
B.2  Combien as-tu de frère(s) et de sœur(s) issus des même parents que les tiens? (Ne 

compte pas tes demi-frères et tes demi-sœurs si tu en as. Si tu n’as ni frère ni soeur, inscris 0 
et passe à la question B.4)  

  

 J’ai  frères et sœurs.  

 
 
B.3  Combien de tes frères ou sœurs ont : 
 (Inscris le nombre) 

 Moins de 8 ans   

 9 ans   

 10 ans   

 11 ans   

 12 ans   

 13 ans   

 14 ans   

 15 ans   

 16 ans   

 17 ans   

 18 ans   

 19 ans et plus   
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B.4  Quelle est l’occupation principale de ta mère (ou de l’adulte féminin qui est responsable 
de toi)? 

Enq97Q122 – O-7  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Elle travaille à temps plein ............................................................. 1  

 Elle travaille à temps partiel ........................................................... 2  

 Elle est au chômage....................................................................... 3  

 Elle tient maison ............................................................................. 4 

  (Passer à la question B.7) 

 Elle est aux études ......................................................................... 5 

 Elle est à la retraite ........................................................................ 6 

 Ne me concerne pas ...................................................................... 7 

 Autre ............................................................................................... 8 
 
B.5  Indique le titre précis du principal emploi de ta mère (ex. : professeure, dentiste, cadre, 

mécanicienne, technicienne de laboratoire, etc.). (Sois le plus précis possible en évitant les 
descriptions trop vagues comme « travaille dans un bureau » ou « employée dans un 
hôpital ». Si elle est présentement en chômage, réponds en pensant au dernier emploi 
occupé.) 

 
  

 
B.6  En te référant à la liste ci-dessous, quelle est la catégorie qui se rapproche le plus du 

métier ou de la profession de ta mère? 
  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Travail technique 

Ex. : technicien en informatique, dessinateur, arpenteur, technicien-dentiste ou médical, etc. 
1 

 Ouvrier spécialisé ou contremaître 
Ex. : boulanger, menuisier, électricien, mécanicien, plombier, tailleur, contremaître dans une usine, etc. 

2 

 Directeur ou administrateur 
Ex. : manufacturier, directeur d’une grande compagnie, banquier, administrateur, etc. 

3 

 Gérant 

Ex. : gérant des ventes, de magasin, de bureau, superviseur de manufacture, etc. 
4 

 Propriétaire 

Ex. : propriétaire d’une petite entreprise, grossiste, détaillant, entrepreneur, propriétaire de restaurant, etc.  
5 

 Ouvrier semi-spécialisé 
Ex. : opérateur de machine dans une manufacture, chauffeur de camion, d’autobus, etc. 

6 

 Service 
Ex. : concierge, serveuse dans un restaurant, garçon de table, caissière dans une épicerie, etc. 

7 

 Protection 

Ex. : policier, détective, pompier, soldat, etc. 
8 

 Travail de bureau 

Ex. : caissier dans une banque, secrétaire, teneur de livres, commis de bureau, facteur, messager, etc. 
9 

 Représentant de commerce 
Ex. : agent immobilier ou courtier en assurances, représentant de manufacture, etc. 

10 

 
Propriétaire ou gérant de ferme 11 

 
Employé de ferme 12 

 Ouvrier ou manœuvre 

Ex. : journalier, travailleur forestier, préposé de poste d’essence, etc. 
13 

 Profession 
Ex. : programmeur-analyste, psychologue, médecin, ingénieur, avocat, professeur d’université, etc. 

14 

 Autre travail professionnel 
Ex. : artiste, travailleur social, infirmière, enseignant dans une école primaire ou secondaire, etc. 

15 
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B.7  Quelle est l’occupation principale de ton père (ou de l’adulte masculin qui est 
responsable de toi)? 

Enq97Q123 – O-8  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Il travaille à temps plein ................................................................. 1  

 Il travaille à temps partiel ............................................................... 2  

 Il est au chômage ........................................................................... 3  

 Il tient maison ................................................................................. 4 

   (Passer à la question B.10) 

 Il est aux études ............................................................................. 5 

 Il est à la retraite ............................................................................. 6 

 Ne me concerne pas ...................................................................... 7 

 Autre ............................................................................................... 8 

 
B.8  Indique le titre précis du principal emploi de ton père (ex. : professeur, dentiste, cadre, 

mécanicien, technicien de laboratoire, etc.). (Sois le plus précis possible en évitant les 
descriptions trop vagues comme « travaille dans un bureau » ou « employé dans un hôpital ». 
Si il est présentement en chômage, réponds en pensant au dernier emploi occupé.) 

  

   

 
B.9  En te référant à la liste ci-dessous, quelle est la catégorie qui se rapproche le plus du 

métier ou de la profession de ton père? 
  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Travail technique 

Ex. : technicien en informatique, dessinateur, arpenteur, technicien-dentiste ou médical, etc. 
1 

 Ouvrier spécialisé ou contremaître 
Ex. : boulanger, menuisier, électricien, mécanicien, plombier, tailleur, contremaître dans une usine, etc. 

2 

 Directeur ou administrateur 
Ex. : manufacturier, directeur d’une grande compagnie, banquier, administrateur, etc. 

3 

 Gérant 

Ex. : gérant des ventes, de magasin, de bureau, superviseur de manufacture, etc. 
4 

 Propriétaire 

Ex. : propriétaire d’une petite entreprise, grossiste, détaillant, entrepreneur, propriétaire de restaurant, etc.  
5 

 Ouvrier semi-spécialisé 
Ex. : opérateur de machine dans une manufacture, chauffeur de camion, d’autobus, etc. 

6 

 Service 
Ex. : concierge, serveuse dans un restaurant, garçon de table, caissière dans une épicerie, etc. 

7 

 Protection 

Ex. : policier, détective, pompier, soldat, etc. 
8 

 Travail de bureau 

Ex. : caissier dans une banque, secrétaire, teneur de livres, commis de bureau, facteur, messager, etc. 
9 

 Représentant de commerce 
Ex. : agent immobilier ou courtier en assurances, représentant de manufacture, etc. 

10 

 
Propriétaire ou gérant de ferme 11 

 
Employé de ferme 12 

 Ouvrier ou manœuvre 

Ex. : journalier, travailleur forestier, préposé de poste d’essence, etc. 
13 

 Profession 
Ex. : programmeur-analyste, psychologue, médecin, ingénieur, avocat, professeur d’université, etc. 

14 

 Autre travail professionnel 
Ex. : artiste, travailleur social, infirmière, enseignant dans une école primaire ou secondaire, etc. 

15 
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B.10  En comparaison avec les élèves de ton école, dirais-tu que dans ta famille tu vis dans 
des conditions économiques plus avantageuses ou moins avantageuses? 

Enq97Q124 – Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup plus avantageuses ........................................................ 1  

 Plus avantageuses ......................................................................... 2  

 Plutôt avantageuses....................................................................... 3  

 Moins avantageuses ...................................................................... 4  

 Beaucoup moins avantageuses ..................................................... 5  

 
 
B.11  Quel est le plus haut niveau de scolarité atteint par ta mère? 
Enq97Q125 AB – FB-73  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Études primaires non complétées ..................................................1  

 Études primaires complétées .........................................................2  

 Études secondaires non complétées .............................................3  

 Études secondaires complétées ....................................................4  

 Études collégiales non complétées ................................................5  

 Études collégiales complétées .......................................................6  

 Études universitaires non complétées (certificat ou autre) ............7  

 Études universitaires complétées ..................................................8  

 
 
B.12  Quel est le plus haut niveau de scolarité atteint par ton père? 
Enq97Q125 AB – FB-73  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Études primaires non complétées ..................................................1  

 Études primaires complétées .........................................................2  

 Études secondaires non complétées .............................................3  

 Études secondaires complétées ....................................................4  

 Études collégiales non complétées ................................................5  

 Études collégiales complétées .......................................................6  

 Études universitaires non complétées (certificat ou autre) ............7  

 Études universitaires complétées ..................................................8  

 
 
B.13  Tes parents savent-ils où tu es quand tu es en dehors de la maison? 
Tremblay  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  
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B.14  Tes parents savent-ils avec qui tu es quand tu es en dehors de la maison? 
Tremblay  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 
B.15  Es-tu satisfait de ta communication avec le ou les parents avec qui tu vis? 
Enq97Q19 – H-52  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Très satisfait ................................................................................... 1  

 Plutôt satisfait ................................................................................. 2  

 Plutôt insatisfait .............................................................................. 3  

 Très insatisfait ................................................................................ 4  

 
 
 

B.16  
RELATION AVEC LE PARENT FÉMININ AVEC QUI TU VIS, 

c’est-à-dire, ta mère, ta belle-mère (épouse ou blonde de ton père), etc. 

 

 Si tu ne vis pas avec un parent féminin,  

coche ici  et passe à la question B.17. 
 
 Réponds aux questions suivantes en pensant à cet adulte féminin. Réfère-toi 

aux 6 derniers mois. 
Enq97Q20 - O-20  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très souvent Souvent Quelques fois Rarement Jamais 

 a) Est-ce qu’elle te fait des compliments sur 
ce que tu fais de bien? 

1 2 3 4 5 

 b) Est-ce qu’elle est affectueuse avec toi? 
(ex. : te prend dans ses bras, te sourit, 
t’embrasse ou te parle gentiment) 

1 2 3 4 5 

 c) Est-ce qu’elle est trop occupée pour que 
tu puisses lui parler de ce qui t’intéresse? 

1 2 3 4 5 

 
d) Avez-vous du plaisir ensemble? 1 2 3 4 5 

 e) Te dit-elle toujours quoi faire, même pour 
des choses simples ou peu importantes? 

1 2 3 4 5 

 f) Est-ce qu’elle fouille dans tes affaires 
sans te demander la permission? 

1 2 3 4 5 

 
g) Est-elle toujours sur ton dos? 1 2 3 4 5 

 h) Est-ce qu’elle se moque de toi (te 
ridiculise) devant d’autres personnes? 

1 2 3 4 5 

 i) Est-ce qu’elle te dit des choses 
blessantes (qui te font mal)? 

1 2 3 4 5 

 j) Est-ce qu’elle te fait sentir que tu es de 
trop dans la famille? 

1 2 3 4 5 

 k) Est-ce que tu sens que tu peux compter 
sur elle si ça ne va pas? 

1 2 3 4 5 

 l) Est-ce qu’elle t’encourage et t’aide à 
t’occuper de tes propres affaires? 

1 2 3 4 5 
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B.17  RELATION AVEC LE PARENT MASCULIN AVEC QUI TU VIS, 

c’est-à-dire, ton père, ton beau-père (époux ou chum de ta mère), etc. 

 

 Si tu ne vis pas avec un parent masculin,  

coche ici  et passe à la question B.18. 
 
 Réponds aux questions suivantes en pensant à cet adulte masculin. Réfère-toi 

aux 6 derniers mois. 
Enq97Q22 – O-22  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très souvent Souvent Quelques fois Rarement Jamais 

 a) Est-ce qu’il te fait des compliments sur ce 
que tu fais de bien? 

1 2 3 4 5 

 b) Est-ce qu’il est affectueux avec toi? (ex. : 
te prend dans ses bras, te sourit, 
t’embrasse ou te parle gentiment) 

1 2 3 4 5 

 c) Est-ce qu’il est trop occupé pour que tu 
puisses lui parler de ce qui t’intéresse? 

1 2 3 4 5 

 
d) Avez-vous du plaisir ensemble? 1 2 3 4 5 

 e) Te dit-il toujours quoi faire, même pour 
des choses simples ou peu importantes? 

1 2 3 4 5 

 f) Est-ce qu’il fouille dans tes affaires sans 
te demander la permission? 

1 2 3 4 5 

 
g) Est-il toujours sur ton dos? 1 2 3 4 5 

 h) Est-ce qu’il se moque de toi (te ridiculise) 
devant d’autres personnes? 

1 2 3 4 5 

 i) Est-ce qu’il te dit des choses blessantes 
(qui te font mal)? 

1 2 3 4 5 

 j) Est-ce qu’il te fait sentir que tu es de trop 
dans la famille? 

1 2 3 4 5 

 k) Est-ce que tu sens que tu peux compter 
sur lui si ça ne va pas? 

1 2 3 4 5 

 l) Est-ce qu’il t’encourage et t’aide à 
t’occuper de tes propres affaires? 

1 2 3 4 5 

 
B.18  Parles-tu de ces sujets de façon franche et ouverte avec tes parents ou les adultes avec 

qui tu vis? 
Enq97Q24 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très souvent Souvent Rarement Jamais 

 a) Problèmes personnels 1 2 3 4 

 b) Sexualité 1 2 3 4 

 c) Relations amoureuses 1 2 3 4 

 d) Consommation de drogues 1 2 3 4 

 e) Projets d’avenir 1 2 3 4 

 f) Résultats scolaires 1 2 3 4 

 g) Consommation d’alcool 1 2 3 4 

 h) Consommation de tabac 1 2 3 4 
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B.19  Est-ce que tes parents (les adultes avec qui tu vis) crient ou s’insultent entre eux? 
Enq97Q25 – M-105  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Très souvent ................................................................................... 1  

 Souvent .......................................................................................... 2  

 Rarement ........................................................................................ 3  

 Jamais ............................................................................................ 4  

 Ne s’applique pas ........................................................................... 5  

 
B.20  Au cours des 12 derniers mois, est-ce qu’un ou l’autre de tes parents (les adultes avec 

qui tu vis) ont posé les gestes suivants envers toi? 
Enq97Q26 – O-26  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Oui Non 

 
a) Te gifler, te pousser ou te bousculer 1 2 

 
b) Te frapper violemment 1 2 

 
c) Te menacer avec une arme (ex. : couteau, objet) 1 2 

 
B.21  La question qui suit porte sur ta relation avec tes parents, sur la façon dont ils se 

comportent avec toi et sur les interactions que vous avez ensemble. (Si tu n’as pas eu de 
contact avec l’un ou l’autre de tes parents depuis 5 ans et plus, coche la case appropriée et ne 
réponds pas pour ce parent à la question suivante.) 

  
 Je n’ai pas de contact avec mon père depuis 5 ans et plus    1 

 

Je n’ai pas de contact avec ma mère depuis 5 ans et plus    2 
 
 
 

Nous te demandons maintenant de lire attentivement chacune des 

questions et de répondre séparément en pensant à ton père et à ta 

mère (s’il y a lieu). 
 
 
B.22  Depuis le début de tes études secondaires, est-ce que tes parents (mère et père 

séparément, s’il y a lieu) ont adopté les comportements suivants concernant ta 
formation? 

Rel Sci Q2.1 à Q2.15 – Esptein et al 1993; Deslandes 1995  

  (Encercler 1 seul choix par parent par énoncé) 

  Ton père Ta mère 

  
Jamais 

vrai 
Rarement 

vrai 
Parfois 

vrai 
Souvent 

vrai 
Toujours 

vrai 
Jamais 

vrai 
Rarement 

vrai 
Parfois 

vrai 
Souvent 

vrai 
Toujours 

vrai 

 a) Te questionner à 
propos de tes cours, tes 
activités, etc. 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 b) Te demander si tu 
faisais tes devoirs et tes 
leçons 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 c) T’aider à faire tes 
devoirs quand tu le lui 
demandais 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(suite…) 
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B.22 (suite) 

  (Encercler 1 seul choix par parent par énoncé) 

  Ton père Ta mère 

  
Jamais 

vrai 
Rarement 

vrai 
Parfois 

vrai 
Souvent 

vrai 
Toujours 

vrai 
Jamais 

vrai 
Rarement 

vrai 
Parfois 

vrai 
Souvent 

vrai 
Toujours 

vrai 

 d) Te féliciter pour tes 
réalisations (résultats 
d’examens, travaux 
scolaires, autres 
activités) 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 e) T’encourager dans tes 
études 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 f) T’interroger à propos de 
tes résultats scolaires 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 g) Discuter avec toi de 
l’actualité ou d’une 
émission de télévision 
portant sur un sujet 
scientifique 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 h) T’aider à planifier ton 
temps pour faire tes 
devoirs et tes études 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 i) Discuter avec toi de tes 
projets d’avenir 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 j) Assister à des activités 
dans lesquelles tu étais 
impliqué à l’école 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 k) Aller aux rencontres de 
parents à l’école 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 l) Dire qu’une formation 
c’est important pour ton 
avenir 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 m) Rencontrer tes 
enseignants 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 n) Parler avec tes 
enseignants 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 
 
 
 
 

Section C – Comment tu te sens 

 
 
C.1  Da façon générale, dirais-tu que tu es une personne…? 
Enq97Q27 – S-2  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Très heureuse ................................................................................ 1  

 Heureuse ........................................................................................ 2  

 Pas très heureuse .......................................................................... 3  
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C.2  Peux-tu dire à quelle fréquence, au cours de la dernière semaine…? 
Enq97Q28 – FB-48,011  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Jamais 
De temps 
en temps 

Assez 
souvent 

Très 
souvent 

 a) Tu t’es senti désespéré en pensant à 
l’avenir 

1 2 3 4 

 
b) Tu t’es senti seul 1 2 3 4 

 
c) Tu as eu des blancs de mémoire 1 2 3 4 

 
d) Tu t’es senti découragé 1 2 3 4 

 
e) Tu t’es senti tendu ou sous pression 1 2 3 4 

 f) Tu t’es laissé emporter (fâcher) contre 
quelqu’un ou quelque chose 

1 2 3 4 

 g) Tu t’es senti ennuyé ou peu intéressé 
par les choses 

1 2 3 4 

 h) Tu as ressenti des peurs ou des 
craintes 

1 2 3 4 

 i) Tu as eu des difficultés à te souvenir 
des choses 

1 2 3 4 

 j) Tu as pleuré facilement ou tu t’es senti 
sur le point de pleurer 

1 2 3 4 

 k) Tu t’es senti agité ou nerveux 
intérieurement 

1 2 3 4 

 
l) Tu t’es senti négatif envers les autres 1 2 3 4 

 m) Tu t’es senti facilement contrarié ou 
irrité 

1 2 3 4 

 n) Tu t’es senti fâché pour des choses 
sans importance 

1 2 3 4 

 
C.3  As-tu été préoccupé par les situations ou les choses suivantes au cours des  

6 derniers mois? 
Enq97 Q30, O-30 et QAAQ165 à Q170 – O-30  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Non Oui un peu Oui beaucoup Oui énormément 

 a) La séparation ou le divorce de tes 
parents 

1 2 3 4 

 
b) La solitude 1 2 3 4 

 
c) Une peine d’amour 1 2 3 4 

 
d) Les relations avec ton père 1 2 3 4 

 
e) Les relations avec ta mère 1 2 3 4 

 
f) Un problème de santé que tu as eu 1 2 3 4 

 
g) La sexualité 1 2 3 4 

 h) Ta nouvelle famille (ex. : remariage 
d’un de tes parents) 

1 2 3 4 

 (suite…) 
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C.3 (suite) 
Enq97 Q30, O-30 et QAAQ165 à Q170 – O-30  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Non Oui un peu Oui beaucoup Oui énormément 

 i) Les difficultés financières de ta famille 1 2 3 4 

 j) Tes résultats scolaires 1 2 3 4 

 k) Ton choix de programme scolaire 1 2 3 4 

 l) Une grossesse non planifiée 1 2 3 4 

 m) Le décès de quelqu’un de proche 1 2 3 4 

 n) Un problème avec la police 1 2 3 4 

 o) Un rejet par les amis 1 2 3 4 

 p) Une fugue de la maison familiale 
pendant plus de 24 heures 

1 2 3 4 

 q) Les jeux de hasard (jeux où l’on mise 
des sommes d’argent) 

1 2 3 4 

 
r) L’abus d’alcool de l’un de tes parents 1 2 3 4 

 s) L’abus de drogues ou de 
médicaments de l’un de tes parents 

1 2 3 4 

 t) Les problèmes psychologiques 
importants (ex. : grosse dépression) 
de l’un de tes parents 

1 2 3 4 

 
u) Le chômage de l’un de tes parents 1 2 3 4 

 v) Un mauvais traitement physique par 
un proche 

1 2 3 4 

 w) Un mauvais traitement moral par un 
proche 

1 2 3 4 

 
x) Un autre événement qui t’a effrayé 1 2 3 4 

 y) Autre chose. Préciser : 

1 2 3 4 
  

 
 

  
 

 

  

 
 
 



18 

Section D – Comment tu te perçois 

 
 
D.1  Pour chacun des énoncés suivants, indique dans quelle mesure tu es d’accord ou non. 
Enq97Q31 – O-36  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Totalement 
d’accord 

D’accord 
Pas 

d’accord 
Totalement en 

désaccord 

 a) Globalement, je suis satisfait de qui je 
suis 

1 2 3 4 

 b) À certains moments, je pense que je suis 
bon à rien 

1 2 3 4 

 c) Je crois que je possède un bon nombre 
de qualités 

1 2 3 4 

 d) Je suis capable de faire les choses aussi 
bien que les autres de mon âge 

1 2 3 4 

 e) Il n’y a pas beaucoup de choses pour 
lesquelles je puisse me sentir fier 

1 2 3 4 

 
f) Je me sens vraiment inutile parfois 1 2 3 4 

 g) Je crois que je suis quelqu’un de valable, 
du moins que je vaux autant que les 
autres 

1 2 3 4 

 h) J’ai de la difficulté à m’accepter comme 
je suis 

1 2 3 4 

 i) Tout bien considéré, j’ai tendance à 
penser que je suis un raté 

1 2 3 4 

 j) J’ai une attitude positive envers moi-
même 

1 2 3 4 

 k) Je trouve que j’ai de la difficulté à me 
faire des amis 

1 2 3 4 

 l) Je me considère comme quelqu’un qui 
apprend facilement 

1 2 3 4 

 
m) J’ai du mal à défendre mes opinions 1 2 3 4 

 n) Je sens que les autres me voient comme 
quelqu’un d’aimable 

1 2 3 4 

 o) De façon générale, je suis déçu de mes 
résultats scolaires 

1 2 3 4 

 p) Je ne suis pas à l’aise lors d’activités de 
groupe avec d’autres jeunes 

1 2 3 4 

 
q) Je sens que les autres me font confiance 1 2 3 4 

 r) Je suis très gêné en présence de jeunes 
de l’autre sexe 

1 2 3 4 

 s) Je me considère certainement aussi 
intelligent que les autres 

1 2 3 4 

 t) Je suis satisfait de ma réussite lors 
d’activités sociales (sportives ou autres) 

1 2 3 4 

 u) Je ne suis pas satisfait de mon 
apparence physique 

1 2 3 4 

 v) Je suis satisfait de mon corps (grandeur, 
poids, beauté) 

1 2 3 4 

 w) Je suis satisfait de mon « look » 
vestimentaire 

1 2 3 4 
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D.2  Pour chacun des rectangles ci-dessous, tu dois PREMIÈREMENT choisir si c’est la 
phrase A ou la phrase B qui te décrit le mieux et l’encercler. ENSUITE, tu encercles la 
réponse (correspondant au chiffre 1 ou 2) pour dire si c’est un peu comme toi ou tout à 
fait comme toi. 

Harter 
 
 
 

 

 ÉTAPE 1  

Choisir entre A et B 

(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 ÉTAPE 2  

Choisir entre 1 et 2 
(Encercler 1 seul choix 

 par énoncé) 

  

 

1)  A- Certains jeunes ont 

beaucoup d’amis 

B- D’autres jeunes n’ont pas 

beaucoup d’amis 

1- Un peu 

comme 
moi 

2- Tout à fait 

comme 
moi 

  

 

2)  A- Certains jeunes sont un 

peu plus difficiles à aimer 

B- D’autres jeunes sont 

vraiment faciles à aimer 

1- Un peu 

comme 
moi 

2- Tout à fait 

comme 
moi 

  

 

3)  A- Certains jeunes font 

toujours des activités avec 
beaucoup d’autres jeunes 

B- D’autres jeunes font 

habituellement des 
activités seuls ou par eux-
mêmes 

1- Un peu 

comme 
moi 

2- Tout à fait 

comme 
moi 

  

 

4)  A- Certains jeunes voudraient 

être aimés par plus de 
jeunes 

B- D’autres jeunes pensent 

que la plupart des jeunes 
les aiment 

1- Un peu 

comme 
moi 

2- Tout à fait 

comme 
moi 

  

 

5)  A- Certains jeunes sont 

populaires auprès des 
autres de leur âge 

B- D’autres jeunes ne sont 

pas très populaires 

1- Un peu 

comme 
moi 

2- Tout à fait 

comme 
moi 
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Les prochaines questions portent sur la façon dont tu te perçois et sur 

comment tu aimerais être. 
 
 
D.3  a) Vis-à-vis les figures de ton sexe, encercle le chiffre qui correspond le mieux à ton 

apparence actuelle.  
BelleroseQ63  

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
 
 
 

 b) Vis-à-vis les figures de ton sexe, encercle le chiffre qui correspond le mieux à 
comment tu aimerais être.  

 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
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D.4  Certaines personnes ont recours à différentes techniques afin d’améliorer leur image 
corporelle. Personnellement, AS-TU DÉJÀ EU RECOURS à l’une ou l’autre des 
techniques suivantes? 

Nouv  

 
 

(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Oui Non 

 a) Piercing (autre que les oreilles) 1 2 

 b) Culturisme (body building) 1 2 

 c) Tatouage 1 2 

 d) Maquillage permanent 1 2 

 e) Épilation permanente (au laser) d’une partie du corps 1 2 

 f) Chirurgie esthétique (liposuccion, réduction des seins, 
implants mammaires, etc.) 

1 2 

 g) Traitement d’orthodontie (broches) pour des raisons 
esthétiques 

1 2 

 
 
 
D.5  Certaines personnes ont recours à différentes techniques afin d’améliorer leur image 

corporelle. Personnellement, ENVISAGERAIS-TU AVOIR RECOURS à l’une ou l’autre des 
techniques suivantes? 

Nouv  

 
 

(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Oui Non 

 a) Piercing (autre que les oreilles) 1 2 

 b) Culturisme (body building) 1 2 

 c) Tatouage 1 2 

 d) Maquillage permanent 1 2 

 e) Épilation permanente (au laser) d’une partie du corps 1 2 

 f) Chirurgie esthétique (liposuccion, réduction des seins, 
implants mammaires, etc.) 

1 2 

 g) Traitement d’orthodontie (broches) pour des raisons 
esthétiques 

1 2 
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Section E – Tes occupations 

 
 
E.1  Au cours du dernier mois, combien d’heures par semaine approximativement as-tu 

consacrées aux activités suivantes? 
Enq97Q32 – FB-41, AS-58  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Aucune 
heure/ 

semaine 

Moins de 2 
heures/ 
semaine 

De 2 à 5 
heures/ 
semaine 

De 6 à 10 
heures/ 
semaine 

De 11 à 20 
heures/ 
semaine 

Plus de 20 
heures/ 
semaine 

 a) Tes travaux scolaires à la 
maison 

1 2 3 4 5 6 

 b) Des jeux vidéo (sur console ou 
ordinateur) 

1 2 3 4 5 6 

 c) Internet (Web, courriel et 
« chat »)  

1 2 3 4 5 6 

 d) De l’informatique (autre que 
les jeux et Internet) 

1 2 3 4 5 6 

 
e) La télévision ou les vidéos 1 2 3 4 5 6 

 
f) Écouter de la musique 1 2 3 4 5 6 

 
g) La lecture 1 2 3 4 5 6 

 
h) Des tâches domestiques 1 2 3 4 5 6 

 
i) Des activités sportives 1 2 3 4 5 6 

 j) Des activités artistiques (faire 
du théâtre, jouer de la guitare, 
etc.) 

1 2 3 4 5 6 

 k) Des activités culturelles 
(cinéma, théâtre, concert, etc.) 

1 2 3 4 5 6 

 l) Des activités sociales (soirée, 
danse, discothèque) 

1 2 3 4 5 6 

 
m) Des jeux de hasard 1 2 3 4 5 6 

 
n) Des activités scientifiques 1 2 3 4 5 6 

 
E.2  Sans compter les cours de musique obligatoires dans ton cheminement scolaire, as-tu 

déjà suivi des cours pour apprendre à jouer d’un instrument de musique? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question E.5) 

 
E.3  Pendant combien d’années as-tu suivi des cours de musique pour apprendre à jouer 

d’un instrument de musique (sans compter les cours obligatoires à l’école)? 
DevCogQ45  

   années.  

 
E.4  Quel est (ou était) ton instrument principal? 
DevCogQ44  
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E.5  Au cours de ta vie, as-tu déjà joué à des jeux d’argent (ex. : loterie, « gratteux », vidéo 
poker, casino, cartes, dés, bingo, paris sportifs, etc.)? 

EQTESQ64  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question E.9) 
 
E.6  Au cours des 12 derniers mois, as-tu eu des discussions ou des disputes avec ta famille 

ou tes amis en ce qui concerne tes habitudes de jeu d’argent? 
EQTESQ66  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  
 
E.7  Au cours des 12 derniers mois, as-tu emprunté de l’argent ou volé quelque chose pour 

jouer ou pour payer des dettes de jeu? 
EQTESQ67  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  
 
E.8  Au cours des 12 derniers mois, as-tu parié de l’argent ou des biens qui te sont chers 

pour chacun des jeux suivants (incluant pour des œuvres de charité)? 
Inspiré du NODS-SectionB  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  
Tous les 
jours ou 
presque 

3 à 5 fois 
par 

semaine 

1 ou 2 
fois par 
semaine 

1 ou 2 
fois par 

mois 

Moins 
d’une fois 
par mois 

Une 
seule 
fois 

Non, je n’ai 
pas joué 
au cours 

de la 
dernière 
année 

 a) En achetant des billets de loteries (6/49, 
gratteux, mini, etc.) 

1 2 3 4 5 6 7 

 b) Dans une machine (vidéo-poker, machine 
à sous, slot) 

1 2 3 4 5 6 7 

 c) Dans un bingo 1 2 3 4 5 6 7 

 d) Dans un casino 1 2 3 4 5 6 7 

 e) Lors d’une partie de cartes 1 2 3 4 5 6 7 

 f) Lors d’un jeu de dés ou d’un autre type de 
jeux ou les gens parient 

1 2 3 4 5 6 7 

 g) Lors d’un pari sportif (ex. : parier sur la 
victoire des Canadiens) 

1 2 3 4 5 6 7 

 h) Lors d’une compétition sportive à laquelle 
tu participes (ex. : parier 2 $ que tu 
gagneras au soccer) 

1 2 3 4 5 6 7 

 i) Dans un jeu d’adresse (ex. : billard, 
fléchette, golf, etc.) 

1 2 3 4 5 6 7 

 j) Dans un pari-mutuel (course de cheveaux) 1 2 3 4 5 6 7 

 k) Dans une autre compétition d’animaux 
(course de chiens, combat de coqs) 

1 2 3 4 5 6 7 
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E.9  Au cours des 12 derniers mois, es-tu allé dans un « camp » ou « une cabane » située sur 
un terrain vacant ou en forêt? (Il s’agit d’un lieu fréquenté exclusivement par des jeunes.) 

Enq97Q33 – FB-44  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque .............................................................. 1  

 Trois à cinq fois par semaine ......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’y suis allé à quelques reprises ..................................................... 6  

 Je n’y suis pas allé durant la dernière année ................................. 7   (Passer à la question E.11) 

 Je n’y suis jamais allé ..................................................................... 8   (Passer à la question E.11) 
 
E.10  Au cours des 12 derniers mois, t’est-il arrivé de faire les activités suivantes dans « un 

camp » ou dans une « cabane »? 
Enq97Q34 – FB-45  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très souvent Souvent Rarement Jamais 

 
a) Un « party » 1 2 3 4 

 
b) Des discussions entre amis 1 2 3 4 

 
c) Des jeux et des sports 1 2 3 4 

 
d) Consommer de l’alcool 1 2 3 4 

 
e) Consommer de la drogue 1 2 3 4 

 
f) Avoir des expériences sexuelles 1 2 3 4 

 
g) Autre 1 2 3 4 

 
E.11  Es-tu déjà allé dans un « party rave »? 
Enq97Q33 – FB-44  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Non ................................................................................................. 1   (Passer à la question E.13) 

 1 fois ............................................................................................... 2  

 2 ou 3 fois ....................................................................................... 3  

 4 fois et plus ................................................................................... 4  
 
E.12  Lorsque tu es allé dans un « party rave », t’est-il arrivé de consommer…? 
Nouv  

 
 

(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Oui Non 

 
a) Des « smart drink » 1 2 

 
b) De l’ecstasy 1 2 

 
c) D’autres drogues 1 2 
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E.13  En moyenne, combien d’heures par semaine as-tu occupé un travail rémunéré (pour 
lequel tu as reçu un salaire) pendant la présente année scolaire? (Tu dois inclure les 
heures de gardiennage ou les menus travaux d’entretien. Si tu n’as pas travaillé, inscris 0 et 
passe à la question E.17.) 

Crépas Q7  

   heure(s) par semaine.  

 
E.14  Pour toi, le travail rémunéré (salarié) occupé pendant l’année scolaire est-il plus 

important, aussi important ou moins important que tes études? 
CrépasQ13  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Plus important ................................................................................ 1  

 Aussi important ............................................................................... 2  

 Moins important .............................................................................. 3  

 
E.15  Est-ce que pour toi concilier le travail rémunéré (salarié) et les études te pose des 

difficultés pour réussir dans tes cours? 
CrépasQ14  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Souvent .......................................................................................... 1  

 Parfois ............................................................................................ 2  

 Peu ................................................................................................. 3  

 Pas du tout ..................................................................................... 4  

 
E.16  Au cours de la présente année scolaire, t’est-il arrivé de manquer des cours à cause de 

ton emploi? 
CrépasQ15  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Très souvent ................................................................................... 1  

 Souvent .......................................................................................... 2  

 Rarement ........................................................................................ 3  

 Jamais ............................................................................................ 4  

 
E.17  De combien d’argent de poche disposes-tu, par semaine, pour ton usage personnel? 
Enq97Q126 – A-14  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Aucun .............................................................................................1  

 1 à 10 dollars ..................................................................................2  

 11 à 20 dollars ................................................................................3  

 21 à 30 dollars ................................................................................4  

 31 à 40 dollars ................................................................................5  

 41 à 50 dollars ................................................................................6  

 51 à 100 dollars ..............................................................................7  

 Plus de 100 dollars .........................................................................8  
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Section F – Ton niveau d’activité physique 

 
 
 
F.1  Si tu te compares avec les autres élèves de ton âge et de ton sexe, dirais-tu que tu es 

physiquement…? 
Washburn1987  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup plus actif .........................................................................1  

 Plus actif ..........................................................................................2  

 Aussi actif ........................................................................................3  

 Moins actif .......................................................................................4  

 Beaucoup moins actif ......................................................................5  

 
 
F.2  Sans compter les cours d’éducation physique, combien de fois au cours des 3 derniers 

mois as-tu pratiqué des activités physiques de 20 à 30 minutes par séance? 
Enq97Q39 – S-136  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Aucune fois......................................................................................1  

 Environ 1 fois par mois ....................................................................2  

 Environ 2 à 3 fois par mois..............................................................3  

 Environ 1 fois par semaine..............................................................4  

 Environ 2 fois par semaine..............................................................5  

 Environ 3 fois par semaine..............................................................6  

 4 fois ou plus par semaine ..............................................................7  

 
 
F.3  T’arrive-t-il de faire de la marche rapide, du jogging, du vélo ou tout autre activité 

physique, suffisamment longtemps pour suer? 
Washburn1987  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question F.5) 

 
 
F.4  Combien de jours par semaine cela t’arrive-t-il? 

Washburn1987  

   jour(s) par semaine.  
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PPrreennddss  qquueellqquueess  mmiinnuutteess  ppoouurr  ttee  rreeppoosseerr  

aavvaanntt  ddee  ppoouurrssuuiivvrree……  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Si tu es âgé de moins de 14 ans, coche ici    

et passe à la Section J – Ta santé en page 38. 

 
 
 
 

 Si tu as 14 ans ou plus passe à la page suivante. 
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Section G – Ton avenir 

 
 

SSeeccttiioonn  rréésseerrvvééee  aauuxx  ééllèèvveess    

ââggééss  ddee  1144  aannss  eett  pplluuss  

 
 
 
 
 

Nous aimerions maintenant connaître plus précisément  

tes projets d’études futurs. 
 
 
 
 
G.1  Auparavant, veux-tu nous rappeler jusqu’où tu t’attends, compte tenu de ta situation, à 

poursuivre tes études dans les faits? 
Enq97Q5 – AS-5  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je compte faire des études universitaires ...................................... 1  

 Je compte faire des études collégiales (CÉGEP) .......................... 2   (Passer à la question G.3) 

 Je compte terminer mes études secondaires 
au secteur professionnel ................................................................ 3 

  (Passer à la question G.6) 
 Je compte terminer mes études secondaires au 

secteur général ............................................................................... 4 

 Je songe à abandonner avant la fin de mes études 
secondaires .................................................................................... 5 

 
 
G.2  Dans quel domaine as-tu l’intention d’étudier à l’université? Est-ce en…? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je ne sais pas encore..................................................................... 1  

 Sciences de la santé ...................................................................... 2  

 Sciences pures et appliquées ........................................................ 3  

 Sciences humaines ........................................................................ 4  

 Sciences de l’administration ........................................................... 5  

 Beaux-Arts ...................................................................................... 6  

 Langues et littérature ...................................................................... 7  
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G.3  Dans quel type de programmes as-tu l’intention d’étudier au cégep? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 En formation préuniversitaire ......................................................... 1   (Passer à la question G.5) 

 En formation technique................................................................... 2  

 
G.4  Dans quel domaine as-tu l’intention d’étudier en formation technique? Est-ce en…? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je ne sais pas encore..................................................................... 1 

  (Passer à la question G.6) 

 Techniques biologiques .................................................................. 2 

 Technologie agroalimentaire .......................................................... 3 

 Techniques physiques .................................................................... 4 

 Techniques humaines .................................................................... 5 

 Techniques de l’administration ....................................................... 6 

 Arts ................................................................................................. 7 

 Communications graphiques .......................................................... 8 

 
G.5  Dans quel domaine as-tu l’intention d’étudier en formation préuniversitaire? Est-ce 

en…? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je ne sais pas encore..................................................................... 1  

 Sciences de la nature ..................................................................... 2  

 Sciences humaines ........................................................................ 3  

 Arts et lettres/musique/danse/arts plastiques ................................ 4  

 Histoire et civilisation ...................................................................... 5  

 Sciences, lettres et arts .................................................................. 6  

 Double DEC .................................................................................... 7  

 Baccalauréat international .............................................................. 8  

 
G.6  Nous ne parvenons pas tous à faire le travail que nous voudrions. Si tu considères tes 

aptitudes, tes résultats scolaires, tes ambitions et les moyens financiers de ta famille, 
quel emploi crois-tu que tu auras en fait plus tard? 

DevCogQ88 et ASOPEQ Q20  

 Décris l’emploi aussi précisément que possible et indique le genre d’endroit où tu 

penses que tu travailleras. 
    

 Ex. : Emploi :  professeur Emploi :  menuisier 
  Endroit : dans une école primaire Endroit : pour un contracteur 

  
 a) Quel genre d’emploi crois-tu que tu auras? (Écrire 1 seul choix) 

    

  
 b) Dans quel genre d’endroit penses-tu que tu travailleras? (Écrire 1 seul choix) 
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 c) Est-ce que cet endroit est…? 
ASOPEQ19c  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Une grande entreprise privée ................................................... 1  

 Une petite entreprise privée ..................................................... 2  

 Une organisation à caractère public ou gouvernemental......... 3  

 Ta propre entreprise ou un travail autonome chez toi ............. 4  

 
 
G.7  En référant à la liste ci-dessous, quelle est la catégorie qui se rapproche le plus du 

métier ou de la profession que tu viens de décrire? 
DevCogQ88 et ASOPEQ Q20  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Travail technique 

Ex. : technicien en informatique, dessinateur, arpenteur, technicien-dentiste ou médical, etc. 
1 

 Ouvrier spécialisé ou contremaître 

Ex. : boulanger, menuisier, électricien, mécanicien, plombier, tailleur, contremaître dans une usine, etc. 
2 

 Directeur ou administrateur 

Ex. : manufacturier, directeur d’une grande compagnie, banquier, administrateur, etc. 
3 

 Gérant 

Ex. : gérant des ventes, de magasin, de bureau, superviseur de manufacture, etc. 
4 

 Propriétaire 

Ex. : propriétaire d’une petite entreprise, grossiste, détaillant, entrepreneur, propriétaire de restaurant, etc.  
5 

 Ouvrier semi-spécialisé 

Ex. : opérateur de machine dans une manufacture, chauffeur de camion, d’autobus, etc. 
6 

 Service 

Ex. : concierge, serveuse dans un restaurant, garçon de table, caissière dans un épicerie, etc. 
7 

 Protection 

Ex. : policier, détective, pompier, soldat, etc. 
8 

 Travail de bureau 

Ex. : caissier dans une banque, secrétaire, teneur de livres, commis de bureau, facteur, messager, etc. 
9 

 Représentant de commerce 

Ex. : agent immobilier ou courtier en assurances, représentant de manufacture, etc. 
10 

 Propriétaire ou gérant de ferme 11 

 Employé de ferme 12 

 Ouvrier ou manœuvre 

Ex. : journalier, travailleur forestier, préposé de poste d’essence, etc. 
13 

 Profession 

Ex. : programmeur-analyste, psychologue, médecin, ingénieur, avocat, professeur d’université, etc. 
14 

 Autre travail professionnel 

Ex. : artiste, travailleur social, infirmière, enseignant dans une école primaire ou secondaire, etc. 
15 
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G.8  Les énoncés qui suivent portent sur ton choix de carrière. Indique jusqu’à quel point tu 
es en accord avec chacun des énoncés en encerclant le chiffre correspondant à ton 
choix de réponse. 

Rel Sci Q5.13 à Q5.28 – CDP_Jones  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 N.B. : 1 correspond à « fortement en désaccord » 
8 correspond à « fortement en accord » 

Fortement  
en désaccord 

 Fortement 
en accord 

 a) J’ai déjà en tête un domaine dans lequel 
j’aimerais travailler (ex. : médecine, agriculture, 
administration, arts, etc.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 b) J’ai décidé de l’occupation que j’aimerais 
exercer (ex. : électricien, ingénieur, infirmière, 
cuisinier, etc.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 c) Je me sens à l’aise dans mon cheminement 
concernant mon choix de carrière 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 d) Je ne suis pas préoccupé par mon choix de 
carrière 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 e) J’aimerais savoir quel genre d’emplois 
correspond le mieux à ma personnalité 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 f) J’ai besoin d’avoir une idée plus claire de ce 
que sont mes intérêts 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 g) J’ai besoin d’avoir une idée plus claire de ce 
que sont mes aptitudes, mes forces et mes 
faiblesses 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 h) J’ai besoin d’informations à propos des 
programmes d’études dans lesquels j’aimerais 
m’inscrire 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 i) Je n’ai pas le sentiment d’en connaître assez à 
propos des emplois auxquels je m’intéresse 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 j) Je connais quels sont mes intérêts et aptitudes 
mais je ne suis pas certain de savoir comment 
trouver un emploi qui correspond à ceux-ci 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 k) Je me sens soulagé quand quelqu’un d’autre 
prend des décisions à ma place en ce qui 
concerne mon choix de carrière 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 l) Je suis une personne indécise; je prends du 
temps à décider et j’ai de la difficulté à me faire 
une idée quant à ma carrière 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 m) J’ai souvent de la difficulté à prendre des 
décisions concernant la carrière que je dois 
choisir 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 n) Je n’ai pas besoin de faire mon choix de 
carrière dès maintenant 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 o) Mon choix de carrière future n’est pas si 
important que ça pour moi dans le moment 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 p) Je n’ai pas d’intérêts marqués dans quelque 
domaine d’emplois que ce soit 

1 2 3 4 5 6 7 8 
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G.9  Pour qu’un emploi ou une occupation soit considéré comme idéal, certaines conditions 
doivent être remplies. Parmi les conditions qui suivent, indique celle que tu considères 
la plus importante.  

DevCogQ90 – ASOPEQ24  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Me permettre d’utiliser mes aptitudes personnelles ....................... 1  

 Me permettre de gagner pas mal d’argent ..................................... 2  

 Me permettre d’être créateur et original ......................................... 3  

 Me procurer une bonne place dans la société et du 
prestige ........................................................................................... 4  

 Me permettre de travailler avec les gens plutôt 
qu’avec les choses ......................................................................... 5  

 Me permettre d’envisager un futur assuré et stable ....................... 6  

 Me permettre d’être utile aux autres ............................................... 7  

 Me permettre de contribuer directement à la solution 
des problèmes de notre société ..................................................... 8  

 
 
G.10  À la fin de tes études, prévois-tu avoir de la difficulté à trouver l’emploi que tu désires? 

ASOPEQ22  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup de difficulté .....................................................................1  

 Assez de difficulté ...........................................................................2  

 Peu de difficulté ...............................................................................3  

 Aucune difficulté ..............................................................................4  

 
 
G.11  Parmi les alternatives suivantes, laquelle correspond le plus à ce que tu comptes faire 

durant ta vie de travail? 
ASOPEQ25  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je compte avoir un emploi régulier durant toute ma vie .................1  

 Je compte donner un coup pendant quelques 
années pour cesser le travail très tôt ..............................................2  

 Je compte de temps en temps cesser de travailler 
temporairement pour voyager ou me payer de 
longues vacances ...........................................................................3  

 Je compte ne travailler que de temps en temps, 
juste pour subvenir à mes besoins .................................................4  
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Section H – Ton milieu de vie 

 
 

SSeeccttiioonn  rréésseerrvvééee  aauuxx  ééllèèvveess    

ââggééss  ddee  1144  aannss  eett  pplluuss  

 
 
 
 

 
Si tu habites à ton adresse actuelle depuis ta naissance, 

coche ici   et passe à la question H.3. 

 
 
 
 
H.1  Quand as-tu emménagé à ton adresse actuelle? (ex. :  0 1  1 9 9 9 ) 
ESGF et AQL3   mois  année 

  
          

  mois  année  
 
 
H.2  Où habitais-tu avant d’emménager à l’adresse actuelle? 
ESGF et AQE7  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Dans la même municipalité qu’actuellement ..................................1  

 Ailleurs dans la région du Saguenay–Lac-Saint-Jean ....................2  

 Ailleurs au Québec..........................................................................3  

 Hors du Québec ..............................................................................4  

 Hors du Canada ..............................................................................5  

 
 
H.3  Penses-tu qu’il sera possible pour les jeunes générations de développer ta région de 

résidence actuelle ou qu’ils ne pourront rien faire? 
Gauthier Q30  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Ils pourront développer la région ................................................... 1  

 Ils ne pourront rien faire................................................................. 2  
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H.4  Dans quelle mesure es-tu d’accord avec les opinions suivantes concernant ta région de 
résidence actuelle? 

Gauthier Q29a (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

Tout à fait 
d’accord 

Plutôt 
d’accord 

Plutôt en 
désaccord 

Tout à fait en 
désaccord 

 
a) Il n’y a pas d’emploi pour moi 1 2 3 4 

 
b) La situation économique est difficile 1 2 3 4 

 c) Je ne pourrais pas avoir d’avancement 
dans cette région 

1 2 3 4 

 d) Les décideurs (leaders) ne bougent pas 
assez vite 

1 2 3 4 

 e) La population de cette région est trop 
vieille 

1 2 3 4 

 
f) Les gens n’ont pas le sens de l’entraide 1 2 3 4 

 g) Les services de santé sont déficients 
dans cette région 

1 2 3 4 

 
h) Il n’y a pas assez de loisirs 1 2 3 4 

 
i) Il n’y a pas de place pour les jeunes 1 2 3 4 

 
j) Il n’y a pas d’activités culturelles 1 2 3 4 

 k) Cette région est trop contrôlée par les 
générations plus âgées 

1 2 3 4 

 
 
H.5  De façon générale, dans quelle mesure es-tu intéressé par ce que va devenir dans le 

futur la région où tu habites présentement? 
Gauthier Q44  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Très intéressé ................................................................................ 1  

 Assez intéressé ............................................................................. 2  

 Peu intéressé ................................................................................ 3  

 Pas intéressé du tout ..................................................................... 4  

 
 
H.6  Aujourd’hui, où dirais-tu que tu te sens le plus « chez toi »? Est-ce…? 
Gauthier Q45  
  (Encercler 1 seul choix) 

 Dans la municipalité où tu habites actuellement ........................... 1  

 Ailleurs dans la région du Saguenay–Lac-Saint-Jean .................. 2 

  (Passer à la question H.8) 

 Ailleurs au Québec ........................................................................ 3 

 Hors du Québec. ........................................................................... 4 

 Hors du Canada ............................................................................ 5 

 N’importe où, ça me laisse indifférent ........................................... 6 
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H.7  Si tu te sens le plus chez toi dans cette municipalité, est-ce à cause…? 
Gauthier Q46  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Beaucoup Assez Peu Pas du tout 

 
a) De l’endroit lui-même 1 2 3 4 

 
b) Des souvenirs que tu en as 1 2 3 4 

 
c) Des rapports familiaux 1 2 3 4 

 
d) Des amis 1 2 3 4 

 
e) De la mentalité de la population 1 2 3 4 

 
 
H.8  Où aimerais-tu vivre dans 15 ou 20 ans, si tu avais le choix? 
ASOPEQ32a  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Dans une grande ville ....................................................................1  

 Dans une banlieue .........................................................................2  

 Dans une ville moyenne (plus de 5 000 habitants) ........................3  

 Dans un village ...............................................................................4  

 À la campagne ...............................................................................5  

 
 
H.9  Dans quelle mesure es-tu d’accord avec les opinions suivantes sur les grandes villes? 
Gauthier Q39  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Les grandes villes… 
Tout à fait 
d’accord 

Plutôt en 
accord 

Plutôt en 
désaccord 

Tout à fait en 
désaccord 

 
a) Permettent d’être plus proche des services 1 2 3 4 

 
b) Sont violentes 1 2 3 4 

 
c) Offrent plus d’activités culturelles 1 2 3 4 

 
d) Isolent les individus les uns des autres 1 2 3 4 

 
 
H.10  Dans quelle mesure es-tu d’accord avec les opinions suivantes sur les régions (par 

opposition aux grandes villes)? 
Gauthier Q40  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Les régions… 
Tout à fait 
d’accord 

Plutôt en 
accord 

Plutôt en 
désaccord 

Tout à fait en 
désaccord 

 a) Nous rapprochent de la nature 1 2 3 4 

 b) Offrent peu de services 1 2 3 4 

 c) Connaissent trop de commérage 1 2 3 4 

 d) Offrent une vie paisible 1 2 3 4 
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H.11  Quand tu penses à ce que sera le Québec dans 15 ans, dirais-tu que les conditions de 
vie seront plus favorables ou moins favorables qu’aujourd’hui? 

Enq97Q95 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup plus favorables .............................................................. 1  

 Plus favorables ............................................................................... 2  

 Comparables .................................................................................. 3  

 Moins favorables ............................................................................ 4  

 Beaucoup moins favorables ........................................................... 5  

 
 
 
 

Section I – L’amour et la sexualité 

 
 

SSeeccttiioonn  rréésseerrvvééee  aauuxx  ééllèèvveess    

ââggééss  ddee  1144  aannss  eett  pplluuss  

 
 
I.1  As-tu actuellement un chum ou une blonde? 
Enq97 Q100 – A-36  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 
I.2  Au niveau de ton attirance et de tes désirs sexuels, dirais-tu que tu es surtout attiré 

par…? 
Bellerose Q54  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Des personnes de sexe opposé ..................................................... 1  

 Des personnes de sexe opposé et aussi de même 
sexe que toi .................................................................................... 2  

 Des personnes de même sexe que toi ........................................... 3  

 
I.3  As-tu déjà eu une relation sexuelle complète avec pénétration? 
Enq97 Q103 – M-50  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question I.7) 

 
I.4  À quel âge as-tu eu ta première relation sexuelle complète? 
Enq97Q104 – M-51  

 À l’âge de  ans.  
 



37 

I.5  Au cours des 12 derniers mois, avec combien de personnes as-tu eu des relations 
sexuelles? 

Enq97Q105 – M-56  

   personne(s).  

 
 
 
I.6  Lors de tes relations sexuelles, utilises-tu…? 
Enq97Q106 – M-53  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Toujours Occasionnellement Jamais 

 a) Le condom 1 2 3 

 b) La pilule 1 2 3 

 c) Une autre méthode contraceptive 1 2 3 

 
 
 
I.7  Est-ce qu’une personne t’a déjà forcé à avoir des relations sexuelles avec lui ou elle? 
Enq97 Q114 – O-98  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la Section J) 

 
 
 
I.8  Si oui, était-ce…? 
Enq97Q115 – O-99  

  (Au besoin, cocher plus d’un choix) 

 Ton père ..................................................................................... 1  

 Ta mère ...................................................................................... 2  

 Ton oncle ou ta tante .................................................................. 3  

 Un de tes grands-parents ........................................................... 4  

 Un autre membre de ta parenté ................................................. 5  

 Un ami ........................................................................................ 6  

 Ton chum ou ta blonde ............................................................... 7  

 Un ami de la famille .................................................................... 8  

 Autre ........................................................................................... 9  
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Section J – Ta santé 

 
 
J.1  Comparativement à d’autres personnes de ton âge, dirais-tu que ta santé est en 

général…? 
Enq97Q36 – FB-46, S-1  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Excellente ....................................................................................... 1  

 Très bonne ..................................................................................... 2  

 Bonne ............................................................................................. 3  

 Moyenne ......................................................................................... 4  

 Mauvaise ........................................................................................ 5  

 
J.2  On t’apprend qu’un membre de ta famille ou de ta parenté a une maladie héréditaire. S’il 

existait un test génétique te permettant de savoir si tu as le gène associé à cette maladie 
héréditaire, accepterais-tu de passer ce test? 

PSYQ10 – DMQ80  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Définitivement oui ............................................................................1  

 Probablement oui ............................................................................2  

 Probablement pas ...........................................................................3  

 Définitivement pas ...........................................................................4  

 Je ne sais pas ..................................................................................5  

 
J.3  Vers quelle heure fermes-tu la lumière pour dormir?  

(ex. : 10 h 15 min) 
Laberge  

  (Répondre à chaque énoncé) 

 a) La semaine (du dimanche au jeudi) :  h  min  

 b) Le week-end (le vendredi et le samedi) :  h  min  

 
J.4  Vers quelle heure te réveilles-tu habituellement?  

(ex. : 7 h 10 min) 
Laberge  

  (Répondre à chaque énoncé) 

 a) La semaine (du lundi au vendredi) :  h  min  

 b) Le week-end (le samedi et le dimanche) :  h  min  

 
J.5  Quelle est la durée de ton sommeil habituellement? 
Laberge  

  (Répondre à chaque énoncé) 

 a) Du dimanche au jeudi :  h  min  

 b) Le vendredi :  h  min  

 c) Le samedi :  h  min  
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J.6  As-tu de la difficulté à t’endormir? 
Laberge  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Jamais ............................................................................................ 1  

 Rarement (quelques fois par année) .............................................. 2  

 Parfois (une à quatre fois par mois) ............................................... 3  

 Souvent (plus d’une fois par semaine) ........................................... 4  

 Je ne sais pas ................................................................................. 5  

 
 
J.7  Es-tu somnolent pendant la journée? 
Laberge  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Jamais ............................................................................................ 1  

 Rarement (quelques fois par année) .............................................. 2  

 Parfois (une à quatre fois par mois) ............................................... 3  

 Souvent (plus d’une fois par semaine) ........................................... 4  

 Je ne sais pas ................................................................................. 5  

 
 
J.8  Fais-tu des siestes pendant la journée? 
Laberge  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Jamais ............................................................................................ 1  

 Rarement (quelques fois par année) .............................................. 2  

 Parfois (une à quatre fois par mois) ............................................... 3  

 Souvent (plus d’une fois par semaine) ........................................... 4  

 
 
J.9  Combien de fois te réveilles-tu la nuit habituellement? 
Laberge  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je ne me réveille pas habituellement ............................................. 1  

 1 à 2 fois par nuit ............................................................................ 2  

 3 fois et plus ................................................................................... 3  

 
 
J.10  Généralement, combien de repas prends-tu chaque jour? 
DevCogQ72  

   repas.  
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Voici maintenant quelques phrases rapportées par des gens au sujet  

de leur situation alimentaire. Dis-nous si ces situations sont souvent 

vraies, parfois vraies ou jamais vraies dans ta famille. 
 
J.11  Dans ma famille, nous mangeons la même chose plusieurs jours de suite parce que 

nous n’avons que quelques aliments sous la main et n’avons pas d’argent pour en 
racheter. 

QRI 153 et DMQ17  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Souvent vraie .................................................................................. 1  

 Parfois vraie .................................................................................... 2  

 Jamais vraie ................................................................................... 3  

 Ne sait pas ...................................................................................... 4  
 
J.12  Dans ma famille, nous mangeons moins que nous devrions, parce que nous n’avons pas 

assez d’argent pour la nourriture. 
QRI 154 et DMQ18  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Souvent vraie .................................................................................. 1  

 Parfois vraie .................................................................................... 2  

 Jamais vraie ................................................................................... 3  

 Ne sait pas ...................................................................................... 4  
 
J.13  Dans ma famille, nous ne pouvons pas offrir des repas équilibrés (viande, 

fruits/légumes, produits laitiers, pain et céréales) aux enfants parce que nous ne 
pouvons pas nous le permettre financièrement. 

QRI 155 et DMQ19  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Souvent vraie .................................................................................. 1  

 Parfois vraie .................................................................................... 2  

 Jamais vraie ................................................................................... 3  

 Ne sait pas ...................................................................................... 4  
 
J.14  Au cours du dernier mois, combien de jours, toi et les membres de ta famille, avez-vous 

manqué de nourriture ou d’argent pour acheter de la nourriture?  
(Inscris 0 si cela ne s’est pas produit. Si tu ne sais pas le nombre de jours précisément, 

coche ici   et passe à la question J.15.) 
QRI 156 et DMQ20  

     

 Précise le nombre de jours :    

 
J.15  Est-ce qu’il arrive que ton déjeuner te soit offert à l’école? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Souvent .......................................................................................... 1  

 Quelques fois .................................................................................. 2  

 Rarement ........................................................................................ 3  

 Jamais ............................................................................................ 4   (Passer à la Section K) 
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J.16  Si ce déjeuner ne t’était pas offert à l’école, est-ce que tu pourrais déjeuner à la maison 
chaque matin? 

Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 
 
 
 

Section K – Le suicide 

 
 
K.1  T’est-il arrivé de te sentir désespéré à un point tel que tu aurais voulu mourir? 
Enq97Q41 – O-38  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Jamais ............................................................................................ 1  

 Rarement ........................................................................................ 2  

 Souvent .......................................................................................... 3  

 Très souvent ................................................................................... 4  

 
 
K.2  T’est-il déjà arrivé de penser SÉRIEUSEMENT au suicide (à t’enlever la vie)? 
Enq97Q42 – S-88  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question K.7) 

 
 
K.3  a) Cela s’est-il passé au cours des 3 dernières années? 
Enq97Q43 – S-89  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui ............................................................................................ 1  

 Non ........................................................................................... 2   (Passer à la question K.4) 

 
 

 

 b) Au cours des 12 derniers mois, as-tu sérieusement pensé à te suicider (à t’enlever la 
vie)? 

Montérégie Q23  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui ............................................................................................ 1  

 Non ........................................................................................... 2  

 
 
K.4  As-tu déjà fait une tentative de suicide (essayé de t’enlever la vie)? 
Enq97Q44 – S-92  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question K.7) 
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K.5  Quand cela s’est-il passé? 
Enq97Q45 – S-93  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Au cours de la dernière semaine ................................................... 1  

 Au cours du dernier mois ............................................................... 2  

 Au cours des 12 derniers mois ....................................................... 3  

 Au cours des 3 dernières années .................................................. 4  

 Il y a plus longtemps....................................................................... 5  

 
 
 
K.6  À la suite de cette tentative de suicide, as-tu été conduit ou t’es-tu présenté à l’urgence 

pour y recevoir des soins? 
Enq97Q46 – O-51  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui ...................................................................................................1  

 Non ..................................................................................................2  

 
 
 
K.7  Selon toi, quel serait le meilleur moyen de prévenir le suicide chez les jeunes? 
Enq97Q47 - Nouv  
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Section L – Ta vie en société 

 
 
 
L.1  Dans quelle ville, arrondissement ou village habites-tu? (Si tu n’es pas certain, demande 

l’aide d’une personne-ressource. Si tu es pensionnaire pendant l’année scolaire, inscris la 
municipalité de résidence de tes parents.) 

Enq97Q119 - Nouv  

 (Encercler 1 seul choix) 

 Albanel 1  Rivière-Éternité 30 

 Alma 2  Roberval 31 

 Anse-Saint-Jean 3  Saint-Ambroise 32 

 Bégin 4  Saint-André-du-Lac-Saint-Jean 33 

 Chambord 5  Saint-Augustin 34 

 Chicoutimi 6  Saint-Bruno 35 

 Delisle 7  Saint-Charles-de-Bourget 36 

 Desbiens 8  Saint-David-de-Falardeau 37 

 Dolbeau–Mistassini 9  Saint-Émond 38 

 Ferland-et-Boilleau 10  Saint-Eugène 39 

 Girardville 11  Saint-Félix-D’Otis 40 

 Hébertville 12  Saint-Félicien 41 

 Hébertville-Station 13  Saint-François-de-Sales 42 

 Jonquière 14  Saint-Fulgence 43 

 L’Ascension-de-Notre-Seigneur 15  Saint-Gédéon 44 

 La Baie 16  Saint-Henri-de-Taillon 45 

 La Doré 17  Saint-Honoré 46 

 Labrecque 18  Saint-Ludger-de-Milot 47 

 Lac-Bouchette 19  Saint-Méthode 48 

 Lac-Kénogami 20  Saint-Nazaire 49 

 Lamarche 21  Saint-Prime 50 

 Larouche 22  Saint-Stanislas 51 

 Laterrière 23  Saint-Thomas-Didyme 52 

 Mashteuiash 24  Sainte-Hedwidge 53 

 Métabetchouan–Lac-à-la-Croix 25  Sainte-Jeanne-D’Arc 54 

 Normandin 26  Sainte-Monique 55 

 Notre-Dame-de-Lorette 27  Sainte-Rose-du-Nord 56 

 Péribonka 28  Shipshaw 57 

 Petit-Saguenay 29  Tremblay 58 
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L.2  Si tu avais le choix, où préférerais-tu vivre lorsque tu auras terminé tes études? 
Enq97Q127 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Dans la même municipalité qu’actuellement ................................. 1   (Passer à la question L.5) 

 Ailleurs dans la région du Saguenay–Lac-Saint-Jean ................... 2   (Passer à la question L.4) 

 Ailleurs au Québec ......................................................................... 3 

  (Passer à la question L.5) 

 Hors du Québec ............................................................................. 4 

 Hors du Canada ............................................................................. 5 

 Ça me laisse indifférent ................................................................. 6 

 
L.3  Dans quelle mesure les affirmations suivantes correspondent-elles aux raisons qui 

expliquent ton désir de quitter ta région de résidence actuelle? 
Gauthier Q15  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Beaucoup Assez Un peu Pas du tout 

 a) Je quitterais ma région parce que le programme 
d’études que je veux suivre ne s’y donne pas 

1 2 3 4 

 b) Je quitterais ma région parce que je voudrais 
vivre le plus loin possible de chez mes parents 

1 2 3 4 

 c) Je quitterais ma région pour avoir de meilleures 
conditions de travail et de salaire 

1 2 3 4 

 d) Je quitterais ma région même si je n’y suis pas 
obligé 

1 2 3 4 

 e) Je quitterais ma région parce que j’aspire à un 
autre style de vie 

1 2 3 4 

 f) Je quitterais ma région parce que c’est un milieu 
trop contrôlant 

1 2 3 4 

 g) Je quitterais ma région pour m’éloigner de ma 
« gang de jeunes » 

1 2 3 4 

 h) Je quitterais ma région parce que j’ai d’autres 
ambitions que les gens de ce milieu 

1 2 3 4 

 i) Je quitterais ma région parce que je veux 
augmenter mes chances dans la vie 

1 2 3 4 

 j) Je quitterais ma région parce que je voudrais 
sortir de la routine 

1 2 3 4 

 k) Je quitterais ma région parce que les valeurs des 
gens ne correspondent pas aux miennes 

1 2 3 4 

 l) Je quitterais ma région parce que tout le monde 
est au courant de ma vie 

1 2 3 4 

 
L.4  Après quelques années, reviendrais-tu vivre dans ta localité de résidence actuelle si les 

circonstances s’y prêtaient? 
Gauthier Q52a  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui ................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................ 2  

 Peut-être ........................................................................................ 3  
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L.5  Comment décrirais-tu tes relations avec tes amis? 
BelleroseQ16 

 

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Tout à fait 
d’accord 

Plutôt 
d’accord 

Partiellement 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

 a) Je me sens proche de mes amis 1 2 3 4 

 b) Parfois je me sens seul même si je 
suis avec mes amis 

1 2 3 4 

 c) J’ai le sentiment que mes amis me 
poussent à me dépasser et à faire des 
choses intéressantes que je ne ferais 
pas moi-même 

1 2 3 4 

 d) Mes amis sont disponibles quand j’ai 
besoin d’eux 

1 2 3 4 

 e) J’ai souvent le sentiment que mes 
amis me rejettent 

1 2 3 4 

 f) Quand je prends une décision, je tiens 
compte de l’opinion de mes amis 

1 2 3 4 

 g) Il arrive que mes amis me poussent à 
faire des conneries 

1 2 3 4 

 h) Il m’arrive de faire comme les autres 
pour ne pas être exclu par eux 

1 2 3 4 

 i) J’ai de la difficulté à dire « non » à mes 
amis quand quelque chose ne me plaît 
pas 

1 2 3 4 

 
 
L.6  Est-ce que tu crois que les personnes suivantes pourraient t’écouter et t’encourager si 

tu en avais besoin? 
BelleroseQ11  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Beaucoup Un peu 
Pas du 

tout 
Je n’en 
ai pas 

Je ne le/la 
vois pas 

 a) Ton père ou l’adulte masculin qui vit le 
plus souvent avec toi 

1 2 3 8 9 

 b) Ta mère ou l’adulte féminin qui vit le 
plus souvent avec toi 

1 2 3 8 9 

 c) Un de tes frères ou sœurs 1 2 3 8 9 

 d) Un de tes amis 1 2 3 8 9 

 e) Un de tes professeurs 1 2 3 8 9 

 f) D’autres personnes 1 2 3 8 9 
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L.7  Quelle importance a chacune des dimensions suivantes dans ta vie actuellement? 
Nouv 

 

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Très 
important 

Assez 
important 

Pas très 
important 

Pas important 
du tout 

 
a) Tes études 1 2 3 4 

 
b) Ta vie de famille 1 2 3 4 

 
c) Tes loisirs 1 2 3 4 

 
d) Tes croyances ou activités religieuses 1 2 3 4 

 
e) Ta vie intellectuelle ou créative 1 2 3 4 

 f) Ta participation aux affaires de ta 
communauté ou de ton pays 

1 2 3 4 

 g) Tes relations avec les amis ou avec 
les gens en général 

1 2 3 4 

 
L.8  Quel niveau de satisfaction te procure chacune des dimensions suivantes de ta vie 

actuellement? 
Nouv 

 

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Totalement 
satisfait 

Plutôt 
satisfait 

Plutôt 
insatisfait 

Totalement 
insatisfait 

 
a) Tes études 1 2 3 4 

 
b) Ta vie de famille 1 2 3 4 

 
c) Tes loisirs 1 2 3 4 

 
d) Tes croyances ou activités religieuses 1 2 3 4 

 
e) Ta vie intellectuelle ou créative 1 2 3 4 

 f) Ta participation aux affaires de ta 
communauté ou de ton pays 

1 2 3 4 

 g) Tes relations avec les amis ou avec 
les gens en général 

1 2 3 4 

 
L.9  Si cela ne dépendait que de toi, que préfèrerais-tu? 
GauthierQ41  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Fréquenter ta famille ...................................................................... 1  

 Fréquenter tes amis ....................................................................... 2  

 Les 2 également ............................................................................ 3  

 
L.10  Si cela ne dépendait que de toi, que préfèrerais-tu? 
GauthierQ41  

   (Encercler 1 seul choix) 

 Vivre dans la stabilité ..................................................................... 1  

 Vivre dans le changement ............................................................. 2  

 Les 2 également ............................................................................ 3  
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L.11  Si cela ne dépendait que de toi, que préfèrerais-tu? 
GauthierQ41  

   (Encercler 1 seul choix) 

 T’impliquer dans ton entourage ..................................................... 1  

 Vivre en solitaire ............................................................................ 2  

 Les 2 également ............................................................................ 3  

 
L.12  Si cela ne dépendait que de toi, que préfèrerais-tu? 
GauthierQ41  

   (Encercler 1 seul choix) 

 Profiter du moment présent ........................................................... 1  

 Te priver pour l’avenir .................................................................... 2  

 Les 2 également ............................................................................ 3  

 
L.13  Chacun devrait s’efforcer, dans tout ce qu’il entreprend… 
ASOPEQ27  

  (Encercler 1 seul choix) 

 De faire aussi bien que la moyenne des gens ................................ 1  

 De faire un peu mieux que la moyenne des gens ........................... 2  

 De faire beaucoup mieux que la moyenne des gens ...................... 3  

 D’être le meilleur de tous................................................................. 4  

 
L.14  Voici différents énoncés qui réfèrent à des situations variées. Peux-tu dire, en 

encerclant un chiffre de 1 à 10, dans quelle mesure tu penses que c’est toujours 
acceptable ou jamais acceptable de…? 

Enq97Q98 – Valeurs296-319  
 N.B. : 1 correspond à « jamais acceptable » 

 10 correspond à « toujours acceptable » 
(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Ce n’est jamais 
acceptable 

 C’est toujours 
acceptable 

 
a) réclamer au gouvernement des indemnités 

(argent) au-delà de ce à quoi on a droit 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
b) s’arranger pour ne pas payer le billet dans 

les transports en commun 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
c) tricher dans sa déclaration d’impôts si on en 

a la possibilité 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
d) acheter quelque chose alors qu’on sait que 

c’est de la marchandise volée 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
e) pénétrer dans une voiture qui ne nous 

appartient pas et faire un tour avec 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 f) consommer de la marijuana ou du hachisch 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 g) garder de l’argent trouvé dans un lieu public 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 h) mentir pour défendre son intérêt personnel 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
i) des hommes ou des femmes mariés qui ont 

une aventure 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
j) les expériences sexuelles pour les jeunes 

qui sont encore mineurs 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
k) accepter un « pot de vin » dans l’exercice 

de ses fonctions 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

(suite…) 
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L.14 (suite) 

 N.B. : 1 correspond à « jamais acceptable » 
 10 correspond à « toujours acceptable » 

(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

 Ce n’est jamais 
acceptable 

 C’est toujours 
acceptable 

 l) l’homosexualité 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 m) la prostitution 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 n) l’avortement 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 o) le divorce 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 p) se battre avec des agents de police 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
q) l’euthanasie (aider quelqu’un de très 

malade à mourir) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 r) le suicide 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
s) ne pas signaler les dommages que l’on a 

causés accidentellement à une voiture en 
stationnement 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
t) menacer des ouvriers qui refusent de 

s’associer à une grève 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 u) tuer en situation de légitime défense 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 v) l’assassinat politique 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 w) jeter des ordures dans un lieu public 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 x) conduire après avoir bu de l’alcool 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
L.15  Il peut arriver que l’on fasse des choses pas tout à fait légales. Peux-tu dire combien de 

fois tu as fait ce genre de choses, au cours des 12 derniers mois? 
Enq97Q99 – O-94  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  5 fois  
et plus 

3 ou  
4 fois 

1 ou  
2 fois 

Jamais 

 a) Prendre de l’argent ou des objets de moins de 
100 $ qui ne t’appartenaient pas 

1 2 3 4 

 b) Prendre de l’argent ou des objets de 100 $ et plus 
qui ne t’appartenaient pas 

1 2 3 4 

 c) Faire un vol en te servant d’une arme (couteau, 
arme à feu, barre de métal, etc.) 

1 2 3 4 

 d) Faire un vol en défonçant une porte ou une 
fenêtre pour entrer quelque part 

1 2 3 4 

 e) Gifler, pousser ou frapper quelqu’un « pour vrai » 1 2 3 4 

 f) Vendre de la marchandise volée 1 2 3 4 

 g) Briser ou détruire volontairement des objets ou 
immeubles tels que l’équipement scolaire, des 
vitres, des parties d’autos 

1 2 3 4 

 h) Avoir eu des relations sexuelles pour de l’argent 
ou des faveurs 

1 2 3 4 
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L.16  Sur cette liste figurent deux opinions que l’on entend parfois quand les gens discutent 
du bien et du mal. Laquelle correspond le mieux à ton point de vue? 

ValeursQ142  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Il y a des lignes directrices parfaitement claires pour 
savoir ce qui est bien et ce qui est mal. Elles 
s’appliquent toujours, quelles que soient les 
circonstances ..................................................................................1  

 Il ne peut jamais y avoir de lignes directrices 
parfaitement claires pour savoir ce qui est le bien et 
le mal. Cela dépend entièrement des circonstances ......................2  

 Pas d’accord ni avec l’une ni avec l’autre .......................................3  

 Je ne sais pas .................................................................................4  
 
L.17  Indépendamment du fait que tu es pratiquant ou non, dirais-tu que tu es…? 
ValeursQ146  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Quelqu’un de religieux .................................................................... 1  

 Non religieux ................................................................................... 2  
 
L.18  Crois-tu ou non…? 
ValeursQ166 à 169  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Oui Non Ne sais pas 

 a) En Dieu 1 2 3 

 b) À une vie après la mort 1 2 3 

 c) À l’âme 1 2 3 

 d) Au paradis 1 2 3 

 
 
 

Section M – Le tabac 

 
 
M.1  Parmi les personnes QUI VIVENT avec toi, indique celles qui fument la cigarette? 
Enq97Q115 – O-99  

  (Au besoin, cocher plus d’un choix) 

 Personne ne fume la cigarette chez moi .................................... 1  

 Ma mère...................................................................................... 2  

 Mon père..................................................................................... 3  

 L’amie de mon père (sa blonde) ................................................. 4  

 L’ami de ma mère (son chum) .................................................... 5  

 Ma ou mes soeurs ...................................................................... 6  

 Mon ou mes frères ...................................................................... 7  

 Autre ........................................................................................... 8  
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M.2  Est-ce que tu fumes la cigarette…? 
Enq97Q50 – O-56  

  (Encercler 1 seul choix) 

 À tous les jours ............................................................................... 1  

 Trois à cinq fois par semaine ......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine.......................................................... 3  

 Une ou deux fois par mois .............................................................. 4  

 J’ai déjà fumé mais je ne fume plus ............................................... 5  

 Je n’ai jamais fumé ......................................................................... 6  

 
 
M.3  As-tu déjà essayé de fumer la cigarette, même si c’est juste quelques puffs? 
EQTES Q8a  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question M.10) 

 
 
M.4  As-tu déjà fumé une cigarette au complet? 
EQTES Q9  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question M.6) 

 
 
M.5  As-tu fumé 100 cigarettes ou plus au cours de ta vie? (100 cigarettes correspondent à 4 

paquets de 25 cigarettes) 
EQTES Q11  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 Je ne sais pas ................................................................................ 8  

 
 
M.6  Au cours des 30 derniers jours, as-tu fumé la cigarette, même si c’est juste quelques 

puffs? 
EQTES Q20  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Non, je n’ai pas fumé au cours des 30 derniers jours .................... 1   (Passer à la question M.8) 

 Oui, à tous les jours ........................................................................ 2  

 Oui, presqu’à tous les jours ............................................................ 3  

 Oui, durant quelques jours ............................................................. 4  
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M.7  Les jours où tu as fumé, combien de cigarettes as-tu fumées en moyenne? 
EQTES Q21  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Moins d’une cigarette par jour (quelques puffs par jour) ............... 1  

 1 à 2 cigarettes par jour ................................................................. 2  

 3 à 5 cigarettes par jour ................................................................. 3  

 6 à 10 cigarettes par jour ............................................................... 4  

 11 à 20 cigarettes par jour ............................................................. 5  

 Plus de 20 cigarettes par jour ........................................................ 6  

 
M.8  À quel âge as-tu commencé à fumer la cigarette? 
Enq97Q58 – O-57  

 À l’âge de  ans.  

 
M.9  As-tu essayé d’arrêter de fumer au cours des 12 derniers mois? 
EQTES Q36  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je n’ai jamais fumé la cigarette ou je n’ai pas 
vraiment fumé au cours des 12 derniers mois ............................... 1  

 Oui .................................................................................................. 2  

 Non ................................................................................................. 3  

 
M.10  Serais-tu d’accord pour qu’il soit interdit de fumer dans la cour de ton école? 

  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 
 
 
 

Section N – L’alcool 

 
 
N.1  À quelle fréquence consommes-tu de l’alcool (de la bière, du vin ou du fort)…? 
Enq97Q61 – O-58  

  (Encercler 1 seul choix) 

 À tous les jours ou presque ............................................................. 1  

 Trois à cinq fois par semaine .......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’en ai déjà consommé mais je n’en ai pas pris au 
cours des 6 derniers mois ............................................................... 6  

 Je n’ai jamais consommé d’alcool ................................................... 9   (Passer à la Section O) 
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N.2  Quand tu consommes de l’alcool, quelle quantité consommes-tu généralement? 
Enq97Q62 – O-60  

 N. B. : 1 consommation = 1 petite bouteille de bière ou 1 verre de vin ou 1 petit verre de fort 

(gin, rye, vodka). 
Ne tiens pas compte des coolers. 

  
  Nombre de consommations :  . 

 
N.3  Au cours des 12 derniers mois, combien de fois t’es-tu enivré (bu avec excès, 

« paqueté », soûlé, pris une « brosse »)? (Si cela ne t’est pas arrivé, inscris 0.) 
Enq97Q63 – S-27  

 Cela m’est arrivé  fois.  

 
N.4  Sans compter les fois où tu as seulement goûté, à quel âge as-tu commencé à boire des 

boissons alcoolisées? 
Enq97Q65 – S-28  

 À l’âge de  ans.  

 
 
 
 

Section O – La drogue 

 
 

Marijuana et hachisch 

 
 
O.1  Est-ce que tu fumes de la mari (du pot, du canabis)…? 
Enq97Q68 – O-66  

  (Encercler 1 seul choix) 

 À tous les jours ou presque .............................................................1  

 Trois à cinq fois par semaine ..........................................................2  

 Une à deux fois par semaine ..........................................................3  

 Une à deux fois par mois.................................................................4  

 Moins d’une fois par mois................................................................5  

 J’en ai déjà consommé mais je n’en ai pas pris au cours 
des 6 derniers mois .........................................................................6   (Passer à la question O.3) 

 Je n’en ai jamais fumé .....................................................................9   (Passer à la question O.4) 

 
O.2  Généralement, quand tu fumes de la mari (du pot), quelle quantité fumes-tu? 
Enq97Q69 – O-67  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Moins d’un joint ...............................................................................1  

 Un joint ............................................................................................2  

 Deux joints .......................................................................................3  

 Trois joints .......................................................................................4  

 Quatre joints ou plus .......................................................................5  
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O.3  À quel âge as-tu fumé de la mari ou du pot pour la première fois? 
Enq97Q70 – O-71  

 À l’âge de  ans.  

 
O.4  Est-ce que tu consommes du hachisch…? 
Enq97Q71 – O-66  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque ............................................................... 1  

 Trois à cinq fois par semaine .......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’en ai déjà consommé mais je n’en ai pas pris au cours 
des 6 derniers mois ......................................................................... 6   (Passer à la question O.6) 

 Je n’en ai jamais consommé ........................................................... 9   (Passer à la question O.7) 

 
O.5  Généralement, quand tu consommes du hachisch, quelle quantité consommes-tu? 
Enq97Q72 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Moins d’une boule à 5,00 $ ............................................................ 1  

 Une boule à 5,00 $ ......................................................................... 2  

 Entre une et deux boules à 5,00 $ ................................................. 3  

 Une boule à 10,00 $ ....................................................................... 4  

 Plus d’une boule à 10,00 $ ............................................................. 5  

 
O.6  À quel âge as-tu consommé du hachisch pour la première fois? 
Enq97Q73 – O-71  

 À l’âge de  ans.  

 
 

Hallucinogènes 

 
 
O.7  Est-ce que tu prends de l’ecstasy…? 
Enq97Q74 – O-83  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque ...............................................................1  

 À peu près chaque semaine............................................................2  

 Une à deux fois par mois.................................................................3  

 Moins d’une fois par mois................................................................4  

 J’en ai déjà pris mais je n’en prends plus .......................................5  

 Je n’en ai jamais pris .......................................................................9   (Passer à la question O.9) 

 
O.8  À quel âge as-tu pris de l’ecstasy pour la première fois? 
Enq97Q75 – O-84  

 À l’âge de  ans.  
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O.9  Est-ce que tu prends du PCP (parfois appelé « MES » ou mescaline)…? 
Enq97Q74 – O-83  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque ............................................................... 1  

 À peu près chaque semaine ........................................................... 2  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 3  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 4  

 J’en ai déjà pris mais je n’en prends plus ....................................... 5  

 Je n’en ai jamais pris ....................................................................... 9   (Passer à la question O.11) 

 
O.10  À quel âge as-tu pris du PCP pour la première fois? 
Enq97Q75 – O-84  

 À l’âge de  ans.  

 
O.11  Est-ce que tu prends d’autres hallucinogènes (LSD, champignon magique, buvard, 

acide)…? 
Enq97Q74 – O-83  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque .............................................................. 1  

 À peu près chaque semaine ........................................................... 2  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 3  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 4  

 J’en ai déjà pris mais je n’en prends plus....................................... 5  

 Je n’en ai jamais pris ...................................................................... 9   (Passer à la question O.13) 

 
O.12  À quel âge as-tu pris l’un de ces hallucinogènes pour la première fois? 
Enq97Q75 – O-84  

 À l’âge de  ans.  

 
 
 

Colle et solvants 

 
 
O.13  Est-ce que tu respires de la colle…? 
Enq97Q76 – O-75  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque .............................................................. 1  

 Trois à cinq fois par semaine ......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’en ai déjà respiré mais je n’en respire plus ................................. 6  

 Je n’en ai jamais pris ...................................................................... 9   (Passer à la question O.15) 
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O.14  À quel âge as-tu respiré de la colle pour la première fois? 
Enq97Q77 – O-76  

 À l’âge de  ans.  

 
 
O.15  Est-ce que tu respires des solvants (essence, vernis, décapant, etc.)…? 
Enq97Q78 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque .............................................................. 1  

 Trois à cinq fois par semaine ......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’en ai déjà respiré mais je n’en respire plus ................................. 6  

 Je n’en ai jamais pris ...................................................................... 9   (Passer à la question O.17) 

 
 
O.16  À quel âge as-tu respiré des solvants pour la première fois? 
Enq97Q79 - Nouv  

 À l’âge de  ans.  

 
 
O.17  Est-ce que tu prends des stimulants sans ordonnance ou sans prescription (ritalin, 

« wake up pills », « pep pills », « speed », « upper », amaigrissant, amphétamines)…? 
Enq97Q80 – O-80  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque ...............................................................1  

 Trois à cinq fois par semaine ..........................................................2  

 Une à deux fois par semaine      .....................................................3  

 Une à deux fois par mois.................................................................4  

 Moins d’une fois par mois................................................................5  

 J’en ai déjà pris mais je n’en prends plus .......................................6  

 Je n’en ai jamais pris .......................................................................9   (Passer à la question O.19) 

 
 
O.18  À quel âge as-tu pris des stimulants, sans ordonnance ou sans prescription, pour la 

première fois? 
Enq97Q81 - Nouv  

 À l’âge de  ans.  
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O.19  Au cours des 12 derniers mois, as-tu pris des stéroïdes (exemple : « body builders », 
testostérone, dianabol, hormones de croissance ou « roids ») pour augmenter ta 
performance dans un sport ou une activité ou pour changer ton apparence physique? 

EQTESQ63  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je n’ai pas pris de stéroïdes ........................................................... 1   (Passer à la question O.21) 

 Juste une fois pour essayer ........................................................... 2  

 Moins d’une fois par mois (à l’occasion) ........................................ 3  

 Environ 1 fois par mois ................................................................... 4  

 La fin de semaine ou 1 ou 2 fois par semaine ............................... 5  

 3 fois et plus par semaine mais pas tous les jours ......................... 6  

 Tous les jours ................................................................................. 7  

 
O.20  À quel âge as-tu pris des stéroïdes pour la première fois? 
Enq97Q81 - Nouv  

 À l’âge de  ans.  

 
 
 

Autres drogues 

 
 
O.21  T’es-tu déjà injecté un produit (autre que de l’insuline pour les diabétiques) avec une 

seringue? 
Enq97Q84 - Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Jamais ............................................................................................ 1   (Passer à la question O.24) 

 Une seule fois ................................................................................. 2  

 De deux à cinq fois ......................................................................... 3  

 Six fois ou plus ............................................................................... 4  

 
O.22  Peux-tu préciser à combien de reprises tu t’es injecté les substances suivantes? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Jamais Une fois De 2 à 5 fois 6 fois ou plus 

 
a) Cocaïne 1 2 3 4 

 
b) Héroïne (mack) 1 2 3 4 

 
c) Médicaments non prescrits 1 2 3 4 

 
d) Speedball 1 2 3 4 

 
e) Stéroïdes 1 2 3 4 

 f) Autres, préciser : 

1 2 3 4 
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O.23  As-tu déjà partagé ton matériel d’injection (seringue, cuillère, coton et filtre)? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2  

 
O.24  As-tu déjà fumé du crack ou du freebase? 
Nouv  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Tous les jours ou presque .............................................................. 1  

 Trois à cinq fois par semaine ......................................................... 2  

 Une à deux fois par semaine .......................................................... 3  

 Une à deux fois par mois ................................................................ 4  

 Moins d’une fois par mois ............................................................... 5  

 J’en ai déjà pris mais je n’en prends plus....................................... 6  

 Je n’en ai jamais pris ...................................................................... 9   (Passer à la question O.26) 

 
O.25  À quel âge as-tu fumé du crack ou du freebase pour la première fois? 
Enq97Q81 - Nouv  

 À l’âge de  ans.  

 
O.26  Lorsque tu consommes de la drogue, est-ce…? 

Enq97Q87 - Nouv  

 
Si tu n’as pas consommé de drogues au cours des 12 derniers mois, 

coche ici   et passe à la question O.30. 

   

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Toujours Souvent Rarement Jamais 

 a) Avec ta famille 1 2 3 4 

 b) Avec tes amis 1 2 3 4 

 c) Seul 1 2 3 4 

 d) À l’école ou juste avant d’aller à l’école 1 2 3 4 

 e) Lors d’activités sportives ou juste avant 1 2 3 4 

 
O.27  As-tu présentement l’intention d’arrêter de prendre de la drogue? 
Enq97Q91 – SJ-38  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Je n’ai pas l’intention d’arrêter d’en prendre .................................. 1  

 J’ai l’intention d’arrêter d’en prendre, mais je m’en 
sens incapable ................................................................................ 2  

 J’ai l’intention de prendre les moyens pour arrêter 
d’en prendre ................................................................................... 3  
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O.28  T’es-tu déjà adressé à quelqu’un ou à un organisme pour qu’il t’aide à diminuer ou à 
arrêter de prendre de l’alcool, des médicaments ou de la drogue? 

Enq97Q92 – SJ-39  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question O.30) 
 
O.29  Précise à quel type d’intervenants ou à quel organisme tu t’es déjà adressé (Évite 

d’écrire le nom des personnes. Utilise plutôt leur rôle ou leur profession. Ex. : 
l’infirmière scolaire, les alcooliques anonymes, etc.). 

Nouv  

   

   

   

 
O.30  Les questions qui suivent portent sur ta consommation possible d’alcool ou de 

drogues. 
Enq97Q93 – O-93  

 
Si tu n’as pas consommé d’alcool ou de drogues au cours des 12 derniers mois, 

coche ici   et passe à la Section P. 

 

Au cours des 12 derniers mois, …? 

(Encercler 1 seul choix  

par énoncé) 

 Oui Non 

 a) T’est-il arrivé d’avoir une envie presque incontrôlable de consommer 
de l’alcool ou une drogue 

1 2 

 b) As-tu augmenté de plus en plus ta consommation d’alcool ou de 
drogues pour obtenir l’effet que tu voulais 

1 2 

 c) As-tu l’impression que tu ne pourrais pas contrôler ta consommation 
d’alcool ou de drogues 

1 2 

 d) T’est-il arrivé de manquer l’école ou d’avoir été en retard à cause de 
ta consommation d’alcool ou de drogues 

1 2 

 e) T’est-il arrivé d’abandonner une activité parce que ta consommation 
d’alcool ou de drogues te demandait trop de temps ou d’argent 

1 2 

 f) As-tu volé ou fait des choses illégales parce que tu étais sous l’effet 
de l’alcool ou de la drogue 

1 2 

 g) As-tu volé ou fait des choses illégales pour te procurer de l’alcool ou 
de la drogue 

1 2 

 h) As-tu conduit en état d’ébriété ou lorsque tu étais « high » (drogué) 1 2 

 i) T’es-tu disputé sérieusement avec un ami ou un membre de ta 
famille à cause de ta consommation d’alcool ou de drogues 

1 2 

 j) T’est-il arrivé de te sentir mal à l’aise ou coupable à cause de ta 
consommation de drogues ou d’alcool 

1 2 

 k) Peux-tu passer deux semaines sans consommer de l’alcool ou de la 
drogue 

1 2 

 l) T’est-il arrivé de ne plus te souvenir de ce que tu avais fait parce 
que tu étais sous l’effet de l’alcool ou de la drogue 

1 2 

 m) T’est-il arrivé d’avoir des maux de tête, le mal de cœur, des 
tremblements ou de vomir après avoir consommé de l’alcool ou de 
la drogue 

1 2 

 n) T’est-il arrivé de te blesser accidentellement ou de blesser 
quelqu’un d’autre, après avoir consommé de l’alcool ou de la drogue 

1 2 

 o) Est-ce que ton humeur change rapidement de très joyeux à très 
malheureux ou l’inverse, quand tu consommes de l’alcool ou des 
drogues 

1 2 
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Section P – Tes habitudes alimentaires 

 
 
P.1  Combien de canettes de boisson gazeuse bois-tu par semaine? 

(N. B. Un litre de boisson gazeuse = environ 3 cannettes.) 
DevCogQ80  

   canettes.  

 
P.2  En comparaison avec les autres élèves de ton école, dirais-tu que ta consommation de 

sucre (sucreries, desserts, boissons gazeuses, chocolat, etc.) est plus grande ou moins 
grande? 

DevCogQ83  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Beaucoup plus grande ................................................................... 1  

 Plus grande .................................................................................... 2  

 Plutôt semblable ............................................................................. 3  

 Moins grande .................................................................................. 4  

 Beaucoup moins grande ................................................................ 5  
 
P.3  Au cours des 6 derniers mois, as-tu sérieusement tenté de perdre du poids ou de 

contrôler ton poids? 
BelleroseQ65  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question P.5) 
 
P.4  Au cours des 6 derniers mois, as-tu essayé les méthodes suivantes afin de perdre du 

poids ou de contrôler ton poids? 
BelleroseQ67  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Souvent Quelques fois Rarement Jamais 

 a) Suivre une diète (barres, diète à 1 000 
calories, diète à la soupe, méthode 
Montignac, Weight Watchers, etc.) 

1 2 3 4 

 b) Ne pas manger pendant toute une journée 1 2 3 4 

 c) Prendre des laxatifs (pilules qui font aller à 
la selle) 

1 2 3 4 

 d) Prendre des coupe-faim (pilules qui 
enlèvent l’appétit) 

1 2 3 4 

 e) Diminuer, réduire ou couper le sucre, le 
gras (friandises, chips, desserts, etc.) 

1 2 3 4 

 
f) T’entraîner de façon intensive 1 2 3 4 

 
g) Commencer ou recommencer à fumer 1 2 3 4 

 h) Sauter des repas (déjeuner, dîner ou 
souper) 

1 2 3 4 

 
i) Te faire vomir après un repas 1 2 3 4 

 j) Autre, préciser : 

1 2 3 4 
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P.5  Au cours des 6 derniers mois, as-tu sérieusement tenté de gagner du poids? 
BelleroseQ68  

  (Encercler 1 seul choix) 

 Oui .................................................................................................. 1  

 Non ................................................................................................. 2   (Passer à la question P.7) 

 
 
 
P.6  Au cours des 6 derniers mois, as-tu essayé les méthodes suivantes afin de gagner du 

poids? 
BelleroseQ70  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Souvent Quelques fois Rarement Jamais 

 a) Prendre des suppléments alimentaires 
pour faire augmenter la masse 
musculaire (ex. : créatine, acides 
aminés, suppléments pour gagner du 
poids) 

1 2 3 4 

 b) Prendre des produits ergogéniques 
(stéroïdes, GH, DHEA) 

1 2 3 4 

 c) T’entraîner de façon intensive 1 2 3 4 

 d) T’efforcer de manger plus 1 2 3 4 

 e) Autre, préciser : 

1 2 3 4 
    

    

 
 
 
P.7  Est-ce que cela arrive que les personnes suivantes fassent un régime pour maigrir ou 

contrôler leur poids? (Tu réponds « Ne s’applique pas » si cette personne n’est pas présente 
dans ta vie.) 

BelleroseQ71  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Oui Non Ne sais pas Ne s’applique pas 

 a) Ta mère ou l’adulte féminin qui vit avec 
toi 

1 2 3 4 

 b) Ton père ou l’adulte masculin qui vit 
avec toi 

1 2 3 4 

 c) Un de tes frères ou sœurs 1 2 3 4 

 d) Un de tes amis 1 2 3 4 
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P.8  Est-ce que cela arrive que les personnes suivantes te fassent des commentaires 
négatifs sur ton poids? (Tu réponds « Ne s’applique pas » si cette personne n’est pas 
présente dans ta vie.) 

BelleroseQ72  

  (Encercler 1 seul choix par énoncé) 

  Oui Non Ne s’applique pas 

 a) Ta mère ou l’adulte féminin qui vit avec toi 1 2 3 

 b) Ton père ou l’adulte masculin qui vit avec toi 1 2 3 

 c) Un de tes frères ou sœurs 1 2 3 

 d) Un de tes amis 1 2 3 

 e) Ton professeur d’éducation physique 1 2 3 

 f) Autre personne, précise qui : 

1 2 3     

  

 
P.9  Si tu as des commentaires que tu aimerais nous communiquer, tu peux les inscrire ici. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

… si tu AVAIS 14 ans 

 

alors… 

 

passe à la section suivante 

 
 

page 63. 
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…si tu N’AVAIS PAS ENCORE 14 ans 

ou 

…si tu avais PLUS de 14 ans 

 

Le questionnaire est maintenant 

terminé pour toi! 

 

 

Merci de ta précieuse collaboration! 

 

 

Nous te remercions d’avoir bien voulu 

répondre à ce questionnaire et nous te 

rappelons que toute l’information que tu 

as fournie demeurera confidentielle. 

 

L’équipe de recherche 
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Section réservée aux élèves  

âgés de 14 ans au 1
er

 mai 2002 

 
 
 

Nous avons besoin de toi  

pour les prochaines étapes de la recherche 

 

 

Les personnes préoccupées par la santé des jeunes au Saguenay–Lac-Saint-

Jean souhaitent mieux comprendre les changements qui surviennent dans 

la vie des adolescents. C’est pourquoi, il est essentiel qu’un nombre 

suffisant d’élèves âgés de 14 ans acceptent de participer aux 

prochaines étapes de la recherche (en 2004 et en 2006). 

 

Tu as été choisi au hasard pour participer à ces étapes mais nous avons 

besoin que tu donnes préalablement ton consentement. Si tu acceptes de 

collaborer à cette importante étude, tu seras invité à remplir un 

questionnaire en 2004 et un autre en 2006. Ta contribution volontaire à 

cette recherche unique au Québec permettra d’aider les jeunes du 

Saguenay–Lac-Saint-Jean à mieux s’épanouir.  

 

Pour donner ton consentement, réponds à chacune des questions qui 

suivent, fournis ton adresse et surtout, n’oublie pas de signer. À la 

demande de la Commission d’accès à l’information, l’équipe de recherche 

doit également obtenir l’autorisation de tes parents pour que tu puisses 

participer aux futures étapes de cette étude. 

 

Évidemment, l’équipe de recherche s’engage à garder strictement 

confidentiels tous les renseignements que tu as fournis. C’est pourquoi, 

nous t’avons demandé de détacher (sur la ligne pointillée) le formulaire 

qui suit avant de nous remettre ton questionnaire rempli. 

 

L’équipe de recherche 



64 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 RReepprreennddss  llee  ffoorrmmuullaaiirree  ddee  ccoonnsseenntteemmeenntt  qquuee  ttuu  aass  ddééttaacchhéé  aauu  

ddéébbuutt  ddee  llaa  rreennccoonnttrree……  

 
 RRééppoonnddss  mmaaiinntteennaanntt  àà  cchhaaccuunn  ddeess  éénnoonnccééss  dduu  ffoorrmmuullaaiirree  ddee  

ccoonnsseenntteemmeenntt  qquuii  ssee  ttrroouuvvee  àà  llaa  ppaaggee  ddee  ddrrooiittee.. 

 
 EEtt  ssuurrttoouutt……  nn’’oouubblliiee  ppaass  ddee  ssiiggnneerr  ccee  ffoorrmmuullaaiirree!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous te rappelons  

que toute l’information  

que tu as fournie demeurera 

ANONYME et CONFIDENTIELLE. 
C’est un engagement de notre part! 

 

L’équipe de recherche 
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Formulaire de consentement 

 
Lis chacun des énoncés suivants et précise si tu acceptes de participer à cette partie de l’étude. 

Je consens… 
(Encercler 1 seul choix par énoncé) 

Oui Non 

a) À ce que l’équipe de recherche me fasse parvenir un carton d’adresse à chaque 
année pour mettre à jour mon dossier au cas où je déménagerais 

1 2 

b) À ce que l’équipe de recherche me pose quelques questions (4 ou 5) sur mes résultats 
scolaires de l’année courante quand ils me feront parvenir les cartons d’adresse à 
chaque année 

1 2 

c) À ce que l’équipe de recherche me demande dans 2 ans de remplir un questionnaire 
du même genre que celui-ci 

1 2 

d) À ce que l’équipe de recherche me demande dans 4 ans de remplir un questionnaire 
du même genre que celui-ci 

1 2 

e) À ce que l’équipe de recherche m’invite à participer éventuellement à une entrevue sur 
mon cheminement scolaire et à remplir un questionnaire du même genre que celui-ci 
seulement si j’abandonne mes études 

1 2 

f) À ce que les résultats soient conservés dans une banque de données dans laquelle 
mon nom n’apparaît pas. Les données recueillies seront codifiées et utilisées 
uniquement pour des fins de recherche 

1 2 

g) À ce que, en cas de retrait de ma part, les données de recherche obtenues sur moi 
puissent être conservées et utilisées pour les analyses du projet de recherche 

1 2 

 

Je déclare que… 
 

1. J’ai lu et j’ai compris le résumé de la recherche. J’ai eu l’occasion de poser toutes mes questions au sujet de 
cette étude et on y a répondu à ma satisfaction. 

2. Je certifie qu’on m’a laissé le temps voulu pour prendre ma décision. 

3. Je sais que toutes les informations recueillies seront traitées de façon confidentielle et que les résultats publiés 
ne permettront pas d’identifier une personne en particulier. 

4. Je sais que je suis libre de participer et que je demeure libre de me retirer de cette étude en tout temps, par avis 
verbal. 

5. Je sais que pour que je puisse continuer à participer à cette étude, un de mes parents devra également signer 
un formulaire de consentement qu’il recevra par la poste. 

 

Signe ici si tu as répondu « oui » à au moins un des énoncés ci-haut [a) à g)]. 
   
     

 Signature  Date  

 

 

Nous comptons sur toi pour transmettre le feuillet d’information sur le 

projet au parent que tu as identifié au verso. Préviens-le aussi qu’une lettre 

lui parviendra d’ici quelque temps. 

Merci de ta précieuse collaboration! Si tu acceptes de vivre l’aventure avec 

nous, nous te disons à la prochaine!  

Viens maintenant déposer ton questionnaire et ton formulaire de 

consentement dans leur boîte respective. Bonne fin de journée! 

L’équipe de recherche 

 
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Réservé 
          

          

          

 
 
 
Q.1 À quelle adresse pouvons-nous te rejoindre? (Écrire en lettres moulées, s’il te plaît) 
 

    

Code postal :    -    Téléphone : 4 1 8 -    -     

 
 
 
Q.2 Quel est le nom du parent (père, mère ou autre) qui pourra te permettre de poursuivre cette 

recherche? 
 

Prénom :  Nom :  

 
 
 

Q.3 Précise l’adresse de ce parent (seulement si elle diffère de la tienne) : 
 

Adresse :  
    

 

 
 

 
 
 
 
 

Réservé au bureau  

Remarques :  Résultat : 

  Complet  ................................ 1 

  Incomplet .............................. 2 

  Rejeté .................................... 3 

Vérifié par :  Date : 

 

   -   - 2 0 0 2 
   jour mois 

 

Ton prénom :  Ton nom :  
    

Adresse :  
    

Ville :  Arrondissement (s’il y a lieu) :  

    

Ville :  Arrondissement (s’il y a lieu) :  

    

Code postal :    -    Téléphone : 4 1 8 -    -     

D
é
ta

ch
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r 
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r 
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ig
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e
 


